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Lot 2001 Austria, an album of 45x silver issues, various dates and
denominations, approximately weighs 20oz in total,generally
uncirculated. (45)

奧地利銀幣一組45枚，不同年份及面值，約20安士，大致UNC品相

Estimate
HK$4,000.00 to HK$6,000.00

Lot 2002 Australia, gold sovereign, 1870-SY, 0.23oz AGW,PCGS AU58

1870-SY澳洲索維林金幣，含0.23安士金，PCGS AU58

Estimate
HK$3,200.00 to HK$4,200.00

Lot 2003 Australia, gold sovereign, 1911M, weighs 7.99g containing
.9167 gold, AGW of 7.32g (0.24oz),NGC MS63, #6136445-004.

1911M澳洲索維林金幣，重7.99克含.9167金，含金量7.32克，NGC MS63，#6136445-004.

Estimate
HK$3,600.00 to HK$6,000.00

Lot 2004 Australia, silver shilling, 1912, PCGS AG03, #34181380, the
lowest grade on the PCGS population report and uncommon to
be awarded a numerical grade. An interesting item.

1912年澳洲1先令銀幣，PCGS AG03，編號34181380，記錄中罕見之個位數字分數，有趣的一枚

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2005 Australia, silver crown, 1937, PCGS MS62

1937年澳洲克朗銀幣，PCGS MS62

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2006 Australia, silver proof $1, 1997, 'Kookaburra', 1oz ASW,proof
FDC, with original box and certificate of authenticity, cert.
#03442.

1997年澳洲笑鴗鳥精鑄銀幣1元，含銀量1安士，proof FDC，連原盒及證書，編號03442

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00

Lot 2007 Australia, silver $2, 2007, Year of the Ox (2009), weigh 2oz
containing .999 silver,NGC MS69, #4978735-001.

2007年澳洲十二生肖牛年精鑄銀幣2元，重2安士含.999銀，NGC MS69，編號4978735-001

Estimate
HK$900.00 to HK$1,800.00

Lot 2008 Australia, silver $1, 2016-P, 'Kookaburra', 1oz containing .999
silver,PCGS MS69, #80323488.

1997年澳洲笑鴗鳥精鑄銀幣1元，重1安士含.999銀，PCGS MS69，編號80323488

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2009 Australia, group of 15, consisting of 10x aluminium bronze
commemorative $2, 2017 (4) and 2019 (6), and 5x copper
nickel 50 cents, 1972 (2), 1981 and 1982 (2), about
uncirculated to uncirculated (15)

澳洲錢幣一組15枚，包括2017年紀念2元銅幣4枚，2019年6枚，及1972年5毫銅幣2枚，1981年1枚及1982年2枚，AU
至UNC品相

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2010 Belgian Congo, silver 50 Francs, 1944, (KM-27), PCGS Genuine
Cleaned - XF Detail

1944年比屬剛果50法郎銀幣，PCGS XF Detail，有清洗

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2011 Canada, group of 3x silver $1, 1936 (1) and 1939 (2), graded
Zhong Qian AU, AU58 and AU58 respectively (3)

加拿大1元一組3枚，包括1936年1枚及1939年2枚，分別評中乾 AU, AU58 及AU58

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2012 Canada, silver $1, 1935, Commemorating the Silver Jubilee of
George V's reign,Zhong Qian AU

1935年加拿大喬治五世登基銀禧紀念銀章，中乾AU

Estimate
HK$600.00 to HK$900.00

Lot 2013 Canada, 3x silver $1, 1935, 1937 and 1962, very fine to about
uncirculated

1935, 1937 及1962年加拿大1元一組3枚，VF至AU品相

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2014 Canada, silver $1, 1936, George V on obverse, PCGS MS62.
#38226588

1936年加拿大1元，PCGS MS62，編號38226588

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2015 Canada, group of 35 silver fractionals, consiting of: 5 cents,
1963, 10 cents, 1941, 1967 (28), silver 25 cents, 1967 (4), and
50 cents, 1939,mixed condition, the 1941 10 cents and the 50
cents very fine to extremely fine, the rest about uncirculated or
better, viewing recommended (35)
加拿大角分銀幣一組35枚，包括1963年5分，1941年1毫，1967年1毫28枚，1967年25分4枚及1939年5毫，混合品相，1941年1

毫及5毫VF至EF，其餘AU或以上品相，建議預覽

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2016 Canada, British Columbia, silver $1, 1958, PCGS MS63

1958年英屬哥倫比亞1元，PCGS MS63

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 2017 Canada, silver $1, prooflike, 1964, reverse 'Charlotte Town,
Quebec',PCGS PL66

1964年加拿大1元准精鑄幣，背面魁北克市，PCGS PL66

Estimate
HK$400.00 to HK$600.00



Lot 2018 Canada, silver $1, prooflike, 1964, reverse 'Charlotte Town,
Quebec',PCGS PL63

1964年加拿大1元准精鑄幣，背面魁北克市，PCGS PL63

Estimate
HK$400.00 to HK$600.00

Lot 2019 Canada, silver 50 cents, 1965, PCGS MS64

1965年加拿大5毫銀幣，PCGS MS64

Estimate
HK$200.00 to HK$300.00

Lot 2020 Canada, silver $1, 1965, type 3 large beads,PCGS MS63

1965年加拿大1元，PCGS MS63

Estimate
HK$200.00 to HK$300.00

Lot 2021 Canada, silver $1, 1967, PCGS MS64+

1967年加拿大1元，PCGS MS64+

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00



Lot 2022 Canada, group of 7, consisting of nickel 50 cents, 1973 and 6x
$1, 1969, 1970, 1971, 1982, 1984 and 1986, various reverses,
graded PCGS MS63, MS64, MS64, MS65, MS65, MS66 and
MS66 respectively (7)

加拿大一組7枚，包括1973年5毫，及1元6枚，分別1969, 1970, 1971, 1982, 1984 及1986年版別，分別評PCGS
MS63, MS64, MS64, MS65, MS65, MS66 及 MS66

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2023 Canada, group of 5, consisting of silver 10 cents, prooflike,
1967, nickel $1, 1969 and 1982, a 'Lions Dollar'
commemorative issue for the centenary of Manitoba, and a 'Red
River Dollar' commemroative medal for the 1979 Folklorama
music festival, the first three graded PCGS PL63, MS64 and
MS65, the remaining two uncirculated (5)
1967年加拿大一組5枚，包括1967年1毫准精鑄幣，1969及82年1元，曼尼托巴一百週年紀念版 “獅子幣”，及1979

年Folklorama 音樂節紀錄章，首3枚PCGS PL63, MS64 及MS65，其餘UNC

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2024 Canada, 5x coin sets, uncirculated coin set, 1978, and proof
coin sets, 1982, 1984 (2) and 1990, uncirculated/proof, some
with oxiation, in original plastic case but without the other
packaging (5 sets)

澳洲錢幣5組，包括1978年UNC錢幣組，1982年，1984年(2組)，及1990年精鑄幣套裝，若干有氧化，連原裝膠套

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2025 Canada, 4x silver proof $5, 1994 (2) and 1999 (2), maple leaf at
reverse, each weighs 1oz containing .9999 silver, total 4oz
ASW,proof FDC, sealed separately in plastic holders. (4)

加拿大5元精鑄銀幣4枚，1994及1999年各2枚，每枚1安士含.999銀，總含銀量4安士，proof FDC，每枚獨立膠套

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00

Lot 2026 Canada, bimetallic aluminium-bronze $2, 2003, PCGS PL
Genuine Damage - UNC Details, #33717635.

2003年加拿大2元，PCGS UNC Details，有損，編號33717635

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00



Lot 2027 Central American Republic, silver 8 Reales, 1836-NG M, PCGS
VF35, #18361286.

1836-NG M 中美洲聯邦共和國 8里爾銀幣，PCGS VF35，編號18361286

Estimate
HK$800.00 to HK$2,800.00

Lot 2028 Central American Republic, silver 8 Reales, 1842-NG MA, PCGS
XF45, #18361287.

1842-NG MA 中美洲聯邦共和國 8里爾銀幣，PCGS XF45，編號18361287

Estimate
HK$1,200.00 to HK$3,200.00

Lot 2029 Netherlands East Indies, group of 3x plantation tokens,
consisting of: 25 cents, Boemie Ajoe, 1890-1900, 1/2
Arbeidersloon, Onderneming Argasari and $1, Dolok Estate,
undated,(LaWe-58; Scholten-1019, LaWe-16; LaWe-67), the
first two graded PCGS Genuine Cleaned - AU Detail, the third
graded NGC AU Details (Holed) (3)

荷屬東印度種植園代價幣一組3枚，分別1890-1900年25分，1/2 Arbeidersloon，及1元，首2枚PCGS
AU Detail，有清洗，第三枚NGC AU Details，有孔

Estimate
HK$1,300.00 to HK$2,000.00

Lot 2030 Egypt, silver 20 Piastres, AH1358 (1939), NGC MS61.
#2780093-012

1939年埃及20皮亞斯特銀幣，NGC MS61，編號2780093-012

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2031 France, mixed group of 12x fractions between the 16th to 20th
centuries, including zinc, brass, copper and silver fractionals,
mixed condition, viewing recommended (12)
16-20世紀法國錢幣一組12枚，混合品相，建議預覽

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 2032 Ecuatorial Guinea, copper nickel 1000 Francos, 1995, 'Jean
Tinquely Postage', NGC MS68 DPL, #6136980-005

1995年赤道幾內亞1000法郎銅鎳幣，NGC MS68 DPL，#6136980-005

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2033 France, Dombes, silver 1/2 Ecu, 1666-T, PCGS Genuine
Corrosion Removed - UNC Detail, #41226873.

1666-T 法國棟布1/2埃居銀幣，PCGS UNC Detail, 銹漬經移除，編號41226873

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2034 France, Monnaie de Paris, a set of 4 proofs, 'Official Coins of
the Football World Cup', 1998, consists of 3x silver 10 francs,
'Germany', 'England', and Italy, and 1x gold 50 francs, 'The
Ideal of Football', the gold coin weighs 8.45gcontaining .920
gold, the silver coins each weigh 22.2g containing .900 silver,
total AGW of 7.78g and ASW of 59.94g,proof, the gold coin with
a mintage of 10000 pieces, the silver coin 100000 pieces each
(1 set of 4 coins)
1998年世界足球錦標賽錢幣系列「法國世界盃」精鑄金幣及銀幣1套，包括3枚10法郎大型銀幣及1枚50法郎金幣，紀念幣

均proof FDC，連原裝皮盒及證書，金幣發行10000枚，銀幣10000枚

Estimate
HK$4,000.00 to HK$6,500.00

Lot 2035 The Official 1998 World Championship of Football Coin
Programme, two sets of gold and silver coins to commemorate
the 1998 World Cup Finals in France, 1998, Monnais de Paris,
each set with 3 large sized silver proof 10 francs depicting
Germany, Englad and Italy and one gold 50 francs containing
0.25 oz AGW, giving a combined AGW of 0.5 oz, also a brass
medallion,the coins in the sets proof FDC and with original
cases and certificates of issue, the medallion UNC. 3 cases
1998年世界足球錦標賽錢幣系列「法國世界盃」精鑄金幣及銀幣2套，各有3枚10法郎大型銀幣及1枚50法郎金幣，以及另外

銅章一枚，紀念幣均proof FDC，連原裝皮盒及證書，銅章UNC

Estimate
HK$7,000.00 to HK$9,000.00



Lot 2036 French Indo China, silver 1 piastre, 1895-A, PCGS AU Detail,
cleaned.

1895-A 法屬安南1元銀幣，PCGS AU Detail，有清洗

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2037 French Indo-China, bronze 2 sapeque, 1893-A, (KM#6), Zhong
Qian AU #H52002505/97.

1893-A 法屬安南當二銅幣，中乾評AU，編號H52002505/97

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 2038 French Indo China, silver 1 piastre, 1921, with luster, NGC
AU58. #6136719-030

1895-A 法屬安南1元銀幣，帶原光，NGC AU58，編號6136719-030

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 2039 French Indo China, copper-nickel piastre, 1947, (Lec-320
Tranche Striee), PCGS Genuine Cleaned AU Detail, #39148569.

1947年法屬安南1元，PCGS AU Detail，有清洗，編號39148569

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 2040 French Indochina, group of 12x bronze fractionals, consisting
of 10x 1/2 cent, 1935-1938 and 1 cent, 1919 and 1937, in
general about uncirculated (12)

法屬安南角分幣一組12枚，包括1935-38年1/2仙10枚，及1919及37年1仙，大致AU品相

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2041 Germany, 'Furst Bismark' silver medal, 1895, (Bennert-155
Silvered AE), PCGS SP Genuine Cleaned-UNC Detail,
#41345130.

1895年德國俾斯麥銀章，PCGS SP UNC Detail，有清洗，編號41345130

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2042 German East Africa, silver 1 rupie, 1898, PCGS XF 45, the only
one highest recorded at this grade in PCGS population.
#41240517

1898年德屬東非1盧比銀幣，PCGS XF45，紀錄中唯一一枚最高分，編號41240517

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 2043 East Germany, silver 20 Mark, 1971, PCGS MS67, the highest
grade in the PCGS population report

1971年東德20麥克銀幣，PCGS MS67，記錄中最高評分

Estimate
HK$400.00 to HK$600.00

Lot 2044 Great Britain, silver 3 pence, 1579, Elizabeth I at obverse, good
fine

1579年英國3 便士銀幣，GF品相

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2045 Great Britain, silver 1/2 crown, 1687, James II at obverse, very
fine

1687年英國1/2 克朗銀幣，VF品相

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 2046 Great Britain, silver crown, 1696, William III at obverse, very
fine

1696年英國克朗銀幣，VF品相

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2047 Great Britain, silver 1/2 crown, 1698, William III at obverse,
very fine

1698年英國1/2 克朗銀幣，VF品相

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2048 Great Britain, copper farthing, 1723, fine to very fine, hints of
electric blue toning

1723年英國法新銅幣，F至VF，帶藍調包漿

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2049 Great Britain, silver 6 pence, 1757, George II at obverse,
extremely fine

1757年英國6 便士銀幣，EF品相

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2050 Great Britain, copper 2 pence, 1797, (S-3776), PCGS Genuine
Damage - VF Detail, #35334319.

1797年英國2 便士銀幣，PCGS VF Detail，有損，編號35334319

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2051 Great Britain, copper farthing, 1806 and silver 1/2 crown, 1820,
George III at obverse, about uncirculated (2)

1806年英國法新銅幣，1820年1/2 克朗銀幣，AU品相

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2052 Great Britain, silver crown, 1819, George III at obverse,NGC
UNC Details (Stained), dark toning. Scarce in this condition

1819年英國克朗銀幣，NGC UNC Details (有漬)，深色包漿，罕見好品相

Estimate
HK$7,000.00 to HK$10,000.00

Lot 2053 Great Britain, silver 1/2 crown, 1820, George IV at obverse,
(S-3807), PCGS Genuine Cleaned - AU Detail. #42689546.

1820年英國1/2克朗銀幣，PCGS AU Detail，有清洗，編號42689546

Estimate
HK$2,400.00 to HK$3,500.00

Lot 2054 Great Britain, silver 6 pence, 1831, Willaim IV at obverse, close
uncirculated

1831年英國6便士銀幣，近乎UNC

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2055 Great Britain, silver commemorative medal for the Diamond
Jubilee of Queen Victoria, 1837, Zhong Qian AU55

1837年英國伊利沙伯二世女皇鑽禧紀念銀章，中乾 AU55

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00



Lot 2056 Great Britain, gold soverign, 1849, NGC AU55, #6136477-006.

1849年英國索維林金幣，NGC AU55，編號6136477-006

Estimate
HK$7,000.00 to HK$10,000.00

Lot 2057 Great Britain, copper 1/2 penny, 1854, (S-3949), PCGS
MS65BN, the second highest grade in the PCGS Population
Report and only two other coins graded MS65BN+

1854年英國1/2便士銅幣，PCGS MS65BN，紀錄中第二高分，僅得2枚獲評更高之MS65BN+

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,400.00

Lot 2058 Great Britain, copper 1 farthing, 1855, Victoria at
obverse,(S-3948), PCGS AU55

1855年英國1法新銅幣，PCGS AU55

Estimate
HK$200.00 to HK$500.00

Lot 2059 Great Britain, group of 5 copper freactionals, 2x 1/3 farthing,
1868 and 1885, and 3x farthing, 1873, 1892 and 1893,
extremely fine or better (5)

英國角分幣一組5枚，包括1868及1885年1/3 法新銅幣，及1873，1892及1893年法新銅幣，EF或以上品相

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 2060 Great Britain, silver 2 shillings, 1880, Victoria on obverse, dark
toned, NGC UNC Detail, cleaned. #6136722-041

1880年英國2先令銀幣，NGC UNC Detail，有清洗，深色包漿，編號6136722-041

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 2061 Great Britain, silver 1/2 crown, 1887, (S-3924), PCGS Genuine
Cleaned - AU Detail

1887年英國1/2克朗銀幣，PCGS AU Detail，有清洗

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2062 Great Britain, silver double florin (4 shillings), 1887, Victoria
at obverse, Arabic '1' in date, NGC UNC Details (Stained), dark
toning

1887年英國雙弗羅林銀幣 (4 先令銀幣)，阿拉伯數字 '1' ，NGC UNC Details (有漬)，深色包漿

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00

Lot 2063 Great Britain, silver double florin, 1887, Victoria at obverse,
Zhong Qian MS62

1887年英國雙弗羅林銀幣，中乾 MS62

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00

Lot 2064 Great Britain, 4x silver crowns, 1887, 1889, 1893 and 1896,
Victoria at obverse,graded Zhong Qian VF35, VF35, VF35 and
XF respectively (4)

1887，1889，1893 及 1896年英國克朗銀幣一組4枚，分別評中乾 VF35，VF35，VF35 及 XF

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2065 Great Britain, 4x silver crowns, 1887, 1889, 1893 and 1894,
Victoria at obverse,graded Zhong Qian VF35, VF30, VF35 and
VF30 respectively (4)

1887，1889，1893及1894英年國克朗銀幣一組4枚，分別評中乾 VF35，VF30，VF35及VF30

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 2066 Great Britain, 3x silver crowns, 1887, 1890, and 1891, Victoria
at obverse,graded Zhong Qian VF35, XF, and VF35 respectively
(3)

1887，1890及1891年英國克朗銀幣一組3枚，分別評中乾 VF35，XF及VF35

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2067 Great Britain, 4x silver crowns, 1887, 1890, 1892 (2), Victoria
at obverse,graded Zhong Qian AU, VF35, VF35 and VF35
respectively (4)

1887，1890，1892 (2)年英國克朗銀幣一組4枚，分別評中乾 AU，VF35，VF35及VF35

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2068 Great Britain, group of 3, consisting of silver 1/2 crown, 1887,
double florin, 1889 and crown, 1891, graded Zhong Qian UNC,
AU and AU50 respecitvely (3)

英國錢幣一組3枚，包括1887年1/2 克朗銀幣，1889年雙弗羅林，及1891年克朗，分別評中乾 UNC，AU及AU50

Estimate
HK$800.00 to HK$1,500.00

Lot 2069 Great Britain, 4x silver crowns, 1888, 1890, 1894 and 1897,
Victoria at obverse,graded Zhong Qian VF35, VF35, VF30 and
VF35 respectively (4)

1888，1890，1894及1897年英國克朗銀幣一組4枚，分別評中乾 VF35，VF35，VF30及VF35

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2070 Great Britain, 4x silver crowns, 1888, 1890, 1893 and 1894,
Victoria at obverse,graded Zhong Qian VF35, VF35, VF35 and
XF respectively (4)

1888，1890，1893及1894年英國克朗銀幣一組4枚，分別評中乾 VF35，VF35，VF35及XF

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 2071 Great Britain, 4x silver crowns, 1892 (2), 1898, and 1900,
Victoria at obverse,graded Zhong Qian XF, XF, VF35 and VF35
respectively (4)

1892 (2)，1898及1900年英國克朗銀幣一組4枚，分別評中乾 XF，XF，VF35及VF35

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2072 Great Britain, 4x silver crowns, 1889, 1890, 1893 and 1895,
Victoria at obverse,graded Zhong Qian VF30, VF35, VF30 and
VF35 respectively (4)

1889，1890，1893及1895年英國克朗銀幣一組4枚，分別評中乾 VF30，VF35，VF30及VF35

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2073 Great Britain, 4x silver crowns, 1889, 1890, 1896 and 1900,
Victoria at obverse,graded Zhong Qian VF, XF, XF and VF35
respectively (4)

1889，1890，1896及1900年英國克朗銀幣一組4枚，分別中乾 VF，XF，XF及VF35

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2074 Great Britain, 4x silver crowns, 1889, 1890 (2) and 1894,
Victoria at obverse,graded Zhong Qian XF, VF35, VF35 and
VF35 respectively (4)

1889，1890 (2)及1894年英國克朗銀幣一組4枚，分別評中乾 XF，VF35，VF35及VF35

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2075 Great Britain, 4x silver crowns, 1890 (2), and 1897 (2), Victoria
at obverse,graded Zhong Qian VF35, XF, VF and VF35
respectively (4)

1890及1897年英國克朗銀幣各2枚，分別評中乾 VF35，XF，VF及VF35

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 2076 Great Britain, 4x silver crowns, 1890, 1891, 1894 and 1900,
Victoria at obverse,graded Zhong Qian VF, VF35, VF30 and XF
respectively (4)

1890，1891，1894及1900年英國克朗銀幣一組4枚，分別評中乾 VF，VF35，VF30及XF

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2077 Great Britain, 4x silver crowns, 1889, 1891, 1895 and 1896,
Victoria at obverse,graded Zhong Qian VF35, VF, VF35 and
VF35 respectively (4)

1889，1891，1895及1896年英國克朗銀幣一組4枚，分別評中乾 VF35，VF，VF35及VF35

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2078 Great Britain, bronze farthing, 1891, Victoria at obverse,
uncirculated, some toning

1891年英國法新銅幣，UNC，有包漿

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2079 Great Britain, silver shilling, 1893, small letters
variety,(S-3940), PCGS MS63, #40306489.

1893年英國先令銀幣，細字版，PCGS MS63，編號40306489

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2080 Great Britain, silver shilling, 1894, (S-3940), PCGS MS63,
#42502608.

1894年英國先令銀幣，PCGS MS63，編號42502608

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 2081 Great Britain, silver florin, 1900, Victoria at obverse, Zhong
Qian MS62

1900年英國弗羅林銀幣，中乾 MS62

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00

Lot 2082 Great Britain, silver 1/2 crown, 1900, Victoria at obverse, Zhong
Qian MS62

1900年英國1/2 克朗銀幣，中乾 MS62

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 2083 Great Britain, silver medal, 1902, 'Matte' silver specimen
strike, Edward VII at obverse, (Eimer-1871a), PCGS SP62.
#40453763

1902年英國'MATTE'銀章一枚，正面有愛德華七世像，PCGS SP62，編號40453763

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2084 Great Britain, bronze retro issue, double florin, '1902', Edward
VII at obverse, PCGS PR68DCAM, #80325122, only two graded
and this is the highest grade in the PCGS population report.

1902年英國雙弗羅林，後鑄銅質幣，PCGS PR68DCAM，編號80325122，僅得2枚送評，本品為最高分

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2085 Great Britain, group of 4, consisting of: bronze 1 penny, 1903,
silver 6 pence, 1907, 1 shilling, 1904 and 1 florin,
1907,extremely fine to about uncirculated (4)

英國一組4枚，包括1903年1便士，1907年6便士銀幣，1904年1 先令，及1907年1 弗羅林，EF至AU品相

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 2086 Great Britain, a group of 9, consisting of 4x copper farthings
and 5x silver pences, mixed condition, close extremely fine or
better, viewing recommended (9).

英國一組9枚，包括法新銅幣4枚及便士銀幣5枚，混合品相，近乎EF或以上品相，建議預覽

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 2087 Great Britain, silver 1 shilling, 1910, Edward VII at obverse,
about uncirculated

1910年英國先令銀幣，AU品相

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2088 Great Britain, silver Maundy 1 pence, 2 pence, 2 shillings
(florin) and 1/2 crown, 1911, graded NGC UNC Details
(Cleaned), PF63, PF63 and PF64, #4979950-001,
#4979950-002, #4979950-012 and #4979950-013 respectively
(4)

1911年英國濯足錢1 便士銀幣，2 便士銀幣，2 先令銀幣及1/2 克朗，分別評NGC UNC Details (有清洗)，
PF63，PF63及PF64，編號4979950-001，4979950-002，4979950-012及4979950-013

Estimate
HK$4,000.00 to HK$8,000.00

Lot 2089 Great Britain, group of 7, consisting of: bronze 1 penny, 1919,
silver 3 pence, 1916 and 1936, 1 shilling, 1911 and 1926, silver
1/2 half, 1914 and 1942,mixed condition, extremely fine or
better (7)

英國一組7枚，包括1919年1便士，1916及1936年3便士銀幣，1911及1926年1 先令，1914及1942年半克朗，混合品相，EF
或以上

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 2090 Great Britain, silver 1/2 crown, 1914, Georve V at obverse,
Zhong Qian MS64

1914年英國1/2 克朗銀幣，中乾 MS64

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00



Lot 2091 Great Britain, silver 1/2 crown, 1919, George V at obverse,
Zhong Qian MS63

1919年英國1/2 克朗銀幣，中乾 MS63

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 2092 Great Britain, silver 1/2 crown, 1928, George V at obverse,
Zhong Qian MS64

1928年英國1/2 克朗銀幣，中乾 MS64

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 2093 Great Britain, silver 1/2 crown, 1932, George V at obverse,
Zhong Qian MS64

1932年英國1/2 克朗銀幣，中乾 MS64

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 2094 Great Britain, silver 1/2 crown, 1933, George V at obverse,
Zhong Qian MS63

1933年英國1/2 克朗銀幣，中乾 MS63

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 2095 Great Britain, silver crown, 1935, George V at obverse, Zhong
Qian MS62

1935年英國克朗銀幣，中乾 MS62

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00



Lot 2096 Great Britain, silver crown, 1935, George V at obverse, Zhong
Qian MS62

1935年英國克朗銀幣，中乾 MS62

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 2097 Great Britain, group of 6, consisting of 1 shilling, 1936 (2), half
crown, 1942 and 1 crown, 1935 and 1937 (2), close
uncirculated (6)

英國一組6枚，包括1936年1先令2枚，1942年半克朗，1935及1937年1克朗，近乎UNC品相

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2098 Great Britain, silver 1/2 crown, 1938, George VI at obverse,
Zhong Qian MS63

1938年英國1/2 克朗銀幣，中乾 MS63

Estimate
HK$200.00 to HK$300.00

Lot 2099 Great Britain, silver 1/2 crown, 1944, George VI at obverse,
Zhong Qian MS65

1944年英國1/2 克朗銀幣，中乾 MS65

Estimate
HK$250.00 to HK$400.00

Lot 2100 Great Britain, silver 1/2 crown, 1945, George VI at obverse,
Zhong Qian MS64

1945年英國1/2 克朗銀幣，中乾 MS64

Estimate
HK$250.00 to HK$400.00



Lot 2101 Great Britain, group of 10, consisting of: copper nickel 6 pence
(2), 1952, 1 shilling, 1953, 2 shillings, 1950, 1/2 crown, 1948, 5
shillings (2), 1951, silver 2 shillings, 1946 and 1/2 crown (2),
1916 and 1945,all graded by Zhong Qian, the copper nickel
coins graded XF45, XF45, VF30, XF40, XF45, AU58 and MS63
respectively, the silver coins graded MS60, AU50 and XF45
respectively (10)
英國錢幣一組10枚，包括鎳銅幣7枚，1952年6 便士 (2)，1953年1先令，1950年2先令，1948年1/2 克朗，1951年5先令 (2)，
以及銀幣3枚，1946年2先令，1916及1945年1/2 克朗，均由中乾評級，6便士至5先令

評XF45，XF45，VF30，XF40，XF45，AU58及MS63，銀幣分別評

MS60，AU50及XF45

Estimate
HK$600.00 to HK$900.00

Lot 2102 Great Britain, group of 12 cupro nickel crowns, 1953, issued for
The Queen Elizabeth's Coronation,PCGS MS 63 (1) and MS 64
(11). 12 coins in total

1953年英國克朗鎳銅幣一組12枚，伊利莎白女皇登基紀念版，分別評PCGS MS 63 (1)及MS 64 (11)

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00

Lot 2103 Great Britain, group of 20x half crowns, 1937-1967, George VI
and Elizabeth II issues, mostly copper nickel issues, the 1937
and 1940 issues are silver,mixed condition, very fine or better,
viewing recommended (20).

1937-1967年英國半克朗一組20枚，主要為鎳銅幣，混合品相，VF或以上，建議預覽

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 2104 Bank of England, a commemorative set of new 50 pounds
banknote and silver 50 pence proof, 1994, with original box and
certificate, #640-A01003140, Uncirculated, lovely (2).

1994年英倫銀行50鎊新鈔及50便士精鑄幣，連原盒及證書，編號640-A01003140，UNC美品

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,600.00



Lot 2105 Great Britain, 2x uncirculated coin sets, 1996 and 2000, copper
nickel £5, 2002, 'Golden Jubilee Crown' commemorative issue,
and silver £20, 2013, "A Timeless First", uncirculated, in
original packaging (2 uncirculated sets and 2 single-coin issue)

1996及2000年英國未使用錢幣各一套，2002年金禧慶典紀念幣5鎊，2013年"A Timeless First" 20鎊銀幣，

均UNC，連原包裝

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2106 Great Britain, 4x commemorative issues, consisting of:
commemorative medal for the opening of Buckingham Palace,
1993, BU nickel brass £2, 1994, £5, 2014, 300th Anniversary of
the Death of Queen Anne, and silver 50p, 2014, commemorative
issue struck in silder from the SS Gairsoppa, weighs 1/4oz, also
silver £20, 2013, "A Timeless First",uncirculated, in original
packaging (5).

英國紀念幣4套共5枚，包括1993年白金漢宮開幕紀念章等，均UNC，連原包裝

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 2107 Great Britain, 3 sets of commemorative issues, consisting of:
proof coin set, 1 penny to £5, 2001, copper nickel £5, 2012,
commemorative issue for the London Olympics, and silver 50p,
2014, commemorative issue struck in silder from the SS
Gairsoppa, weighs 1/4oz,the first set proof FDC, the rest
uncirculated, in original packaging (3 sets)

英國紀念幣共3套，包括2001年精鑄錢幣套裝，1便士至5鎊等，首組proof FDC，其餘UNC，均連原包裝

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00

Lot 2108 Great Britain, 3x commemorative issues, consisting of: proof
coin set, 1 penny to £5, 2002, copper nickel £5, 2002, 300th
Anniversary of the Death of Queen Anne, and silver 50p, 2014,
commemorative issue struck in silver from the SS Gairsoppa,
weighs 1/4oz,the first set proof FDC, the rest uncirculated, in
original packaging (3 sets)

英國紀念幣共3套，包括2001年精鑄錢幣套裝，1便士至5鎊等，首組proof FDC，其餘UNC，均連原包裝

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00



Lot 2109 Great Britain, 3 sets of commemorative issues,
consisting of: proof coin set, 1 penny to £5,
2000, copper nickel £5, 2012, commemorative
issue for the London Olympics, and silver 50p,
2014, commemorative issue struck in silver
from the SS Gairsoppa, weighs 1/4oz,the first
set proof FDC, the rest uncirculated, in original
packaging (3 sets)

英國紀念幣共3套，包括2001年精鑄錢幣套裝，1便士至5鎊等，首組proof FDC，其

餘UNC，均連原包裝

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00

Lot 2110 Great Britain, 5x silver proof 2 pounds, 2010, 2011, 2012, 2014
and 2016, 'Britannia', also Jersey, silver proof 5 poumds, 2015,
total 6oz ASW,proof FDC (6)
英國精鑄銀幣2 鎊一組5枚，分別為2010，2011，2012，2014及2016年版別，及2015年澤西精鑄銀幣5鎊，含銀量共6安

士，proof FDC

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 2111 United Kingdom: National Pig Breeder's Association Medal,
awarded to T.G. Williams, 1928, sterling silver, classical scene
of sows in landscape tended by a Greek swineherd and his dog,
edge inscribed: CHESHIRE SHOW, 51 mm,almost uncirculated
and a lovely design in high relief

1928年英國養豬協會銀章一枚，頒贈予T.G. Williams，直徑51 mm，AU品相，鑄打精美，甚有趣味的
一枚

Estimate
HK$900.00 to HK$1,200.00

Lot 2112 Greenland, 50 ore, 1926 HCN GJ, PCGS MS65

1926年格陵蘭50歐爾，PCGS MS65

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00



Lot 2113 Greenland, 5 krone, 1944, PCGS MS63

1944年格陵蘭5克朗，PCGS MS63

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00

Lot 2114 Hawaii, silver 1/4 dime, 1883, PCGS AU58, #42671615.

1883年夏威夷1/4元銀幣，PCGS AU58，編號42671615

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2115 India - British 1 rupee, Year 19(1819), Bengal Presidency,
oblique milling,NGC UNC Details, shroff marked edge,
#5899564-013.

1819年英屬印度1盧比，孟加拉總統府，NGC UNC Details，幣邊緣有銀錢兌換商標記，編號5899564-013.

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,400.00

Lot 2116 India, silver rupee, 1840(c), (KM-458.1), PCGS MS61,
#29603488, nice honey gold toning around the edge.

1840(c)印度1盧比，PCGS MS61，編號29603488，幣邊有悅目的金黃色包漿

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 2117 India-Bikanir, silver 1 rupee, 1892, Victoria on obverse, PCGS
AU Detail, polished. #42376752

1892年比卡內爾1盧比，PCGS AU Detail，有擦洗，編號42376752

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00



Lot 2118 India, silver rupee, 1912B, (SW-8.19, Prid-218), PCGS MS63,
#37182017.

1912B印度1盧比，PCGS MS63，編號37182017

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2119 India, silver Rupee, 1912B, (SW-8.19, Prid-218), PCGS MS63,
#37181968.

1912B印度1盧比，PCGS MS63，編號37181968

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2120 India British, copper 1/12 annas, 1912, George V on obverse,
PCGS MS64RB. #42376751

1912年英屬印度1/12安娜銅幣，PCGS MS64RB，編號42376751

Estimate
HK$300.00 to HK$700.00

Lot 2121 India, silver 1/4 rupee, 1917C, NGC MS63, #5827889-066.

1917C印度1/4盧比，NGC MS63，編號5827889-066

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2122 India, silver rupee, 1919B, (SW-8.47, Prid-225), PCGS MS63,
#37182152.

1919B印度1盧比，PCGS MS63，編號37182152.

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 2123 British India, silver rupee, 1919 (B), PCGS MS64

1919 (B)英屬印度1盧比，PCGS MS64

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00

Lot 2124 India, 1/4 rupee, 1936C, NGC MS64, #4970637-367.

1936C印度1/4盧比，NGC MS64，編號4970637-367

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2125 India British, silver rupee, 1940 (B), (SW-9.17), PCGS AU50,
#40989166.

1940 (B)英屬印度1盧比，PCGS AU50，編號40989166

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2126 Iran, silver 5000 Dinar, SH1306 (1927), (KM-1106), PCGS
Genuine Cleaned - AU Detail, #43311899.

1927年伊朗5000第納爾銀幣，PCGS AU Detail，編號43311899

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2127 Japan, lot of 2x silver 1000 yen, 1964, Tokyo Olympics and
2010, '60th Anniversary of Enforcement of the Local Economy
Law', proof,the first uncirculated and the second proof FDC (2)

1964年日本東京奧運紀念銀幣1000元，及2010年愛知縣地方自治法施行六十週年精鑄銀幣1000元，分別UNC
及proof FDC

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00



Lot 2128 Japan, silver 5 sen, Meiji Year 4(1871), PCGS MS63. #80714955

明治4年(1871)日本5 錢，PCGS MS63，編號80714955

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 2129 Japan, silver 1 yen, Meiji Year 8(1875), dark toned, PCGS AU
Detail, repaired.

明治8年(1875)日本1 元銀幣，深色包漿，PCGS AU Detail，有修補

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,500.00

Lot 2130 Japan, silver 1 yen, Meiji Year 13(1880), PCGS XF45.
#41240758

明治13年(1880)日本1 元銀幣，PCGS XF45，編號41240758

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 2131 Japan, silver 1 yen, Meiji 36(1903), PCGS AU55. #35913631

明治36年(1903)日本1 元銀幣，PCGS AU55，編號35913631

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 2132 Japan, bronze 1 sen, Showa Year 9(1934), (JNDA 01-48), PCGS
Genuine Cleaned - AU detail, #80700911.

昭和9年(1934)日本1 錢銅幣，PCGS AU detail，有清洗，編號80700911

Estimate
HK$250.00 to HK$600.00



Lot 2133 Japan, 1 sen(Tin), 1944, (JNDA 01-52), PCGS MS65.

1944年日本1 錢錫幣，PCGS MS65

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2134 Japan, silver 10 sen, Meiji 38 (1905), PCGS AU 55, #37852025.

明治38年 (1905)日本10 錢銀幣，PCGS AU 55，編號37852025

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2135 Japan, 10x silver 50 sen, Showa Year 3-12 (1928-1937), in
general uncirculated, some with lustre, viewing recommended
(10)

昭和 3-12年 (1928-1937)日本50 錢銀幣一組10枚，及1枚1991年南韓10元，大致UNC品相，若干有原光，建議預覽

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2136 Japan, silver 1000 Yen, Showa Year 34 (1964), commemorative
issue for the Toyko Olympics, (JNDA 03-01), PCGS MS66

昭和34年 (1964)日本東京奧運紀念版1000 元銀幣，PCGS MS66

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2137 Japan, group of 14, consisting of 1x 5 Yen, 4x 10 Yen, 1x 50
Yen, 7x 100 Yen including two 1964 Tokyo Olympics issue, and
1x 500 Yen, all Showa period issues, in general uncirculated,
viewing recommended (14).
日本錢幣一組14枚，包括5元1枚，10元4枚，50元1枚及100元7枚，另有2枚1964年東京奧運紀念幣，及500元1枚，均鑄自昭

和時期，大致UNC品相，建議預覽

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2138 Japan, silver 10000 Yen, Showa Year 61 (1986), 60th
Anniversary of Reign, weighs 20g containing.999 silver,NGC
MS66, #6136980-007.

昭和 61 年(1986)日本「統治60周年」紀念版10000 元銀幣，重20克含.999銀，NGC MS66，編號6136980-007

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2139 Japan, group of 5x charm/auspicious money and cash coins,
'Yoshida', ''Mannen Tsuho', 'Toshu Currency' 100 cash, 'Rinan
Governmen' 500 cash, and 'gold' 1 tael,all slabbed in a third
party grading holder, sold as is no returns (5)
日本錢幣/花錢一組5枚，均有第三方評級公司封套，原況出售，概不退換

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2140 Jersey, 'model' 4 shillings, 1910, Jersey INA Retro Issue,ANACS
PF68DCAM

1910年澤西4先令，復刻版，ANACS PF68DCAM

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 2141 Korea, Last Emperor silver medal, 1907, (Barac-B-5), PCGS AU55, #42376227, the video below is from the National Palace Museum of Korea and goes into detail regarding this
medal:https://www.youtube.com/watch?v=NPDyFc4ZkEU&ab_channel=%ED%96%A5%EB%AC%B8%EC%B2%9C%E2%80%93%EA%B8%80%EA%B3%BC%EC%9A%B8%EB%A6%BC%EC%9D%98%EC%83%98The
National Palace Museum of Korea introduces this last emperor silver coronation medal- Emperor's helmet on Korean flower Enthronement Yung Hi Year 1 August 21. Museum quality rarity certified by
PCGS in AU condition.

大韓帝國最後皇帝即位銀章 - 隆熙元年1907年8月1日皇帝頭盔蓋梅花。
https://www.youtube.com/watch?v=NPDyFc4ZkEU&ab_channel=%ED%96%A5%EB%AC%B8%EC%B2%9C%E2%80%93%EA%B8%80%EA%B3%BC%EC%9A%B8%EB%A6%BC%EC%9D%98%EC%83%98 韓囯博物館挑選此

即位章來介紹隆熙皇帝（見上）歷史價值和PCGS AU55的品相。

Estimate
HK$16,000.00 to HK$26,000.00

Lot 2142 Malaya, a group of 30x bronze 1 cent, 1943-45, (KM-6), in
general good extremely fine (30).

1943-45年馬來亞1仙銅幣一組30枚，GEF品相

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2143 Mauritius, silver 10 cents, 1889-H, Queen Victoria,PCGS MS65
virtually as struck

1889-H模里西斯10分銀幣，PCGS MS65，如新出廠

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 2144 Malaya, silver 20 cents, 1943, George VI at obverse, PCGS
MS63, #33171026.

1943年馬來亞2毫銀幣，PCGS MS63，編號33171026

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2145 Mongolia, bimetallic 500 Tugrik, gold plated silver centre in
silver ring, 1999, 'Genius of the Millenium', Leonardo Da Vinci
at centre, weighs 25g containing .925, ASW 23.1g (0.76oz),NGC
PF69 Ultra Cameo, #6136980-006.

1999年蒙古「千古天才系列」500圖格里克雙金屬幣，達文西像，重25克含.925銀，含銀量0.76安士，NGC PF69
Ultra Cameo，編號6136980-006

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2146 Mexico, silver medal, 1964, 150th anniversary for the death of
Mariano Matamoros, (Grove-P312a), PCGS SP Genuine Residue
- UNC Detail, #37303111.

1964年墨西哥馬里亞諾·馬塔莫羅斯 (Mariano Matamoros) 逝世 150 週年紀念銀章，PCGS
UNC Detail，有殘餘物，編號37303111

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2147 Mexico, silver 8 reales, 1804-Mo TH, PCGS XF Details, cleaning.
#80291710

1804-Mo TH墨西哥8里爾銀幣，PCGS XF Details，有清洗，編號80291710

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00



Lot 2148 Mexico, silver 8 reales, 1885-Zs JS, PCGS AU Detail, cleaned.
#38251018

1885-Zs JS年墨西哥8里爾銀幣，PCGS AU Detail，有清洗，編號38251018

Estimate
HK$1,200.00 to HK$3,000.00

Lot 2149 Mexico, silver 8 reales, 1885-Oa AE, PCGS XF Details, graffiti.
#38251025

1885-Oa AE墨西哥8里爾銀幣，PCGS XF Details，有塗劃，編號38251025

Estimate
HK$800.00 to HK$2,000.00

Lot 2150 Mexico, silver 8 reales, 1891-Mo AM, PCGS AU Detail, graffiti.
#38256696

1891-Mo AM墨西哥8里爾銀幣，PCGS AU Detail，有塗劃，編號38256696

Estimate
HK$900.00 to HK$2,000.00

Lot 2151 Mexico, silver 8 reales, 1894-Mo AM, PCGS UNC Detail, graffiti.
#38251016

1894-Mo AM墨西哥8里爾銀幣，PCGS UNC Detail，有塗劃，編號38251016

Estimate
HK$900.00 to HK$2,000.00

Lot 2152 Mexico, silver 6 Reales, 1896-Go RS, (Go79), PCGS AU55, even
dark toning

1896-Go RS墨西哥6里爾銀幣，PCGS AU55，均勻深色包漿

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 2153 Mexico, silver 10 cents, 1925-Mo, PCGS AU53, #39663506.

1925-Mo墨西哥1毫銀幣，PCGS AU53，編號39663506

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2154 Mozambique group of 14, consisting of 1x copper, 8x bronze
and 5x nickel issues, mixed condition, the copper coin about
extremely fine, the rest mostly uncirculated (14)

莫桑比克錢幣一組14枚，混合品相，銅幣AEF，其餘大致UNC

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2155 Nepal, Kingdom of Patan, silver mohar, NS835 (1715),
(KM-375), PCGS Genuine Environmental Damage - AU Detail,
#40631987.

1715年尼泊爾帕坦王國莫哈銀幣，PCGS AU Detail，有環境損害，編號40631987

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 2156 Nepal, Kingdom of Patan, silver mohar, NS835 (1715),
(KM-375), PCGS XF40, #400836090.

1715年尼泊爾帕坦王國莫哈銀幣，PCGS XF40，編號400836090

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,500.00

Lot 2157 Nepal, Kingdom of Kathmandu, silver mohar, NS848 (1728),
PCGS XF45, #40836084

1728年尼泊爾加德滿都王國莫哈銀幣，PCGS XF45，編號40836084

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,500.00



Lot 2158 Nepal, Kingdom of Patan, silver mohar, NS849 (1729), PCGS
Genuine Tooled - VF Detail, #40631977.

1729年尼泊爾帕坦王國莫哈銀幣，PCGS VF Detail，經工具修補，編號40631977

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2159 Netherlands East Indies, group of 5, consisting of 3x copper
duit, 1736, 1790 and 1810, 1x 1/2 copper stuiver, 1823, also
Zeeland, silver 2 stuiver, 1733, in general good very fine,
viewing recommended (5)

荷屬東印度一組5枚，包括1736, 1790 及1810年1兌銅幣共3枚，1823年1/2斯圖弗銅幣，及1733年2斯圖弗銀幣，GVF品
相，建議預覽

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2160 Sumatra, group of 3x plantation tokens, consisting of: 10 cents,
Onderneming Wampoe, 1900-1906, $1, Unternehmung Kisaran,
1888, and $1, Unternehmung Bindjey, 1890,(Scholten-1198;
LaWe-146; Scholten-1040, LaWe 45), graded PCGS Genuine
Environmental Damage - AU Detail, Genuine Environmental
Damage - XF Detail, and Genuine Plugged - XF Detail
respectively (3)

蘇門答臘種植園代幣一組3枚，分別PCGS AU Detail (有環境損害)，XF Detail (有環境損害)及

XF Detail (經填塞)

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,000.00

Lot 2161 Netherlands East Indies, Java, 1 duit, 1814, (KM-244), PCGS
Genuine Tooled - F Detail, #41434104.

1814年荷屬東印度爪哇1兌，PCGS F Detail，經工具修補，編號41434104

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2162 New Zealand, uncirculated coin set, 1 cent to 50 cents, 1968,
uncirculated, in original packaging with box (6 coins)

1968年新西蘭未經使用錢幣套裝一套6枚，1仙至5毫，UNC，連原盒

Estimate
HK$250.00 to HK$500.00



Lot 2163 New Zealand, uncirculated coin set, 1 cent to $1, 1969,
uncirculated, in original packaging with box (7 coins)

1969年新西蘭未經使用錢幣套裝一套7枚，1仙至1元，UNC，連原盒

Estimate
HK$250.00 to HK$500.00

Lot 2164 Panama, silver 1/2 balboa, 1934, PCGS AU Detail (Surfaces
Smoothed)

1934年巴拿馬1/2巴波亞銀幣，PCGS AU Detail，表面經處理

Estimate
HK$400.00 to HK$600.00

Lot 2165 Kingdom of Persia, 4x silver drachms from the Sasanian period,
224-272AD, very fine (4).

224-272年波斯王國薩珊王朝時期銀幣4枚，VF品相

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2166 Portugal, group of 8, consisting of: copper 5 reis, 1799, silver
200 reis, 1898, bronze 20 centavos, 1970, 1973 and 50
centavos, 1973, copper nickel 50 centavos, 1959, silver 20
Escudos, 1960 and 1966,the copper 5 reis very fine, the rest
mostly uncirculated (8)
葡萄牙錢幣一組8枚，包括1799年5雷亞爾銅幣，1898年200雷亞爾銀幣，1970及73年2毫，1973年5毫，1959年5毫，1960及66

年20埃斯庫多銀幣，5雷亞爾VF品相，其餘UNC

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2167 Portugal, group of 8, consisting of: copper 3 reis, 1764, silver
500 reis, 1893, bronze 5 centavos, 1927, silver 10 centavos,
1915, 2.5 Escudos, 1944 (silver) and 1985 (copper nickel),
nickel brass 1 Escudo, 1984 and silver 20 Escudos, 1953,the
copper 3 reis very fine, the rest about uncirculated or better (8)
葡萄牙錢幣一組8枚，包括1764年3雷亞爾銅幣，1893年500雷亞爾銀幣，1927年2分，1915年1毫，1944及85年2.5埃斯庫

多，1984年1埃斯庫多及1953年20埃斯庫多，3雷亞爾VF，其餘AU或以上品相

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00



Lot 2168 Portugal, group of 8, consisting of: bronze 5 reis, 1882 and 1
Escudo, 1973, copper nickel 2.5 Escudos, 1966 and 1977, silver
5 Escudos, 1951 and 1960, silver 10 Escudos, 1955, and copper
nickel 100 Escudos, 1987,mostly uncirculated (8)
葡萄牙錢幣一組8枚，包括1882年5雷亞爾銅幣，1973年1埃斯庫多，1966及97年2.5埃斯庫多，1951及60年5埃斯庫多，1955

年10埃斯庫多，及1987年100埃斯庫多，大多UNC品相

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2169 Romania, a group of 80x 10 lei, 1996, 'World Food Summit',
(KM-126), mostly uncirculated (80).

1991年羅馬尼亞「世界糧食峰會」10列伊一組80枚，大多UNC品相

Estimate
HK$500.00 to HK$900.00

Lot 2170 Russia, copper 5 kopek, 1765MM, (Bit-523), PCGS Genuine
Environmental Damage - VF Detail, #39845317.

1765俄羅斯5柯平銅幣，PCGS VF Detail，有環境損害，編號39845317

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2171 Russia, silver 10 kopek, 1915-BC, (Bit-168), PCGS Genuine
Cleaned - UNC Detail

1915-BC俄羅斯10柯平銀幣，PCGS UNC Detail，有清洗

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2172 Russia, nickel brass 1 Rouble, 1970, commemorative issue for
the centennial of Lenin's birth, PCGS MS62

1970年俄羅斯「列寧一百週年誕辰紀念幣」1盧布，PCGS MS62

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2173 Spain and Spanish Mexico, group of 6, consisting of: Spain,
silver 40 cents, 1964, 50 cents, 1894, 2 pesetas, 1870, 2 reales,
1708, and Mexico, silver 1/2 reales, 1798 and 1801,mixed
condition, viewing recommended (6)
西班牙及西屬墨西哥一組6枚，包括1964年4毫，1894年5毫，1870年2比塞塔，1708年2里爾，1798及1801年墨西哥1/2里爾，
混合品相，建議預覽

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2174 Spain, group of 11x copper issues, consisting of: 4 marvedis,
1606, 1719Z, 8 marvedis, 1605, 1661, 1662, and 1846, 16
marvedis, 1663, 1 centimo, 1870, 5 centimos, 1867 and 1879,
also Baleric Islands, 12 dineros, 1812,mixed condition, viewing
recommended (11)

西班牙銅幣一組11枚，包括1606及1719Z 4馬拉維特，1605, 1661, 1662, 及1846年8馬拉維特，1663年16馬拉維
特，1870年1分，1867及79年5分，及1812年巴利阿里群島12第納爾，混合品相，建議預覽

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2175 St. Thomas and Prince, silver 5 escudo, 1939, PCGS MS66, the
single highest graded coin in the PCGS population report.

1939年聖多美和普林西比5盾銀幣，PCGS MS66，記錄中最高評分

Estimate
HK$1,200.00 to HK$1,800.00

Lot 2176 South Africa, group of 30x silver 6 pence, 1892-1897, mixed
condition, in general very fine to extremely fine (30)

1892-1897年南非6便士銀幣一組30枚，混合品相，大致VF至EF品相

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2177 Straits Settlements, bronze 1 cent, 1897, NGC MS62BN,
#4976794-038.

1897年海峽殖民地1仙銅幣，NGC MS62BN，編號4976794-038

Estimate
HK$2,500.00 to HK$3,500.00



Lot 2178 Straits Settlements, silver 5 cents, 1901, (KM-10), PCGS AU55

1901年海峽殖民地5仙銀幣，PCGS AU55

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 2179 Straits Settlements, silver $1, 1904, Edward VII on obverse,
cleaned, about uncirculated.

1904年海峽殖民地1元銀幣，AU品相，有清洗

Estimate
HK$700.00 to HK$1,500.00

Lot 2180 Straits Settlements, bronze 1 cent, 1907, NGC MS62RB,
#4976759-026.

1907年海峽殖民地1仙銅幣，NGC MS62RB，編號4976759-026

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 2181 Straits Settlements, silver $1, 1907, Edward VII on obverse,
cleaned, extremely fine.

1907年海峽殖民地1元銀幣，EF品相，有清洗

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2182 Straits Settlements, silver $1, 1907, Edward VII on obverse,
cleaned, extremely fine.

1907年海峽殖民地1元銀幣，EF品相，有清洗

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00



Lot 2183 Straits Settlements, silver $1, 1907, Edward VII on obverse,
cleaned, about uncirculated.

1907年海峽殖民地1元銀幣，AU品相，有清洗

Estimate
HK$700.00 to HK$1,500.00

Lot 2184 Straits Settlements, silver $1, 1908, Edward VII on obverse,
cleaned, good very fine.

1908年海峽殖民地1元銀幣，GVF品相，有清洗

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2185 Straits Settlements, silver $1, 1908, (Prid-7), PCGS VF35,
#39653571.

1908年海峽殖民地1元銀幣，PCGS VF35，編號39653571

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2186 Straits Settlements, silver 5 cents, 1918, PCGS MS62,
#42502607.

1918年海峽殖民地5仙銀幣，PCGS MS62，編號42502607

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2187 Straits Settlements, a pair of silver 5 cents, 1918 and 1926,
graded PCGS MS62 and NGC MS62, #80794273 and
#4970304-005 respectively (2)

1918及1926年海峽殖民地5仙銀幣一對，分別評PCGS MS62及NGC MS62，編號80794273
及4970304-005

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00



Lot 2188 Straits Settlements, silver 10 cents, 1926, PCGS MS64,
#40961842.

1926年海峽殖民地1毫銀幣，PCGS MS64，編號40961842

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2189 Straits Settlements, silver 10 cents, 1927, NGC MS63,
#2106539-037.

1927年海峽殖民地1毫銀幣，NGC MS63，編號2106539-037

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2190 Straits Settlements, silver 10 cents, 1927, (KM-29b), PCGS
MS64, #40453214.

1927年海峽殖民地1毫銀幣，PCGS MS64，編號40453214

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2191 Sumatra, group of 3x $1 plantation tokens, consisting of: Munt
Van De Asahan Tabak Maatschappy 'Silau', undated,
Unternehmung Hessa, 1888, and Unternehmung Soengei
Serbangan, 1891,(LaWe-249b; Scholten-1063, LaWe-98;
LaWe-422), the first graded NGC XF Details (Environmental
Damage), the second and third both graded PCGS Genuine
Environmental Damage - XF Detail (3)

蘇門答臘種植園代幣一組3枚，一枚NGC XF Details ，其餘PCGS XF Detail，全部均有環境損害

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00



Lot 2192 Thailand, silver 1 baht, ND(1860), (Y-11), PCGS
VF Detail, cleaned. #41240514

1860年泰國1銖銀幣，無日期，PCGS VF Detail，有清洗，編號41240514

Estimate
HK$600.00 to HK$1,800.00

Lot 2193 Thailand, group of 6, consisting of: bronze 1/2 att, 1899, tin 1/2
baht, 1868, 1946, tin 1 satang, 1944 and 5 satang, 1946, and
silver 1/2 baht, 1929,mixed condition, one or two near
uncirculated, viewing recommended. (6)
泰國一組6枚，包括1899年1/2 阿特銅幣，1868及1946年1/2銖錫幣，1944年1撒丹鍚幣，1946年5撒丹，及1929年1/2銖銀幣，

混合品相，1-2枚近乎UNC，建議預覽

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 2194 U.S. Philippines, group of 5, consisting of: silver 1x 10 cents,
1944D, 2x 20 cents, 1929M and 1945D, and 2x 50 cents,
1944S,in general uncirculated, viewing recommended (5)

美屬菲律賓一組5枚，包括1944D 1毫，1929M及1945D 2毫及1944S 5毫2枚，大致UNC，建
議預覽

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2195 United States, gold $1, 1854, type 2, 0.05oz AGWNGC AU55

1854年美國1元金幣，含金量0.05安士，NGC AU55

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00

Lot 2196 United States, gold 5 dime, 1882, 'Coronet Head', 0.24oz
AGW,uncirculated

1882年美國5角金幣，含金量0.24安士，UNC品相

Estimate
HK$3,200.00 to HK$5,000.00



Lot 2197 United States, gold $10, 1899, "Coronet Head - Eagle", weighs
16.7g containing .900 gold, AGW of 15.0g (0.48oz),NGC AU
Details (Cleaned), #6136445-010.

1899年美國10元金幣，重16.7克含.900金，含金量 15.0克 (0.48安士)，NGC AU Details (有清洗)，編
號6136445-010

Estimate
HK$7,300.00 to HK$12,000.00

Lot 2198 United States, gold $10, 1899-S, PCGS AU55. #41370962

1899-S美國10元金幣，PCGS AU55，編號41370962

Estimate
HK$8,000.00 to HK$12,000.00

Lot 2199 United States, gold $10, 1910-S, PCGS XF Detail, scratch.
#41370963

1910-S美國10元金幣，PCGS XF Detail，有劃痕，編號41370963

Estimate
HK$7,000.00 to HK$10,000.00

Lot 2200 United States, a pair of silver 25 cents, 1835 and 50 cents, San
Diego, 1935, NGC AU58 and MS65 (2)

美國銀幣一組2枚，包括1835年25分及1935年聖地牙哥5毫，分別NGC AU58 及 MS65

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2201 United States, silver quarter dollar, 1857, extremely fine

1857年美國1/4元銀幣，EF品相

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2202 United States, a pair of silver half dime, 1873-S and quarter
dollar, 1875, graded PCGS Genuine Cleaned - AU Detail and
AU58, #42671621 and #42689437 respectively. (2)

美國銀幣一對，包括1873-S 5分銀幣及1875年25分銀幣，分別評 PCGS AU Detail 有清洗

及AU58，編號42671621及42689437

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2203 United States, silver $1, 1875-S, trade dollar, PCGS AU Detail,
graffiti. #80324314

1875-S年美國貿易銀元，PCGS AU Detail，有劃痕，編號80324314

Estimate
HK$1,600.00 to HK$4,000.00

Lot 2204 United States, silver $1, 1878-CC, Morgan dollar, PCGS AU55.

1878-CC美國摩根銀元，PCGS AU55

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2205 United States, silver $1, 1879-S, Morgan dollar, PCGS AU58.

1879-S美國摩根銀元，PCGS AU58

Estimate
HK$300.00 to HK$700.00

Lot 2206 United States, silver $1, 1881, Morgan dollar, PCGS MS62.

1881年美國摩根銀元，PCGS MS62

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00



Lot 2207 United States, silver $1, 1882-S, Morgan dollar, PCGS MS62.

1882-S美國摩根銀元，PCGS MS62

Estimate
HK$350.00 to HK$800.00

Lot 2208 United States, group of 5, consisting of silver 5 cents, 1883, 1
dime, 1874 and 1875-S, quarter dollar, 1907 and $1, 1925-S,
extremely fine to uncirculated, with some pvc residue. (5)

美國錢幣一組5枚，包括1883年5仙，1874及1875-S 1毫，1907年25分，及1925-S 1元，EF至UNC品相，

有PVC殘餘物

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2209 Untied States, a pair of silver $1, 1885 'Morgan' dollar and
1928 'Peace' dollar, the first near uncirculated with lustre, the
second extremely fine (2)

美國1885年摩根銀元及1928年和平銀元一對，前者近乎UNC帶原光，後者EF品相

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 2210 United States, silver $1, 1885, Morgan dollar, PCGS AU58.

1885年美國摩根銀元，PCGS AU58

Estimate
HK$300.00 to HK$700.00

Lot 2211 United States, silver $1, 1885, Morgan dollar, PCGS MS62.

1885年美國摩根銀元，PCGS MS62

Estimate
HK$350.00 to HK$800.00



Lot 2212 United States, silver $1, 1885-O, Morgan dollar, PCGS MS63.

1885-O年美國摩根銀元，PCGS MS63

Estimate
HK$400.00 to HK$1,000.00

Lot 2213 United States, silver $1, 1886, Morgan dollar, PCGS MS63.

1886年美國摩根銀元，PCGS MS63

Estimate
HK$400.00 to HK$1,000.00

Lot 2214 United States, silver $1, 1896, Morgan dollar, PCGS AU58.

1896年美國摩根銀元，PCGS AU58

Estimate
HK$300.00 to HK$700.00

Lot 2215 United States, silver $1, 1899-O, Morgan dollar, PCGS AU58.

1899-O年美國摩根銀元，PCGS AU58

Estimate
HK$300.00 to HK$700.00

Lot 2216 United States, 3x silver quarter dollars, 1906, 1941 and 1961,
the first uncirculated, the second and third very fine to good
extremely fine (3)

1906，1941及1961年美國25分銀幣一組3枚，分別UNC，VF及GEF品相

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2217 United States, 1 cent, 1921-S and proof 50 cents, 1960, ANACS
AU53 and PCGS PR64 respectively (2)

美國1921-S 1分及1960年5毫精鑄幣，分別 ANACS AU53 及 PCGS PR64

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 2218 United States, group of 6, consisting of 1x silver 1 dime, 1926S,
4x copper nickel 5 cents, 1913, 1914, 1919 and 1920S, and 1x
silver 25 cents, 1821, the 25 cents good fine, the rest about
very fine, the 1920S a scarcer date (6)

美國錢幣一組6枚，包括1926S 1毫，1913，1914，1919及1920S 5仙，及1821年25分，25分GF品相，其

餘AVF，1920S為罕見年份

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2219 United States, silver 'Peace' dollar, 1923, PCGS MS64. The very
first PCGS coin holder and hard to come by.

1923年美國和平銀元，PCGS MS64，早期PCGS幣盒，罕見

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2220 United States, group of 6, consisting of 5x silver 1 dime, 1930S,
1936, 1941, 1964S and 1953S, and 1x silver quarter dollar,
1945S, in general uncirculated (5)

美國錢幣一組6枚，包括1930S，1936，1941，1964S及1953S 1毫銀幣，及1945S 25分

銀幣，大致UNC品相

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2221 United States, group of 7, consisting of 6x silver 1 dime, 1940,
1942S, 1943S, 1945S, 1946S and 1959D, and 1x silver quarter
dollar, 1964, in general uncirculated (7)

美國一組7枚，包括1940，1942S，1943S，1945S，1946S及1959D 1毫銀幣，及1964年25

分銀幣，大致UNC品相

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2222 United States, group of 6, consisting of 5x silver 1 dime, 1942,
1944, 1944S, 1959D and 1964S, and 1x silver quarter dollar,
1961, uncirculated (6)

美國一組6枚，包括1942，1944，1944S，1959D及1964S 1毫銀幣，及1961年25分銀幣，

均UNC

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 2223 United States, a pair of silver 1 dime, 1944D and 1960, NGC
MS66FB and MS67 (2)

1944D及1960年美國10美分，分別評NGC MS66FB及MS67

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 2224 United States, silver $1, 1921, Morgan dollar, NGC MS64.

1921S 美國摩根銀元，NGC MS64

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2225 United States, silver $1, 1921, Morgan dollar, PCGS MS64.

1921S 美國摩根銀元，PCGS MS64

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2226 United States, a pair of silver 'Peace' dollars, 1923D and 1924S,
extremely fine (2)

1923D及1924S美國和平銀元，EF

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00



Lot 2227 United States, silver dime, 1944-S and 1945, and $1 'Peace'
dollar, 1923-S, graded PCGS Genuine Cleaned - AU Detail,
MS62 and AU58, #42671619, 42671620 and #42671626
respectively. (3)

美國錢幣3枚一組，包括1944S及1945年10美分，及1923S 1元，分別評PCGS AU Detail，有清洗,
MS62及AU58, #42671619, 42671620及#42671626

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2228 United States, group of 3, consisting of copper nickel 5 cents,
1936S and 1999S (proof) and 1 dime, 1929S, graded PCGS
PR69DCAM, MS64 and MS65 (3)

美國錢幣3枚一組，包括1936S及1999S (精鑄) 5仙銅鎳幣及1929S 10美分，評PCGS
PR69DCAM, MS64及MS65

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2229 United States, copper 1 cent, 1952, PCGS PR Genuine Altered
Surface - UNC Detail, #21191686.

1952年美國1仙銅幣，PCGS UNC Detail，幣面經改動，編號21191686

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2230 United States, a trio of silver 50 cents, 1963 (2) and 1963-D (1),
the first two graded PCGS MS64, the third MS64FBL (3).

1963年2枚及1963-D美國50分銀幣一組3枚，首二枚評PCGS MS64，第三枚評MS64FBL

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2231 United States, proof set, 1 cent to half dollar, 1969, proof FDC,
in original packaging (5 coins)

1969年美國精鑄幣套裝1仙至半圓，proof FDC，連原盒

Estimate
HK$350.00 to HK$600.00



Lot 2232 United States, proof set, 1 cent to $1, 1976, proof FDC, in
original packaging (6 coins)

1976年美國精鑄幣套裝1仙至1元，proof FDC，連原盒

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2233 United States, a pair of copper nickel 'Liberty' half dollars,
1979-D and 2018-D, the latter a sample coin from the 2018
HKINF coin convention,the former graded PCGS MS60,
#35855249, the latter encapsulated by NGC without a grade.
(2)

1979D及2018D美國「自由」半圓2枚一組，後者為2018年HKINF錢幣展樣幣，前者評PCGS
MS60, #35855249，後者評NGC未有評分

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2234 United States, copper clad nickel quarter dollar, 1980S and half
dollar (2), 1985S and 2005S, all graded NGC PF69 Ultra Cameo
(3)

美國錢幣3枚一組，包括1980S 1/4元鎳幣，1985S及2005S 半圓，均評NGC PF69 Ultra
Cameo

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2235 United States/Yugoslavia Olympisc Games, 1984, a set of 10
silver coins from around the world commemorating this event,
Hungary (2), Turks and Caicos Islands, Bahamas, Belize,
Jamaica, Albania, Turkey and China (2),prood FDC, a few coins
with milding oxidation (10)

1984年美國及南斯拉夫聯合發行「洛杉磯夏季奧運會及薩拉熱窩冬季奧運會」銀幣一組10枚，均proof FDC，若干
有輕微氧化

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 2236 United States Mint, Los Angeles Olympics commemorative set,
2x silver proof $1, 1984, a total of 1.54oz ASW,proof, minor
frosting, in original box of issue with the certificate of
authenticity (1 set of 2 coins).

1984年美國洛杉磯奧運紀念1元精鑄銀幣2枚一套，含1.54盎司銀，proof，輕微霧化，連原盒及證書

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2237 United States Mint, U.S. Olympic Coins of the Atlanta
Centennial Olympic Games, two silver proof $1, 'Wheelchair
Athlete' and 'Tennis', 1996, a total of 1.52oz ASW,proof, in
original box of issue with the certificate of authenticity (2).

1996年美國亞特蘭大奧運紀念「輪椅選手」及「網球」1元精鑄銀幣2枚一套，含1.52盎司銀，proof，連原盒及證書

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2238 United States Mint, U.S. Olympic Coins of the Atlanta
Centennial Olympic Games, two silver proof $1, 'Blind Runner'
and 'Gmnastics', 1995, a total of 1.52oz ASW,proof, in original
box of issue with the certificate of authenticity (2).

1996年美國亞特蘭大奧運紀念「盲跑手」及「體操」1元精鑄銀幣2枚一套，含1.52盎司銀，proof，連原盒及證書

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2239 United States Mint, U.S. Olympic Coins of the Atlanta
Centennial Olympic Games, two silver proof $1, 'Rowing' and
'High Jump', 1996, a total of 1.52oz ASW,proof, minor frosting,
in original box of issue with the certificate of authenticity (2).

1996年美國亞特蘭大奧運紀念「划船」及「跳高」1元精鑄銀幣2枚一套，含1.52盎司銀，proof，輕微霧化，連原盒及
證書

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2240 United States Mint, U.S. Olympic Coins of the Atlanta
Centennial Olympic Games, two silver proof $1, 'Track Runner'
and 'Cyclist', 1995, a total of 1.52oz ASW,proof, minor frosting,
in original box of issue with the certificate of authenticity (2).

1996年美國亞特蘭大奧運紀念「田徑員」及「單車手」1元精鑄銀幣2枚一套，含1.52盎司銀，proof，輕微霧化，連原
盒及證書

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2241 United States Mint, U.S. Olympic Coins of the Atlanta
Centennial Olympic Games, silver proof $1, 'High Jump', 1996,
a total of 0.76oz ASW,proof, minor frosting, in original box of
issue with the certificate of authenticity

1996年美國亞特蘭大奧運紀念「跳高」1元精鑄銀幣，含.76盎司銀，proof，輕微霧化，連原盒及證書

Estimate
HK$150.00 to HK$300.00



Lot 2242 United States Mint, U.S. Olympic Coins of the Atlanta
Centennial Olympic Games, silver proof $1, 'Track Runner',
1996, a total of 0.76oz ASW,proof, in original box of issue with
the certificate of authenticity

1996年美國亞特蘭大奧運紀念「田徑員」1元精鑄銀幣，含.76盎司銀，proof，連原盒及證書

Estimate
HK$150.00 to HK$300.00

Lot 2243 United States, copper clad nickel 1 dime (2), 1993S and 2006D,
and half dollar, 1987S, graded NGC PF69 Ultra Cameo, MS68
and PF69 Ultra Cameo respectively (3)

美國錢幣3枚一組，包括1993S及2006D10美分，及1987S半圓，分別評NGC PF69 Ultra
Cameo, MS68及PF69 Ultra Cameo

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2244 United States, group of 5 commemorative issues, consisting of:
proof set of 1990, including the 'Eisenhower Centennial' silver
$1, and proof set of 1999, a pair of uncirculated coin sets,
1999, Philadelphia and Denver issues, also a copper nickel half
dollar, 1996, commemroative issue for the Atlanta
Olympics,uncirculated or proof FDC (5 sets)
美國紀念幣5組，包括1990年及1999年精鑄幣套裝，以及1999年未流通幣套裝2套，及1996年亞特蘭大奧運紀念半圓鎳幣，

均UNC或proof

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2245 United States, group of 4x copper-nickel clad copper quarter
dollar commemorative issues, consisting of: 'Ohio', 2002S,
'Mount Hood', 2010D SMS, 'Gettysburg', 2011P and 'Nevada',
2006S,graded NGC PF69 Ultra Cameo, MS66, MS66 and PF69
Ultra Cameo respectively (4)

美國1/4元紀念幣4枚一組，不同年份及州份地名，二枚評NGC PF69 Ultra Cameo，另外二

枚MS66

Estimate
HK$900.00 to HK$1,800.00

Lot 2246 United States, group of 5x copper-nickel clad copper quarter
dollar commemorative issues, consisting of: 'Gettysburg',
2011D, 'Ocean View', 2005S, 'Arizona', 2008S, 'Idaho', 2007S
and 'Nevada', 2006S,the first graded NGC MS66, the rest
graded PF69 Ultra Cameo (5)

美國1/4元紀念幣5枚一組，不同年份及州份地名，一枚評NGC MS66，其餘PF 69 Ultra Cameo

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00



Lot 2247 United States, copper clad nickel 1 dime (2), 2006P and 2009S,
and half dollar, 2009S, graded NGC MS68, PF70 Ultra Cameo
and PF69 Ultra Cameo respectively (3)

美國錢幣4枚一組，包括2006P及2009S10美分，以及2009S半圓，分別評NGC
MS68，PF70 Ultra Cameo及PF69 Ultra Cameo

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2248 United States, a pair of silver commemorative medals, the
accession of the PRC to the United Nations and Nixon's visit to
China, 1971-72, both 1oz silver,close uncirculated (2)

美國紀念銀章2枚一組，主題均為紀念中國加盟聯合國，各含1盎司銀，近UNC

Estimate
HK$400.00 to HK$600.00

Lot 2249 Vietnam, aluminium 5 Hao, 1946, value in raised star,(KM-2.2,
Lec-3), PCGS MS65

1946年越南5毫鋁幣，PCGS MS65

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2250 The Historic Silver Coins of the World Collection,
a group of 12 coins in a wooden presentation box
consisting of: Persia: Ilkhanid dirhemFrance:
Liberty Walking francIndia: silver rupee,
1901Great Britain: Trade dollar, 1901-B, Belgium:
100 francsPeru: 1 sol, 1934Philippines: 1 peso,
1907South Africa: 1 shilling, 1896Rome:
Antoninianus, Philip IHungary: Madonna and
Child denarAustralia: florin, 1951, 50th
Anniversary of the CommonwealthAustria: Maria
Theresa thaler, 1780 (restrike),mixed condition,
with certificates of authenticity as issued by the
American Numismatic Association (12 coins)
世界歷史銀幣收藏一組12枚，來自波斯，法國等地，混合品相，附美國錢幣協會證書

Estimate
HK$1,600.00 to HK$2,000.00



Lot 2251 United States, gold 1 dime, 2016W, first releases, 100th
anniversary of the first 'Mercury' dime issue, 1/10oz gold
AGW,NGC SP69

2016W美國’墨丘利‘系列100周年紀念10美分金幣，首發，含1/10盎司金，NGC SP69

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2252 World Coins, group of 4, consisting of: Canada, a pair of silver
proof $5, 2009, each weighs 1oz (31g) containing .9999 silver,
Poland, silver 200 Zlotych, pattern, 1976, commemorative issue
for the 1976 Olympics, also Latvia, copper nickel 10 Litu, 1994,
commemorative issue for the Lithuanian Song Festival,the first
two proof FDC with minor frosting, the latter two uncirculated
with minor toning (4)
世界錢幣4枚一組，包括2009年加拿大5元精鑄銀幣一對，重1盎司，含0.9999銀，1976年波蘭奧運紀念銀幣200波蘭茲羅提樣

幣，及1994年拉脫維亞音樂節10立特，前2枚proof FDC，輕微霜化，後者2枚輕微氧化

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2253 World Coins, United States, 1 tube of 12x 'Presidensial' dollars,
Canada, 1 tube of bronze plated nickel $1, 2008 Olympics
commemorative issue, and Japan, silver 50 sen, Meiji Year 3
(1870), the first two tubes of coins uncirculated, the third
extremely fine to about uncirculated (3)

世界錢幣3組，包括美國及加拿大各一筒紀念幣，以及日本明治三年50錢，錢2組UNC各原封一筒，第三枚EF至AU

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2254 World Coins and Medals, group of 4, consisting of: Botswana,
silver proof 2 Pula, 1986, commemroative issue for the XIII
Commonwealth Games,Japan, copper nickel 500 Yen, Heisei
Year 4 (1995), 20th Anniversary of the Retrocession of
Okinawa,Germany, 'New World Series' commemorative brass
medal for the fall of the Berlin Wall, 1989-2000,Great Britain,
silver medal for the Silver Jubilee of Elizabeth II, 1977, with
ribband,the first proof FDC, the remaining uncirculated (4)

世界錢幣及獎章4枚，包括非洲波札那、日本、德國及英國，首枚proof，其餘UNC

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00



Lot 2255 World Coins, group of 36, consisting of: 11x South Korea, 9x
New Zealand, including 1 bronze 2 cents, 1974, 7 silver 3 dime,
1939-1946, and 16x South America, mixed condition, viewing
recommended (36).
世界錢幣一組36枚，包括南韓11枚，新西蘭9枚及南美洲國家16枚，品相不一，建議預覽

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2256 World Coins, 3x coin sets, Russia, 1988, Malta, 1972 and
Turkey, mixed issues, mixed condition, viewing recommended
(3 sets)
世界錢幣3組，包括1988年俄羅斯，1972年馬耳他及土耳其，品相不一，建議預覽

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00

Lot 2257 World Coins, group of 5x silver proof coins, consisting of:
Djibouti, 100 Francs, 1994, World Cup, 1oz of .925 silver,Japan,
1000 Yen, Heisei Year 14 (2002), World Cup, 1oz of .999
silver,North Korea, 10 Won, 1997, Korean War commemorative
issue, 1oz of .999 silver,Tanzania, 25 and 50 Shilingi, 1974,
Wildlife Conservation, 25.4g (0.8oz) and 31.85g (1oz), .500
silver each, total ASW of 3.8oz,proof FDC, the Japan coin in
original plastic casing of issue (5)

世界錢幣精鑄紀念銀幣5枚一組，總含銀量3.8盎司，proof FDC，日本連原裝膠盒

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 2258 World Coins Mixed Lot, 15 items of various commemorative
issues, including:Macau, uncirculated coin set, 1999,Singapore,
uncirculated coin set, 1980-81,United States, set of 5x $1
medallions, 1978, 'The Indian Heritage Series', series
II,Canada, bronze plated nickel $1, 2008,Great Britain, 5x
Elizabeth II silver jubilee commemorative issues, including two
9 carat gold hallmarked pieces,Hong Kong, 4x Elizabeth II
silver jubilee commemorative issues, and a brass medallion for
the Royal Visit of 1975,mixed condition, viewing recommended.
(15 items)
世界錢幣15個不同紀念幣或紀念套幣，品相不一，敬請預覽

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 2259 The Official Silver Coins and the Olympic Games, an album
containing 22 large sized silver coins commemorating the
Olympic Games, different years and countries of
issue,uncirculated but housed in a plastic sleeves and most
coins with a degree of PVC (22)

奧運紀念幣大型銀幣一組22枚，不同年份及發行國，UNC，連膠套及有PVC

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00

Lot 2260 World Coins, group of 158x mixed fractionals, mainly
consisting of aluminium, nickel, brass, copper and bronze
issues, mixed condition, viewing recommended (158).
世界錢幣一組158枚輔幣，主要包括鋁、鎳、黃銅及銅幣，品相不一，建議預覽

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 2261 World Coins, 3x albums of approximately 244 coins, mixed
issues, generally consisting of aluminium, copper, bronze,
brass and nickel issues, mixed condition, viewing recommended
(3 albums, approx. 244 coins).
世界錢幣一組244枚存於三本硬幣冊子，主要包括鋁、銅及鎳幣，品相不一，建議預覽

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00

Lot 2262 World Coins, 3x coin sets, consisting of: South Africa, 1975, 1/2
cent to 1 Rand, Switzerland, 1989, 1 rappen to 5 Francs, and
South Korea, 1978, 1 to 500 Won and a brass cash coin,in
general uncirculated, the first two sets appear proof, two of the
the bronze coins in the South African set with nice rainbow
toning, viewing recommended (3 sets)
世界錢幣三套一組，包括1975年南非半分至1蘭特，1989年瑞士1 法郎至5法郎，及1978年南韓1至500圜及一枚古錢，普

遍UNC，首二套有似proof的特徵，南非套幣當中銅幣有彩光

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2263 World Coins, group of 80x mixed fractionals, mainly consisting
of aluminium, nickel, brass and bronze issues, mixed condition,
viewing recommended (80).
世界錢幣一組80枚輔幣，主要包括鋁、鎳、黃銅及銅幣，品相不一，建議預覽

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00



Lot 2264 2002 FIFA World Cup, commemorative brass medal,
uncirculated, in orignal packaging

2002年FIFA世界杯紀念黃銅章，UNC，附原套裝

Estimate
HK$400.00 to HK$700.00

Lot 2265 'The Last Supper', 2oz silver proof medal, undated, proof
uncirculated with frosting

「最後的晚餐」2盎司銀章，proof，有霧化

Estimate
HK$400.00 to HK$600.00

Lot 2266 Commonwealth of Australia, 1 pound, no date (1926-32), serial
number J/2 282052, George V Facing Left,(Pick 16c), very fine.

1926-32年澳洲1鎊，無日期，編號J/2282052，VF品相

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00

Lot 2267 Australia, 80x $2, 1974-1985, consecutive serial numbers LKS
220121-200, signed by Johnston and Fraser,(Pick 43e),
uncirculated (80)

1974-1985年澳洲2元連號80枚，LKS220121-200，Johnston及Fraser署名，UNC品相

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00

Lot 2268 Australia, 100x $1, 1974-1983, consecutive serial numbers DKL
362725-827, number 362745, 49 and 362815 missing, (Pick
42d), uncirculated (100)

1974-1983年澳洲1元連號100枚，DKL362725-827，當中缺362745，49及362815號，UNC

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00



Lot 2269 Australia, 3x commemorative $10 polymer
issues, 1988, serial numbers AA03065879,
AA17066311 and AA21067178, bicentennial of
the British settlement in Australia,(Pick 49a)
uncirculated, in original folder of issue (3)
1988年澳洲「英國殖民200週年」10元紀念塑膠鈔一組3枚，編

號AA03065879，AA17066311及AA21067178，UNC
品相，連原裝封套

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 2270 Australian Defence Canteens Service, a canteen order for 5/-,
1943, serial number V 585067, black and white, V prefix for
Victoria, handstamped at right '2.No.43',(Schwan-Boling 588a),
very fine, rare historical item

1943年澳洲國防部飯堂代用券，面值5/-，編號V585067，V字軌，指維多利亞州，VF品相，罕見歷史文檔

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 2271 Austria, approximately 200x 100 Kronen, 2.1.1912, mixed
serials, (Pick 12), very good to fine (approx. 200)

1912年奧地利100克朗一組約200枚，無序編號，VG至F品相

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2272 Austria, approximately 180x 100 Kronen, 2.1.1912, mixed
serials, (Pick 12), very good to fine (approx. 180)

1912年奧地利100克朗一組約180枚，無序編號，VG至F品相

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00



Lot 2273 Government of Antigua & Barbuda, a group of 30x $30, 23k
gold foil banknotes, 1981 (1984), mixed serial numbers,
Independence commemorative issue,(Pick various), all graded
PCGS Banknote 67PPQ-68PPQ Superb Gem UNC (30).

1984年安地卡及巴布達1981年獨立紀念鍍金鈔30元一組30枚，混合編號，PCGS Banknote
67PPQ-68PPQ

Estimate
HK$15,000.00 to HK$18,000.00

Lot 2274 Belgium, 10,000 francs, 1992-1997, serial number
90100370688, (Pick 146), PMG 58 Choice About Uncirculated
and an impressive highest denomination note

1992-1997年比利時10,000法郎，編號90100370688，PMG 58，少見之最高鈔票面值

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 2275 Belgium, 10,000 francs, 1997, serial number 91300483633,
(Pick 152), PMG 66EPQ Gem Uncirculated and an impressive
highest denomination note

1997年比利時10,000法郎，編號91300483633，PMG 66EPQ，少見之最高鈔票面值

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 2276 Central Bank of Belize $2, 1.11.2014, serial number
DM610126, (Pick 66e), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

2014年貝里斯中央銀行2元，編號DM610126，PMG 66EPQ

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 2277 Bermuda Monetary Authority, $20, 1.1.1986, low serial number
A/3 000036, (Pick 31d), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

1986年百慕達金融管理局20元，細編號A/3000036，PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,800.00 to HK$4,000.00

Lot 2278 Canada, Bank of Montreal, $10, 2.1.1931, serial number
428327, (Pick S554), about uncirculated.

1931年加拿大蒙特婁銀行10元，編號428327，AU品相

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00



Lot 2279 Canada, $1, $2 and $5, 1954, serial numbers P/Y 6093608, L/G
3930086 and U/X 9982353, (Pick 74b, 76c, 77c), about very fine
(3)

1954年加拿大1元，2元及5元，編號P/Y 6093608，L/G 3930086及U/X 9982353，
均AVF品相

Estimate
HK$200.00 to HK$500.00

Lot 2280 Canada, $50, 1974, serial number EHG 8863477, signed by
Crow-Bouey,(BC-51b), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

1974年加拿大50元，編號EHG 8863477，Crow-Bouey署名，PMG 67EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00

Lot 2281 Chad, 10,000 Francs, ND (1984-1991), serial number A.001
460041, (Pick 12a), PMG 64 Choice Uncirculated.

1984-1991年非洲查德10,000法郎，無日期，編號A.001460041，PMG 64

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 2282 Africa, a pair of 5 rupien, Deutsch-Ostafrika Bank, 1905 and 10
rand, South African Reserve Bank, serial numbers 48982 and
C219 808080, (Pick 1 and 113b), very fine and uncirculated
respectively (2)

非洲紙鈔一對，包括1905年德屬東非銀行5盧比及南非儲備銀行10蘭特，編號48982及C219808080，VF
及UNC品相

Estimate
HK$2,600.00 to HK$4,000.00

Lot 2283 The East African Currency Board, a pair of 5 and 10 shillings,
1.1.1933, serial number J/6 79205 and G/2 33501, (Pick 20 and
21), both very fine (2)

1933年東非貨幣發行局5先令及10先令一對，編號J/6 79205及G/2 33501，均VF品相

Estimate
HK$1,600.00 to HK$3,000.00



Lot 2284 Bank of England, £5, ND (1961-1963), serial number J16
861074, (Pick 372), PMG 65EPQ Gem Unciruclated

1961-1963年英倫銀行5鎊，無日期，編號J16 861074，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2285 Bank of England, £5, ND (1961-1963), serial number J16
861076, (Pick 372), PMG 65EPQ Gem Unciruclated

1961-1963年英倫銀行5鎊，無日期，編號J16 861076，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2286 Bank of England, £5, ND (1961-1963), serial number J16
861077, (Pick 372), PMG 65EPQ Gem Unciruclated

1961-1963年英倫銀行5鎊，無日期，編號J16 861077，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2287 Bank of England, £10, ND (1966-1970), serial number A49
785742, (Pick 376b), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

1966-1970年英倫銀行10鎊，無日期，編號A49 785742，PMG 67EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2288 Bank of England, £10, ND (1964-1966), serial number A04
480344, (Pick 376a), PMG 58EPQ Choice About Uncirculated

1964-1966年英倫銀行10鎊，無日期，編號A04 480344，PMG 58EPQ

Estimate
HK$350.00 to HK$500.00

Lot 2289 Bank of England, £20, ND (1981-1984), serial number J14
881870, (Pick 380c), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

1981-1984年英倫銀行20鎊，無日期，編號J14 881870，PMG 67EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 2290 Bank of England, £50, ND (1981-1988), serial number A01
555052, (Pick 381a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

1981-1988年英倫銀行50鎊，無日期，編號A01 555052，PMG 65EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2291 Bank of England, 2x 5 pound, 1997, consecutive serial numbers
HK97 905027 and HK97 905028, commemorative issue for the
Handover of Hong Kong,uncirculated, in original folders of
issue (2).

1997年英倫銀行香港回歸紀念鈔5鎊一對，連號 HK97 905027及HK97 905028，均UNC，連原
裝封套

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2292 Bank of England, 2x 5 pound, 1997, consecutive serial numbers
HK97 905020 and HK97 905021, commemorative issue for the
Handover of Hong Kong,uncirculated, in original folders of
issue (2).

1997年英倫銀行香港回歸紀念鈔5鎊一對，連號 HK97 905020及HK97 905021，均UNC，連原
裝封套

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2293 Bank of England, 20 pound, no date (1999), serial number
DA80 999351, (Pick 387b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated. A
scarce Lowther signature. A modern scarcity.

1999年英倫銀行20 鎊，無日期，編號DA80 999351，PMG 66EPQ，Lowther署名，罕品

Estimate
HK$900.00 to HK$1,200.00

Lot 2294 Bank of England, 20 pound, no date (1999), serial number
DA80 999355, (Pick 387b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated. A
scarce Lowther signature. A modern scarcity.

1999年英倫銀行20 鎊，無日期，編號DA80 999355，PMG 66EPQ，Lowther署名，罕品

Estimate
HK$900.00 to HK$1,200.00



Lot 2295 Faeroe Islands, 1000 kronur, 1994, serial number 0656012,
signed by Klinte-Peterson,(Pick 23e), PMG 58EPQ Choice About
Uncirculated and a nice high denomination note

1994年法羅群島1000克朗，編號0656012，Klinte-Peterson署名，PMG 58EPQ，高面額美
品

Estimate
HK$1,400.00 to HK$1,800.00

Lot 2296 The Government of the Falkland Islands, 50 pence, 20.2.1974,
serial number D55056, (Pick 10b), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

1974年福克蘭群島50便士，編號D55056，PMG 66EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,000.00

Lot 2297 The Government of the Falkland Islands, 1 pound, 15.6.1982,
serial number G70972, (Pick 8e), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

1982年福克蘭群島1鎊，編號G70972，PMG 67EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,000.00

Lot 2298 The Government of the Falkland Islands, 1 pound, 15.6.1982,
serial number G70973, (Pick 8e), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

1982年福克蘭群島1鎊，編號G70973，PMG 67EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,000.00

Lot 2299 Reserve Bank of Fiji, an uncut pair of $5, no date (2012), serial
numbers FFZ0006344 and FFZ0018844, (Pick 115),
uncirculated (2).

2012年斐濟儲備銀行5元雙連體鈔，無日期，編號FFZ0006344及FFZ0018844，UNC品相

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00



Lot 2300 Banque de France, a pair of 10 and 20 francs, 1917 and 1995,
serial numbers E.4443 578 and Q.048 853035, (Pick 73a and
151), very fine, with folds and toning (2).

法蘭西銀行1917年10法郎及1995年20法郎一對，編號E.4443578及Q.048853035，VF品相，有摺及
微黃

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2301 France, 100 Francs, 5.12.1940 and 500 Francs, 2.4.1942, also
French Indochina, 100 Piastre, ND (1949-1954), serial numbers
S.17194 769, Q.5222 647 and R.3351 801,(Pick 94, 95b, 82b),
graded PMG 40, 25 (Pinholes) and 40 respectively (3).

法國一組3枚，包括1940年100法郎，1942年500法郎，及法屬安南100元(無日期)，編號S.17194
769，Q.5222 647及R.3351 801，分別評PMG 40，25(有細孔)及40

Estimate
HK$700.00 to HK$1,200.00

Lot 2302 France, group of 3, 10 Francs, 4.12.1947, 20 Francs, 17.5.1944
and 50 Francs, 11.7.1963, serial numbers Y.160 71432, B.133
03668 and R.72 58125,(Pick 99f, 100a, 148a), graded PMG
65EPQ, 66EPQ and 64 (Pinholes) respectively (3).

法國紙鈔一組3枚，包括1947年10法郎，1944年20法郎及1963年50法郎，編號Y.160 71432，B.133
03668及R.72 58125，分別評PMG 65EPQ，66EPQ及64(有細孔)

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2303 France, group of 3, 5 Francs, 5.4.1945, 10 Francs, 19.11.1942
and 20 Francs, 1980, serial numbers G.127 86119, L.18 14415
and X.006 219696,(Pick 98a, 99b, 151a), graded PMG 66EPQ,
63EPQ and 58EPQ respectively (3).

法國紙鈔一組3枚，包括1945年5法郎，1942年10法郎及1980年20法郎，編號G.127 86119，L.181 4415
及X.006 219696，分別評PMG 66EPQ，63EPQ及58EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00



Lot 2304 France, 1000 Francs, ND (1947), serial number U.2 43209, used
by the French Army during the occupation of Germany after
World War II,(Pick M10), PCGS Banknote 25 Very Fine.

1947年法國1000法郎，無日期，編號U.2 43209，為法國軍隊於二戰後被德國占領期間所用，PCGS
Banknote 25

Estimate
HK$1,400.00 to HK$2,400.00

Lot 2305 France, 1000 Francs, ND (1947), serial number Y.2 17959, used
by the French Army during the occupation of Germany after
World War II,(Pick M10), PCGS Banknote 20 Very Fine.

1947年法國1000法郎，無日期，編號Y.2 17959，為法國軍隊於二戰後被德國占領期間所用，PCGS
Banknote 20

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 2306 France 20 Francs, 10.3.1949, 50 Francs, 17.3.1938 and 100
Francs, 5.10.1939, also French Indochina, 1 Piastre, ND
(1932-1939), serial numbers N.215 89746, P.7926 070, W.2184
974 and V.10938 767,(Pick 100c, 85b, 94, 54d), graded PMG
35, 30, 63 and 53 (Minor Foreign Substance) respectively (4).

法國一組4枚，包括1949年20法郎，1938年50法郎及1939年100法郎，及法屬安南1元(無日期)，編號N.215
89746，P.7926 070，W.2184 974及V.10938 767，分別評PMG
35，30，63及53(輕微外附物)

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 2307 France, a pair of 500 and 1000 Francs, 5.11.1978 and
12.9.1946, serial numbers A.269 50435 and V.332 23131, (Pick
156f, 130a), graded PMG 35 and 30 (Pinholes, Minor Rust)
respectively (2).

法國紙鈔一對，包括1978年500法郎及1946年1000法郎，編號A.269 50435及V.332 23131，分別

評PMG 35及30(有細孔及輕微銹漬)

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2308 Banque De France, 200 Francs, 1994, serial number J.166
251578, (Pick 155f), PMG 55 About Uncirculated.

1994年法蘭西銀行200法郎，編號J.166251578，PMG 55

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00



Lot 2309 Banque de France, a group of 5x 100 francs, 1997, serial
numbers B018325148, C002054464, D020755938, T013391237,
T034185639 and Y020052742, (Pick 158a) about very fine, a
few with pinholes (5).
1997年法蘭西銀行100法郎一組5枚，編

號B018325148，C002054464，D020755938，T013391237，T034185639
及Y020052742，AVF品相，若干有細孔

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 2310 French Indochina, Laos, 100 Piastres, ND (1954), serial number
A.4 94760, (Pick 103), PMG 35NET Choice Very Fine
(Repaired).

1954年老撾100元，無日期，編號A.4 94760，PMG 35NET(有修補)

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 2311 Indochina, mixed group of 50 notes, including issues from the
French colonial period and later Vietnam and Cambodia issues,
mixed condition, mostly extremely fine or better (50)

印度安南紙鈔一組50枚，涵蓋法國殖民時期至越南及柬埔寨版別，混合品相，大部分EF或以上品相

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2312 Government of Gibraltar, a group of 4x 'Collector Series
Specimens', 1, 5, 10 and 20 pounds, 1975, all number *006805,
(Pick 20CS1, 21CS1, 22CS1, and 23CS1), graded PMG 67EPQ,
67EPQ, 68EPQ and 66EPQ respectively (4).

1975年直布羅陀藏家系列樣票一組4枚，包括1，5，10及20鎊，相同編號*006805，分別評PMG
67EPQ，67EPQ，68EPQ及66EPQ

Estimate
HK$2,800.00 to HK$3,800.00

Lot 2313 Organisation Giori, a pair of engraved printing vinettes,
William Shakespeare, uncirculated.(2)

英國文豪莎士比亞紙鈔單面試印張一對，UNC

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2314 British India, P.O.W. Camp, uniface 1 Rupee, ND (1941),
British camp money issued for Italian prisoners of war in Group
1 Bangalore camp, fine

1941年英屬印度戰俘營單面1盧比，無日期，為當時囚於邦加羅爾營的意大利戰俘所印製的英國營用錢，F品相

Estimate
HK$3,500.00 to HK$5,000.00

Lot 2315 Reserve Bank of India, 50 rupees, 2015, lucky solid number
3EF 888888, (Pick 104k), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

2015年印度儲備銀行50盧比，幸運號3EF888888，PMG 65EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2316 Ireland and Scotland, group of 11x polymer issues, consisting
of:Bank of Ireland (3), Ulster Bank (3), Clydesdale Bank (1) and
Bank of Scotland (4), total face value of 160
pounds,uncirculated (11)
愛爾蘭及蘇格蘭塑膠鈔一組11枚，包括愛爾蘭銀行3枚、阿爾斯特銀行3枚、克萊茲戴爾銀行1枚及蘇格蘭銀行4枚，總面

值160鎊，UNC品相

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00

Lot 2317 Italy, Banca d'Italia, 500,000 Lire, 1997, serial number LA
632458 D, (Pick 118), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

1997年意大利銀行500,000里拉，編號LA 632458D，PMG 65EPQ

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00

Lot 2318 Ivory Coast, West African States, 1000 Francs, ND (1959-65),
serial number R.191 59375, (Pick 103Am), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated.

1959-65年西非象牙海岸共和國1000法郎，無日期，編號R.19159375，PMG 65EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00



Lot 2319 Bank of Japan, a pair of 1 yen, ERROR NOTE,
no date (1946), identical serial number 197422,
serial number error, (Pick 85), one graded
GBPM 64, the other about uncirculated, mild
toning. Sold as is no returns. (2)

1946年日本銀行1元錯體一對，無日期，相同編號197422，一枚評GBPM 64，另一

枚AU，有微黃，原況出售，不設退換

Estimate
HK$200.00 to HK$500.00

Lot 2320 Japan, Japanese Occupation Money and US Philippines, group
of 8, consisting of: Bank of Japan, 1 Yen, 10 Yen ND (1946) and
2x 100 Yen, ND (1953),Japanese occupied Malaya, $10, ND
(1942-1944),Japanese occupied Philippines, 100 Pesos, ND
(1943),US Philippines, 5 Pesos, 1928 and 10 Pesos, 1933,(Pikc
85, 87, 90b, M7b, 112a, 16, 23), mixed condition, fine to
extremely fine (8)
日本，日本軍政府及美屬菲律賓一組8枚，包括： 日本銀行1元，1946年10元，及1953年100元2枚，均無日期， 日佔馬來
亞1942-1944年10元，無日期， 日佔菲律賓1943年100披索，無日期， 美屬菲律賓1928年5披索，及1933年10披索， 混合品

相，F至EF

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2321 Bank of Japan, 10000 Yen, ND (1958), serial number
ZY311463Y, (Pick 94b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1958年日本銀行10000元，無日期，編號ZY311463Y，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2322 Bank of Japan, 1000 yen, no date (1963), fancy serial number
YU3000000G, (Pick 96), about uncirculated.

1963年日本銀行1000元，無日期，趣味號YU3000000G，AU品相

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2323 Bank of Japan, 500 yen, no date (1969), double letter prefix
serial number MT111102W, (Pick 95b), PMG 68EPQ Superb
Gem Uncirculated

1969年日本銀行500元，無日期，雙字母字軌編號MT111102W，PMG 68EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 2324 Bank of Japan, 500 Yen, no date (1969), fancy serial number
MT111103W, (Pick 95b), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated

1969年日本銀行500元，無日期，雙字母字軌編號MT111103W，PMG 68EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2325 Bank of Japan, 2000 yen, no date (2004), serial number
Y468895K, "End of 2nd Millennium & G8 Economic Summit in
Okinawa" Commemorative Issue(Pick 103a), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated.

2004年日本銀行2000元，八國峰會紀念版，無日期，編號Y468895K，PMG 68EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,800.00

Lot 2326 Japan, Japanese Military and U.S. Philippines, group of 6,
consisting of: Bank of Japan, 1000 Yen, ND (1963), 5000 Yen,
ND (1957),Japanese Military Issue, 5 Yen and 10 Yen, ND
(1940) and 100 Yen 'Military Note', ND (1945),also Central
Bank of The Philippines, 1 Peso, 1949,(Pick 96d, 93b, M17,
M19a, M30, 133h), very fine to extremely fine (6)
日本，日本軍政府及美屬菲律賓一組6枚，包括1963年日本銀行100元及1957年5000元，日本軍政府1940年5元及10元，

及1945年100元軍票，以上均無日期，及1949年菲律賓中央銀行1披索，VF至EF品相

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2327 The State of Jersey, 5 pound, specimen, no date (1993), serial
number GC000000, (Pick 21s), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1993年澤西5鎊樣票，無日期，編號GC000000，PMG 66EPQ

Estimate
HK$350.00 to HK$500.00

Lot 2328 The State of Jersey, 5 pound, specimen, no date (1993), serial
number FC000000, (Pick 21s), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1993年澤西5鎊樣票，無日期，編號FC000000，PMG 66EPQ

Estimate
HK$350.00 to HK$500.00



Lot 2329 The States of Jersey, a group of 3x specimens, 5, 10 and 20
pounds, no date (1993), serial numbers GC000000, EC000000
and JC000000, (Pick 21s, 22s and 23s), all graded PMG 66EPQ
Gem Uncirculated (3).

1993年澤西樣票一組3枚，5，10及20鎊，無日期，編號GC000000，EC000000及JC000000，均

評PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00

Lot 2330 States of Jersey, 1 pound, specimen, no date (2010), serial
number FD000000, (Pick 32s), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

2010年澤西1鎊樣票，無日期，編號FD000000，PMG 66EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2331 Korea, Bank of Chosen, 100 yen, 1914, serial number 406780,
(Pick 16A), PMG 12 NET, splits, repaired.

1914年朝鮮銀行100元，編號406780，PMG 12NET，有裂及修補

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2332 Korea, Bank of Chosen, 1 yen, 1915, serial number 493862,
(Pick 17b), PMG 35 NET, rust.

1915年朝鮮銀行1元，編號493862，PMG 35NET，有銹漬

Estimate
HK$700.00 to HK$1,500.00

Lot 2333 Korea, Bank of Chosen, 5 yen, 1915, serial number 471029,
(Pick 18b), PMG 15 NET, minor rust, foreign substance.

1915年朝鮮銀行5元，編號471029，PMG 15NET，輕微銹漬及有外附物

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00

Lot 2334 Korea, Bank of Chosen, 10 yen, 1915, serial number 107224,
(Pick 19b), PMG 10, very good.

1915年朝鮮銀行10元，編號107224，PMG 10，VG品相

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00



Lot 2335 Bank of Chosen, a consecutive pair of 10 yen, no date (1932),
serial numbers 212006-007 {114}, (Pick 31a), both graded
PMG 64EPQ Choice Uncirculated. (2)

1932年朝鮮銀行10元連號一對，無日期，編號212006-007 {114}，均評PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00

Lot 2336 Korea, a pair of 100 won, ND(1947), block number 48A, (Pick
46b), both PMG 55, about uncirculated.(2)

1947年韓國100元一對，無日期，組號48A，均PMG 55，AU品相

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2337 Bank of Korea, 2 sets of consecutive 100x notes, 10 won and 50
won, 1962, block number 1 and 2, (Pck 28 and 29), both
uncirculated, with mild foxing (200)

1962年韓國銀行券一組200枚，分別為10元及50元連號100枚，組號分別1及2，均UNC，有微黃

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 2338 North Korea, group of 4, consisting of 50 chon, 1, 5 and 10
Won, 1959, serial numbers 274276, 779757, 629237 and
936973,(Pick 12-15), uncirculated, some minor edge creasing,
the 5 Won with light edge foxing (4)

1959年北韓一組4枚，50分、1圜、5圜及10圜，編號274276, 779757, 629237 及 936973，UNC，有輕微軟折，5
圜有微黃

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00



Lot 2339 North Korea, 50 and 100 won, 1959, serial number 713018,
326376, with watermark,(Pick 16, 17), both graded PCGS Gold
Shield 64, choice uncirculated.(2)

1959年北韓50及100元一對，編號713018及326376，有水印，均評PCGS Gold Shield 64

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 2340 North Korea, a specimen set of 5, 10, 50, 100, 200, 500, 1000,
2000 and 5000 won, 2002 and 2008(2009), 'New Won'
issue,(Pick P58s-66s), uncirculated.(9)

2002及2008(2009)年北韓"新韓圜"系列樣票一套9枚，包括5，10，50，100，200，500，1000，2000及5000元，UNC品
相

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 2341 North Korea, group of 14x, consisting of: 5 and 10 Won, 1998,
3x 5000 Won, 2006, consecutive serials, and a set of 5, 10, 50,
100, 200, 500, 1000, 2000 and 5000 Won, 2009 currency reform
issue,(Pick 40b, 41a, 56A, 58-66), uncirculated (14)
北韓一組14枚，包括1998年5及10元，2006年5000元3枚，及2009年"新韓圜"系列5，10，50，100，200，500，1000，2000

及5000元，均UNC品相

Estimate
HK$200.00 to HK$500.00

Lot 2342 The Government of Malta, 2 shillings, 20.11.1918, serial
number A/I 02192, not issued,(Pick 9), extremely fine.

1918年馬爾他政府2先令，編號A/I 02192，未有發行，EF品相

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00

Lot 2343 Mozambique, Banco Nacional Ultramarino, a group of 5 notes,
consists of 20 and 50 centavos ,1914, 2,50 Escudos, 1921, and a
pair of 100 escudos, 1941 and 1961, serial numbers 376908,
C11734278, 0199389, 8248769 and 4528219, (Pick 57, 58, 67,
77(2) and 109a(2)), extremely fine, very fine, very fine,
uncirculated and fine respectively (5).
莫桑比克大西洋銀行紙鈔一組5枚，包括1914年20及50分，1921年2,50埃斯庫多，及1941及1961年100埃斯庫多一對，編

號376908，C11734278，0199389，8248769及4528219，分

別EF，VF，VF，UNC及F品相

Estimate
HK$700.00 to HK$1,500.00



Lot 2344 Nepal, group of 4, consisting of 1 Mohru, 1951, 5 Mohru, 10
Mohru and 100 Mohru, ND (1951), serial numbers 123658,
473143, 683544 and 237201, all type II headings, signed by
Narendra Raja,(Pick 1b, 5, 6, 7), the 5 Mohru good fine, the
rest extremely fine to about uncirculated, the 100 Mohru with
as made pinholes at left with rust (4)
尼泊爾一組4枚，包括1951年1盧比，5盧比，10盧比及100盧比，後3枚無日期，編號123658，473143，683544及237201，

均Narendra Raja署名，5盧比GF品相，其餘EF至AU，100盧比有細孔及有銹漬

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,200.00

Lot 2345 Nepal, group of 4, consisting of 1, 5, 10 and 100 Mohru, ND
(1951), serial numbers 289712, 596612, 632702 and 237238,
all signed by Narendra Raj Pandit, type II heading for the 5, 10
and 100 Mohru,(Pick 1, 5, 6, 7), the 1 and 10 Mohru very fine
to extremely fine, the 5 Mohru fine to very fine, the 100 Mohru
about uncirculatd to uncirculated (4)

1951年尼泊爾一組4枚，1、5、10及100莫如，無日期，編號289712, 596612, 632702 及 237238，1及10莫如VF
至EF，5莫如F至VF，100莫如AU至UNC

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 2346 Nepal, 3x 10 Mohru and 1x 100 Mohru, ND (1951), all type II
heading, serial numbers 340770, 206504, 561808 and 237264,
signed by Narendra Raja,(Pick 6, 7), near uncirculated, some
minor to light toning, as made spindle holes at left, the first
note with some rust(4)

1951年尼泊爾10盧比三枚100盧比一枚，無日期，編號340770，206504，561808及237264，Narendra
Raja署名，近乎UNC，若干有微黃，左側有孔，首枚有銹漬

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00



Lot 2347 Nepal, 2x 10 Mohru and 2x 100 Mohru, ND (1951), all type II
heading, serial numbers 340730, 723275, 237296 and 298,
signed by Narendra Raja,(Pick 6, 7), near uncirculated, some
minor to light toning, as made spindle holes at left with some
rust (4)

1951年尼泊爾10盧比及100盧比各一對，無日期，編號340730，723275，237296及298，Narendra Raja署名，

近乎UNC，若干有微黃，左側有孔及銹漬

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2348 Nepal, group of 4, consisting of 5 Mohru (2), 10 Mohru (1) and
100 Mohru (1), all type II heading, serial numbers 012943,
195870, 155774 and 320298, all signed by Janaph Raja,(Pick 5,
6, 7), the 5 Mohru are about uncirculated to uncirculated and
fine, the 10 Mohru about uncirculated, the 100 Mohru
extremely fine to about uncirculated (4)

尼泊爾一組4枚，5、10及100 莫如，編號012943, 195870, 155774 及 320298，Janaph Raja簽名，5莫如

分別AU至UNC及F品相，10 莫如 AU，100 莫如 EF至AU

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2349 Nepal, 100 Mohru, ND (1951), serial number 235883, type II
heading, signed by Narendra Raja,(Pick 7), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated (Staple Holes at Issue)

1951年尼泊爾100盧比，無日期，編號235883，Narendra Raja署名，PMG 64EPQ(有釘孔)

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2350 Nepal, 100 Mohru, ND (1951), serial number 237280, type II
heading, signed by Narendra Raja,(Pick 7), PMG 63 Choice
Uncirculated (Staple Holes at Issue)

1951年尼泊爾100盧比，無日期，編號237280，Narendra Raja署名，PMG 63(有釘孔)

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2351 Nepal, 100 Mohru, ND (1951), serial number 237281, type II
heading, signed by Narendra Raja,(Pick 7), PMG 63 Choice
Uncirculated (Staple Holes at Issue)

1951年尼泊爾100盧比，無日期，編號237281，Narendra Raja署名，PMG 63(有釘孔)

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 2352 Nepal, group of 7, consisting of 1 Rupee (2), 5 Rupees (2), 10
Rupees (1), and 100 Rupees (2), 1961-1965 'Rupee' issue, serial
numbers 377570, 569, 773208, 636137, 292010 and
204781-782, all signed by Yadavnath Panta,(Pick 12-15), in
general about uncirculated with foxing, the 100 Rupees
uncirculated (2)
1961-1965年尼泊爾一組7枚，包括1盧比2枚，5盧比2枚，10盧比1枚，及100盧比2枚，編

號377570，569，773208，636137，292010及204781-782，均為Yadavnath Panta署名， AU品相，有

黃，100盧比UNC

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2353 Nepal, 5x 100 Mohru, ND (1956-1961), consecutive serial
numbers 091184-188, signed by Himalaya Shumsher,(Pick 11),
uncirculated with minor corner creasing, a scarcer 'Mohru'
issue (5)

1956-1961年尼泊爾100盧比連號5枚，無日期，091184-188，Himalaya Shumsher署

名，UNC，角有軟折，罕見版別

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2354 Nepal, group of 19, consisting of 1 Rupee (4), 5 Rupees (4), 10
Rupees (3), 50 Rupees (2), 100 Rupees (2), 500 Rupees (2) and
1000 Rupees (2), ND (1974), various signature types, a full set
of the 1974 issue,(Pick 22-28), mixed condition, the 1 to 100
Rupees very fine to about uncirculated, the 500 and 1000
Rupees good fine, one of the 1000 Rupees with a missing
corner (19)
1974年尼泊爾大全套一組19枚，包括1盧比4枚，5盧比4枚，10盧比3枚，50盧比2枚，100盧比2枚，500盧比2枚及1000盧比2

枚，無日期，不同簽名版別，混合品相，1至100盧比VF至AU，500及1000盧比GF品相，一枚1000盧比缺角

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 2355 Nepal, 1, 5, 100 and 1000 Rupees, ND (1972), serial numbers
141538, 296886, 405252 and 058919,(Pick 16, 17, 19, 21), near
uncirculated with some foxing (4)

1972年尼泊爾1，5，100及1000盧比，無日期，編號141538，296886，405252及058919，近乎UNC，若干有黃

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00



Lot 2356 Nepal, group of 52 notes, consisting of 1 Rupee (3), 2 Ruppes
(7), 5 Rupees (4), 10 Rupees (4), 20 Rupees (3), 50 Rupees (12),
100 Rupees (9), 500 Rupees (5) and 1000 Rupees (5), all signed
by Shrestha,(Pick 29-38), in general about uncirculated nearing
uncirculated, a number of notes with minor creases and/or
foxing (52)
尼泊爾紙鈔一組52枚，包括1盧比3枚，2盧比7枚，5盧比4枚，10盧比4枚，20盧比3枚，50盧比12枚，100盧比9枚，500盧比

及1000盧比各5枚，Shrestha署名，AU至UNC，若干有軟折及微黃

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00

Lot 2357 Nepal, group of 35, series of 1981, all signed by Dipendra
Purush Dhakal, consisting of 2 (12), 5 (1), 10 (1), 20 (13), 50
(14), 100 (5) and 500 (1) Rupees,(Pick 29-35), in general
uncirculated, minor creasing (35)

1981年系列尼泊爾一組35枚，2至500盧比，無日期，均Dipendra Purush Dhakal簽名，UNC，輕
微軟折

Estimate
HK$900.00 to HK$1,800.00

Lot 2358 Nepal, group of 84, all signed by Shrestha, consisting of: 44x 10
Rupees, 15x 50 Rupees, 6x 1000 Rupees, ND (1981-1987),
consecutive serials 713883-713888,also 19x 20 Rupees, ND
(1988-1995),(Pick 31b, 33c, 36d, 38b), the 10 Rupees in
general extremely fine to about uncirculated with foxing, the
rest are in general about uncirculated to uncirculated (84)

尼泊爾一組84枚，包括1981-87年Shrestha簽名10盧比44枚、50盧比15枚、1000盧比6枚，連

號713883-713888，1988-95年20盧比19枚，10盧比EF至AU，帶微黃，其餘AU至UNC

Estimate
HK$1,400.00 to HK$2,400.00

Lot 2359 Nepal, group of 9, consisting of 10 Rupees (3), 20 Rupees (1),
50 Rupees (1), 100 Rupees (2) and 1000 Rupees (2), issue of
1981, (Pick 31-34, 36), in general uncirculated with minor edge
creases, one 100 Rupees with some minor foxing (9)

1981年尼泊爾一組9枚，包括10盧比3枚，20盧比及50盧比各1枚，100盧比及1000盧比各2枚，UNC，紙邊有軟折，1
枚100盧比有微黃

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 2360 Nepal, group of 38, all signed by Tripathi, consisting of: 32x 20
Rupees, ND (1988-1996), some consecutive serial groups,6x
1000 Rupees, ND (1996), consecutive serials 713877-882,(Pick
38b, 36d), in general uncirculated (38)

1988-96年尼泊爾一組38枚，無日期，Tripathi簽名，包括20盧比32枚，若干為連號，1000盧比6枚，大部分UNC
品相

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2361 Nepal, group of 7, consisting of 20 Rupees (1), 100 Rupees (2)
and 1000 Rupees (4), issue of 1981, all signed by
Adhikary,(Pick 32, 34-36), two 1000 Rupees with staple holes
but otherwise about uncirculated, the rest are about
uncirculated to uncirculated (7)

1981年尼泊爾一組7枚，包括20盧比1枚，100盧比2枚，及1000盧比4枚，均為Adhikary署名，2枚1000盧比有釘孔，

近乎AU品相，其餘AU至UNC

Estimate
HK$1,300.00 to HK$1,800.00

Lot 2362 Nepal, 27x 25 Rupees, ND (1997), commemorative issue for the
Jubilee of Asccession, including consecutive serials
059601-620, (Pick 41), about uncirculated with foxing

1997年尼泊爾25盧比一組27枚，無日期，千禧紀念版，包括連號059601-620，AU，有黃

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00

Lot 2363 Nepal, group of 38x 10 Rupees, polymer note, ND (2002), mixed
serials, commemorative issue for the ascension to the throne of
King Gyanendra Bir Bikran,(Pick 45), in general uncirculated
(38)

2002年尼泊爾賈南德拉·比克蘭國王登基的紀念10元膠鈔一組38枚，無日期，編號無序，UNC品相

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2364 Nepal, 50x 5 Rupees, ND (2005), mxied serials containing some
consecutives, all signed by Dr. Rawal,(Pick 53 some very fine to
extreme fine but mostly about uncirculated to uncirculated (50)

2005年尼泊爾5盧比一組50枚，若干為連號，全部Dr. Rawal簽名，大多AU至UNC品相，少部分VF至EF

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 2365 Nepal, group of 40, ND (2002, 2005), consisting of: 10x 5
Rupees, signed by Dr. Rewal (1) and Bhattarai (9), 10x 20
Rupees, signed by Dr. Rewal (6) and Bhattarai (4),5x 50
Rupees, black portrait (1) and blue portrait (4), signed by Dr.
Rewal, 5x 100 Rupees, signed by Bhattarai,5x 500 Rupees,
signed by Bhattarai, includes consecutive serials,5x 1000
Rupees, signed by Bhattarai, includes consecutive serials,(Pick
53a, 53b, 53c, 47b, 55, 48a, 48b, 57, 50, 51), mostly extremely
fine to about uncirculated, some nearing uncirculated (40)
2002及05年尼泊爾一組40枚，無日期，包括5盧比10枚，20盧比10枚，50盧比5枚，100盧比5枚，500盧比5枚及1000盧比5枚，

大部分EF至AU，若干近乎UNC

Estimate
HK$1,100.00 to HK$2,200.00

Lot 2366 Nepal, group of 30, consisting of 5 Rupees (10), 20 Rupees (10)
and 1000 Rupees (10), issue of 2002-2005, all signed by Dr.
Rawal,(Pick 46, 47, 51), the 5 and 20 Rupees extremely fine to
about uncirculated, the 1000 Rupees uncirculated with an as-
made crease at the upper edge (30)

2002-2005年尼泊爾一組30枚，包括5盧比10枚，20盧比10枚及1000盧比10枚，均為Dr. Rawal署名，5及20盧比EF
至AU品相，1000盧比UNC品相，上紙邊有軟摺

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 2367 Nepal, group of 30, consisting of 5 Rupees (10), 20 Rupees (10)
and 1000 Rupees (10), issue of 2002-2005, signatures of Dr.
Rawal and Bhattarai,(Pick 46, 47, 51), the 5 and 20 Rupees
extremely fine to about uncirculated, the 1000 Rupees
uncirculated with an as-made crease at the upper edge (30)

2002-2005年尼泊爾紙鈔一組30枚，包括5盧比，20盧比及1000盧比各10枚，Dr. Rawal及Bhattarai署名，5

及20盧比EF至AU品相，1000盧比UNC，上紙邊有軟摺

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 2368 Nepal, group of 40, consisting of 5 Rupees (10), 20 Rupees
(10), 50 Rupees (4), 100 Rupees (5), 500 Rupees (5) and 1000
Rupees (6), issue of 2002-2005, signed by Dr. Rawal and
Bhattarai,(Pick 46-51), in general about uncirculated to
uncirculated (40)

2002-2005年尼泊爾一組40枚，包括5盧比10枚，20盧比10枚，50盧比4枚，100盧比5枚，500盧比5枚及1000盧比6枚，Dr.
Rawal及Bhattarai署名，AU至UNC

Estimate
HK$1,300.00 to HK$2,300.00



Lot 2369 Nepal, group of 30, ND (2002, 2005), consisting of: 13x 5
Rupees, signed by Dr. Rewal, black portrait (5) and red-brown
portrait (8),2x 20 Rupees, signed by Dr. Rewal (long
signature),7x 100 Rupees, signed by Bhattarai,8x 1000 Rupees,
signed by Dr. Rewal,(Pick 46, 53a, 47, 57, 51), mostly extremely
fine to about uncirculated, some nearing uncirculated (30)

2002及05年尼泊爾一組30枚，無日期，包括5盧比13枚，20盧比2枚，100盧比7枚及1000盧比8枚，大部分EF至AU，若干

近乎UNC

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2370 Nepal, group of 40, consisting of 5 Rupees (10), 20 Rupees
(10), 50 Rupees (4), 100 Rupees (5), 500 Rupees (5) and 1000
Rupees (6), issue of 2002-2005, signed by Dr. Rawal and
Bhattarai,(Pick 46-51), in general about uncirculated to
uncirculated (40)

2002-2005年尼泊爾一組40枚，包括5盧比10枚，20盧比10枚，50盧比4枚，100盧比5枚，500盧比5枚及1000盧比6枚，Dr.
Rawal及Bhattarai署名，AU至UNC

Estimate
HK$1,300.00 to HK$2,300.00

Lot 2371 Nepal, 50x 20 Rupees, ND (2005), various serials including
some consecutive groups, all signed by Bhattarai,(Pick 55), in
general uncirculated, some minor creases (50)

2005年尼泊爾20盧比一組50枚，若干為連號，全部Bhattarai簽名，大多UNC品相，少部分有軟折

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2372 Nepal, group of 63x 10 Rupees, ND (2005-2006), includes
consecutive groups, 058015, 017-035, 058331-340, and
121053-057, 059-062,(Pick 54), uncirculated with foxing (63)
2005-2006年尼泊爾10盧比一組63枚，無日期，包括連號，058015，017-035，058331-340，

及121053-057，059-062，UNC，有黃

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00

Lot 2373 Nepal, group of 66x 5 Rupees, ND (2007-2009), some
consecutive groups including serial numbers 562734-788,
signed by Manandhar,(Pick 60a), mostly uncirculated, some
with light creases (66)

2007-09年尼泊爾5盧比66枚，若干連號票，Manandhar簽名，大部分UNC，數枚有軟折

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2374 Nepal, group of 50, series of 2008, various types and some
consecutive serials, including:5x 5 Rupees, signed by Dr.
Khatiwada,5x 20 Rupees, signed by Dr. Khatiwada,6x 50
Rupees, signed by Dr. Khatiwada,30x 100 Rupees, signed by
Manandhar,2x 500 Rupees, signed by Kshetry,2x 1000 Rupees,
signed by Bhattarai,(Pick 60b, 62b, 63b, 64b, 66a, 68a), in
general about uncirculated to uncirculated, some handling
creases (50)
2008年系列尼泊爾紙鈔一組50枚，不同簽名版別，5盧比5枚，20盧比5枚，50盧比6枚，100盧比30枚，500盧比2枚及1000盧

比2枚，若干連號，AU-UNC，有軟折

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2375 Nepal, group of 25, consisting of 5 (2), 10 (12), 20 (2), 50 (2),
100 (2) and 1000 Rupees (5), ND (2007-2010), all signed by
Manandhar, the 5, 20, 50 and 100 Rupees are in consecutive
pairs, the 10 Rupees includes consecutive numbers 140087-90
and 361418-19, 1000 Rupees containing two consecutive
pairs,(Pick 60a-63a, 64b, 67b), in general uncirculated, some of
the 10 Rupees with minor edge toning (25)

2007-2010年尼泊爾一組25枚，包括5盧比2枚，10盧比12枚，20盧比2枚，50盧比2枚，100盧比2枚及1000盧比5枚，均無日期，
Manandhar署名，5，20，50及100盧比都是連號一對，10盧比包括了140087-90及361418-19共2組連號，1000盧

比也是有2組連號，大多UNC品相，若干10元紙邊有微黃

Estimate
HK$2,400.00 to HK$3,200.00

Lot 2376 Nepal, group of 46, ND (2008), various signatures and some
consecutive groups, consisting of: 25x 20 Rupees, signed by
Manandhar, some consecutive groups12x 100 Rupees, signed
by Bhattarai, 7x 500 Rupees, signed by Kshetry,2x 1000
Rupees, signed by Bhattarai,(Pick 62a, 64a, 66a, 68a), in
general about uncirculated to uncirculated (46)
2008年尼泊爾一組46枚，無日期，包括20盧比25枚，100盧比12枚，500盧比7枚及1000盧比2枚，不同簽名版別，大部

分AU至UNC

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2377 Nepal, group of 27x 50 Rupees, ND (2008-2010), signed by
Manandhar, includes some fancy serial numbers such as
847474-77 and 699888,(Pick 63a), in general uncirculated with
minor creases (27)

2008-2010年尼泊爾50盧比一組27枚，無日期，Manandhar署名，當中包括若干趣味號847474-77及699888， 大

多UNC品相，有軟折

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00



Lot 2378 Netherlands, 20 gulden, 1939-41, serial number DU104160,
(Pick 54), PMG 58EPQ Choice About Uncirculated and a lovely
design

1939-41年荷蘭20盾，編號DU104160，PMG 58EPQ，美品

Estimate
HK$600.00 to HK$900.00

Lot 2379 Reserve Bank of New Zealand, a pair of £1 and £5, ND
(1960-1967), serial numbers 282 342982 and 12C573608, (Pick
159d, 160d), graded PMG 35 and 40 (Small Tear) respectively
(2).

1960-1967年新西蘭儲備銀行1鎊及5鎊一對，無日期，編號282 342982及12C573608，分別評PMG 35
及40(有微裂)

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 2380 North America, group of 4, consisting of: United States, $10,
1928B and The Mechanics Bank, $20, 1834, also Canada, 2x 25
cents, 1900 and 1923,very fine or so (4)

北美紙鈔一組4枚，包括1928B美國10元，及1834年技工銀行20元，及1900及1923年加拿大25分2枚，VF品相

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2381 Norway, a pair of 1 and 10 Kroner, 1917 and 1924, serial
numbers E.6475358 and K.7367597, both signed by S.
Cederholm,(Pick 13, 8b), very fine (2)

挪威1917年1克朗及1924年10克朗，編號E.6475358及K.7367597，均S.Cederholm署

名，VF品相

Estimate
HK$1,600.00 to HK$2,600.00



Lot 2382 Norway, a pair of 5 and 10 Kroner, 1923, serial numbers
H.9067124 and K.2339558, both signed by S. Cederholm,(Pick
7b, 8b), very fine (2)

1923年挪威5及10克朗一對，編號H.9067124及K.2339558，均S.Cederholm署名，VF品相

Estimate
HK$2,200.00 to HK$3,500.00

Lot 2383 Norway, 3x 10 Kroner, 1922, 1923 and 1924, serial numbers
J.6025430, K.2922171 and K.8428237, all signed by S.
Cederholm,(Pick 8b), fine to very fine (3)

挪威1922，1923及1924年10克朗一組3枚，編號J.6025430，K.2922171及K.8428237，
均S.Cederholm署名，F至VF品相

Estimate
HK$2,200.00 to HK$3,200.00

Lot 2384 Peru, 100x 5000 Intis, 1988, consecutive serial numbers A
0657001W-100W, (Pick 137), uncirculated, stain patch on the
left (100)

1988年秘魯5000因蒂連號100枚，A0657001W-100W，UNC，左側有漬

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2385 Philippines, 500 Piso, 2018F, solid serial number BN888888,
(Pick 210c), PMG 64EPQ Choice Uncirculated

2018F菲律賓500披索，幸運號BN888888，PMG 64EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00

Lot 2386 Philippines, 100 Piso, 2014A, solid serial number BW888888,
(Pick 208a), PMG 63 Choice Uncirculated

2014A菲律賓100披索，幸運號BW888888，PMG 63

Estimate
HK$400.00 to HK$700.00



Lot 2387 Philippines, 20 Piso, 2014A, solid serial number PK888888,
(Pick 206a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

2014A菲律賓20披索，幸運號PK888888，PMG 65EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00

Lot 2388 Philippines, a pair of 100 Piso, 2010, solid serial numbers
XD222222 and ER999999, (Pick 194b), graded PMG 65EPQ and
64 respectively (2)

2010年菲律賓100披索一對，幸運號XD222222及ER999999，分別評PMG 65EPQ及64

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 2389 Banco De Portugal, 20 escudos, remainder, ND (1960), dark
green and purple on multicolour underprint, portrait of Dom
Antonio Luiz de Menezes at right, bank title at upper left, '20'
in upper left and right corners, reverse similar colours, bank
sealat left, punch hole cancelled,(Pick 163r), PMG 64 Choice
Uncirculated (Punch Hole Cancelled, As Made Ink)

1961年葡萄牙銀行20埃斯庫多庫存票，無日期，PMG 64，打孔注銷，有墨漬

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,400.00

Lot 2390 Banco De Portugal, 100 escudos, remainder, ND (1961), purple,
green and orange, portrait of Pedero Nunes at right, bank title
at upper left, '100' in upper right and lower left and right
corners, reverse similar colours, bank seal at centre, fountain
and arches at left, punch hole cancelled,(Pick 165r), PMG 50
About Uncirculated (Punch Hole Cancelled, Previously
Mounted, Edge Piece Missing)

1961年葡萄牙銀行100埃斯庫多庫存票，無日期，PMG 50，打孔注銷，有黏貼痕跡，紙邊有缺

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 2391 Bankco de Portugal, a pair of 1000 escudos, remainder, ND
(1968-1982), blue and multicolour, D. Pedro V at centre, reverse
similar colours, two busts at left, ceremony for the first opening of
the railway at lower right, punch hole cancelled,(Pick 175r), one
graded PMG 35 Choice Very Fine (Punch Hole Cancelled), the other
with a portion of the upper edge missing but is otherwise close
uncirculated and still crisp. (2)

1968-1982年葡萄牙銀行1000埃斯庫多庫存票一對，無日期，一枚評PMG 35(打孔注銷)，另一枚上方紙邊有缺，近

乎UNC品相

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00



Lot 2392 Mixed lot, Romania, 50 bani, 1917, small vertical size, portrait
at centre, together with a Russia 20 rubles, 1917 and North
Carolina 10 cents, 1862, number 116,(Pick 71, 38, NCCR114),
PMG 55 about uncirculated, 30 very fine and 58 choice about
uncirculated respectively.(3)
世界紙鈔一組3枚，包括1917年羅馬尼亞50巴尼，細直版，1917年俄羅斯20盧布，及1862年北卡羅來納州10分，編號116，分

別評PMG 55，30及58

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2393 Romania, 1000 Lei, 10.10.1944, serial number M.3363 0178,
(Pick 52a), PMG 64 Choice Uncirculated.

1944年羅馬尼亞1000列伊，編號M.3363 0178，PMG 64

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 2394 Russia, a lot of 100, 250 and 500 rubles, 1919, serial number
AB-017, AA-072, AG-029, (Pick 101a, 102a, 103a), PMG 30, 40,
30 respectively.(3)

1919年俄羅斯一組3枚，包括100，250及500盧布，編號AB-017，AA-072，AG-029，分別評PMG
30，40，30

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2395 Russia, a group of 5x notes, consists of 4x 100 rubles, 1910 and
1x 500 rubles, 1912, serial numbers KC004696, KC158858,
KE137580, LL1637401 and bb154685,(Pick 13a(1), 13b(7) and
14a(7)), very fine (5).
俄羅斯一組5枚，包括1910年100盧布4枚，及1912年500盧布1枚，編

號KC004696，KC158858，KE137580，LL1637401及bb154685，VF品相

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2396 Russia, East Siberia, Far East Provisional Government, Priamur
Region, 100 Rubles, 1918 (ND 1920), serial number
AKH179152, (Pick S1249), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

1918年遠東共和國100盧布，編號AKH179152，PMG 65EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 2397 Bank of Scotland, 100 pound, specimen, 19.5.1999, serial
number AA000000, commemorative for 300 years of service
(1695-1995), (Pick 123cs), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

1999年蘇格蘭銀行成立300週年(1695-1995)紀念100鎊樣票，AA000000，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$1,800.00

Lot 2398 Bank of Scotland, 100 pound, specimen, 19.5.1999, serial
number AA000000, commemorative for 300 years of service
(1695-1995), (Pick 123cs), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

1999年蘇格蘭銀行成立300週年(1695-1995)紀念100鎊樣票，AA000000，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$1,800.00

Lot 2399 Bank of Scotland, 100 pound, specimen, 19.5.1999, serial
number AA000000, commemorative for 300 years of service
(1695-1995), (Pick 123cs), PMG 66EPQ Superb Gem
Uncirculated

1999年蘇格蘭銀行成立300週年(1695-1995)紀念100鎊樣票，AA000000，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$1,800.00

Lot 2400 Royal Bank of Scotland, 1 pound, colour trial specimen,
23.3.1994, purple-red and green, Lord Ilay at right,(Pick
357cts), PMG 65EPQ Gem Uncirculated but with a light toning
spot at left. Extremely rare. This note is from a unique single
sheet of 60 notes. No returns accepted,

1994年蘇格蘭皇家銀行1鎊試色樣票，PMG 65EPQ，左側有輕微黃點，極罕見，由一枚獨一無二的60連體鈔中獲
取，售後不接受退貨

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 2401 Union Bank of Scotland Limited, 1 pound, 8.11.1915, seial
number E 289/119, (Pick S805), extremely fine.

1915年蘇格蘭聯合銀行1鎊，編號E289/119，EF品相

Estimate
HK$3,600.00 to HK$5,000.00



Lot 2402 Seychelles, 5 Rupees, ND (1936), serial number A/1 40633,
(Pick 3c), PMG 12NET Fine (Repaired, Pieces Added).

1936年塞席爾5盧比，無日期，編號A/1 40633，PMG 12NET(有修補及增補)

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2403 South African Reserve Bank, 10 shillings, 8.11.1941 and £1,
21.9.1942, serial numbers E/59 236185 and A/122 624607,
(Pick 82d, 84e), both graded PMG 55EPQ (2).

南非儲備銀行1941年10先令，及1942年1鎊，編號E/59 236185及A/122 624607，均評PMG
55EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00

Lot 2404 Reserve Bank of South Africa, 10 shillings, 18.12.1951, serial
number A/65 724356, (Pick 90c), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated.

1951年南非儲備銀行10先令，編號A/65 724356，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 2405 Reserve Bank of South Africa, £1, 1.7.1958, serial number
B/228 857190, (Pick 93e), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

1958年南非儲備銀行1鎊，編號B/228 857190，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2406 Reserve Bank of South Africa, £5, 18.6.1959, serial number
C/74 074195, (Pick 97c), PMG 45 Choice Extremely Fine.

1959年南非儲備銀行5鎊，編號C/74 074195，PMG 45

Estimate
HK$1,600.00 to HK$2,600.00



Lot 2407 South America, group of 5, consisting of: Peru 5 soles, 1879,
Cuba, 5 pesos, 1896, Brazil, 1 cruziero, ND (1954-1958),
Mexico, 5 pesos, 1959 and 50 pesos, 1910,mixed condition, very
fine to uncirculated, viewing recommended (5)
南美紙鈔一組5枚，包括1879年秘魯5索爾，1896年古巴5披索，1954-1958年巴西1克魯塞羅，無日期，1959年墨西哥5披索

及1910年50披索，混合品相，VF至UNC，建議預覽

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2408 Central Bank of Swaziland, 10 Emalangeni, 1981, serial number
M340494, (Pick 6a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

1981年史瓦帝尼中央銀行10里蘭吉尼，編號M340494，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2409 Thailand, Government of Siam, 100 baht, 1.5.1925, serial
number S2 24794, (Pick 20), extremely fine, stains at corners.

1925年泰國暹羅政府100銖，編號S2 24794，EF品相，角有漬

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00

Lot 2410 Togo, West African States, 10,000 Francs, 1994, serial number
9406747441, (Pick 814Tb), PMG 64 Choice Uncirculated.

1994年西非多哥10,000法郎，編號9406747441，PMG 64

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2411 Confederate States of America, $50, 1864, serial number
90996, (T-66, Pick 70), PMG 30 Very Fine

1864年美利堅聯盟國50元，編號90996，PMG 30

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 2412 United States of America, $1 silver certificate, 1896, serial
number 16286142, (Pick 335 (1)), extremely fine.

1896年美國銀幣券1元，編號16286142，EF

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00



Lot 2414 United States of America, a group of 4x notes, consists of 2x $2,
1953 and 1963, and 2x $5, 1928 and 1963, serial numbers
A73026090A, A144995576A, G56386299A and A55963125A,
(Pick 380b, 382a, 379d and 383), 1928 $1 extremely fine and
the rest about uncirculated (4).
美國紙鈔一組4枚，包括1953及1963年2元一對，及1928及1963年5元一對，編

號A73026090A，A144995576A，G56386299A及A55963125A，1928
年1元EF，其餘AU品相

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2415 United States, Military Payment Certificates, 2x 5 cents, ND
(1958-1961), series '541' and ND (1965), series '641', and 2x 10
cents, ND (1951-1954), series '481' and ND (1965), series '641',
serial numbers F13628281F, J05863363J, D00565272D and
J14746888J,(Pick M36, M57, M23, M58), the series 481 10
cents extremely fine, the rest uncirculated (4)
1958-61年美國豐收女神像軍用鈔票一組4枚，包括1958-61年'541'及1965年'641'版別5仙一對，及1951-54年'481'及1965

年'641'版別10仙一對，均無日期，編號F13628281F，J05863363J，D00565272D
及J14746888J，'481'版別10仙EF品相，其餘UNC

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 2416 United States of America: Federal Reserve Note Richmond,
$100, Gutter Fold Error, serial number AE31784188C, (Pick
2175-E (AEC Block)), PMG 63 Choice Uncirculated, ,minor
stains.

美國聯邦儲備券100元，摺白錯體，編號AE31784188C，PMG 63，輕微銹漬

Estimate
HK$2,000.00 to HK$2,600.00

Lot 2417 United States, $1, 2001, star note A03562472*, and also
Saxony, 100 Mark, 1911, serial number 412290,the US $1 PCGS
Currency 67PPQ and the Saxony note raw uncirculated (2)

2001年美國帶星標1元，A03562472*，及1911年薩克森自由州100麥克，編號412290， 前者PCGS
Currency67PPQ，後者UNC

Estimate
HK$150.00 to HK$200.00



Lot 2418 United States, Federal Reserve Note, $1, 2003A, fancy serial
number E08088008B, (Fr#1930-E), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated.

2003A美國聯邦儲備券1元，趣味號E08088008B，PMG 68EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2419 United States, Federal Reserve Note, $1, 2006, radar serial
number L04100140I, (Fr#1933-L), PMG 69EPQ Superb Gem
Uncirculated.

2006年美國聯邦儲備券1元，雷達號L04100140I，PMG 69EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2420 PMG, colourised silver commemorative note for the 15th
anniversary of the company, 2020, FIRST RELEASES, weighs 3g
containing .999 silver, PMG 70* Seventy Gem Uncirculated.

2020年PMG成立15週年彩銀紀念鈔，首發版別，重3克，含.999銀，PMG 70*

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2421 PMG, colourised silver commemorative note for the 15th
anniversary of the company, 2020, FIRST RELEASES, weighs 3g
containing .999 silver, PMG 70* Seventy Gem Uncirculated.

2020年PMG成立15週年彩銀紀念鈔，首發版別，重3克，含.999銀，PMG 70*

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2422 Mixed Lot, a group of 6 notes, consists of 50 and 25 rubley,
Russia Gosudarstvenniy Bank, 1899 and 1909, and 1, 5, 10 and
20 pesos, Central Bank of the Philippines, no date (1949),
serial numbers 748293, 760207, XM628622, EE549206,
EB392734, and DJ799739, (Pick 8c(1), 12b(4), 133h, 135e 136e
and 137d), the first 2 notes about uncirculated and the rest
uncirculated (6).
世界紙鈔一組6枚，包括俄羅斯國家銀行1899年50盧布及1909年25盧布，及1949年菲律賓中央銀行1，5，10及20披索，無日

期，編號748293，760207，XM628622，EE549206，EB392734，
及DJ799739，首2枚AU，其餘UNC

Estimate
HK$500.00 to HK$900.00



Lot 2423 Asian Banknotes, group of 19 notes, consisting of: 8x Japan, 5x
Thailand, 2x French Indochina and 4x North Vietnam,mixed
condition, viewing recommended (19)
亞洲紙鈔一組19枚，包括日本8枚，泰國5枚，法屬安南2枚及北越4枚，混合品相，建議預覽

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 2424 World Banknotes, group of 3, consisting of: Bank of England, 5
pounds, 1990, Ulster Bank, 20 pounds, 2021, and Canada, $10,
2018,(Pick 382Aa, 345b, BC-77a), graded PMG 65EPQ, 67EPQ
and 67EPQ (3)

世界紙鈔一組3枚，包括1990年英倫銀行5鎊，2021年阿爾斯特銀行20鎊，及2018年加拿大10元，分別評 PMG
65EPQ, 67EPQ 及67EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2425 World banknote, a pair of 20 cents, 1892, Republica Argentine,
106434 and $5, Iran, no date (1944), (Pick 215 and 39), both
uncirculated (2).

世界紙鈔一組2枚，包括1892年阿根廷2毫，編號106434，及1944年伊朗無日期5元，均UNC

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2426 World Banknotes, group of 14, consisting of 11x France, 1x
Netherlands, 1x Bahamas and 1x Malta, mixed condition,
viewing recommended (14).
世界紙鈔一組14枚，包括法國11枚，荷蘭，巴哈馬及馬耳他各1枚，混合品相，建議預覽

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00



Lot 2427 World Banknotes, group of 4, consisting of: Russia, 5 Rubley,
1909, Sveriges Riksbank, 50 Kronor, 1962, and Switzerland,
100 Franks, 1956 and 1970,fine to very fine (4)

世界紙鈔一組4枚，包括：1909年俄羅斯5盧布，1962年瑞典央行50克朗，及1956及1970年瑞士100法郎，F至VF

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 2428 World Banknotes, group of 8, consisting of: Netherlands, 10
Gulden, 1968 and 1997, 25 Gulden, 1971, Russia, 10,000
Rubles, 1995, Norway, 500 Kroner, 2018, France, 20 France,
1995 and 50 Francs, 1997, and a Euro Souvenir, 0 Euros,
2018-1, Mount Fuji at obverse,(Pick 91b, 99, 92a, 263, 56a,
151h, 157Ad, unlisted), graded PMG 68EPQ to 69EPQ, a group
of choice high grade notes (8)
世界紙鈔一組8枚，包括1968及1997年荷蘭10盾，1971年25盾，1995年俄羅斯10,000盧布，2018年挪威500克朗，法國1995

年20法郎，1997年50法郎，及2018-1歐元紀念品「0歐元紀念鈔」，PMG 68EPQ至69EPQ，一組高分美品

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 2429 Mixed lot, a group of 14x world notes, consists of 4x Bank of
Taiwan 100 yuan, and 10x Bank of England 10 shilling (2), 1
pound (5) and five pounds (3),mixed condition, in genenral fine
to extremely fine, viewing recommended (14)

世界紙鈔一組14枚，包括臺灣銀行100元4枚，及英倫銀行10先令2枚，1鎊5枚及5鎊3枚，混合品相，大致F至EF，建議預
覽

Estimate
HK$200.00 to HK$500.00

Lot 2430 World Banknotes, group of 8, consisting of: 1x France, 10
Francs, 2.10.1930, 3x Germany, 5 and 100 Mark, 1917 and
1908, 500 Mark, Dresden, 1922, 2x Russia, 25 Rubley, 1918 and
1000 Karbovanets, ND, and 2x Hungary, 10 and 20 Pengo, 1936
and 1941,mixed contidion, good fine to almost uncirculated,
the German and Russian notes in better condition (8).
世界紙鈔一組8枚，包括1930年法國10法郎1枚，德國3枚，包括1917年5麥克，1908年100麥克，1922年特雷斯登500麥克，俄

羅斯1918年25盧布及無日期1000庫邦，匈牙利1936年10帕戈及1941年20帕戈，混合品相，GF至AU，德國及俄羅斯鈔票
品相較佳

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 2431 World Banknotes, group of 3, consisting of: Germany, 5 Mark,
1960, serial number A6843451P, Ireland, £1, 1943, serial
number B/21 370437 and Angola, 1000 Escudo, 1973, serial
number ZT42615,(Pick 18, 55b, 108), the first two close
uncirculated, the third extremely fine (3).
世界紙鈔一組3枚，包括1960年德國5麥克，1943年愛爾蘭1鎊，及1973年安哥拉1000埃斯庫多，編

號A6843451P，B/21 370437，及ZT42615，首2枚UNC，第三枚EF品相

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2432 Zimbabwe, a pair of 100 trillion dollars, 2008, consecutive
serial numbers AA1752586-587, (Pick 91), both graded PMG
66EPQ Gem Uncirculated, the highest denomination ever
issued!

2008年津巴布韋儲備銀行100萬億元連號一對，AA1752586-587，均評PMG 66EPQ，世上面額最高
之鈔票!

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 2433 Zimbabwe, 100 trillion dollars, 2008, serial number
AA2785795, (Pick 91), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated,
the highest denomination ever issued!

2008年津巴布韋儲備銀行100萬億元，編號AA2785795，PMG 67EPQ，世上面額最高之鈔票!

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 2434 Zimbabwe, 100 trillion dollars, 2008, serial number
AA3021361, (Pick 91), PMG 63 Choice Uncirculated. The
highest denomination note in the world

2008年津巴布韋儲備銀行100萬億元，編號AA3021361，PMG 63，世上面額最高之鈔票!

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00

Lot 2435 Zimbabwe, 100 trillion dollars, 2008, serial number
AA3021362, (Pick 91), PMG 66EPQ Gem Uncirculated. The
highest denomination note in the world

2008年津巴布韋儲備銀行100萬億元，編號AA3021362，PMG 66EPQ，世上面額最高之鈔票!

Estimate
HK$600.00 to HK$900.00



Lot 2436 Hong Kong, copper 1 mil, 1866, PCGS AU Detail. #42058002

1866年香港一文，PCGS AU Detail，編號42058002

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2437 Hong Kong, 21x bronze 1 mil, 1863-1866, mixed condition, very
fine or so (21)

1863-66年香港一文一組21枚，混合品相，VF左右品相

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2438 Hong Kong, bronze 1 cent, 1881, PCGS Genuine Cleaned - AU
Detail, #42016920, beautiful blue toning, lovely

1981年香港1仙，PCGS AU Detail，有清洗，編號42016920，藍調包漿，罕見美品

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00

Lot 2439 Hong Kong, group of 4, consisting of bronze 1 cent, 1866 (2),
and silver 5 cents, 1866 and 1868, graded PCGS AU55, Genuine
Environmental Damage - AU Detail, AU53 and AU53
respectively, #42671605, #42671602, #42671606 and
#42671599. (4)

香港錢幣一組4枚，包括1866年1仙一對，1866 及1868年5仙，分別評PCGS AU55，AU Detail(有環境損

害)，AU53 及 AU53，編號42671605，42671602，42671606 及42671599

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 2440 Hong Kong, group of 3, consisting of 1x bronze 1 cent, 1865,
Victoria at obverse, also 2x nickel brass 10 cents, 1994 and
1997, the first graded Zhong Qian XF, the remaining two
graded PCGS Genuine Weap Machine Damage - UNC Detail and
Genuine Environmental Damage - UNC Detail respectively,
#82010321/92, #41296685 and #41296684 (3).

香港錢幣一組3枚，包括1865年1仙，及1994及1997年1毫，首枚評中乾XF，其餘2枚PCGS UNC Detail(機
件損害)，及 UNC Detail(有環境損害)，編號82010321/92，41296685 及41296684

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00

Lot 2441 Hong Kong, group of 12x bronze 1 cent, 1863-1901, in general
good fine to very fine, viewing recommended (12)

1863-1901年香港1仙一組12枚，GF至VF，建議預覽

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00

Lot 2442 Hong Kong, silver 5 cents, 1881, 81 over 71 variety, Victoria on
obverse, PCGS F15. #39789600

1881年香港5仙，騎字版，PCGS F15，編號39789600

Estimate
HK$300.00 to HK$800.00

Lot 2443 Hong Kong, silver 5 cents, 1888, Victoria on obverse, dark
toned, PCGS Genuine, damage. #80796082

1888年香港5仙，深色包漿，PCGS 真品，有損，編號80796082

Estimate
HK$200.00 to HK$500.00



Lot 2444 Hong Kong, group of 9, consisting of: silver 5 cents, 11888,
1890-H, 1895 and 1899, 10 cents, 1887, 1892-H, 1902 and
1904, and 50 cents, 1888,graded PCGS Genuine Cleaned - AU
Detail, Genuine Cleaned - AU Detail, AU58, MS63, Genuine
Cleaned - AU Detail, Genuine Cleaned - AU Detail, MS65, AU55
and Genuine Cleaned - XF Detail respectively, #42671613,
#42671610, #42671607, #42671604, #42671612, #42671601,
#42671611, #42671614 and #42671603. (9)

香港錢幣一組9枚，包括1888，1890-H，1895 and 1899年5仙，1887，1892-
H，1902及1904年1毫，及1888年5毫， 分別評PCGS AU Detail(有清洗)，AU Detail(有清洗)，
AU58，MS63，AU Detail(有清洗)，AU Detail(有清洗)，MS65，AU55 and
XF Detail(有清洗)，編號42671613，42671610，42671607，42671604，42671612，42671601，42671611，42671614
及42671603

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 2445 Hong Kong, silver 5 cents, 1890-H, PCGS Genuine
Environmental Damage - UNC Detail, #42174814.

1890-H香港5仙，PCGS UNC Detail，有環境損害，編號42174814

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2446 Hong Kong, silver 5 cents, 1891-H, PCGS AU58, #42016924

1891-H香港5仙，PCGS AU58，編號42016924

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 2447 Hong Kong, silver 5 cents, 1892-H, PCGS VF25, #38223390, a
key date of the series

1892-H香港5仙，PCGS VF25，編號38223390，重要年份

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 2448 Hong Kong, group of 3, silver 5 cents, 1897 and 2x silver 10
cents, 1893 and 1901, the first graded PCGS Genuine Cleaned -
AU Detail, the second and third graded Cleaned - UNC Detail
(3)

香港錢幣一組3枚，包括1897年5仙，1893及1901年1毫，首枚PCGS AU Detail，有清洗，其餘UNC
Detail ，有清洗

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2449 Hong Kong, silver 10 cents, 1868, PCGS VF25, #39344159.

1868年香港1毫，PCGS VF25，編號39344159

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 2450 Hong Kong, silver 10 cents, 1876-H, PCFS XF45, #42016927

1876-H香港1毫，PCFS XF45，編號42016927

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00

Lot 2451 Hong Kong, silver 10 cents, 1883-H, Victoria on obverse, round
top 3 variety, PCGS XF45. #37563197

1883-H香港1毫，圓頂3，PCGS XF45，編號37563197

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 2452 Hong Kong, silver 10 cents, 1883-H, round top 3, Victoria on
obverse, PCGS AU Detail, cleaning. #28862333

1883-H香港1毫，圓頂3，PCGS AU Detail，有清洗，編號28862333

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 2453 Hong Kong, silver 10 cents, 1883-H, round top 3 variety,PCGS
Genuine Harshly Cleaned - AU Detail

1883-H香港1毫，圓頂3，PCGS AU Detail，有嚴重清洗

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2454 Hong Kong, silver 10 cents, 1890-H, Victoria on obverse, PCGS
UNC Detail, cleaning. #28862335

1890-H年香港1毫，PCGS UNC Detail，有清洗，編號28862335

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2455 Hong Kong, silver 10 cents, 1897, Victoria on obverse, PCGS
AU58. #37563196

1897年香港1毫，PCGS AU58，編號37563196

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2456 Hong Kong, silver 10 cents, 1899, Victoria on obverse, PCGS AU
Detail. #31090321

1899年香港1毫，PCGS AU Detail，編號31090321

Estimate
HK$300.00 to HK$800.00

Lot 2457 Hong Kong, silver 10 cents, 1901, Victoria on obverse, PCGS
MS62. #37563198

1901年香港1毫，PCGS MS62，編號37563198

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00



Lot 2458 Hong Kong, group of 16, consisting of 5 cents (5), 1893-1903
and 10 cents (11), 1893-1935, in general about very fine (16)

香港錢幣一組16枚，包括1893-1903年5仙5枚，及1893-1935年1毫11枚，大致AVF品相

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2459 Hong Kong, silver 20 cents, 1866, Victoria on obverse, PCGS AU
Detail, cleaned. #35431894

1866年香港2毫，PCGS AU Detail，有清洗，編號35431894

Estimate
HK$3,500.00 to HK$7,000.00

Lot 2460 Hong Kong, silver 20 cents, 1880-H, PCGS Genuine Polished -
VF Detail, #84499996

1880-H香港2毫，PCGS VF Detail，有擦洗，編號84499996

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 2461 Hong Kong, mixed group of 15x fractionals, consisting of: 1x
bronze 1 mil, 3x bronze 1 cent, 7x silver 5 cents, 1x silver 10
cents, 2x silver 20 cents and 1x silver 50 cents, mostly Victoria
and Edward VII issues with one George V issue,mixed
condition, viewing recommended. (15)
香港角分幣一組15枚，包括一文1枚，1仙3枚，5仙7枚，1毫1枚，2毫2枚及5毫1枚，主要是維多利亞及愛德華七世版別，一
枚是喬治五世，混合品相，建議預覽

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2462 Hong Kong, bronze 1 cent, 1902, PCGS MS63BN, #40961724.

1902年香港1仙，PCGS MS63BN，編號40961724

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00



Lot 2463 Hong Kong, bronze 1 cent, 1904H, NGC VF Details, with
environmental damage and cleaned, #4971811-153.

1904H年香港1仙，NGC VF Details，有環境損害及有清洗，編號4971811-153

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 2464 Hong Kong, a pair of bronze 1 cent, 1905-H and 1924, graded
PCGS Genuine Cleaned AU and UNC Details respectively,
#42671600 and #42671609. (2)

1905-H及1924年香港1仙一對，分別評PCGS AU Details(有清洗)及UNC Details，編
號42671600及42671609

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2465 Hong Kong, a pair of bronze 1 cent, 1924 and 1925, NGC VF
Details (Rim Damage, Cleaned) and PCGS Genuine Cleaned-XF
Details respectively, #4535708-003 and #80707000 (2).

1924及1925年香港1仙一對，分別NGC VF Details (幣邊有損及有清洗)及PCGS XF Details
(有清洗)，編號4535708-003及80707000

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2466 Hong Kong, bronze 1 cent, 1924, PCGS Tooled - F Detail,
#34363559

1924年香港1仙，PCGS F Detail，經工具修補，編號34363559

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 2467 Hong Kong, bronze 1 cent, 1931, PCGS MS64RB, #42016921, a
superb example with lustre

1931年香港1仙，PCGS MS64RB，編號42016921，帶原光美品，值得珍視的一枚

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 2468 Hong Kong, bronze 1 cent, 1931, PCGS AU55 BN,
#4978463-010.

1931年香港1仙，PCGS AU55 BN，編號4978463-010

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 2469 Hong Kong, bronze 1 cent, 1931, NGC AU Details, reverse
scratched, #4971811-064.

1931年香港1仙，NGC AU Details，背有劃痕，編號4971811-064

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 2470 Hong Kong, copper 1 cent, 1933, PCGS MS64RB. #38250992

1933年香港1仙，PCGS MS64RB，編號38250992

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2471 Hong Kong, bronze 1 cent, 1933, NGC AU58BN, #4978463-002.

1933年香港1仙，NGC AU58BN，編號4978463-002

Estimate
HK$250.00 to HK$600.00

Lot 2472 Hong Kong, silver 5 cents, 1904-H, and 10 cents, 1902, the first
graded PCGS MS63, #42682652, the second uncirculated, a
genuine coin with PVC residue. Sold as is no returns.

1904-H香港5仙，及1902年1毫，首枚PCGS MS63，編號42682652，第二枚UNC，真品，表面

有PVC，原況出售，概不退換

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 2473 Hong Kong, silver 5 cents, 1905-H, PCGS MS63. #42017736

1905-H香港5仙，PCGS MS63，編號42017736

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2474 Hong Kong, a pair of silver 5 cents, 1933, both obverse toned,
PCGS MS65 and MS66.(2) #39853370, 39853386

1933香港5仙一對，2枚正面均有包漿，分別評PCGS MS65及MS66，編號39853370及39853386

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 2475 Hong Kong, silver 5 cents, 1933, good luster, PCGS MS66.
#39853375

1933年香港5仙，原光美品，PCGS MS66，編號39853375

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 2476 Hong Kong, copper-nickel 5 cents, 1935, PCGS AU50,
#80707004.

1935年香港5仙，PCGS AU50，編號80707004

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 2477 Hong Kong, group of 7 copper nickel fractionals, consisting of
6x 5 cents, 1935, and 1x 10 cents, 1936, uncirculated, the 10
cents with some stains on the reverse (7)

香港角分幣一組7枚，包括1935年5仙6枚，及1936年1毫，均UNC，1毫背面有漬

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00



Lot 2478 Hong Kong, a pair of copper nickel 10 cents, 1935, PCGS MS64
and MS65.(2) #39853399, 39853403

1935年香港1毫一對，分別PCGS MS64及MS65，編號39853399及39853403

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2479 Hong Kong, a pair of copper nickel 5 cents and 10 cents, 1935,
PCGS MS64 and MS66 respectively.(2) #38250976, 38250986

1935年香港 5仙及1毫一對，分別PCGS MS64及MS66，編號38250976及38250986

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2480 Hong Kong, silver 20 cents, 1902, NGC G6, #3359215-011, the
lowest grade on the NGC population report and uncommon to
be awarded a numerical grade. An interesting item.

1902年香港2毫，NGC G6，編號3359215-011，罕見單位數字分數，有趣的一枚

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 2481 Hong Kong, silver 20 cents, 1904, PCGS VF30, #34292895.

1904年香港2毫，PCGS VF30，編號34292895

Estimate
HK$2,500.00 to HK$3,500.00

Lot 2482 Hong Kong, silver 50 cents, 1905, Edward VII at obverse, PCGS
XF45, #42682669.

1905年香港半圓，PCGS XF45，編號42682669

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,000.00



Lot 2483 Hong Kong, 3x copper nickel 5 cents, 1937, graded NGC MS64,
MS65 and MS65 respectively, #6136358-005, 6136358-003 and
6136358-004 (3)

1937年香港5仙一組3枚，分別評NGC MS64，MS65及MS65，編號6136358-005, 6136358-003
及6136358-004

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2484 Hong Kong, a pair of nickel brass 5 cents, 1949 and 1950, both
graded PCGS MS64, #41281500 and 41281504 (2)

1949及1950年香港 5仙一對，均PCGS MS64，編號41281500 及41281504

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2485 Hong Kong, a pair of nickel brass 5 cents and 10 cents, 1949,
both graded PCGS MS64.(2) #39823138, 38251003

1949香港 5仙及1毫一對，均評PCGS MS64，編號39823138及38251003

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2486 Hong Kong, a pair of nickel brass 5 cents and 10 cents, 1949,
PCGS MS64 and MS65 respectively.(2) #38251009, 39853424

1949香港5仙及1毫一對 ，分別PCGS MS64及MS65，編號38251009及39853424

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2487 Hong Kong, 3x nickel brass 5 cents, 1949, graded NGC MS64,
MS65 and MS66 respectively, #6136387-005¡A6136358-002
and 6136387-006 (3)

1949年香港5仙一組3枚，分別評NGC MS64，MS65及MS66，編號6136387-005,
A6136358-002 及6136387-006

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 2488 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1949, PCGS MS63,
#34370479.

1949香港5仙，PCGS MS63，編號34370479

Estimate
HK$250.00 to HK$500.00

Lot 2489 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1949. NGC MS61,
#4622358-003.

1949年香港1毫，NGC MS61，編號4622358-003

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 2490 Hong Kong, a pair of nickel brass 5 cents and 10 cents, 1950,
PCGS MS63 and MS64.(2) #39823139, 39823142

1950年香港 5仙及1毫一對，PCGS MS63及MS64，編號39823139，39823142

Estimate
HK$700.00 to HK$1,500.00

Lot 2491 Hong Kong, nickel 10 cents, 1937, NGC MS61, #4621989-022.

1937年香港1毫，NGC MS61，編號4621989-022

Estimate
HK$400.00 to HK$1,000.00

Lot 2492 Hong Kong, nickel 10 cents, 1938, NGC MS62, #4321989-017.

1938年香港1毫，NGC MS62，編號4321989-017

Estimate
HK$400.00 to HK$1,000.00



Lot 2493 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1948, PCGS MS63,
#34555231.

1948年香港1毫，PCGS MS63，編號34555231

Estimate
HK$250.00 to HK$500.00

Lot 2494 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1948, NGC MS62,
#4621986-018.

1948年香港1毫，NGC MS62，編號4621986-018

Estimate
HK$300.00 to HK$900.00

Lot 2495 Hong Kong, a trio of nickel brass 10 cents, 1950, PCGS MS64,
MS64 and MS65.(3) #39823140, 39823147, 39853416

1950年香港1毫一組3枚，分別PCGS MS64，MS64及MS65，編號39823140，39823147及39853416

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2496 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1950, PCGS MS63,
#35064642.

1950年香港1毫，PCGS MS63，編號35064642

Estimate
HK$250.00 to HK$500.00

Lot 2497 Hong Kong copper-nicke 50 cents, 1951, PCGS MS64,
#84493380.

1951年香港5毫，PCGS MS64，編號84493380

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00



Lot 2498 Hong Kong, copper-nickel 50 cents, 1951, PCGS AU55,
#84493414

1951年香港5毫，PCGS AU55，編號84493414

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 2499 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1951, PCGS Genuine
Cleaned - XF Detail, #34498350

1951年香港1毫，PCGS XF Detail，有清洗，編號34498350

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 2500 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1958-H, PCGS MS64,
#41281509

1958-H年香港5仙，PCGS MS64，編號41281509

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2501 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1965, NGC MS64,
#4622730-048

1965年香港5仙，NGC MS64，編號4622730-048

Estimate
HK$250.00 to HK$550.00

Lot 2502 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1965, NGC MS64,
#4622730-043.

1965年香港5仙，NGC MS64，編號4622730-043

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2503 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1965, NGC MS64,
#4622730-028.

1965年香港5仙，NGC MS64，編號4622730-028

Estimate
HK$250.00 to HK$500.00

Lot 2504 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1965, NGC MS62,
#4622730-052

1965年香港5仙，NGC MS62，編號4622730-052

Estimate
HK$400.00 to HK$1,000.00

Lot 2505 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1967, PCGS MS64,
#4622730-009

1967年香港5仙，PCGS MS64，編號4622730-009

Estimate
HK$250.00 to HK$550.00

Lot 2506 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1967, NGC MS64,
#4622730-014.

1967年香港5仙，NGC MS64，編號4622730-014

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2507 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1967, NGC MS64,
#4622730-005

1967年香港5仙，NGC MS64，編號4622730-005

Estimate
HK$250.00 to HK$500.00



Lot 2508 Hong Kong, 6x nickel brass 5 cents, 1967, graded NGC MS64,
2x MS65, and 3x MS67 respectively, #6136359-004,
6136359-003, 6136359-006, 6136359-001, 61363529-005 and
6136359-002 (6)

1967年香港5仙一組6枚，分別評NGC MS64，2枚MS65，及3枚MS67，編號6136359-004,
6136359-003, 6136359-006, 6136359-001, 61363529-005 及6136359-002

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2509 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1967, NGC MS61,
#4622730-002.

1967年香港5仙，NGC MS61，編號4622730-002

Estimate
HK$250.00 to HK$600.00

Lot 2510 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1971-H, NGC
MS66, #4622730-097

1971-H香港5仙，NGC MS66，編號4622730-097

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 2511 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1971H, NGC MS66,
#4622730-094

1971H香港5仙，NGC MS66，編號4622730-094

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2512 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1971-KN, NGC MS65,
#4622730-075.

1971-KN香港5仙，NGC MS65，編號4622730-075

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2513 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1971H, NGC MS65,
#4622730-102

1971H香港5仙，NGC MS65，編號4622730-102

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 2514 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1971-KN, NGC MS64,
#4622730-179.

1971-KN香港5仙，NGC MS64，編號4622730-179.

Estimate
HK$400.00 to HK$600.00

Lot 2515 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1971, NGC MS64,
#4622730-077.

1971年香港5仙，NGC MS64，編號4622730-077

Estimate
HK$250.00 to HK$500.00

Lot 2516 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1971H, NGC MS64,
#4622730-079.

1971H香港5仙，NGC MS64，編號4622730-079

Estimate
HK$150.00 to HK$300.00

Lot 2517 Hong Kong, a pair of nickel brass 5 cents, 1971-H and 1971-
KN, both graded PCGS MS66 (2)

1971-H及1971-KN香港5仙一對，均評PCGS MS66

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00



Lot 2518 Hong Kong, a group of 4 coins, consists of nickel brass 5 cents,
1971-KN, nickel brass 10 cents, 1968H, a pair of 50 cents,
copper nicke, 1973 and nickel brass, 1990, the 5 cents graded
PCGS MS62, the rest NGC MS62, #34498558, #4971810-085,
#4978462-066 and #4622733-168 (4).

香港錢幣一組4枚，包括1971-KN 5仙，1968H1毫，1973及1990年5毫2枚，5仙評PCGS MS62，
其餘NGC MS62，編號34498558，4971810-085，4978462-066及4622733-168

Estimate
HK$500.00 to HK$900.00

Lot 2519 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1972-H NGC MS64,
#4622730-144.

1972-H香港5仙，NGC MS64，編號4622730-144

Estimate
HK$150.00 to HK$300.00

Lot 2520 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1972H, NGC MS64,
#4622730-148.

1972H香港5仙，NGC MS64，編號4622730-148

Estimate
HK$150.00 to HK$300.00

Lot 2521 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1972H, NGC MS65,
#4622730-159

1972H香港5仙，NGC MS65，編號4622730-159

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 2522 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1972H, NGC MS66,
#4622730-133.

1972H香港5仙，NGC MS66，編號4622730-133

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2523 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1972H, NGC MS67,
#4622730-130.

1972H香港5仙，NGC MS67，編號4622730-130

Estimate
HK$700.00 to HK$1,300.00

Lot 2524 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1972-H, PCGS MS64,
#34498565.

1972-H香港5仙，PCGS MS64，編號34498565

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 2525 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1972-H, PCGS MS67,
#40260354, with original lustre, second highest grade in PCGS
population report, only 7 coins graded MS68.

1972-H香港5仙，PCGS MS67，編號40260354，原光充沛，PCGS紀錄中第二高分，僅得7枚

評MS68

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2526 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1972-H, PCGS MS67,
#40260353, with full lustre, second highest grade in PCGS
population report, only 7 coins graded MS68.

1972-H香港5仙，PCGS MS67，編號40260353，奪目原光，PCGS紀錄中第二高分，僅得7枚

評MS68

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 2527 Hong Kong, a group of 5x coins, consisting of nickel brass 5
cents, 1972H, nickel brass 10 cents, 1972-KN, 1973 and 1974,
and 10 cents, 1997 commeorative issue, graded NGC MS64,
PCGS MS64, NGC MS64, MS64 and MS65, #4622730-138,
#35408052, #4622731-087, #4622066-089 and #4971810-078
(5).

香港錢幣一組5枚，包括1972H 5仙，1972-KN，1973及1974年1毫，及1997年紀念版1毫，分別

評NGC MS64，PCGS MS64，NGC MS64，MS64及MS65，編
號4622730-138，35408052，4622731-087，4622066-089及4971810-078

Estimate
HK$700.00 to HK$1,100.00

Lot 2528 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1977, PCGS MS64,
#34498571.

1977年香港5仙，PCGS MS64，編號34498571

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 2529 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1977, PCGS MS66,
#34498338.

1977年香港5仙，PCGS MS66，編號34498338

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2530 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1972-H, PCGS MS67,
#40260370, beautiful lustre, only 14 coins with higher grade in
PCGS population report

1972-H香港5仙，PCGS MS67，編號40260370，帶原光美品，PCGS記錄中僅得14枚獲更高評分

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 2531 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1977, PCGS MS67,
#440260371, good lustre, only 14 coins with higher grade in
PCGS population report

1977年香港5仙，PCGS MS67，編號440260371，原光閃亮，PCGS記錄中僅得14枚獲更高評分

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2532 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1977, PCGS MS67,
#41968405

1977年香港5仙，PCGS MS67，編號41968405

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 2533 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1978, PCGS MS67,
#4621103-016.

1978年香港5仙，PCGS MS67，編號4621103-016

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00

Lot 2534 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1978, NGC MS67,
#4621103-034

1978年香港5仙，NGC MS67，編號4621103-034

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 2535 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1978, NGC MS67,
#4621103-055.

1978年香港5仙，NGC MS67，編號4621103-055

Estimate
HK$700.00 to HK$1,300.00



Lot 2536 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1978, NGC MS66,
#4621103-036.

1978年香港5仙，NGC MS66，編號4621103-036

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2537 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1978, NGC MS66,
#4621103-046.

1978年香港5仙，NGC MS66，編號4621103-046

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2538 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1979, PCGS MS67,
#40460684, lovely lustre, only 6 coins with higher grade in
PCGS population report

1979年香港5仙，PCGS MS67，編號40460684，原光美品，僅得6枚獲更高評分

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2539 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1979, PCGS MS67,
#4040460671, lovely lustre, only 6 coins with higher grade

1979年香港5仙，PCGS MS67，編號4040460671，原光美品，僅得6枚獲更高評分

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2540 Hong Kong, nickel brass proof 5 cents, 1988, PCGS
PR67DCAM, #41549681.

1988年香港5仙精鑄幣，PCGS PR67DCAM，編號41549681

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 2541 Hong Kong, a complete set of 7x proof coins, 1988, consists of
5 cents, 10 cents, 20 cents, 50 cents, $1, $2 and $5,$5 graded
PCGS PR68DCAM, the rest PR69DCAM, #40825057,
#40902552, #40825053, #40825050, #40902535, #40902532
and #40825044 (7).

1988年香港精鑄幣一套7枚，包括5仙，1毫，2毫，5毫，1元 2元及5元，5元評PCGS PR68DCAM，其

餘PR69DCAM，編號40825057，40902552，40825053，40825050，40902535，40902532及40825044 (7).

Estimate
HK$5,800.00 to HK$8,000.00

Lot 2542 Hong Kong, group of 11, consisting of: nickel brass 5 cents,
1958, 1977, 20 cents, 1975 (2), 50 cents, 1978, 1980, copper
nickel 50 cents, 1972, $1, 1960, 1974, $2, 1984 and $5, 1983,in
general uncirculated (11)
香港錢幣一組11枚，包括1958及1977年5仙，1975 年2毫2枚，1978及80年5毫，1972年5毫，1960及74年1元，1984年2

元，1984 及1983年5元，大致UNC品相

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2543 Hong Kong, group of 9, consisting of: nickel bass 5 cents,
1972H, 20 cents, 1991, 50 cents, 1978 and 1980 (2), copper
nickel 50 cents, 1960, $1, 1972 and 1974, and $5, 1987,in
general uncirculated (9)

香港錢幣一組9枚，包括1972H 5仙，1991年2毫，1978及80年(2)5毫，1960年5毫，1972及74年1元，及1987年5元，

大致UNC品相

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2544 Hong Kong, group of 9, consisting of: nickel bass 5 cents, 1967,
20 cents, 1980, 10 cents, 1971, 1973, 50 cents, 1980, copper
nickel 50 cents, 1963, $1, 1975 and 1980 and $5, 1988,in
general uncirculated, the copper nickel 50 cents with toning
(9)
香港錢幣一組9枚，包括1967年5仙，1980年2毫，1971及1973年1毫，1980年5毫，1963年5毫，1975 及 1980年 1元，及1988

年5元，大致UNC品相，5毫有包漿

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2545 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1957-KN, PCGS MS64+,
#34523405.

1957-KN香港1毫，PCGS MS64+，編號34523405

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2546 Hong Kong, a pair of nickel brass 10 cents, 1957-KN, both
graded PCGS MS64.(2) #38251158, 38251159

1957-KN香港1毫一對，均評PCGS MS64，編號38251158及38251159

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2547 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1958-KN, PCGS MS63,
#34523402.

1958-KN香港1毫，PCGS MS63，編號34523402

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 2548 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1959-H, PCGS MS65,
#41785773.

1959-H香港1毫，PCGS MS65，編號41785773

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2549 Hong Kong, a pair of 10 cents, 1959-H, both graded PCGS
MS64, #40112113 and 40112114 (2).

1959-H香港 1毫一對，均評PCGS MS64，編號40112113及40112114

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2550 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1959-H, PCGS MS64,
#34523412.

1959-H香港1毫，PCGS MS64，編號34523412

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2551 Hong Kong, a group of 3, consisting of nickel brass 10 cents,
1961-H, copper nickel 50 cents, 1967 and $1, 1973, graded
PCGS MS64, NGC MS63 and MS64 respectively, #60705587,
#4972671-022 and #4972670-074 (3).

香港錢幣一組3枚，包括1961-H 1毫，1967年5毫，及1973年1元，分別評 PCGS MS64，NGC
MS63及MS64，編號60705587，4972671-022及4972670-074

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2552 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1961-H, PCGS MS64,
#34523381.

1961-H年香港1毫，PCGS MS64，編號34523381

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2553 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1961, NGC MS63,
#4978633-024

1961年香港1毫，NGC MS63，編號4978633-024

Estimate
HK$300.00 to HK$900.00

Lot 2554 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1964-H, NGC MS64,
#44622731-101

1964-H香港1毫，NGC MS64，編號44622731-101

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2555 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1965KN, NGC MS64,
#4622731-144.

1965KN香港1毫，NGC MS64，編號4622731-144

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2556 Hong Kong, a pair of nickel brass 10 cents, 1965-H and copper
nickel 50c ents, 1965-KN, graded PCGS MS65 and MS63
respectively, #80785999 and 34523239 (2)

1965-H香港1毫，及1965-KN 5毫，分別評PCGS MS65及MS63，編號80785999 及34523239

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00

Lot 2557 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1960-H, PCGS MS64,
#34523388.

1960-H香港1毫，PCGS MS64，編號34523388

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2558 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1960, NGC MS63,
#4975944-012.

1960年香港1毫，NGC MS63，編號4975944-012

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2559 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1960H, NGC MS63,
#4975944-011

1960H香港1毫，NGC MS63，編號4975944-011

Estimate
HK$300.00 to HK$900.00

Lot 2560 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1960, NGC MS63,
#4978633-021

1960年香港1毫，NGC MS63，編號4978633-021

Estimate
HK$300.00 to HK$900.00



Lot 2561 Hong Kong, a pair of nickel brass 10 cents, 1960 and 1963-H,
both graded PCGS MS62, #34523394 and 34523420. (2)

1960及1963-H香港1毫一對，均評PCGS MS62，編號34523394及34523420

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2562 Hong Kong, nickel brass 5 cents, 1949 and 10 cents, 1949,
1950 and 1961-KN, graded PCGS MS64, MS65, MS64 and MS65
respectively, #42671608, #42671597, #42671598 and
#42671596. (4)

1949年香港5仙，及1949，1950 及 1961-KN1毫3枚，分別評PCGS MS64，MS65，MS64 及
MS65，編號42671608，42671597，42671598及42671596

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00

Lot 2563 Hong Kong, 3x nickel brass 10 cents, 1963H, graded NGC
MS64, MS65 and MS65 respectively (3)

1963H香港1毫一組3枚，分別評NGC MS64，MS65及MS65

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2564 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1963-H, PCGS MS64,
#34523416.

1963-H年香港1毫，PCGS MS64，編號34523416

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2565 Hong Kong, a pair of nickel brass 10 cents, 1963 and 1964,
graded NGC MS63 and MS62, #4622731-097 and
#4922731-106. (2)

1963及1964香港1毫一對，分別評NGC MS63及MS62，編號4622731-097及4922731-106

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00



Lot 2566 Hong Kong, a pair of 10 cents, 1963-KN and 1964-H, (KM-28.1
for 1964-H) both graded PCGS MS62, #40112127 and
40112131 (2).

1963-KN及1964-H香港 1毫一對，均評PCGS MS62，編號40112127及40112131

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2567 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1964H, NGC MS66,
#4622731-114.

1964H香港1毫，NGC MS66，編號4622731-114

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2568 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1964-H, NGC MS64,
#4622731-122

1964-H香港1毫，NGC MS64，編號4622731-122

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 2569 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1967, PCGS MS64,
#4622731-155.

1967年香港1毫，PCGS MS64，編號4622731-155

Estimate
HK$500.00 to HK$900.00

Lot 2570 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1965, NGC MS63,
#4622731-127

1965年香港1毫，NGC MS63，編號4622731-127

Estimate
HK$300.00 to HK$900.00



Lot 2571 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1965KN, NGC MS63,
#4622731-145

1965KN香港1毫，NGC MS63，編號4622731-145

Estimate
HK$250.00 to HK$600.00

Lot 2572 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1965KN, NGC MS65,
#4622731-147.

1965KN香港1毫，NGC MS65，編號4622731-147

Estimate
HK$350.00 to HK$900.00

Lot 2573 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1965-KN, PCGS MS64,
#80734074.

1965-KN香港1毫，PCGS MS64，編號80734074

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2574 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1967, NGC MS63,
#4622731-154

1967年香港1毫，NGC MS63，編號4622731-154

Estimate
HK$300.00 to HK$900.00

Lot 2575 Hong Kong, a group of 4 coins, consist of 3x nickel brass 10
cents, 1967, 1968H and 1978, and copper nickel 50 cents,
1973, first two graded NGC MS61, the 1978 10 cents graded
MS63 and the 50 cents PCGS MS62, #4622731-152,
#4622731-195, #4622731-027 and #80702891 (4).

香港錢幣一組4枚，包括1967，1968H及1978年1毫3枚，及1973年5毫，首2枚評NGC MS61，1978
年1毫 MS63及5毫 PCGS MS62，編號4622731-152，4622731-195，4622731-027及80702891

Estimate
HK$500.00 to HK$900.00



Lot 2576 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1968-H, PCGS MS64,
#34523432

1968-H香港1毫，PCGS MS64，編號34523432

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2577 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1968H NGC MS63,
#4622731-170

1968H香港1毫，NGC MS63，編號4622731-170

Estimate
HK$250.00 to HK$600.00

Lot 2578 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1972-KN, PCGS MS65,
#35408055

1972-KN香港1毫，PCGS MS65，編號35408055

Estimate
HK$250.00 to HK$600.00

Lot 2579 Hong Kong, a pair of nickel brass 10 cents, 1972-KN and 1978,
both graded PCGS MS65, #40642889 and 40836566 (2).

1972-KN及1978年香港1毫一對，均評PCGS MS65，編號40642889及40836566

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2580 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1974, NGC MS67,
#4622065-038.

1974年香港1毫，NGC MS67，編號4622065-038

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00



Lot 2581 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1974, NGC MS66,
#4622066-073.

1974年香港1毫，NGC MS66，編號4622066-073

Estimate
HK$300.00 to HK$900.00

Lot 2582 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1974, NGC MS66,
#4621101-190

1974年香港1毫，NGC MS66，編號4621101-190

Estimate
HK$300.00 to HK$900.00

Lot 2583 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1974, NGC MS66,
#4622066-034.

1974年香港1毫，NGC MS66，編號4622066-034

Estimate
HK$300.00 to HK$900.00

Lot 2584 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1974, NGC MS65,
#4621101-136.

1974年香港1毫，NGC MS65，編號4621101-136

Estimate
HK$250.00 to HK$600.00

Lot 2585 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1974, NGC MS65,
#4621101-129

1974年香港1毫，NGC MS65，編號4621101-129

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00



Lot 2586 Hong Kong, a group of 4 nickel brass coins, 2X 10 cents, 1974
& 1978, and 2X 20 cents, 1977 &79, 1978 10 cents graded
PCGS MS65 and the rest NGC MS65, # 4621101-054,
34301345, 4978633-003 and 4621102-048 (4).

香港錢幣一組4 枚，包括1974 & 1978年1毫一對，1977及79年2毫一對，1978年1毫評PCGS MS65，其餘NGC
MS65，編號4621101-054，34301345，4978633-003及4621102-048

Estimate
HK$900.00 to HK$1,400.00

Lot 2587 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1974, PCGS MS65,
#40642864.

1974年香港1毫，PCGS MS65，編號40642864

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2588 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1974, NGC MS64,
#4621101-150.

1974年香港1毫，NGC MS64，編號4621101-150

Estimate
HK$150.00 to HK$300.00

Lot 2589 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1974, NGC MS64,
#4621101-210.

1974年香港1毫，NGC MS64，編號4621101-210

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 2590 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1978, NGC MS64,
#4622731-022.

1978年香港1毫，NGC MS64，編號4622731-022

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00



Lot 2591 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1978, NGC MS64,
#4622731-001.

1978年香港1毫，NGC MS64，編號4622731-001

Estimate
HK$150.00 to HK$300.00

Lot 2592 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1978, PCGS MS64,
#34301255.

1978年香港1毫，PCGS MS64，編號34301255

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 2593 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1978, PCGS MS64,
#34301254.

1978年香港1毫，PCGS MS64，編號34301254

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 2594 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1978, PCGS MS66,
#34301354.

1978年香港1毫，PCGS MS66，編號34301354

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2595 Hong Kong, a pair of nickel brass 10 cents, 1978, both graded
MS66, PCGS #34301363 and NGC #44535709-003 (2).

1978年香港1毫一對 ，均評MS66，PCGS 編號34301363及NGC 編號44535709-003

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00



Lot 2596 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1978, PCGS MS65,
#34301314.

1978年香港1毫，PCGS MS65，編號34301314

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 2597 Hong Kong, a group of 3X copper-nickel coins, consists of a
pair of 10 cents, 1974 and 1978, and 20 cents, 1979, graded
NGC MS66, PCGS MS66 and NGC MS66 respectively,
#4622066-002, 34301263 and 4621102-199 (3).

香港錢幣一組3枚，包括1974及1978年1毫一對，及1979年2毫，分別評NGC MS66，PCGS MS66
及NGC MS66，編號4622066-002，34301263及4621102-199

Estimate
HK$850.00 to HK$1,300.00

Lot 2598 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1979, NGC MS64,
#4622731-050.

1979年香港1毫，NGC MS64，編號4622731-050

Estimate
HK$150.00 to HK$300.00

Lot 2599 Hong Kong, brass 10 cents, 1980, PCGS MS64, #39749149

1980年香港1毫，PCGS MS64，編號39749149

Estimate
HK$500.00 to HK$700.00

Lot 2600 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1980, PCGS
MS62, #37430433.

1980年香港1毫，PCGS MS62，編號37430433

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00



Lot 2601 Hong Kong, brass 10 cents, 1980, PCGS MS64, #39749151

1980年香港1毫，PCGS MS64，編號39749151

Estimate
HK$500.00 to HK$700.00

Lot 2602 Hong Kong, brass 10 cents, 1980, PCGS MS64, #39749153

1980年香港1毫，PCGS MS64，編號39749153

Estimate
HK$500.00 to HK$700.00

Lot 2603 Hong Kong, brass 10 cents, 1980, PCGS MS64, #39749150

1980年香港1毫，PCGS MS64，編號39749150

Estimate
HK$500.00 to HK$700.00

Lot 2604 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1980, key date, PCGS MS63.
#39663187

1980年香港1毫，重要年份，PCGS MS63，編號39663187

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2605 Hong Kong, a pair of nickel brass 10 cents, 1980 and silver 20
cents, 1891, graded PCGS Genuine Cleaned - UNC Detail and
Repaired - VF Detail, #41369194 and #41369193 respectively
(2)

香港1980 年1毫，及1891年2毫一對，分別評PCGS UNC Detail(有清洗)及 VF Detail(有修補)，編
號41369194及41369193

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00



Lot 2606 Hong Kong, nickel brass 10 cents, 1980, PCGS Genuine
Environmental Damage - UNC Detail, #36518888, key date of
the series, PCGS certificate number ending in '8888'

1980年香港1毫，PCGS UNC Detail，有環境損害，編號36518888，重要年份

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2607 Hong Kong, copper nickel 10 cents, 1980, key date, PCGS UNC
Detail, environmental damage. #42058004

1980年香港1毫，重要年份，PCGS UNC Detail，有環境損害，編號42058004

Estimate
HK$300.00 to HK$800.00

Lot 2608 Hong Kong, nickel brass proof 10 cents, 1988, PCGS
PR69DCAM, #41549676.

1988年香港1毫精鑄幣，PCGS PR69DCAM，編號41549676

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2609 Hong Kong, nickel brass proof 10 cents, 1988, PCGS
PR69DCAM, #41549677.

1988年香港1毫精鑄幣，PCGS PR69DCAM，編號41549677

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2610 Hong Kong, nickel brass 10 cents, proof, 1988, PCGS PR66+,
#80760247.

1988年香港1毫精鑄幣，PCGS PR66+，編號80760247

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 2611 Hong Kong, approximately 500x nickel brass 10 cents, 1996,
uncirculated (approx 500)

1996年香港5毫一組約500枚，UNC品相

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 2612 Hong Kong, nickel brass 20 cents, 1975, NGC MS64,
#4622732-031.

1975年香港2毫，NGC MS64，編號4622732-031

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 2613 Hong Kong, nickel brass 20 cents, 1975, NGC MS64,
#4622732-034.

1975年香港2毫，NGC MS64，編號4622732-034

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 2614 Hong Kong, nickel brass 20 cents, 1976, NGC MS65,
#4622732-044.

1976年香港2毫，NGC MS65，編號4622732-044

Estimate
HK$250.00 to HK$500.00

Lot 2615 Hong Kong, nickel brass 20 cents, 1976, NGC MS65,
#4978633-008

1976年香港2毫，NGC MS65，編號4978633-008

Estimate
HK$250.00 to HK$550.00



Lot 2616 Hong Kong, nickel brass 20 cents, 1978, PCGS MS66,
#42017431.

1978年香港2毫，PCGS MS66，編號42017431

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2617 Hong Kong, nickel brass 20 cents, 1978, NGC MS65,
#4622732-047

1978年香港2毫，NGC MS65，編號4622732-047

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2618 Hong Kong, nickel brass 20 cents, 1979, NGC MS67,
#4621102-192, the highest grade in NGC population report.

1979年香港2毫，NGC MS67，編號4621102-192，NGC 紀錄中最高評分

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2619 Hong Kong, nickel brass 20 cents, 1979, NGC MS67,
#4621102-012.

1979年香港2毫，NGC MS67，編號4621102-012

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00

Lot 2620 Hong Kong, nickel brass 20 cents, 1979, NGC MS67,
#4621102-189.

1979年香港2毫，NGC MS67，編號4621102-189

Estimate
HK$650.00 to HK$1,200.00



Lot 2621 Hong Kong, nickel brass 20 cents, 1979, NGC MS67,
#4621102-139.

1979年香港2毫，NGC MS67，編號4621102-139

Estimate
HK$650.00 to HK$1,100.00

Lot 2622 Hong Kong, nickel brass 20 cents, 1979, NGC MS67,
#4621102-196, the highest grade in NGC population report.

1979年香港2毫，NGC MS67，編號4621102-196，NGC 紀錄中最高評分

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2623 Hong Kong, nickel brass 20 cents, 1979, NGC MS67,
#4621102-146.

1979年香港2毫，NGC MS67，編號4621102-146

Estimate
HK$650.00 to HK$1,200.00

Lot 2624 Hong Kong, nickel brass 20 cents, 1979, NGC MS66,
#4621102-066.

1979年香港2毫，NGC MS66，編號4621102-066

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2625 Hong Kong, nickel brass 20 cents, 1979, NGC MS65,
#4621102-155

1979年香港2毫，NGC MS65，編號4621102-155

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00



Lot 2626 Hong Kong, nickel brass 20 cents, 1979, NGC MS65,
#4621102-067.

1979年香港2毫，NGC MS65，編號4621102-067

Estimate
HK$250.00 to HK$600.00

Lot 2627 Hong Kong, nickel brass 20 cents, 1979, NGC MS64,
#4621102-157.

1979年香港2毫，NGC MS64，編號4621102-157

Estimate
HK$150.00 to HK$300.00

Lot 2628 Hong Kong, nickel brass 20 cents, 1982, NGC MS62,
#4622732-059.

1982年香港2毫，NGC MS62，編號4622732-059

Estimate
HK$150.00 to HK$300.00

Lot 2629 Hong Kong, nickel brass 20 cents, 1983, PCGS AU58,
#84493867.

1983年香港2毫，PCGS AU58，編號84493867

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 2630 Hong Kong, nickel brass 20 cents, 1990, NGC MS64,
#4622732-013.

1990年香港2毫，NGC MS64，編號4622732-013

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00



Lot 2631 Hong Kong, nickel brass 20 cents, 1990, NGC MS63,
#4622732-011

1990年香港2毫，NGC MS63，編號4622732-011

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 2632 Hong Kong, nickel brass 20 cents, 1991, PCGS MS66,
#42017438.

1991年香港2毫，PCGS MS66，編號42017438

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2633 Hong Kong, nickel brass 20 cents, 1991, NGC MS64,
#4622732-022.

1991年香港2毫，NGC MS64，編號4622732-022

Estimate
HK$150.00 to HK$300.00

Lot 2634 Hong Kong, nickel brass proof 20 cents, 1988, PCGS
PR69DCAM, #41549674.

1988年香港2毫精鑄幣，PCGS PR69DCAM，#41549674

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2635 Hong Kong, nickel brass proof 20 cents, 1988, PCGS
PR69DCAM, #41549675.

1988年香港2毫精鑄幣，PCGS PR69DCAM，#41549675

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00



Lot 2636 Hong Kong, a pair of nickel brass 20 cents, 1997,
commemorative issue for the Handover of Hong Kong, graded
PCGS PR67DCAM and PR68DCAM, #35408069 and #35408068
respectively (2)

1997年香港2毫一對 ，香港回歸紀念版，分別評PCGS PR67DCAM及PR68DCAM，編號35408069
及35408068

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2637 Hong Kong, copper nickel 50 cents, 1963-H, PCGS MS66,
#41973680

1963-H香港5毫，PCGS MS66，編號41973680

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00

Lot 2638 Hong Kong, copper-nickel 50 cents, 1964, NGC MS61,
#4978462-091.

1964年香港5毫，NGC MS61，編號4978462-091

Estimate
HK$250.00 to HK$500.00

Lot 2639 Hong Kong, copper-nickel 50 cents, 1966, NGC MS61,
#4978462-044.

1966年香港5毫，NGC MS61，編號4978462-044

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2640 Hong Kong, copper-nickel 50 cents, 1967, NGC MS61,
#4622733-036

1967年香港5毫，NGC MS61，編號4622733-036

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2641 Hong Kong, nickel brass 50 cent, 1967, NGC MS60,
#4978462-052.

1967年香港5毫，NGC MS60，編號4978462-052

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2642 Hong Kong, copper-nickel 50 cents, 1968H, NGC MS64,
#4622733-046.

1968H香港5毫，NGC MS64，編號4622733-046

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00

Lot 2643 Hong Kong, Copper-nickel 50 cents, 1968H, NGC MS61,
#4622733-040.

1968H香港5毫，NGC MS61，編號4622733-040

Estimate
HK$250.00 to HK$500.00

Lot 2644 Hong Kong, copper-nickel 50 cents, 1972, NGC MS65,
#4622733-075.

1972年香港5毫，NGC MS65，編號4622733-075

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2645 Hong Kong, nickel brass 50 cent, 1972, NGC MS64,
#4622733-071.

1972年香港5毫，NGC MS64，編號4622733-071

Estimate
HK$350.00 to HK$700.00



Lot 2646 Hong Kong, copper-nickel 50 cents, 1973, PCGS MS65, light
toning, #80702946.

1973年香港5毫，PCGS MS65，輕微包漿，編號80702946

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2647 Hong Kong, 4x copper nickel 50 cents, 1973, graded NGC
MS65, MS66, MS67 and MS67, #6136389-002, #6136389-004,
#6136389-005 and #6136389-003 (4)

1973年香港5毫一組4枚，分別評NGC MS65，MS66，MS67及MS67，編號6136389-002,
6136389-004, 6136389-005 及6136389-003

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 2648 Hong Kong, copper-nickel 50 cents, 1973, NGC MS64,
#4622733-102

1973年香港5毫，NGC MS64，編號4622733-102

Estimate
HK$250.00 to HK$600.00

Lot 2649 Hong Kong, copper nickel 50 cents, 1973, PCGS MS64,
#80702972.

1973年香港5毫，PCGS MS64，編號80702972

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 2650 Hong Kong, a pair of copper-nickel 50 cents and $1, 1973 and
1974, graded PCGS MS64 and NGC MS64 respectively,
#80702904 and #4621103-145 (2).

香港1973年5毫及1974年1元一對，分別評PCGS MS64及NGC MS64，編號80702904及4621103-145

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00



Lot 2651 Hong Kong, copper-nickel 50 cents, 1975, NGC MS65,
#4622733-132.

1975年香港5毫，NGC MS65，編號4622733-132

Estimate
HK$250.00 to HK$600.00

Lot 2652 Hong Kong, nickel brass 50 cents, 1977, PCGS MS64,
#34498324.

1977年香港5毫，PCGS MS64，編號34498324

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 2653 Hong Kong, nickel brass proof 50 cents, 1988, PCGS
PR69DCAM, #41549672.

1988年香港5毫精鑄幣，PCGS PR69DCAM，#41549672

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2654 Hong Kong, nickel brass proof 50 cents, 1988, PCGS
PR69DCAM, #41549671.

1988年香港5毫精鑄幣，PCGS PR69DCAM，#41549671

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2655 Hong Kong, a large group of approximately 1630x brass 50
cents, Bohemia flower at obverse, in general uncirculated
(approx. 1630 coins in 9 bags)

香港5毫一組約1630枚，分成9袋，UNC品相

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 2656 Hong Kong, 6x copper nickel $1, 1960KN, 1971H, 1972, 1974
and 1975 (2), graded NGC MS65, MS65, MS64, MS66, MS65
and MS66 respectively, #6136387-009, 4972744-009,
6136389-001, 4972744-002, 6138389-006 and 6136389-008 (6)

香港1元一組6枚，包括 1960KN，1971H，1972，1974及1975 (2)年版別，分別評NGC
MS65，MS65，MS64，MS66，MS65及MS66，編號6136387-009, 4972744-009,
6136389-001, 4972744-002, 6138389-006 及6136389-008

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2657 Hong Kong, a pair of copper nickel $1, 1960-H and 1971-H,
PCGS MS65 and MS66 respectively.(2) #39687881, 37573964

1960-H及1971-H香港1元一對，分別PCGS MS65及MS66，編號39687881及37573964

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 2658 Hong Kong, copper-nickel $1, 1960-H, PCGS MS64,
#80704855.

1960-H香港1元，PCGS MS64，編號80704855

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2659 Hong Kong, copper-nickel $1, 1960H, NGC MS63,
#4978462-030

1960H香港1元，NGC MS63，編號4978462-030

Estimate
HK$350.00 to HK$900.00

Lot 2660 Hong Kong, copper-nickel $1, 1960-KN, PCGS AU53,
#34498267

1960-KN香港1元，PCGS AU53，編號34498267

Estimate
HK$250.00 to HK$550.00



Lot 2661 Hong Kong, copper-nickel $1, 1970H, NGC MS61,
#4978462-032

1970H香港1元，NGC MS61，編號4978462-032

Estimate
HK$300.00 to HK$900.00

Lot 2662 Hong Kong, a pair of copper nickel $1, 1971-H, both graded
PCGS MS65.(2) #37573975, 37573978

1971-H香港1元一對，均評PCGS MS65，編號37573975及37573978

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2663 Hong Kong, copper-nickel $1, 1972, NGC MS64, #4621103-190.

1972年香港1元，NGC MS64，編號4621103-190

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2664 Hong Kong, copper-nickel $1, 1972, PCGS MS63, #84493908.

1972年香港1元，PCGS MS63，編號84493908.

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 2665 Hong Kong, copper-nickel $1, 1973, NGC MS64, #4621103-089.

1973年香港1元，NGC MS64，編號4621103-089

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2666 Hong Kong, a trio of copper-nickel $1, 1973, 1974 and 1975,
graded NGC MS62, PCGS MS62 and NGC MS61 respectively,
#4621103-076, #80702813 and #4621103-171 (3).

1973，1974及1975年香港1元一組3枚，分別評NGC MS62，PCGS MS62及NGC MS61，編
號4621103-076，80702813及4621103-171

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2667 Hong Kong, 2x copper nickel $1, 1973 and 1x $5, 1978, graded
Zhong Qian MS62, MS63 and MS63 respectively, #H8 2010324,
#32100078 and #82010323 (3)

香港錢幣一組3枚，包括1973年1元2枚，及1978年5元，分別評中乾MS62，MS63及MS63，編號H8
2010324，32100078及82010323

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 2668 Hong Kong, copper-nickel $1, 1974, NGC MS63, #4621103-149

1974年香港1元，NGC MS63，編號4621103-149

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 2669 Hong Kong, 4x copper nickel $1, 1974, all graded NGC MS65
(4)

1974年香港1元一組4枚，均評NGC MS65

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2670 Hong Kong, copper-nickel $1, 1974, NGC MS66, #4621103-124.

1974年香港1元，NGC MS66，編號4621103-124

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00



Lot 2671 Hong Kong, copper-nickel $1, 1974, NGC MS64, #4535728-001

1974年香港1元，NGC MS64，編號4535728-001

Estimate
HK$250.00 to HK$600.00

Lot 2672 Hong Kong, copper nickel proof $1, 1988, PCGS PR69DCAM,
#41549669.

1988年香港1元精鑄幣，PCGS PR69DCAM，#41549669

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2673 Hong Kong, copper nickel proof $1, 1988, PCGS PR69DCAM,
#41549667.

1988年香港1元精鑄幣，PCGS PR69DCAM，#41549667

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2674 Hong Kong, copper nickel proof $1, 1988, PCGS PR69DCAM,
#41549668.

1988年香港1元精鑄幣，PCGS PR69DCAM，#41549668

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2675 Hong Kong, copper-nickel $1, 1992, NGC MS66, #4978462-005.

1992年香港1元，NGC MS66，編號4978462-005

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2676 Hong Kong, copper-nickel $1, 1992, NGC MS66, #4978462-011.

1992年香港1元，NGC MS66，編號4978462-011

Estimate
HK$350.00 to HK$700.00

Lot 2677 Hong Kong, copper-nickel $2, 1978, PCGS AU53, #34498315

1978年香港2元，PCGS AU53，編號34498315

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 2678 Hong Kong, a trio of copper-nickel $2, 1978, 1983 and 1992,
graded PCGS AU50, XF45 and AU58 repectively, #34498313,
#84493946 and #34498484 (3).

1978，1983及1992年香港2元一組3枚，分別評PCGS AU50，XF45及AU58，編號34498313，84493946
及34498484

Estimate
HK$500.00 to HK$900.00

Lot 2679 Hong Kong, copper nickel proof $2, 1988, PCGS PR69DCAM,
#41549664.

1988年香港2元精鑄幣，PCGS PR69DCAM，#41549664

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2680 Hong Kong, copper nickel proof $2, 1988, PCGS PR69DCAM,
#41549665.

1988年香港2元精鑄幣，PCGS PR69DCAM，#41549665

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00



Lot 2681 Hong Kong, copper-nickel $2, 1992, PCGS MS61, #34498495

1992年香港2元，PCGS MS61，編號34498495

Estimate
HK$250.00 to HK$600.00

Lot 2682 Hong Kong, copper-nickel $5, 1978, PCGS MS63, #35664983.

1978年香港5元，PCGS MS63，編號35664983

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2683 Hong Kong, copper nickel proof $5, 1988, PCGS PR67DCAM,
#41549662.

1988年香港5元精鑄幣，PCGS PR67DCAM，編號41549662

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2684 Hong Kong, copper nickel proof $5, 1988, PCGS PR67DCAM,
#41549661.

1988年香港5元精鑄幣，PCGS PR67DCAM，#41549661

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2685 Hong Kong, a set of 19x circulated coins, mixed issues ranging
from the 1970's to 1990's split into three groups, well
preserved, in original packaging (1 set of 19 coins)
香港流通幣一組19枚，1970至1990年版別，分為3組，保存完好，連原包裝

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00



Lot 2686 Hong Kong, 3x uncirculated sets, 1988, 1993 and 1997,
uncirculated, in original packaging (3)

1988，1993及1997年香港香港紀念新鑄錢幣套裝共三組，UNC，連原盒

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2687 Hong Kong, 3x uncirculated sets, 1988, 1993 and 1997,
uncirculated, in original packaging (3)

1988，1993及1997年香港香港紀念新鑄錢幣套裝共三組，UNC，連原盒

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2688 Hong Kong, 3x uncirculated sets, 1988, 1993 and 1997,
uncirculated, in original packaging (3)

1988，1993及1997年香港香港紀念新鑄錢幣套裝共三組，UNC，連原盒

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2689 Hong Kong, uncirculated coin set, 1988 and commemorative
proof set, 1997, the first set uncirculated, the second set proof
uncirculated, minor oxidation, both sets in original packaging
(2 sets).

1988年香港未使用錢幣一套，及 1997 紀念幣一套，前者UNC，後者 proof UNC，輕微氧化，均連原包裝

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 2690 Hong Kong, proof coin set, 1988, 5 cent to $5,proof, in orignal
packaging
1988年香港精鑄錢幣一套，5仙至5元，連原包裝

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 2691 Hong Kong, proof coin set, 1988, 5 cent to $5,proof, in orignal
packaging
1988年香港精鑄錢幣一套，5仙至5元，連原包裝

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 2692 Hong Kong proof coin set, 5 cents to $5, 1988, uncirculated, in
original packaging.

1988年香港精鑄錢幣一套，5仙至5元，UNC，連原包裝

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 2693 Hong Kong, proof coin set, 1988, 5 cent to $5,proof, in orignal
packaging
1988年香港精鑄錢幣一套，5仙至5元，連原包裝

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 2694 Hong Kong, uncirculated set, 10 cents to $10, 1997,
uncirculated, in original packaging

1997年香港未使用錢幣一套，1毫至10元，UNC，連原包裝

Estimate
HK$170.00 to HK$400.00

Lot 2695 Hong Kong, 3x uncirculated sets, 10 cents to $10, 1997,
uncirculated, in original packaging (3 sets, each set with 7
coins)

1997年香港香港紀念新鑄錢幣套裝共三組，每套有7枚，包括1毫至10元，UNC，連原盒

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 2696 Hong Kong, 3x uncirculated sets, 10 cents to $10, 1997,
uncirculated, in original packaging (3 sets, each set with 7
coins)

1997年香港香港紀念新鑄錢幣套裝共三組，每套有7枚，包括1毫至10元，UNC，連原盒

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2697 Hong Kong, proof $10, bi-metallic, gold center in electrum
ring, 1994, bauhinia flower, NGC PF 69 Ultra Cameo,
#6150799-002.

1994年香港精鑄10元，NGC PF 69 Ultra Cameo，編號6150799-002

Estimate
HK$3,000.00 to HK$4,000.00

Lot 2698 Hong Kong, bimetallic $10, 1996, PCGS MS67, #39200546. The
highest grade in the PCGS Population Report.

1996年香港10元，PCGS MS67，編號39200546，PCGS記錄中最高評分

Estimate
HK$1,600.00 to HK$2,600.00

Lot 2699 Hong Kong, bimetallic $10, 1996, NGC MS66, #4622733-210

1996年香港10元，NGC MS66，編號4622733-210

Estimate
HK$350.00 to HK$900.00

Lot 2700 Hong Kong, bi-metallic $10, 1996, NGC MS65, #4622733-214.

1996年香港10元，NGC MS65，編號4622733-214

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00



Lot 2701 Hong Kong, a pair of bronze and copper 1 crown, "1901",
FANTASY STRIKE, struck after 2000, Victoria and Edward VII
respectively, both graded NGC PF66RD, #3823631-008 and
#3823631-007. (2)

1991年香港克朗臆造幣一對，鑄於2000年後，均評NGC PF66RD，編號3823631-008及3823631-007

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2702 Hong Kong, silver medal, 1973, Bauhinia on obverse, Zhong
Qian MS63, #H52002306.

1973年香港銀章一枚，中乾評MS63，編號H52002306

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2703 Hong Kong, commemorative brass medal of Yau Lee by Choi
Hong Shan, serial number 292, Zhong Qian XF45, #52003118.

年香港有記紀念銅章，蔡漢山製，292號，中乾 XF45，編號52003118

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 2704 Hong Kong, a group of 19x tokens, also 1x Vietnam token,
mixed condition, viewing recommended (20).
香港代幣一組19枚，及一枚越南代幣，混合品相，建議預覽

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00



Lot 2705 Macau and China, group of 4, consisting of:
Macau, copper nickel 50 avos, 1952, and a
casino token, also China, silver 10 yuan, 1995,
'Panda', weighs 1oz containing .999 silver, and
a gold-coloured medal for the Year of the
Monkey,the first graded NGC MS64,
#2775689-009, the second good fine, the rest
uncirculated (4)
澳門及中國一組4枚，包括1952年澳門5毫，賭場代幣，1995年中國熊貓10元銀幣，重1公斤

含0.999銀，及上海造幣廠1992年生肖猴年紀念銅章，首枚NGC MS64，編

號2775689-009，次枚GF，其餘UNC

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2706 Macau, bronze 10 avos, 1952, PCGS MS63RB, #80704300.

1952年澳門1毫，PCGS MS63RB，編號80704300

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 2707 Macau, silver 20 patacas, 1974, issued for the opening of the
Taipa Bridge, NGC UNC Details, obverse damage,
#4978462-081.

1974年澳門友誼大橋紀念20元，NGC UNC Details，正面有損，編號4978462-081

Estimate
HK$250.00 to HK$600.00

Lot 2708 Macau, nickel brass 10 avos, 1975, NGC AU58, #4978632-042.

1975年澳門1毫，NGC AU58，編號4978632-042

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00



Lot 2709 Macao, nickel 1 patacas, 1975, PCGS MS62, #34498199.

1975年澳門1元，PCGS MS62，編號34498199

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 2710 Macau, copper-nickel 1 patacas, 1992, NGC MS66,
#4622732-079.

1992年澳門1元，NGC MS66，編號4622732-079

Estimate
HK$350.00 to HK$700.00

Lot 2711 Macau, copper-nickel 1 patacas, 1992, NGC MS66,
#4622732-082.

1992年澳門1元，NGC MS66，編號4622732-082

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2712 Macau, copper-nickel 5 patacas, 1992, NGC MS66,
#4622732-088.

1992年澳門5元，NGC MS66，編號4622732-088

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2713 Macau, copper-nickel 5 patacas, 1992, NGC MS66,
#4978462-078.

1992年澳門5元，NGC MS66，編號4978462-078

Estimate
HK$350.00 to HK$700.00



Lot 2714 Macau, group of 6x fractionals, consisting of: nickel brass 5
avos, 1967, 10 avos, 1968, copper nickel 50 avos, 1952, 1973
and 1978, and silver 1 Pataca, 1952,in general uncirculated (6)

澳門角分幣一組6枚，包括1967年5仙，1968年1毫，1952，73及78年5毫，及1952年1元，大致UNC品相

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 2715 Macau, 6 sets of brass 10, 20 and 50 avos, 1985, Chinese
characters 'Fu', 'Lu', 'Shou' on obverse respectively, arms on
reverse, Extremely Fine or above (18).

1985年澳門「福祿壽」共6組，每組包括1，2及5毫，EF或以上品相

Estimate
HK$250.00 to HK$500.00

Lot 2716 Great Britain, 3x silver trade dollars, 1899, 1930, and 1997
fantasy strike with a coloured design on reverse, the first two
very fine to extremely fine, the third uncirculated (3)

1899，1930及1997年英國貿易銀元一組3枚，1997年為臆造幣，背面彩色設計，首2枚VF至EF，第三枚UNC

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2717 Great Britain, silver trade dollar, 1895B, (Prid-2), PCGS
Genuine Cleaned - XF Detail, #43311896.

1895B英國貿易銀元，PCGS XF Detail，有清洗，編號43311896

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2718 Great Britain, silver trade dollar, 1897/6, (Prid-4 OD), PCGS AU
Detail (Environmental Damage) and a scarce overdate type,
#41789444

1897/6英國貿易銀元，PCGS AU Detail，有環境損害，罕見騎字版，編號41789444

Estimate
HK$4,000.00 to HK$6,000.00



Lot 2719 Great Britain, silver $1, 1899-B, Trade dollar, PCGS AU Detail,
cleaned, #41842849.

1899B英國貿易銀元，PCGS AU Detail，有清洗，編號41842849

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2720 Great Britain, silver trade dollar, 1899-B, (Prid-8), PCGS
Genuine Cleaned - AU Details

1899B英國貿易銀元，PCGS AU Detail，有清洗，編號41351158

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2721 Great Britain, silver $1, 1900-B, trade dollar, PCGS VF Detail,
cleaned. #34940692

1900B英國貿易銀元，PCGS VF Detail，有清洗，編號34940692

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2722 Great Britain, silver trade dollar, 1901-C, (Prid-12), PCGS
Genuine Tooled - AU Detail, #39859050

1901B英國貿易銀元，PCGS AU Detail，經工具修補，編號39859050

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 2723 Great Britain, silver trade dollar, 1902-B, (Prid-13), PCGS
Genuine Corrosion Removed - AU Detail, #40684159

1902B英國貿易銀元，PCGS AU Detail，銹漬經移除，編號40684159

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00



Lot 2724 Great Britain, silver trade dollar, 1902-C, (Prid-14), PCGS
Genuine Polished - XF Detail, #39859057

1902C英國貿易銀元，PCGS XF Detail，有擦洗，編號39859057

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 2725 Great Britain, silver $1, 1903/2-B, Trade dollar, PCGS AU
Detail, cleaned, #41842846

1903/2-B英國貿易銀元，PCGS AU Detail，有清洗，編號41842846

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 2726 Great Britain, silver trade dollar, 1907B, Zhong Qian XF45,
#32008424.

1907B英國貿易銀元，中乾評45，編號32008424

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 2727 Great Britain, silver $1, 1907-B, Trade dollar, with luster, PCGS
UNC Detail, cleaned. #41661454

1907B英國貿易銀元，PCGS UNC Detail，有清洗，帶原光，編號41661454

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 2728 Great Britain, silver trade dollar, 1908-B, (Prid-18), PCGS
Genuine Cleaned - AU Detail, #43317137.

1908B英國貿易銀元，PCGS AU Detail，有清洗，編號43317137

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00



Lot 2729 Great Britain, silver $1, 1909-B, Trade dollar, PCGS AU Detail,
harshly cleaned, #41842847

1909B英國貿易銀元，PCGS AU Detail，嚴重清洗，編號41842847

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2730 Great Britain, silver trade dollar, 1910/00-B, overdate, (Prid-20
OD), PCGS Genuine Cleaned - AU Detail, #42671616.

1910/00-B英國貿易銀元，騎字版，PCGS AU Detail，有清洗，編號42671616

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2731 Great Britain, silver trade dollar, 1911-B, Zhong Qian XF45,
#32009177

1911B英國貿易銀元，中乾評XF45，編號32009177

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2732 Great Britain, silver $1, 1912-B, trade dollar, dark stains on
reverse, PCGS AU Detail, environmental damage. #42691160

1912B英國貿易銀元，背面有深色漬印，PCGS AU Detail，有環境損害，編號42691160

Estimate
HK$800.00 to HK$2,000.00

Lot 2733 Great Britain, silver trade dollar, 1912-B, (Prid-22), PCGS
Genuine Scratch - AU Detail. #41967404

1912B英國貿易銀元，PCGS AU Detail，有刮痕，編號41967404

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,000.00



Lot 2734 Great Britain, silver trade dollar, 1929/1-B overdate, (Prid-26),
PCGS Genuine Cleaned - AU Detail, #39859044

1929/1-B英國貿易銀元，騎字版，PCGS AU Detail，有清洗，編號39859044

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 2735 Great Britain, silver trade dollar, 1930, (Prid-28), PCGS
Genuine Mount Removed - XF Detail, #40480250

1930年英國貿易銀元，PCGS XF Detail，鑲嵌經摘除，編號40480250

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2736 Great Britain, silver trade dollar, 1930B, Zhong Qian XF40,
#H32009247.

1930B英國貿易銀元，中乾XF40，編號H32009247

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2737 Great Britain, silver trade dollar, 1930B, Zhong Qian XF45,
#32009094.

1930B英國貿易銀元，中乾XF45，編號32009094

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 2738 Great Britain, silver trade dollar, 1930-B, (Prid-27), PCGS
Genuine Tooled - UNC Detail, #39859053

1930B英國貿易銀元，PCGS UNC Detail，經工具修補，編號39859053

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00



Lot 2739 Macau, group of 4, consisting of BNU 1, 10 and 20 avos, serial
numbers 027002, 118261 and 196951, also Banco Da China 10
Patacas, 16.10.1995, serial number CT88845, (Pick 13, 11, 20,
90), good fine to very fine (4)
澳門紙鈔一組4枚，包括1仙，1毫及2毫，編號027002，118261及196951，及1995年中國銀行10 元，編

號CT88845，GF至VF

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 2740 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 5 avos, remainder, 1946,
no serial, (Pick 35r), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1946年澳門大西洋海外匯理銀行5仙，庫存票，無編號，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2741 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 10 avos, remainder, 1946,
(Pick 36r), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

1946年澳門大西洋海外匯理銀行1毫，庫存票，PMG 65EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2742 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 5, 10, 20 and 50 avos,
1946, serial numbers B0144778, A0033303, 0973979 and
KV588008K, (Pick 35a, 36a, 37am 38a), graded PMG 65EPQ,
66EPQ, 64EPQ and 58 respectively, a scarcer issued type. (4)
1946年澳門大西洋海外匯理銀行一組4枚，包括5仙，1毫，2毫及5毫，編

號B0144778，A0033303，0973979 及KV588008K，分別PMG
65EPQ，66EPQ，64EPQ及58

Estimate
HK$5,600.00 to HK$8,000.00

Lot 2743 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 100 Patacas, 13.12.1973,
serial number 369679, (Pick 53a), PMG 58 Choice About
Uncirculated.

1973年澳門大西洋海外匯理銀行100元，編號369679，PMG 58

Estimate
HK$2,500.00 to HK$5,000.00



Lot 2744 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 5 patacas, 18.11.1976,
serial number 3446634, (Pick 54a), PMG 30 Very Fine.

1976年澳門大西洋海外匯理銀行5元，編號3446634，PMG 30

Estimate
HK$350.00 to HK$700.00

Lot 2745 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 50 patacas, 1.9.1976,
serial number 691558, (Pick 56a), PMG 25 Very Fine

1976年澳門大西洋海外匯理銀行50元，編號691558，PMG 25

Estimate
HK$1,600.00 to HK$2,600.00

Lot 2746 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 5 patacas, 8.8.1981, serial
number BT73014, (Pick 58c), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated, the highest grade in PMG Population Report,
rare.

1981年澳門大西洋海外匯理銀行5元，編號BT73014，PMG 68EPQ，紀錄中最高評分，罕見

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 2747 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 5 Patacas, 8.8.1981 and
50 Patacas, 13.7.1992, serial numbers BT73013 and BA43659,
(Pick 58c, 67a), both graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (2)

澳門大西洋海外匯理銀行1992年5元，及1992年50元，編號BT73013 及BA43659，均PMG
67EPQ，紀錄中最高評分，罕見

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2748 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 3x 5 Patacas, 8.8.1981,
serial numbers AY39842, BY47844 and BV73049, (Pick 58c),
graded PMG 66EPQ, 66EPQ and 67EPQ respectively (3)

1981年澳門大西洋海外匯理銀行5元一組3枚，編號AY39842，BY47844 及 BV73049，分別評

PMG 66EPQ，66EPQ及67EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2749 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 10 patacas, 1988, serial
number KP05183, Grand Prix,uncirculated but with the
appearance of mount marks on the upper right and lower left
corners, with the original envelope of issue

1988年澳門大西洋銀行10元，賽車版，編號KP05183，UNC，右上及左下有黏貼過的痕跡，連原裝信封

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00



Lot 2750 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 50 Patacas, 8.8.1981,
near solid serial number KY33339, (Pick 60b), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated.

1981年澳門大西洋海外匯理銀行50 元，近乎幸運號KY33339，PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2751 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 50 Patacas, 8.8.1981,
serial number KY33340, (Pick 60b), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated.

1981年澳門大西洋海外匯理銀行50 元，編號KY33340，PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,300.00 to HK$2,300.00

Lot 2752 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 50 patacas, 8.8.1981,
serial number LC44417, (Pick 60b), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated

1981年澳門大西洋海外匯理銀行50 元，編號LC44417，PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,600.00 to HK$2,600.00

Lot 2753 Macau: Banco Nacional Ultramarino, a pair of 50 and 100
Patacas, 8.8.1981 and 12.5.1984, serial numbers KX33355 and
QP50968, (Pick 60b, 61b), both graded PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated (2)

澳門大西洋海外匯理銀行1981年50及1984年100 元一對，編號KX33355及QP50968，均評PMG
67EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$3,000.00

Lot 2754 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 50 Patacas, 8.8.1981,
serial number KY15229, (Pick 60b), PMG 66EPQ* Gem
Uncirculated.

1981年澳門大西洋海外匯理銀行50 元，編號KY15229，PMG 66EPQ*

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00

Lot 2755 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 50 patacas, 8.8.1891,
serial number KY33400, (Pick 60b), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

1891年澳門大西洋海外匯理銀行50 元，編號KY33400，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 2756 Macau: Banco Nacional Ultramarino, a pair of 50 Patacas,
8.8.1981, identical serial number 33347, prefix KX and KW, the
former without 'Presidente', the latter with 'Presidente' at
left,(Pick 60b, 60a), both graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated
(2)

1981年澳門大西洋海外匯理銀行50 元一對，相同編號33347，字軌分別為KX及KW，前者左下簽名下方無

'Presidente'字樣，後者有，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 2757 Banco Nacional Ultramarino, 10 and 50 patacas, 1963, 1981,
serial number 4161762, LC11177, (Pick 50a, 60b), both graded
PCGS Gold Shield 64 and 66 OPQ respectively.(2)

澳門大西洋海外匯理銀行1963年10元及1981年50 元，編號4161762及LC11177，分別評PCGS Gold
Shield 64及66 OPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2758 Macau: Banco Nacional Ultramarino, a set of 10, 20, 50, 100,
500 and 1000 Patacas, 1990-1996, serial numbers AV935910,
AM029666, BD44362, DR16266, BE18990 and AM58010, (Pick
65a, 66a, 67a, 68a, 69a, 70a), graded PMG 66EPQ, 67EPQ,
68EPQ, 67EPQ, 65EPQ and 67EPQ respectively. (6)
1990-96年澳門大西洋海外匯理銀行一套6枚，包括10，20，50，100，500及1000元，編

號AV935910，AM029666，BD44362，DR16266，BE18990
及AM58010，分別評PMG 66EPQ，67EPQ，68EPQ，67EPQ，65EPQ
及67EPQ

Estimate
HK$4,500.00 to HK$6,500.00

Lot 2759 Macau: Banco Nacional Ultramarino, a set of 10, 20, 50, 100,
500 and 1000 Patacas, 1990-1996, serial numbers AV935911,
AB017998, BC46006, DW61648, BE33754 and AM86763, (Pick
65a, 66a, 67a, 68a, 69a, 70a), graded PMG 64EPQ, 66EPQ,
67EPQ, 66EPQ, 65EPQ and 67EPQ respectively. (6)
1990-96年澳門大西洋海外匯理銀行一套6枚，包括10，20，50，100，500及1000 元，編

號AV935911，AB017998，BC46006，DW61648，BE33754
及AM86763,分別評PMG 64EPQ，66EPQ，67EPQ，66EPQ，65EPQ
及67EPQ

Estimate
HK$4,500.00 to HK$6,500.00



Lot 2760 Macau: Banco Nacional Ultramarino, a pair of 20 patacas,
1.9.1996, serial numbers CF055502 and CF055002, (Pick 66a),
PMG 64 Choice Uncirculated and 66EPQ Gem Uncirculated
respectively (2).

1996年澳門大西洋海外匯理銀行20 元一對，編號CF055502及CF055002，分別評PMG 64
及66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00

Lot 2761 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 100 patacas, specimen,
13.7.1992, serial number AA00000, (Pick 68s), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

1992年澳門大西洋海外匯理銀行100 元樣票，編號AA00000，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,600.00 to HK$3,200.00

Lot 2762 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 100 Patacas, 8.6.2003,
serial number EU049036, (Pick 78), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated.

2003年澳門大西洋海外匯理銀行100 元，編號EU049036，PMG 67EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 2763 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 1000 patacas, 8.8.1988,
serial number AA88467, (Pick 63a), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated and a nice first year of issue.

1988年澳門大西洋海外匯理銀行1000 元，編號AA88467，PMG 67EPQ 及首發年份美品

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 2764 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 1000 Patacas, 8.7.1991,
low serial number AN00031, (Pick 70b), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated.

1991年澳門大西洋海外匯理銀行1000 元，細編號AN00031，PMG 67EPQ

Estimate
HK$3,500.00 to HK$5,000.00

Lot 2765 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 1000 patacas, 20.12.1999,
serial number MA99344, (Pick 75a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

1999年澳門大西洋海外匯理銀行1000 元，編號MA99344，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,900.00 to HK$3,000.00



Lot 2766 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 10 Patacas, 8.8.2005, 20
Patacas, 11.11.2013 and 50 Patacas, 8.8.2009, replacement
serial numbers ZZ397226, ZZ819691 and ZZ008282, (Pick 80a*,
81c*, 81Aa*), all graded PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated
(3)
澳門大西洋海外匯理銀行一組3枚，分別2005年10 元，2013年20 元及2009年50元，補版編

號ZZ397226，ZZ819691及ZZ008282，均評PMG 68EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2767 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 10 Patacas, 8.8.2010, 50
Patacas, 8.8.2009 and 100 Patacas, 11.11.2013, replacement
serial numbers ZY288121, ZZ008281 and ZZ576777, (Pick 80b*,
81Aa*, 82c*), all graded PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated
(3)
澳門大西洋海外匯理銀行一組3枚，包括2010年10 元，2009年50 元，2013年及100 元，補版編

號ZY288121，ZZ008281及ZZ576777，均評PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2768 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 20 patacas, 11.11.2013,
near solid serial number BM888885, (Pick 109b), PMG 69EPQ
Superb Gem Uncirculated, mislabeled as Banco da China.

2013年澳門大西洋海外匯理銀行20 元，近乎幸運號BM888885，PMG 69EPQ ，PMG錯標為中國
銀行

Estimate
HK$900.00 to HK$1,400.00

Lot 2769 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 1000 Patacas, 8.8.2010,
replacement serial number ZZ053782, (Pick 84b*), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

2010年澳門大西洋海外匯理銀行1000元，補號 ZZ053782，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,600.00 to HK$2,600.00

Lot 2770 Macau: Banco Nacional Ultramarino, 10 Patacas, 1.1.2018,
serial number 09425959, (Pick 88C), PMG 69EPQ Superb Gem
Uncirculated

2018年澳門大西洋海外匯理銀行10 元，編號09425959，PMG 69EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00



Lot 2771 Macau: Banco Nacional Ultramarino, a consecutive bundle of
100x 10 Patacas, 1.1.2012, mixed serial numbers in multiple
consecutive groups total face value 1000 Patacas,uncirculated
(100)

2012年澳門大西洋海外匯理銀行10 元連號100枚，混合編號，若干為連號票，總面值1000元，UNC品相

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,500.00

Lot 2772 Macau: Banco Da China, a set of 20, 50, 100, 500 and 1000
Patacas, 20.12.1999, serial numbers DE69092, BC99296,
CY11662, AU26392 and AK44262, (Pick 96-100), graded PMG
68EPQ, 66EPQ, 67EPQ, 67EPQ and 66EPQ respectively. (5)

1999年中國銀行一套5枚，包括20，50，100，500及1000 元，編號DE69092，BC99296，CY11662，
AU26392及AK44262，分別評PMG 68EPQ，66EPQ，67EPQ，67EPQ
及66EPQ

Estimate
HK$3,800.00 to HK$5,500.00

Lot 2773 Macau: Banco Da China, a set of 10, 20, 50, 100, 500 and 1000
Patacas, 2008, serial numbers AL575231, AP210431, AF648990,
AB457769, AD880040 and AA691509,(Pick 108a-113a), all
graded between PMG 65EPQ to 66EPQ (6)
2008年中國銀行一套6枚，包括10，20，50，100，500及1000 元，編

號AL575231，AP210431，AF648990，AB457769，AD880040
及AA691509，PMG 65EPQ至 66EPQ

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00

Lot 2774 Macau: Banco Da China, a consecutive bundle of 100x 10
Patacas, 1.1.2012, mixed serial numbers in multiple
consecutive groups, uncirculated (100)

2012年中國銀行10 元連號100枚，混合編號，若干為連號票，UNC品相

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,500.00

Lot 2775 Macau, Bank de China, 10 patacas, 1.7.2013, serial number
BB882262, (Pick 108b), PMG 68EPQ* Superb Gem
Uncirculated.

2013年中國銀行10 元，編號BB882262，PMG 68EPQ*

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,000.00



Lot 2776 Macau: Banco Da China, $100, 5.2.2012, serial number
MO145352, issued to commemorate the 100th Anniversary of
the Bank of China in Macau,(Pick 115), PCGS Banknote
Grading 66OPQ Gem UNC.

2012年中國銀行於澳門成立100週年紀念100元，編號MO145352，PCGS Banknote Grading
66OPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2777 Government of Hongkong, 1 cent, ND (1941), serial number
6392696, paper with silk threads variety,(Pick 313a), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

1941年香港政府一仙，無日期，編號6392696，帶絲線版，PMG 66EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2778 Government of Hongkong, 1 cent, no date (1941), serial
number A5385666, (Pick 313b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

1941年香港政府一仙，無日期，編號A5385666，PMG 66EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2779 Government of Hongkong, 1, 5 and 10 cents, ND (1941), serial
numbers B0103118, 4509720 and A4198651, (Pick 313c, 314,
315b), the first graded PMG 66EPQ, the second PCGS Currency
67EPPQ, the third PMG 67EPQ (3)

1941年香港政府一仙，五仙及一毫，無日期，編號B0103118, 4509720 及 A4198651，首枚

評PMG 66EPQ，第二枚PCGS Currency 67EPPQ，第三枚PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00

Lot 2780 Government of Hong Kong, a pair of 1 cent, no date (1941),
serial numbers 6196326 and A7365319, two serial types,(Pick
313a and 313b), uncirculated with minor foxing/toning (2).

1941年香港政府一仙，無日期，編號6196326 及 A7365319，兩款編號版別，均UNC，帶微黃

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00



Lot 2781 Government of Hongkong, 1, 5 and 10 cents, ND (1945), (Pick
321, 322, 323), uncirculated, the 5 cents with a faint centre
fold, the 10 cents with some rust stain (3).

1945年香港政府一分，五分及拾分，無日期，UNC，5分中央有輕微褶痕，一毫有輕微鏽跡

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 2782 Hong Kong, a group of 10x notes, consisting of 5x 1 cents, 5
cents and 10 cents, Government of Hong Kong, no date
(1961-95), HBSC $10, 1978, RJ743931 and The Chartered Bank
$10, no date (1975), C0797641 and C4692514,(Pick 325a, 325c,
325d, 325e, 326, 327, 182h and 74c), the 2x Chartered bank
$10 about uncirculated, the rest uncirculated.(10)

香港紙鈔一組10枚，包括香港政府1961-95年無日期1分5枚，5分及拾分，1978年匯豐銀行10元，編號RJ743931及

渣打銀行1975年無日期10元一對，編號C0797641及C4692514，渣打10元AU，其餘UNC品相

Estimate
HK$300.00 to HK$800.00

Lot 2783 Government of Hong Kong, group of 7, consisting of 1,5, 10
cents, ND, and $1 (4), ND (1936), ND (1940-1941), 1.1.1952
and 1.7.1952, the $1 notes with serial numbers N362963, R/1
570568, H/5 413738 and H/6 247693,(Pick 325a, 322, 327, 312,
316, 324b, 324Aa), in general about uncirculated, the
1940-1941 $1 about very fine, a nice (7)

香港政府一組7枚，包括無日期一分、五分、拾分及一元4枚，一元編號N362963, R/1 570568, H/5
413738 及 H/6 247693，大致上UNC，1940-1941年一元AVF，品相出色的一組

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2784 Mixed Lot, a group of 33x notes, consisting of: Government of
Hong Kong, 10x 1 cents, HSBC, 3x $10 and 5x $20, SCB, 3x
$10, China, 2nd series renminbi, 3x 1 fen and 1x 5 fen, Foregin
Exchange Certificates, 2x 10 fen, The Canton Municipal Bank,
20 cents, and Bank of Taiwan, 4x 10 Yuan and 1x 50
Yuan,mixed condition, viewing recommended (33)
中港紙鈔一組33枚，包括香港政府1分10枚，匯豐銀行10元3枚，20元5枚，渣打銀行10元3枚，第二版人民幣1分3枚，5分1枚，
外匯券10分2枚，廣東省銀行2毫，臺灣銀行10元4枚，及50元1枚，混合品相，建議預覽

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00



Lot 2785 Government of Hongkong, 10 cents, ND (1941), serial number
5762587, (Pick 315a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

1941年香港政府一毫，無日期，編號5762587，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2786 Government of Hongkong, 10 cents, ND (1941), serial number
5762589, (Pick 315a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

1941年香港政府一毫，無日期，編號5762589，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2787 Government of Hong Kong, 10 cents, no date (1941), serial
number A4198628, (Pick 315b), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated, a scarcer serial type with prefix.

1941年香港政府一毫，無日期，編號A4198628，PMG 67EPQ ，罕見連字軌編號

Estimate
HK$1,300.00 to HK$2,300.00

Lot 2788 Government of Hongkong, 10 cents, no date (1941), serial
number A4069095, (Pick 315b), PCGS Currency 66PPQ Gem
New. Minor traces of foxing at paper edge.

1941年香港政府一毫，無日期，編號A4069095，PCGS Currency 66PPQ，紙邊有微黃

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2789 Hong Kong Government, 10 cents, ND(1941), serial number
A8399220, (Pick 315b), PMG 66EPQ, gem uncirculated.

1941年香港政府 1毫，無日期，編號A8399220，PMG 66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2790 Government of Hongkong, 10 cents, no date (1941), first prefix
serial number A5249561, (Pick 315b), PMG 45EPQ Choice
Extremely Fine.

1941年香港政府一毫，無日期，首字軌編號A5249561，PMG 45EPQ

Estimate
HK$450.00 to HK$900.00

Lot 2791 Government of Hongkong, $1, no date (1935), serial number
H969217, (Pick 311), PMG 25 Very Fine

1935年香港政府一元，無日期，編號H969217，PMG 25

Estimate
HK$2,300.00 to HK$5,000.00



Lot 2792 Government of Hongkong, a pair of $1, ND (1936) and
1.7.1958, serial numbers R427969 and 5C 096284, (Pick 312,
324Ab), graded PMG 66EPQ and 67EPQ respectively (2).

1936年(無日期)及1958年香港政府一元一對，編號R427969 及5C 096284，分別評PMG 66EPQ
及 67EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2793 Government of Hongkong, 4x $1, ND (1936), ND (1940-41),
9.4.1949 and 1.1.1952, serial numbers U500335, K/1 960443,
A/3 284725 and L/5 931168,(Pick 312, 316, 324a, 324b), all
graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated (4)

香港政府一元一組4枚，包括1936年(無日期)，1940-41年(無日期)，1949及1952年，編號U500335，K/1
960443，A/3 284725及L/5 931168，均評PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,400.00 to HK$3,800.00

Lot 2794 Government of Hongkong, $1, ND (1936), serial number
T934255, (Pick 312), PMG 64 Choice Uncirculated.

1936年香港政府一元，無日期，編號T934255，PMG 64

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2795 Government of Hongkong, a pair of $1, no date (1936),
consecutive serial numbers N262982-83, (Pick 312), both PMG
55EPQ About Uncirculated (2)

1936年(無日期)香港政府一元連號一對，N262982-83，均PMG 55EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2796 Government of Hongkong, $1, ND (1940-1941), serial number
A/1 517746, (Pick 316), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1940-1941年香港政府一元，無日期，編號A/1 517746，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00



Lot 2797 Government of Hongkong, $1, ND (1940-1941), serial number
D/1 939526, (Pick 316), PMG 64 Choice Uncirculated, edge
toning.

1940-1941年香港政府一元，無日期，編號D/1 939526，PMG 64，紙邊有黃

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2798 Hong Kong Government, a trio of $1, ND(1940-41), 1952, 1956,
serial number F/2506944, M/5 744143, 2F 048209, (Pick 316,
324b, 324Ab), the first and last notes graded PMG 58 and
65EPQ, the second note graded PCGS Gold Shield 64.(3)

1940-41年(無日期)，1952，1956年香港政府1元一組3枚，編號F/2506944，M/5 744143，2F
048209，首枚及第三枚分別PMG 58及65EPQ，第二枚 PCGS Gold Shield 64

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 2799 Government of Hongkong, $1, 9.4.1949, serial number A/3
877773, (Pick 324a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

1949年香港政府一元，編號A/3 877773，PMG 67EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 2800 Government of Hongkong, $1, 9.4.1949, serial number H/3
422561, (Pick 324a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

1949年香港政府一元，編號H/3 422561，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2801 Government of Hongkong, $1, 9.4.1949, serial number U/3
146134, (Pick 324a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

1949年香港政府一元，編號U/3 146134，PMG 6EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,300.00

Lot 2802 Government of Hongkong, $1, 9.4.1949, serial number U/3
146132, (Pick 324a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

1949年香港政府一元，編號U/3 146132，PMG 66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,100.00



Lot 2803 Government of Hongkong, a pair of $1, 1.1.1952 and 1.7.1952,
serial numbers C/5 024871 and A/6 471318, (Pick 324b, 324Aa),
graded PMG 66EPQ and 67EPQ respectively (2).

1952香港政府一元一對，編號C/5 024871 及 A/6 471318，分別評PMG 66EPQ 及
67EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 2804 Government of Hongkong, $1, 9.4.1949, serial number
M/3518736, (Pick 324a), PMG 58EPQ Choice About
Uncirculated

1949年香港政府一元，編號M/3518736，PMG 58EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2805 Government of Hongkong, $1, 1.1.1952, serial number C/5
535965, obverse green underprint faded but the date,
signatures and serials appear to be in original colour, (Pick
324b), PMG 55 About Uncirculated. An interesting note.

1952年香港政府一元，編號C/5 535965，正面綠色底色出現褪色現象，但日期，簽名及編號仍保留原

色，PMG 55，有趣的一枚

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00

Lot 2806 Government of Hongkong, a pair of $1, 9.4.1949 and 1.7.1959,
serial numbers E/3 211299 and 6U 334881, (Pick 324a and
324Ab), PMG 40 Extremely Fine and 64 Choice Uncirculated
respecitvely (2).

1949及1959年香港政府一元一對，編號E/3 211299 及 6U 334881，分別評PMG 40 及64

Estimate
HK$900.00 to HK$1,200.00

Lot 2807 Government of Hongkong, $1, 1.1.1952, serial number P/5
714091, (Pick 324b), PMG 35 Choice Very Fine.

1952年香港政府一元，編號P/5 714091，PMG 35

Estimate
HK$450.00 to HK$800.00



Lot 2808 Government of Hongkong, $1, 1.7.1955, serial number 1N
897901, (Pick 324Aa), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated,
key date.

1955年香港政府一元，編號1N 897901，PMG 67EPQ，重要年份

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2809 Government of Hongkong, 3x $1, ND (1936), 1.7.1954 and
1.7.1955, serial number T068319, binary serial 1B 010101 and
fancy serial 1Q 020020, (Pick 312, 324Aa), good fine to very
fine (3).

香港政府一元一組3枚，包括1936年(無日期)，1954年及1955，編號T068319，二進位1B 010101 及趣味

號1Q 020020，GF至VF

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00

Lot 2810 Government of Hongkong, $1, 1.6.1956, serial number 2G
619245, (Pick 324Ab), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

1956年香港政府一元，編號2G 619245，PMG 67EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2811 Government of Hongkong, $1, 1.6.1956, serial number 2G
619273, (Pick 324Ab), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

1956年香港政府一元，編號2G 619273，PMG 67EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2812 Government of Hongkong, a pair of $1, 1.7.1957 and 1.7.1959,
serial numbers 3E 075671 and 6P 327313, (Pick 324Ab),
graded PMG 64 Choice Uncirculated and 55 About Uncirculated
respectively (2).

1957及59年香港政府一元一對，編號3E 075671 及 6P 327313，分別評PMG 64 及 55

Estimate
HK$600.00 to HK$900.00



Lot 2813 Government of Hongkong, $1, 1.7.1957, serial number 3Q
444383, (Pick 324Ab), PMG 64 Choice Uncirculated

1957年香港政府一元，編號3Q 444383，PMG 64

Estimate
HK$500.00 to HK$900.00

Lot 2814 Government of Hongkong, $1, 1.7.1958, serial number 5C
096731, (Pick 324Ab), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1958年香港政府一元，編號5C 096731，PMG 66EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00

Lot 2815 Government of Hongkong, $1, 1.7.1959, serial number 6H
359773, (Pick 324Ab), PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated

1959年香港政府一元，編號6H 359773，PMG 68EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 2816 Government of Hongkong, $1, 1.7.1959, serial number 6H
359793, (Pick 324Ab), PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated

1959年香港政府一元，編號6H 359793，PMG 68EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 2817 Government of Hongkong, $1, 1.7.1959, serial number 6H
359710, (Pick 324Ab), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

1959年香港政府一元，編號6H 359710，PMG 67EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2818 Government of Hongkong, $1, 1.7.1959, serial number 6H
359712, (Pick 324Ab), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

1959年香港政府一元，編號6H 359712，PMG 67EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2819 Government of Hongkong, $1, 1.7.1959, serial number 6E
355661, (Pick 324Ab), PMG 64 Choice Uncirculated

1959年香港政府一元，編號6E 355661，PMG 64

Estimate
HK$500.00 to HK$900.00



Lot 2820 Government of Hongkong, $1, 1.7.1959, serial number 6M
792492, (Pick 324Ab), PMG 64 Choice Uncirculated

1959年香港政府一元，編號6M 792492，PMG 64

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00

Lot 2821 Government of Hongkong, a pair of $1, 1.7.1959, consecutive
serial number 6W 711173-74, (Pick 324Ab), both graded PMG
58 Choice About Uncirculated (2).

1959香港政府一元一對，連號6W 711173-74，均評PMG 58

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00

Lot 2822 Government of Hongkong, a group of 4x $10, 1.7.2002 and
1.1.2014, serial numbers AA933068, ZZ266468, AA423368 and
ZZ505368, matching pairs of regular and replacement issues
ending with '68',(Pick 400a, 400a*, 401d, 401d*), the first two
graded PMG 66EPQ and 68EPQ respectively, the other two
uncirculated (4).

2002及2014年香港政府十元一組4枚，編號AA933068, ZZ266468, AA423368
及ZZ505368，每對均以'68'作結，首2枚分別評PMG 66EPQ及68EPQ，其餘UNC

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00

Lot 2823 Government of Hongkong, a near consecutive group of 5x $10,
1.7.2002, serial numbers AA933080-083 and 085, (Pick 400a ),
the final note graded PMG 66EPQ, the rest are graded 67EPQ
(5).

2002年香港政府十元一組5枚，近乎連號AA933080-083及085，最後一枚評PMG 66EPQ，其

餘67EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 2824 Government of Hongkong, $10, 1.7.2002, descending ladder
serial number CY765432, (Pick 400a), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

2002年香港政府十元，倒蛇號CY765432，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,300.00 to HK$1,800.00



Lot 2825 Government of Hongkong, $10, 1.7.2002, near-solid serial
number DH788888, (Pick 400a), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

2002年香港政府十元，近乎幸運號DH788888，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2826 Government of Hongkong, $10, 1.7.2002, near-solid serial
number EG588888, (Pick 400a), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

2002年香港政府十元，近乎幸運號EG588888，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2827 Government of Hong Kong, an uncut sheet of 3x $10, 1.7.2002,
commemorative issue by The Community Chest for the new $10
note, serial numbers 842565/852565/862565, (Pick 400a1),
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated, with original folder (3).

2002年香港新鈔票公益珍藏10元三連體，編號842565/852565/862565，PMG 67EPQ，連原
裝紙套

Estimate
HK$1,100.00 to HK$2,000.00

Lot 2828 Government of Hongkong, a group of 4x $10, 1.7.2002, serial
numbers AA933046, 048 and replacement serials ZZ266446 and
448, matching pairs ending in '46' and '48',(Pick 400a and
400a*), the first two graded PMG 66EPQ, the other two graded
PMG 67EPQ (4).

2002年香港政府十元一組4枚，編號AA933046, 048 及補號 ZZ266446 及 448，每對均以'46'

及'48'作結，首2枚評PMG 66EPQ，其餘PMG 67EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 2829 Government of Hongkong, a group of 4x $10, 1.7.2002, serial
numbers AA933053, 056 and replacement serials ZZ266453 and
456, matching pairs ending in '53' and '56',(Pick 400a and
400a*), the first two graded PMG 66EPQ, the other two graded
PMG 67EPQ (4).

2002年香港政府十元一組4枚，編號AA933053, 056 及補號 ZZ266453 及 456，每對均以'53'

及'56'作結，首2枚評PMG 66EPQ，其餘PMG 67EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00



Lot 2830 Hong Kong Government, a pair of $10, 1st July 2002, similar
numbers FC001200 and FC012000, (Pick 400a), graded PMG
66EPQ and 65EPQ respectively (2)

2002年香港政府10元 一對，相近編號FC001200及FC012000，分別評PMG 66EPQ
及65EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00

Lot 2831 Government of Hongkong, a consecutive bundle of 100x $10,
1.7.2002 serial numbers FZ684001, 002, 004-100, and a
ZY091313 in the place of the 003 note, (Pick 400a, 400a*),
uncirculated, held together with a currency strap (100)

2002年香港政府十元一綑100枚，連號FZ684001, 002, 004-100，而003的位置則為一枚補

版ZY091313 ，UNC，以封條綑好

Estimate
HK$1,300.00 to HK$2,500.00

Lot 2832 Government of Hongkong, a bundle of 100x $10, 1.7.2002 serial
numbers LN218001-089, 091-100, with a ZY837344 in the place
of the 090 note, (Pick 400a, 400a*), uncirculated, held together
with a currency strap (100)

2002年香港政府十元一綑100枚，連號LN218001-089，091-100，而090的位置則為一枚補版

ZY837344，UNC，以封條綑好

Estimate
HK$1,300.00 to HK$2,500.00

Lot 2833 Government of Hongkong, $10, 1.1.2003, replacement serial
number ZX264042, (Pick 400b*). PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated

2003年香港政府十元，補版編號ZX264042，PMG 68EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2834 Government of Hongkong, $10, 1.1.2003, replacement serial
number ZX264041, (Pick 400b*). PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

2003年香港政府十元，補版編號ZX264041，PMG 67EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2835 Government of Hongkong, $10, 1.7.2003, near-solid
replacement serial number ZX111115, (Pick 400b*), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

2003年香港政府十元，近乎全1補版編號ZX111115，PMG 66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 2836 Hong Kong, Government of Hong Kong $10, 2007 and HSBC
$100, 2008, identical serial number 116666, prefix DB and NW
respectively, (Pick 401b, 209e), graded PMG 66EPQ and 67EPQ
(2)

2007年香港政府10元，及2008年匯豐銀行100元，相同編號116666，分別DB及NW 字軌，PMG 66EPQ
及67EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 2837 Government of Hongkong, uncut sheet of 3x $10, 1.4.2007,
serial numbers 452266/462266/472266, issued by The
Community Chest,(Pick 401a), uncirculated, in original folder
of issue with certificate of authenticity, cert. #12244

2007年香港新鈔票公益珍藏10元三連體，編號452266/462266/472266 ，UNC，連原裝紙套及證
書，證書編號12244

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2838 Government of Hongkong, $10, 1.1.2012, low serial number
QY000051, (Pick 401c), PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated

2012年香港政府十元，細號QY000051，PMG 68EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2839 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
1.1.2014, serial number BB883333, (Pick 401d), PMG 69EPQ
Gem Uncirculated

2014年香港匯豐銀行10元，編號BB883333，PMG 69EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,100.00

Lot 2840 Government of Hongkong, $10, 1.1.2014, fancy serial number
AM100000, (Pick 401d), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

2014年香港政府十元，趣味號AM100000，PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00



Lot 2841 Bank of China, a set of $20, $50, $100, $500 and $1000,
1.5.1994, serial numbers AS614093, AA705695, AF907885,
AD266983 and AB261183, (Pick 329a, 330a, 331a, 332a, 333a),
graded PMG 67EPQ, 66EPQ, 68EPQ, 67EPQ and 66EPQ
respectively. (5)
1994年中國銀行一組5枚，包括20元，50元，100元，500元及1000元，編

號AS614093，AA705695，AF907885，AD266983及AB261183，分別

評PMG 67EPQ，66EPQ，68EPQ，67EPQ及66EPQ

Estimate
HK$3,500.00 to HK$5,000.00

Lot 2842 Bank of China, $20, 1.5.1994, consecutive serial numbers
AB728353-354, (Pick 329a), graded PMG 66EPQ and 67EPQ (2)

1994年中國銀行20元連號一對，AB728353-354，分別評PMG 66EPQ及67EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2843 Bank of China, $20, $50 and $100, 1.5.1994, replacement serial
numbers ZZ016596, ZZ002563 and ZZ004575, (Pick 329a*,
330a*, 331a*), graded PMG 66EPQ, 66EPQ and 67EPQ
respectively (3)

1994年中國銀行20元，50元 及 100元，補版編號ZZ016596，ZZ002563 及 ZZ004575，分別

評PMG 66EPQ，66EPQ及67EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$3,000.00

Lot 2844 Bank of China, Hong Kong Dollar Notes Commemorative Set,
consists of $20, $50, $100, $500 and $1000, 1.5.1994, same
serial number 002761 for all, with original harback book,
booklets and a certificate of authentication,(Pick 329a-333a),
notes uncirculated, the book and booklets well preserved (5
notes in book)
1994年中國銀行發行港幣鈔票紀念木盒精裝版包括20元，50元，100元，500元及 1000元，相同編號002761，連精裝書、小

冊子和證書，紙鈔UNC，書刊保存完好

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00



Lot 2845 Bank of China, $20, 1.7.1997, $50 and $100, 1.1.2000 and
$500, 1.5.1994, replacement serial numbers ZZ092023,
ZZ036311, ZZ116022 and low number ZZ000375,(Pick 329c*,
330f*, 331f*, 332a*), graded PMG 66EPQ, 67EPQ, 66EPQ and
65EPQ respectively (4)
中國銀行補版一組4枚，包括1997年20元，2000年50元及100元，及1994年500元，編

號ZZ092023，ZZ036311，ZZ116022及細號ZZ000375，分別評PMG 66EPQ，
67EPQ，66EPQ及65EPQ

Estimate
HK$3,500.00 to HK$5,500.00

Lot 2846 Bank of China, $20, 1.7.1997, ascending ladder serial number
BX234567, (Pick 329c), PMG 64 Choice Uncirculated, toned.

1997年中國銀行20元，順蛇號 BX234567，PMG 64，有黃

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00

Lot 2847 Hong Kong, a set of 3x $20, issued by HSBC, BOC and SC
respectively, 1997, identical serial number 974964
uncirculated, framed as a set, in orginal presentation holder
and packaging.

1997年香港20元一組3枚，分別來自三家發鈔銀行，分別匯豐銀行、中國銀行及渣打銀行，相同編號974964，均UNC，
一併合裝，連原封套及包裝

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 2848 Bank of China, group of 5x $20, 1.1.1998, low serial numbers
EL000002, 003, 004, 005 and 007, (Pick 329d), all graded PMG
64 Choice Uncirculated (5)

1998年中國銀行20元一組5枚，細號 EL000002，003，004，005及007，均評 PMG 64

Estimate
HK$3,000.00 to HK$4,500.00



Lot 2849 Bank of China, a pair of $20 and $500, 1.1.2000, identical low
serial number AG000059, (Pick 329f, 332g), graded PMG
67EPQ and 66EPQ respectively (2).

2000年中國銀行20元及500元一對，相同細號 AG000059，分別評PMG 67EPQ及66EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2850 Bank of China, $20, 1.1.2000, $50, 1.1.1998 and $500,
1.1.2000, replacement serial numbers ZZ142720, ZZ021118
and ZZ040973, (Pick 329f*, 330d*, 332g*), graded PMG 66EPQ,
64 and 65EPQ respectively, the $500 with stains (3)

中國銀行補版一組3枚，包括2000年20元，1998年50元，及2000年500元，編號ZZ142720，ZZ021118
及ZZ040973，分別評PMG 66EPQ，64及65EPQ ，500元有銹漬

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2851 Bank of China, $20, 1.7.2003, replacement serial number
ZZ030582, (Pick 335a*), PMG 66EPQ* Gem Uncirculated.

2003年中國銀行20元，補版編號ZZ030582，PMG 66EPQ*

Estimate
HK$1,600.00 to HK$2,200.00

Lot 2852 Bank of China, set of replacement of $20, $50,
$100, $500 and $1000, 1.1.2005, serial
numbers ZZ123382, ZZ063957, ZZ321240,
ZZ042667 and ZZ181653, (Pick 335b*, 336b*,
337b*, 338b* and 339b*), $100 and $1000
graded PMG 67EPQ and the rest 66EPQ (5).
2005年中國銀行補版一組5枚，20元, 100元，500元及1000元，編

號ZZ123382，ZZ063957，ZZ321240，ZZ042667
及ZZ181653，100元及1000元評PMG 67EPQ，其餘66EPQ

Estimate
HK$4,800.00 to HK$6,000.00



Lot 2853 Bank of China, $20, 1.1.2005 and 1.1.2007, $50, 1.1.2009 and
$100, 1.7.2009, replacement serial numbers ZZ133224,
ZY061504, ZY079263 and ZY856915, the $50 a scarcer 'ZY'
replacement prefix,(Pick 335b*, 335d*, 336f*, 337f*), the first
uncirculated with some foxing, the second and third graded
PMG 67EPQ and 65EPQ, the fourth uncirculated (4)
中國銀行補版一組4枚，包括2005及17年20元，2009年50元及100元，編

號ZZ133224，ZY061504，ZY079263及ZY856915，50元罕見'ZY' 字軌， 首

枚UNC，有微黃，第三及第三枚評PMG 67EPQ及65EPQ，最後一枚UNC

Estimate
HK$700.00 to HK$1,500.00

Lot 2854 Bank of China, $20, 1.1.2006, $50, 1.1.2007, $100, 1.1.2007
and $500, 1.7.2003, replacement serial numbers ZZ474310,
ZZ434068, ZZ808781 and ZZ000471, (Pick 335c*, 336d*, 337d*,
338a*), the first three uncirculated, the fourth graded PMG
58EPQ Choice About Uncirculated (4)
中國銀行補版一組4枚，包括2006年20元，2007年50元，2007年100元，及2003年500元，編

號ZZ474310，ZZ434068，ZZ808781及ZZ000471，首三枚UNC，第四枚PMG
58EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2855 Bank of China, $20, 1.1.2007, $50, 1.1.2008, $100, 1.1.2007,
and $500, 1.1.2005, replacement serial numbers ZZ613066,
ZZ554072, ZY069101 and ZZ043103, (Pick 335d*, 336e*, 337d*,
338b*), the first three uncirculated, the $20 with minor corner
foxing, the $500 graded PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated
(4)
中國銀行補版一組4枚，包括2007年20元，2008年 50元，2007年100元，及2005年500元，編

號ZZ613066，ZZ554072，ZY069101及ZZ043103，首三枚UNC，20元紙角有微

黃，500元評PMG 68EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00



Lot 2856 Bank of China, $20, 1.1.2008, $50, 1.1.2009
and $1000, 1.7.2003, replacement
serialnumbers ZY316457, ZZ754800 and
ZZ015477, (Pick 335e*, 336f*, 339a*), the first
and second uncirculatd, the third graded PMG
66EPQ (3)
中國銀行一組3枚，包括2008年20元，2009年50元，及2003年1000元，編

號ZY316457，ZZ754800及ZZ015477，首2枚UNC，第三枚

評PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2857 Bank of China, $20, 1.1.2008, serial number HK828748,
commemorative issue for the Beijing Olympics, (Pick 340a),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated

2008年中國銀行北京奧運紀念20元，編號HK828748，PMG 66EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2858 Bank of China, a pair of $20, issued by Hong Kong and Macau
Bank of China, 2008, commemorating the Beijing Olympic
Games 2008, with identical serial number AA352189 and
CN352189,(Pick 340a, 107), in original presentation folder,
uncirculated.(2)

2008年香港及澳門中國銀行20元奧運紀念鈔票2枚一組，相應編號AA352189及CN352189，原封套

裝，UNC

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00

Lot 2859 Bank of China, uncut sheet of 4x $20, 2008, commemorating
the Beijing Olympic Games 2008, serial number BJ305137,(Pick
340a), in original presentation folder, foxing, uncirculated.

2008年中國銀行20元票奧運紀念鈔4連體票，編號BJ305137，原封套裝，有黃，UNC

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,500.00



Lot 2860 Bank of China, $20, 1.1.2010, near-solid number AG088888,
(Pick 341a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

2010年中國銀行20元，近乎幸運號 AG088888，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$2,600.00

Lot 2861 Bank of China, a pair of $20, 1.1.2018, radar serial number
BC066660 and near-solid serial number BH066666, (Pick
348a), both graded PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated (2).

208年中國銀行20元一對，雷達號 BC066660及近乎幸運號BH066666，均評PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00

Lot 2862 Bank of China, a pair of $20, 1.1.2018, matching radar serial
numbers BH066660 and BA066660, (Pick 348a), both graded
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (2).

2018年中國銀行20元一對，相同雷達號 BH066660及BA066660，均評PMG 67EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00

Lot 2863 Bank of China, a pair of $50, 1.1.1996, serial numbers
AF661531 and AG780565, (Pick 330b). both graded PMG
66EPQ Gem Uncirculated (2).

1996年中國銀行50元一對，編號AF661531及AG780565，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00



Lot 2864 Bank of China, $50 and $500, 1.1.1996 and $1000, 1.5.1994,
replacement serial numbers ZZ010855, ZZ018780 and
ZZ001876, (Pick 330b*, 332b*, 333a*), the $50 graded PMG
65EPQ, the second note uncirculated, the third graded PMG 58
(3)

1996年中國銀行50元及500元，及1994年1000元，補版編號ZZ010855，ZZ018780
及ZZ001876，50元評 PMG 65EPQ，第二枚UNC，第三枚PMG 58

Estimate
HK$2,200.00 to HK$3,500.00

Lot 2865 Bank of China, $50, 1.1.1996, replacement serial number
ZZ010365, (Pick 330b*), PMG 64 Choice Uncirculated.

1996年中國銀行50元，補版編號ZZ010365，PMG 64

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 2866 Bank of China, $50, 1.1.1999, low serial number BA000040,
(Pick 330e), PMG 64 Choice Uncirculated

1999年中國銀行50元，細號 BA000040，PMG 64

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2867 Bank of China, $50, 1.1.2008, near-solid serial number
BY588888, (Pick 336e), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

2008年中國銀行50元，近乎幸運號BY588888，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 2868 Bank of China, $50, 1.1.2009, replacement serial number
ZY044597, (Pick 336f*), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated,
a scarcer replacement date of issue

2009年中國銀行50元，補版編號ZY044597，PMG 67EPQ，罕見補版年份

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2869 Bank of China, $50, 1.1.2010, serial number AD248888, (Pick
342a), PMG 35EPQ Choice Very Fine

2010年中國銀行50元，編號AD248888，PMG 35EPQ

Estimate
HK$200.00 to HK$800.00



Lot 2870 Bank of China, $50, 1.1.2013, fancy serial number AW004444,
(Pick 342c), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

2013年中國銀行50元，趣味號AW004444，PMG 67EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2871 Bank of China, $50, 1.1.2018, repeater serial number
AQ660660, (Pick unlisted), PMG 69EPQ Superb Gem
Uncirculated

2018年中國銀行50元，重複號 AQ660660，PMG 69EPQ

Estimate
HK$1,300.00 to HK$1,800.00

Lot 2872 Bank of China, $100, 1.5.1994, serial numbers 054703 and
056306, paperweight,well preserved (2)
1994年中國銀行發行港幣鈔票紀念壹佰圓紙鎮2套 #054703, 056306，保存完好

Estimate
HK$900.00 to HK$1,500.00

Lot 2873 Bank of China, $100, 1.5.1994, serial numbers 055783 and
056320, paperweight,well preserved (2)
1994年中國銀行發行港幣鈔票紀念壹佰圓紙鎮2套 #055783, 056320，保存完好

Estimate
HK$900.00 to HK$1,500.00

Lot 2874 Bank of China, $100, 1.5.1994, serial numbers 056226 and
055779, paperweight,well preserved (2)
1994年中國銀行發行港幣鈔票紀念壹佰圓紙鎮2套 #056226, 055779，保存完好

Estimate
HK$900.00 to HK$1,500.00

Lot 2875 Bank of China, 4x $100, 1.7.1997, serial numbers CQ333434,
880, 898, and 968, (Pick 331c), all graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (4)

1997年中國銀行100元一組4枚，編號CQ333434，880，898，及968，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 2876 Bank of China, $100, 1.7.2003, replacement serial number
ZZ001449, (Pick 337a*), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

2003年中國銀行100元，補版編號ZZ001449，PMG 66EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2877 Hong Kong, a pair of notes with interesting serial numbers,
BOC $100, 2003 and HSBC $500, 2014, AM680000 and
HS006800, (Pick 337a and 215d), graded PMG 45 and 58
respectively (2).

香港趣味號紙鈔一對，2003年中國銀行 100元及2014年匯豐銀行500元，編號AM680000及HS006800，
分別評PMG 45及58

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,800.00

Lot 2878 Bank of China, $100, 1.1.2009, replacement serial number
ZX131222, (Pick 337f*), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

2009年中國銀行100元，補版編號ZX131222，PMG 67EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,300.00

Lot 2879 Bank of China, a pair of $100, 1.1.2012 and 1.7.2015, fancy
numbers BU000444 and LN444000, (Pick 343b and 343e), PMG
68EPQ and 67EPQ respectively (2).

2012及2015年中國銀行100元一對，趣味號BU000444及LN444000，分別PMG 68EPQ
及67EPQ

Estimate
HK$900.00 to HK$1,200.00

Lot 2880 Bank ot China, $100, 5.2.2012, ascending ladder serial number
234567, commemorative note issued for the centenary of Bank
of China,(Pick 346), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

2012年中國銀行成立100周年紀念100元，順蛇號234567，PMG 66EPQ

Estimate
HK$10,000.00 to HK$15,000.00



Lot 2881 Bank of China, $100, 1.1.2013, serial number EJ483082, (Pick
343c), PMG 69EPQ Superb Gem Uncirculated.

2013年中國銀行100元，編號EJ483082，PMG 69EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2882 Bank of China, $100, 1.1.2014, near-solid serial number
GD388888, (Pick 343d), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

2014年中國銀行100元，近乎幸運號GD388888，PMG 67EPQ

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00

Lot 2883 Bank of China, 3x $100, 24.9.2019, 100th Anniversary issue,
three serial types, AA138005, AB079441 and 394520, (Pick
347), all graded PMG 69EPQ Superb Gem Uncirculated (3)

2019年中國銀行成立一百週年紀念鈔100元三枚，三款號碼版別，AA138005，AB079441及394520，均

評PMG 69EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 2884 Bank of China, $100, 24.9.2017, serial number HY006058,
commemorating the 100th Anniversary of the Bank of China in
Hong Kong, (Pick 347), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

2017年中國銀行成立一百週年紀念鈔100元，編號HY006058，PMG 66EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 2885 Bank of China, two sets of uncut sheets of 3x $100, 24.9.2017,
serial numbers 545476/555476/565476 and
AA902766/AA912766/AA922766, 100th anniversary of the Bank
in Hong Kong,(Pick 347), uncirculated, in original folder of
issue (2 sets)
2017年中國銀行成立100週年紀念鈔100元三連體2枚，編號545476/555476/565476

及AA902766/AA912766/AA922766，UNC，連原裝封套

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00



Lot 2886 Bank of China, a pair of $500, 1.7.1997, consecutive serial
numbers AX777731-732, (Pick 332d), both graded PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated. (2)

1997年中國銀行500元連號一對，AX777731-732，均評PMG 67EPQ

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00

Lot 2887 Bank of China, a pair of $500, 1.7.1997 and 1.1.1998, serial
numbers AY256191 and AY639736, (Pick 332d, 322e), both
graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated, the 'AY' prefix is
split between 1997 and 1998 and is scarcely offered together as
a pair (2)

1997及98年中國銀行500元一對，編號AY256191及AY639736，均PMG 67EPQ，'AY' 字軌
橫跨1997及1998年，罕見的一對

Estimate
HK$10,000.00 to HK$15,000.00

Lot 2888 Bank of China, $500, 1.7.1997, serial number AV559577, (Pick
332d), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

1997年中國銀行500元，編號AV559577，PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 2889 Bank of China, $500, 1.7.2003, replacement serial number
ZZ001356, (Pick 338a*), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

2003年中國銀行50元，補版編號ZZ001356，PMG 66EPQ

Estimate
HK$4,000.00 to HK$6,000.00

Lot 2890 Bank of China, $500, 1.1.2006, replacement serial number
ZZ091740, (Pick 338c*), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated.

2006年中國銀行50元，補版編號ZZ091740，PMG 68EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00



Lot 2891 Bank of China, $500, 1.1.2007, replacement serial number
ZZ467921, (Pick 338d*), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated.

2007年中國銀行50元，補版編號ZZ467921，PMG 68EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2892 Hong Kong, a pair of $500 replacement notes, BOC, 2007 and
HSBC, 2009, serial numbers ZZ403034 and ZX840489, (Pick
338d*, 210f*), graded PMG 35 Choice Very Fine and 30 Very
Fine (Stamp Ink) respectively (2).

香港補版500元一對，分別為2007年中國銀行，及2009年匯豐銀行，編號ZZ403034及ZX840489，分別

評PMG 35 及30 (有墨漬)

Estimate
HK$1,300.00 to HK$1,800.00

Lot 2893 Bank of China, $500, 2008, replacement serial number
ZZ987341, (Pick 338e), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

2008年中國銀行500元，補版編號ZZ987341，PMG 66EPQ

Estimate
HK$4,500.00 to HK$6,000.00

Lot 2894 Bank of China, $500, 1.1.2013, serial number BT085000, (Pick
344b), PMG 53EPQ About Uncirculated

2003年中國銀行500元，編號BT085000，PMG 53EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 2895 Bank of China, $1000, 1.1.1995, serial number AD775295,
(Pick 333b), PMG 64 Choice Uncirculated, key date of this
series

1995年中國銀行1000元，編號AD775295，PMG 64，重要年份

Estimate
HK$7,000.00 to HK$9,000.00



Lot 2896 Bank of China, a pair of $1000, 1.7.1997, consecutive serial
numbers AY930217-218, (Pick 333d), graded PMG 65EPQ and
67EPQ respectively (2)

1997年中國銀行1000元一對，連號 AY930217-218，分別評PMG 65EPQ及67EPQ

Estimate
HK$4,000.00 to HK$6,000.00

Lot 2897 Bank of China, $1000, 1.1.1998, serial number BL161544, (Pick
333e), PMG 67EPQ Gem Uncirculated.

1998年中國銀行1000元，編號BL161544，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,000.00

Lot 2898 Bank of China, $1000, 1.1.2000, serial number AG452718, (Pick
333g), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

2000年中國銀行1000元，編號AG452718，PMG 65EPQ

Estimate
HK$6,500.00 to HK$8,000.00

Lot 2899 Bank of China, $1000, 1.1.2001, near-solid serial number
BH161111, (Pick 334), PMG 67EPQ Gem Uncirculated.

2001年中國銀行1000元，近乎幸運號BH161111，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,000.00

Lot 2900 Bank of China, a pair of $1000, 1.1.2005, consecutive
replacement serial number ZZ142372-373, (Pick 339b*), both
graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated (2)

2005年中國銀行1000元一對，補版連號 ZZ142372-373，均評PMG 65EPQ

Estimate
HK$3,200.00 to HK$5,000.00



Lot 2901 Bank of China, $1000, 1.1.2005, replacement serial number
ZZ144901, (Pick 339b*), PMG 64EPQ Choice Uncirculated

2005年中國銀行1000元，補版編號ZZ144901，PMG 64EPQ

Estimate
HK$2,200.00 to HK$2,800.00

Lot 2902 Bank of China, $1000, 1.1.2005, replacement serial number
ZZ144902, (Pick 339b*), PMG 64EPQ Choice Uncirculated

2005年中國銀行1000元，補版編號ZZ144902，PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,900.00 to HK$2,400.00

Lot 2903 Bank of China, $1000, 1.1.2006, replacement serial number
ZZ256574, (Pick 339b*), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

2006年中國銀行1000元，補版編號ZZ256574，PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00

Lot 2904 Bank of China, $1000, 1.1.2006, near-solid serial number
BZ288888, (Pick 339c), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

2006年中國銀行1000元，近乎幸運號BZ288888，PMG 67EPQ

Estimate
HK$3,500.00 to HK$5,000.00

Lot 2905 Bank of China, $1000, 1.1.2006, replacement serial number
ZZ256581, (Pick 339c*), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated.

2006年中國銀行1000元，補版編號ZZ256581，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00

Lot 2906 Bank of China, $1000, 2007, replacement, serial number
ZZ465280, (Pick 339d*), PMG 67EPQ, superb gem uncirculated.

2007年中國銀行1000元，補版編號ZZ465280，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,400.00 to HK$2,000.00



Lot 2907 Bank of China, a pair of $1000, 1.1.2007, replacement serial
numbers ZZ484583 and ZZ484619, (Pick 339d*), both graded
PMG 66EPQ Gem Uncirculated. (2)

2007年中國銀行1000元一對，補版編號ZZ484583及ZZ484619，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$4,000.00 to HK$6,000.00

Lot 2908 Bank of China, $1000, 1.1.2008, replacement serial number
ZZ508723, (Pick 339e*), PMG 55EPQ About Uncirculated

2008年中國銀行1000元，補號ZZ508723，PMG 55EPQ

Estimate
HK$1,300.00 to HK$2,300.00

Lot 2909 Bank of China, $1000, 1.1.2013, serial number DH278888,
(Pick 345c), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

2013年中國銀行1000元，編號DH278888，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,000.00

Lot 2910 Bank of China, $1000, 1.7.2015, fancy serial number
GB070000, (Pick 354e), PMG 63EPQ Choice Uncirculated

2015年中國銀行1000元，趣味號GB070000，PMG 63EPQ

Estimate
HK$1,300.00 to HK$2,300.00

Lot 2911 Bank of China, $1000, 1.1.2018, near-solid serial number
BC555550, (Pick 352a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

2018年中國銀行1000元，近乎幸運號BC555550，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$1,800.00

Lot 2912 Bank of China, $1000, 1.1.2018, near-solid serial number
BH555550, (Pick 352a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

2018年中國銀行1000元，近乎幸運號BH555550，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$1,800.00



Lot 2913 Bank of China, $1000, 1.1.2018, near-solid serial number
BT666668, (Pick 352a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

2018年中國銀行1000元，近乎幸運號BT666668，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,900.00 to HK$2,200.00

Lot 2914 The Mercantile Bank of India, $10, 29.11.1941, serial number
102770, red-brown on yellow and green underprint, sampan,
houses and bridge near lakeside at centre, reverse green and
black, Mercury with winged helmet at centre,(Pick 236e), PMG
25NET Very Fine (Corner Paper Separation, Annotation).

1941年有利銀行10元，編號102770，PMG 25NET，紙角曾分開，有書寫

Estimate
HK$15,000.00 to HK$25,000.00

Lot 2915 Mercantile Bank Limited, $100, 26.10.1951, serial number
89759, red on orange and light blue underprint, houses below
mountains at centre, reverse red and black, Mercury with
winged helmet at centre,(Pick 239d), PMG 30NET Very Fine,
severed and reattached.

1951年有利銀行100元，編號89759，PMG 30NET，曾斷開但已重新接駁

Estimate
HK$10,000.00 to HK$20,000.00

Lot 2917 Mercantile Bank Limited, $100, 27.7.1968, serial number
A393580, (Pick 244c), PMG 25 Very Fine, annotation, key date
of the series.

1968年有利銀行100元，編號A393580，PMG 25，有書寫，重要年份

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 2918 Mercantile Bank Limited, $100, 16.4.1970, serial number
A726072, (Pick 244d), PMG 35 Choice Very Fine, with minor
repairs.

1970年有利銀行100元，編號A726072，PMG 35，有輕微修補

Estimate
HK$4,100.00 to HK$6,000.00

Lot 2919 Mercantile Bank Limited, $100, 16.4.1970, serial number
A592483, (Pick 244d), PMG 30 Very Fine, repaired.

1970年有利銀行100元，編號A592483，PMG 30，有修補

Estimate
HK$2,200.00 to HK$3,000.00



Lot 2920 Mercantile Bank Limited, $100, 1.11.1973, serial number
A849752, (Pick 244e), PMG 50 About Uncirculated.

1973年有利銀行100元，編號A849752，PMG 50

Estimate
HK$4,000.00 to HK$7,000.00

Lot 2921 Mercantile Bank Limited, $100, 1.11.1973, serial number
A880309, (Pick 244e), PMG 35 Choice Very Fine

1973年有利銀行100元，編號A880309，PMG 35

Estimate
HK$4,000.00 to HK$6,000.00

Lot 2922 Mercantile Bank Limited, $100, 4.11.1974, serial number
B362364, (Pick 245), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

1974年有利銀行100元，編號B362364，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,200.00 to HK$3,500.00

Lot 2923 Mercantile Bank Limited, $100, 4.11.1974, serial number
B228216, (Pick 245), PMG 64 Choice Uncirculated.

1974年有利銀行100元，編號B228216，PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$1,800.00

Lot 2924 Mercantile Bank Limited, $100, 4.11.1974, serial number
B318483, (Pick 245), PMG 64EPQ Choice Uncirculated.

1974年有利銀行100元，編號B318483，PMG 64EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$2,600.00

Lot 2925 Mercantile Bank Limited, $100, 4.11.1974, serial number
B208851, (Pick 245), PMG 53 About Uncirculated

1974年有利銀行100元，編號B208851，PMG 53

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,000.00



Lot 2926 Mercantile Bank Limited, $100, 4.11.1974, serial number
B144719, (Pick 245), PMG 30 Very Fine

1974年有利銀行100元，編號B144719，PMG 30

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2927 Mercantile Bank Limited, $100, 4.11.1974, serial number
B211170, (Pick 245), PMG 25 Very Fine

1974年有利銀行100元，編號B211170，PMG 25

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 2928 Mercantile Bank Limited, a pair of $100, 4.11.1974, serial
number B209693 and B215564, (Pick 245), very fine (2)

1974年有利銀行100元2枚，編號B209693及B215564，VF

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2929 The Chartered Bank of India, Australia and China, $5,
1.11.1911, serial number M/A 114142, blue, black and orange,
bank arms at centre, rice pounding scene at left, sampan at
right, handsigned at lower left, pirnted signature ofDickson at
lower right, hole punch cancellation,(Pick 41), PMG 12 NET,
repaired and with rust, a rare first date of issue.

1911年印度新金山中國渣打銀行5元，編號M/A 114142，打孔注銷，PMG 12 NET，有修補及銹漬，
罕見首發年份

Estimate
HK$32,000.00 to HK$55,000.00

Lot 2930 The Chartered Bank of India, Australia and China, $5, 1.2.1921,
serial number M/A 365207, blue, black and orange, bank arms
at centre, rice pounding scene at left, sampan at right,
handsigned at lower left, pirnted signature of Dickson at lower
right,(Pick 41), PMG 25NET Very Fine (Restoration, Previously
Raised). Raised from $5 to $50 and then back to $5.

1921年印度新金山中國渣打銀行5元，編號M/A 365207，PMG 25NET，有修補及更改面值，由5元改
至50元，及後改回5元

Estimate
HK$80,000.00 to HK$120,000.00



Lot 2931 The Chartered Bank of India, Australia and China, $5,
28.3.1936, serial number S/F 277866, handsigned signature at
lower left,(Pick 54a), PMG 20NET Very Fine (Retouched,
Internal Split).

1936年印度新金山中國渣打銀行5元，編號S/F 277866，PMG 20NET，有修飾及有裂

Estimate
HK$3,500.00 to HK$5,000.00

Lot 2932 Chartered Bank of India, Australia & China, $5, 28.10.1941,
serial number S/F1479397, (Pick 54b), PMG 58EPQ, choice
about uncirculated.

1941年印度新金山中國渣打銀行5元，編號S/F1479397，PMG 58EPQ

Estimate
HK$7,000.00 to HK$15,000.00

Lot 2933 The Chartered Bank of India, Australia and China, $5,
28.10.1941, serial number S/F 1536051, (Pick 54b), PCGS Gold
Shield 58 OPQ Choice AU.

1941年印度新金山中國渣打銀行5元，編號S/F 1536051，PCGS Gold Shield 58 OPQ

Estimate
HK$8,500.00 to HK$12,000.00

Lot 2934 The Chartered Bank of India, Australia and China, $5,
26.2.1948, serial number S/F 1713195, (Pick 54b), PMG 64
Choice Uncirculated.

1948年印度新金山中國渣打銀行5元，編號S/F 1713195，PMG 64

Estimate
HK$13,000.00 to HK$18,000.00

Lot 2935 The Chartered Bank, a pair of $5, 3.3.1962, and ND
(1970-1975), serial number S/F 3118151 and A0261623, (Pick
68b, 73a), graded PMG 65EPQ and 66EPQ respectively (2)

渣打銀行5元2枚，包括1962年及1970-1975年，編號S/F 3118151及0261623，分別評PMG 65EPQ
及66EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00



Lot 2936 The Chartered Bank, $5, 3.3.1962, serial number S/F 3065416,
(Pick 68b), PMG 64 Choice Uncirculated

1962年渣打銀行5元，編號S/F 3065416，PMG 64

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 2937 The Chartered Bank, $5, 3.3.1962, serial number S/F 3118127,
(Pick 68b), PMG 64 Choice Uncirculated, light foxing at paper
edge

1962年渣打銀行5元，編號S/F 3118127，PMG 64，紙邊有微黃

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2938 The Chartered Bank, a pair of $5 and $10, ND (1962-70) and
3.3.1962, serial number S/F 3442838 and T/G 8190217, (Pick
68c, 70b), both graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated (2)

渣打銀行2枚一組，包括1962-1970年5元及1962年10元，編號S/F 3442838及T/G 8190217，均

評PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,800.00 to HK$4,000.00

Lot 2939 The Chartered Bank, $5, ND (1962-1970), serial number S/F
3442998, (Pick 68c), PCGS Banknote 65OPQ Gem Uncirculated

1962-1970年渣打銀行5元，無日期，編號S/F 3442998，PCGS Banknote 65OPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 2940 The Chartered Bank, $5, ND (1962-1970), serial number S/F
6432410, (Pick 68c), PMG 64EPQ

1962-1970年渣打銀行5元，無日期，編號S/F 6432410，PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,600.00 to HK$2,600.00

Lot 2941 The Chartered Bank, $5, no date (1962-70), serial number S/F
6559263, (Pick 68c), PMG 58 Choice About Uncirculated

1962-1970年渣打銀行5元，無日期，編號S/F 6559263，PMG 58

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00



Lot 2942 The Chartered Bank, $5, ND (1962-1970), serial number S/F
5197514, (Pick 68c), PMG 55 About Uncirculated.

1962-1970年渣打銀行5元，無日期，編號S/F 5197514，PMG 55

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 2943 The Chartered Bank, a pair of $5 and $10, ND (1962-1970),
serial numbers S/F 6106935 and U/G 2900983, (Pick 68c, 70c),
the $5 about uncirculated, the $10 extremely fine with foxing
(2)

1962-1970年渣打銀行5元及10元，無日期，編號S/F 6106935及U/G 2900983，5元AU，10
元EF有黃

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2944 The Chartered Bank, $5, ND (1967), serial number S/F
8311575, (Pick 69), PMG 58 Choice About Uncirculated

1967年渣打銀行5元，無日期，編號S/F 8311575，PMG 58

Estimate
HK$900.00 to HK$1,500.00

Lot 2945 The Chartered Bank, $5, ND (1967), serial number T/F
0015417, (Pick 69), PMG 35EPQ Choice Very Fine.

1967年渣打銀行5元，無日期，編號T/F 0015417，PMG 35EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,100.00

Lot 2946 The Chartered Bank, 4x $5, 1.6.1975, consecutive serials
T916342-345, (Pick 73b), all graded PMG 65EPQ (4)

1975年渣打銀行5元連號4枚，編號T916342-345，均PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 2947 The Chartered Bank, group of 10 notes from the 'House' series
of 1970-1977, $5, 1.6.1975, group of 5 and $10, no date,
consecutive run of 5 notes C6822336-340,the $5's almost
uncirculated with a centre fold and the $10's uncirculated with
2-3 mild toning spots (10)

1970-1977年渣打銀行「屋」系列10枚一組，包括1975年5元5枚，以及無日期10元5枚連號C6822336-340，5
元均有中心摺痕，10元UNC帶二至三個黃點

Estimate
HK$400.00 to HK$700.00

Lot 2948 The Chartered Bank, a pair of $5, ND (1975), close replacement
serial numbers Z140475 and 478, (Pick 73b*), both graded
PMG 65EPQ Gem Uncirculated (2)

1975年渣打銀行5元2枚，相近補號，Z140475及478，均PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 2949 The Chartered Bank, $5, ND (1975) and $10, 1.1.1977,
replacement serial numbers Z140451 and Z0598527, (Pick
73b*, 74a*), graded PMG 65EPQ and 66EPQ respectively (2)

渣打銀行1975年無日期5元及1977年10元，補號Z140451及Z0598527，分別評PMG 65EPQ
及66EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 2950 Hong Kong, group of 8 replacements notes, consisting of: Chartered
Bank, $5, ND (1970-1975), $10 (2), ND (1970-1975), $50 (2), 1.1.1994
and 1.1.1999, $100, 1.1.1995, BOC, $500 and $1000, 1.5.1994, serials
Z115101, Z0016700, Z0020215, Z004882, Z030932, Z053117,
ZZ002207 and ZZ004369, total face value of $1725,(Pick 73b*, 74a*,
74b*, 286b*, 286c*, 287b*, 332a*, 333a*), mixed condition, very fine to
about uncirculated (8).
香港補版鈔票一組8枚，包括渣打銀行1970-1975年無日期5元，100元(2)，1994及99年50元，1995年100元，中國銀行1994年500及1000元，
編

號Z115101，Z0016700，Z0020215，Z004882，Z030932，Z053117，ZZ002207
and ZZ004369，總面值1725元，混合品相，VF至AU

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00



Lot 2951 Hong Kong, group of circulated notes from the
1960's to 1980's, face value of $615,mixed
condition
1960-80年代香港紙鈔一組，面值$615，混合品相

Estimate
HK$750.00 to HK$1,000.00

Lot 2952 The Chartered Bank of India, Australia and China, $10,
1.11.1923, serial number N/B 430823, purple, black and
orange, bank arms at centre, river scenes at left and right,
handsigned at lower left, printed signature of Fergusson at
lower right,(Pick 49), PMG 15 Choice Fine (Ink). A scarce one
year subtype.

1923年印度新金山中國渣打銀行10元，編號N/B 430823，PMG 15，有墨，發行僅一年，稀見

Estimate
HK$36,000.00 to HK$45,000.00

Lot 2953 The Chartered Bank of India, Australia and China, $10,
2.4.1934, serial number T/G 242425, handsigned signature at
lower left,(Pick 55b), PMG 20 Very Fine. An early date note
with an interesting serial number.

1934年印度新金山中國渣打銀行10元，編號T/G 242425，PMG 20，少見帶有趣味號碼之早期行鈔

Estimate
HK$7,000.00 to HK$10,000.00

Lot 2954 The Chartered Bank of India, Australia and China, $10,
20.9.1940, serial number T/G 689975, handsigned signature at
lower left,(Pick 55b), PMG 25 Very Fine (Annotations)

1940年印度新金山中國渣打銀行10元，左下有手簽，編號T/G 689975，PMG 25，有書寫

Estimate
HK$5,000.00 to HK$8,000.00

Lot 2955 The Chartered Bank of India, Australia and China, $10,
18.11.1941, serial number T/G705014, (Pick 55c), PMG 40
Extremely Fine.

1941年印度新金山中國渣打銀行10元，編號T/G 705014，PMG 40

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00



Lot 2956 The Chartered Bank, $10, 9.4.1959, serial number T/G
6472704, (Pick 64), PMG 64 Choice Uncirculated

1959年渣打銀行10元，編號T/G 6472704，PMG 64

Estimate
HK$2,500.00 to HK$3,000.00

Lot 2957 The Chartered Bank, $10, 9.4.1959, serial number T/G
5995806, (Pick 64), PMG 50 About Uncirculated.

1959年渣打銀行10元，編號T/G 5995806，PMG 50

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 2958 The Chartered Bank, $50, 9.4.1959, serial number T/G
5883385, (Pick 64), PMG 35 Choice Extremely Fine

1959年渣打銀行10元，編號T/G 5883385，PMG 35

Estimate
HK$700.00 to HK$1,200.00

Lot 2959 The Chartered Bank, 4x $10, ND (1962-1970), consecutive
serial numbers U/G 2134742-745, (Pick 70c), the first graded
PMG 65EPQ, the rest 66EPQ. (4)

1962-1970年渣打銀行10元4枚，無日期，連號U/G 2134742-745，首枚評PMG 65EPQ，其餘

評66EPQ

Estimate
HK$2,700.00 to HK$4,000.00

Lot 2960 The Chartered Bank, 4x $10, ND (1962-1970), in two
consecutive serial pairs U/G 2534354-355 and U/G
8480658-659, (Pick 70c), all graded PMG 64 Gem Uncirculated.
(4)

1962-1970年渣打銀行10元4枚，無日期，兩組連號U/G 2534354-355及/G 8480658-659，均

評PMG 64

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00



Lot 2961 The Chartered Bank, $10, no date (1962-70), serial number V/G
1012843, (Pick 70c), PMG 58 Choice About Uncirculated

1962-1970年渣打銀行10元，無日期，編號V/G 1012843，PMG 58

Estimate
HK$600.00 to HK$1,600.00

Lot 2962 The Chartered Bank, $10, no date (1962-70), serial number V/G
0178362, (Pick 70c), PMG 30 Very Fine.

1962-1970年渣打銀行10元，無日期，編號V/G 0178362，PMG 30

Estimate
HK$450.00 to HK$900.00

Lot 2963 The Chartered Bank, $10, 1.1.1977, serial number E2475018,
(Pick 74c), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

1977年渣打銀行10元，編號E2475018，PMG 67EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2964 The Chartered Bank, a pair of $10, 1.1.1977 and 1.1.1980,
serial numbers E2475017 and AE347107, (Pick 74c), both
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2)

1977及1980年渣打銀行10元2枚，編號E2475017及E347107，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2965 The Chartered Bank, $10, 1.1.1977, serial number E2064023,
(Pick 74c), PMG 55 About Uncirculated.

1977年渣打銀行10元，編號E2064023，PMG 55

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 2966 The Chartered Bank/Standard Chartered Bank, a pair of $10
replacement notes, 1.1.1977 and 1.1.1994, serial numbers
Z0812209 and Z064104, (Pick 74c* and 284b*), graded PMG 35
Choice Very Fine and 64 Choice Uncirculated respectively (2).

1977及1994年渣打銀行10元，補號Z0812209及Z064104，分別PMG 35及64

Estimate
HK$900.00 to HK$1,500.00

Lot 2967 The Chartered Bank, group of 4, consisting of 3x consecutive
$10, 1.1.1977 and $100, 1.1.1980, serial numbers
D8296398-400 and H464658,(Pick 74c, 79b), the $10
uncirculated with minor creases, the $100 about uncirculated.
(4)

渣打銀行紙幣4枚一組，包括1977年10元連號3枚，及1980年100元1枚，編號D8296398-400及H464658，
10元UNC有軟折，100元AU

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2968 The Chartered Bank, $10, 1.1.1980, serial number A774667,
(Pick 77a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1980年渣打銀行10元，編號A774667，PMG 66EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$900.00

Lot 2969 The Chartered Bank, $10, 1.1.1980, serial number A427270,
(Pick 77a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

1980年渣打銀行10元，編號A427270，PMG 65EPQ

Estimate
HK$550.00 to HK$1,100.00

Lot 2970 The Chartered Bank, a pair of $10, 1.1.1980 and 1.1.1981,
serial numbers A427277 and Z846140, interesting group of A
and Z prefix,(Pick 77a and 77b*), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated and PMG 64 Choice Uncirculated respectively(2).

1980及1981年渣打銀行10元2枚，編號A427277及補號Z846140，一對趣味A及Z字軌，分別評PMG
65EPQ及64

Estimate
HK$1,100.00 to HK$1,600.00



Lot 2971 The Chartered Bank, $10, 1.1.1980, serial number A439657,
(Pick 77a), PMG 64 Choice Uncirculated

1980年渣打銀行10元，編號A439657，PMG 64

Estimate
HK$350.00 to HK$950.00

Lot 2972 The Chartered Bank, a trio of $10, 1.1.1981, consecutive serial
number BW809385-7, (Pick 77b), all PMG 68EPQ, superb gem
unc.(3)

1981年渣打銀行10元3枚，連號BW809385-7，均PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 2973 The Chartered Bank/Standard Chartered Bank, group of 3,
consisting of $10, 1.1.1981, $20, 1.1.1995 and $50, 1.1.2018,
serial numbers BQ949817, AA878766 and AK189776,(Pick 77b,
285b, 303a), graded PMG 68EPQ, 68EPQ and 69EPQ
respectively, a nice high grade group. (3)

渣打銀行紙幣3枚一組，包括1981年10元，1995年20元，以及2018年50元，編號BQ949817，AA878766
及AK189776，分別評PMG 68EPQ，68EPQ及69EPQ，高分的一組

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 2974 The Chartered Bank, $10, 1.1.1981, replacement number
Z846524, (Pick 77b*), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

1981年香港匯豐銀行10元，補版編號Z846524，PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$2,600.00

Lot 2975 The Chartered Bank, a pair of 2x $10, 1.1.1981, repalcement
serials Z850461 and ZZ075392, (Pick 77b*), both graded PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

1981年渣打銀行10元2枚，補號Z850461及ZZ075392，均PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 2976 Standard Chartered Bank, $10, 1.1.1981, replacement serial
number ZZ367144, (Pick 77b*), PMG 67EPQ Gem Uncirculated

1981年渣打銀行10元，補號ZZ367144，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$1,500.00

Lot 2977 The Chartered Bank, $10, 1.1.1981, repeater serial number
BU171717, (Pick 77b), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

1981年渣打銀行10元，重複號BU171717，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00

Lot 2978 The Chartered Bank, $10, 1.1.1981, ERROR NOTE, serial
number DJ034192, wet ink transfer, (Pick 77b), PMG 64 Choice
Uncirculated (Wet Ink Transfer)

1981年渣打銀行10元，編號DJ034192，墨水黏印錯體，PMG 64

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00

Lot 2979 The Chartered Bank, $10, 1.1.1981, binary-repeater serial
number CB010101, (Pick 77b), PMG 58EPQ Choice About
Uncirculated

1981年渣打銀行10元，二進位重複號CB010101，PMG 58EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$900.00

Lot 2980 Standard Chartered Bank, $10, 1.1.1989, fancy serial number
DS001000, (Pick 278b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1989年渣打銀行10元，趣味號DS001000，PMG 66EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 2981 Standard Chartered Bank, $10, 1.1.1991, run of 100
consecutive notes, FB117301-400, uncirculated except the first
few and the last few which have handling marks (100)

1991年渣打銀行10元連號100枚，FB117301-400，UNC，首尾數枚有軟折

Estimate
HK$1,300.00 to HK$1,800.00



Lot 2982 Standard Chartered Bank, a pair of $10 and $20, 1.1.1993 and
1.1.1995, identical low serial number Y000003, (Pick 284a and
285b), graded PMG 67EPQ and 66EPQ resepctively (2).

1993及1995年渣打銀行10元及20元，相同細號Y000003，分別評PMG 67EPQ及66EPQ

Estimate
HK$3,200.00 to HK$4,500.00

Lot 2983 Standard Chartered Bank, $10, 1.1.1993, low serial number
BD000023, (Pick 284a), PMG 67EPQ Gem Uncirculated

1993年渣打銀行10元，細號BD000023，PMG 67EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00

Lot 2984 Standard Chartered Bank, $10, 1.1.1993, replacement serial
number Z007226, (Pick 284a*), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1993年渣打銀行10元，補號Z007226，PMG 66EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 2985 The Chartered Bank, a pair of $10, 1.1.1993, replacement serial
numbers Z021334 and Z041458, (Pick 284a*), graded PMG
66EPQ and 65EPQ respectively (2)

1993年渣打銀行10元2枚，補號Z021334及Z041458，分別PMG 66EPQ及65EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00

Lot 2986 Standard Chartered Bank, a pair of $10, 1993 and 1995,
replacement serial numbers Z041444 and Z090032, (Pick 284a*
and 284b*), graded PMG 66EPQ and 67EPQ respectively (2)

1993及1995年渣打銀行10元2枚，補號Z041444及Z090032，分別評PMG 66EPQ及67EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 2987 Standard Chartered Bank, a pair of $10 and $20, 1.1.1993 and
1.1.1995, replacement serial numbers Z043150 and Z028251,
(Pick 284a* and 285b*), both PMG 64 Choice Uncirculated (2).

1993及1995年渣打銀行10元及20元，補號 Z043150及Z028251，均PMG 64

Estimate
HK$950.00 to HK$1,200.00

Lot 2988 Standard Chartered Bank, $10, 1.1.1994, replacement serial
number Z075908 (Pick 284b*), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1994年渣打銀行10元，補號Z075908，PMG 66EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2989 Hong Kong, group of 3, consisting of SCB $10, 1.1.1995, HSBC
$20, 1.1.2005 and $100, 1.1.2008, matching low serial number
000059, prefix CN, GV and NW, (Pick 284b, 207b, 209e),
graded PMG 67EPQ, 67EPQ and 64 respectively (3)
香港紙鈔一組3枚，包括渣打銀行1995年10元，匯豐銀行2005年20元及2008年100元，相同細號000059，字軌分別

為CN，GV 及 NW，分別評PMG 67EPQ，67EPQ 及 64

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 2990 Standard Chartered Bank, $20, 1.1.1995, fancy serial number
T555500, (Pick 285b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1995年渣打銀行20元，趣味號T555500，PMG 66EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 2991 Standard Chartered Bank, $20, 1.1.1995, replacement serial
number Z016958 (Pick 285b*), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

1995年渣打銀行20元，補號Z016958 ，PMG 65EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00



Lot 2992 Standard Chartered Bank, $20, 1.1.1995, replacement serial
number Z016957, (Pick 285b*), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

1995年香港匯豐銀行20元，補版編號Z016957，PMG 65EPQ

Estimate
HK$550.00 to HK$1,100.00

Lot 2993 Hong Kong, SCB $20, 1.1.1995, and HSBC $100, 1.1.2009,
near-solid serial numbers AZ333033 and WG5777777, (Pick
285b and 209f), PMG 25 Very Fine and 35 Choice Very Fine
respectively (2).

1995年香港渣打銀行$20，及匯豐銀行2009年100元，近乎幸運號AZ333033 及 WG5777777，分別

評PMG 25及35

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00

Lot 2994 Standard Chartered Bank, $20, 1.1.1995, run of 100
consecutive notes, BE708301-400, uncirculated except the first
few and the last few which have handling marks (100)

1995年渣打銀行20元連號100枚，編號BE708301-400，均UNC，首尾數枚略見軟折

Estimate
HK$2,600.00 to HK$3,500.00

Lot 2995 Standard Chartered Bank, a set of $20, $50, $100, $500 and
$1000, 1.7.1997, all serial prefix 'A' and ends with '11', serial
numbers A599911, A231011, A881011, A229511 and
A278711,(Pick 285b1, 286b1, 287b1, 288b1, 289b1), graded
PMG 67EPQ, 66EPQ, 67EPQ, 66EPQ and 65EPQ respectively.
(5)

1997年渣打銀行$20，$50, $100, $500及$1000，字軌均為‘A'及以’11‘結尾，編號A599911,
A231011, A881011, A229511及A278711，分別評PMG 67EPQ,
66EPQ, 67EPQ, 66EPQ及65EPQ

Estimate
HK$3,300.00 to HK$5,000.00

Lot 2996 Standard Chartered Bank, a lot of 8x$20, 1.1.1999, serial
number ER575433, 38, 68, 78, 98, 88, 99 and ER575500, (Pick
286c), uncirculated.(8)

1999年渣打銀行20元一組8枚，編號ER575433，38，68，78，98，88，99 及 ER575500，
均UNC

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00



Lot 2997 Standard Chartered Bank, a set of $20, $50, $100, $500,
1.1.2000 and $1000, 1.1.2001, serial numbers FX803824,
AF068223, GC136824, BJ790443 and AA741823,(Pick 285c,
286c, 287c, 288b1, 289d), graded PMG 66EPQ, 66EPQ, 66EPQ,
68EPQ and 67EPQ respectively. (5)
渣打銀行一組5枚，包括2000年20元，50元，100元，500元，及2001年1000元，編

號FX803824，AF068223，GC136824，BJ790443及AA741823， 分別

評PMG 66EPQ，66EPQ，66EPQ，68EPQ及67EPQ

Estimate
HK$3,300.00 to HK$5,000.00

Lot 2998 Standard Chartered Bank, group of 5, $20, $50, $100, $500 and
$1000, 1.7.2003, replacement serials ZZ616687, ZZ150855,
ZZ318899, ZZ326115 and ZZ196074, (Pick 291*-295*), graded
PMG 69EPQ, 69EPQ*, 69EPQ, 68EPQ and 68EPQ respectively, a
choice high grade set of replacements!
2003年渣打銀行補版一組5枚，20元，50元，100元，500元及1000元，編

號ZZ616687，ZZ150855，ZZ318899，ZZ326115及ZZ196074，分別

評PMG 69EPQ，69EPQ*，69EPQ，68EPQ及68EPQ，一組難得之高分補版美品

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00

Lot 2999 The Chartered Bank, $20, 1.7.2003, replacement serial number
ZZ422504, (Pick 291*), PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated

2003年渣打銀行 20元，補版編號ZZ422504，PMG 68EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 3000 Standard Chartered Bank, a set of $20, $50, $100, $500 and
$1000, 1.7.2003, replacement serials ZZ581331, ZZ118708,
ZZ295128, ZZ238970 and ZZ209784, (Pick 291*, 292*, 293a*,
294*, 295*), all graded PMG 67EPQ to 68EPQ, a choice high
grade set!
2003年渣打銀行補版一組5枚，包括20元，50元，100元，500元及1000元，編

號ZZ581331，ZZ118708，ZZ295128，ZZ238970及ZZ209784，均評

PMG 67EPQ 至 68EPQ，一組品相出眾的補版美品!

Estimate
HK$3,500.00 to HK$5,500.00



Lot 3001 Standard Chartered Bank, a pair of $20, 1.7.2003, replacement
serial numbers ZZ616663 and 682, (Pick 291*), both graded
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (2).

2003年渣打銀行補版20元一對，編號ZZ616663及682，均評PMG 67EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 3002 Standard Chartered Bank, $20, 1.7.2003, replacement serial
number ZZ881667, (Pick 291*), PMG 66EPQ* Gem Uncirculated

2003年渣打銀行20元，補版編號ZZ881667，PMG 66EPQ*

Estimate
HK$1,200.00 to HK$1,800.00

Lot 3003 Standard Chartered Bank, a pair of $20, 1.1.2016, identical
radar serial number 820028 in different prefix HU and HT,
(Pick 297e), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated and 66EPQ
Gem Uncirculated respectively (2).

2016年渣打銀行20元一對，相同雷達編號820028不同字軌 HU及HT，分別PMG 67EPQ 及66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00

Lot 3005 The Chartered Bank, $50, no date (1970-75), serial number
A0106052, (Pick 75a), PMG 45EPQ Choice Extremely Fine.

1970-75年渣打銀行50元，無日期，編號A0106052，PMG 45EPQ

Estimate
HK$3,000.00 to HK$3,500.00

Lot 3006 The Chartered Bank, $50, 1.1.1979, serial number A210117,
(Pick 78a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated. First date of
issue.

1979年渣打銀行50元，編號A210117，PMG 67EPQ，首發年份

Estimate
HK$3,500.00 to HK$7,000.00



Lot 3007 The Chartered Bank, $50, 1.1.1979, serial number A210142,
(Pick 78a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated. First date of
issue.

1979年渣打銀行50元，編號A210142，PMG 67EPQ，首發年份

Estimate
HK$3,500.00 to HK$7,000.00

Lot 3008 The Chartered Bank, $50, 1.1.1979, serial number A210149,
(Pick 78a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated. First date of
issue.

1979年渣打銀行50元，編號A210149，PMG 67EPQ，首發年份

Estimate
HK$3,500.00 to HK$7,000.00

Lot 3009 The Chartered Bank, $50, 1.1.1979, serial number A210170,
(Pick 78a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated. First date of
issue.

1979年渣打銀行50元，編號A210170，PMG 67EPQ，首發年份

Estimate
HK$3,500.00 to HK$7,000.00

Lot 3010 The Chartered Bank, $50, 1.1.1979, serial number A052556,
(Pick 78a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated. First date of issue.

1979年渣打銀行50元，編號A052556，PMG 66EPQ，首發年份

Estimate
HK$1,700.00 to HK$2,700.00

Lot 3011 The Chartered Bank, $50, 1.1.1979, serial number A210116,
(Pick 78a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated. First date of issue.

1979年渣打銀行50元，編號A210116，PMG 66EPQ，首發年份

Estimate
HK$3,000.00 to HK$6,000.00

Lot 3012 The Chartered Bank, $50, 1.1.1979, serial number A210119,
(Pick 78a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated. First date of issue.

1979年渣打銀行50元，編號A210119，PMG 66EPQ，首發年份

Estimate
HK$3,000.00 to HK$6,000.00



Lot 3013 The Chartered Bank, $50, 1.1.1979, serial number A283870,
(Pick 78a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated, first year of issue.

1979年渣打銀行50元，編號A283870，PMG 65EPQ，首發年份

Estimate
HK$1,300.00 to HK$2,300.00

Lot 3014 The Chartered Bank, $50, 1.1.1982, serial number C744487,
(Pick 78c), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated, second
highest grade in the PMG Population Report, only 7 pieces with
68EPQ.

1982年渣打銀行50元，編號C744487，PMG 67EPQ，PMG記錄中第二高分，僅得7枚獲評更高分數

Estimate
HK$1,900.00 to HK$2,400.00

Lot 3015 The Chartered Bank, $50, 1.1.1982, serial number C169375,
(Pick 78a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated, slightly faded print
at obverse centre right.

1982年渣打銀行50元，編號C169375，PMG 66EPQ，正面中央位置印刷有輕微缺墨的現象

Estimate
HK$3,000.00 to HK$6,000.00

Lot 3016 Standard Chartered Bank, $50, 1.1.1982, serial number
D678415, (Pick 78c), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

1982年渣打銀行50元，編號D678415，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 3017 The Chartered Bank, a pair of $50 and $100, 1.1.1982, serial
numbers C004918 and AC810015, (Pick 78c and 79c), PMG 45
Choice Extremely Fine and 35 Choice Very Fine (Minor Foreign
Substance) respectively (2).

1982年渣打銀行50元及100元一對，編號C004918及AC810015，分別評PMG 45 及35 (輕微外附
物)

Estimate
HK$1,200.00 to HK$1,500.00



Lot 3018 The Chartered Bank, a pair of $50 and $100, 1.1.1982, serial
number D412380 and AB757725, (Pick 78c, 79c), very fine (2)

1982年渣打銀行50元及100元一對，編號D412380及AB757725，均VF

Estimate
HK$450.00 to HK$600.00

Lot 3019 Standard Chartered Bank, a pair of $50, 1.1.1985, close serial
numbers A256070 and A256075, (Pick 280a), graded PMG
67EPQ and 66EPQ respectively (2)

1985年渣打銀行50元一對，相近編號A256070及A256075，分別評PMG 67EPQ及66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3020 Standard Chartered Bank, $50, 1.1.1987, repeater serial
number C009009, (Pick 280b), PMG 64 Choice Uncirculated

1987年渣打銀行50元，重複號 C009009，PMG 64

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 3021 Standard Chartered Bank, a consecutive trio of $50, 1.1.1988,
serial number D238198-200, (Pick 280b), all graded PMG
58EPQ, choice about uncirculated.(3)

1988年渣打銀行50元連號3枚，編號D238198-200，均評PMG 58EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00



Lot 3022 Standard Chartered Bank, a pair of $50 and $100, 1.1.1990 and
1.1.1989, serial numbers E272366 and BK338094, (Pick 280c
and 281b), graded PMG 58 and 58EPQ respectively (2).

渣打銀行1990年50元及1989年100元一對，編號E272366及BK338094，分別評PMG 58
及58EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$1,500.00

Lot 3023 Standard Chartered Bank, $50, 1.1.1992, serial number
H519996, (Pick 280e), PMG 64 Choice Uncirculated, with
foxing

1992年渣打銀行50元，編號H519996，PMG 64，有黃

Estimate
HK$450.00 to HK$700.00

Lot 3024 Standard Chartered Bank, $50, 1.1.1993, serial number
A703395, first prefix,(Pick 286a), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated

1993年渣打銀行50元，首字軌編號A703395，PMG 65EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 3025 Standard Chartered Bank, $50, 1.1.1995, replacement serial
number Z016712, (Pick 286b*), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

1995年渣打銀行50元，補版編號Z016712，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 3026 Standard Chartered Bank, $50, 1.1.1995, replacement serial
number Z016363, (Pick 286b), PCGS Banknote 66OPQ Gem
Uncirculated

1995年渣打銀行50元，補版編號Z016363，PCGS Banknote 66OPQ

Estimate
HK$2,800.00 to HK$3,500.00

Lot 3027 Standard Chartered Bank, $50, 1.1.1996, consecutive serial
numbers M235101-200, (Pick 286b), uncirculated, minor foxing
spot when viewed from the side of the stack

1996年渣打銀行50元連號100枚，M235101-200，均UNC，紙側有輕微黃點

Estimate
HK$7,000.00 to HK$10,000.00



Lot 3028 Standard Chartered Bank, $50, 1.1.2002, serial number
AW533312, (Pick 286c), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

2002年渣打銀行50元，編號AW533312，PMG 67EPQ

Estimate
HK$350.00 to HK$600.00

Lot 3029 Standard Chartered Bank, $50, 1.1.2002, serial number
AW533326, (Pick 286c), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

2002年渣打銀行50元，編號AW533326，PMG 66EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 3030 Standard Chartered Bank, $50, 1.1.2002, serial number
AW533362, (Pick 286c), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

2002年渣打銀行50元，編號AW533362，PMG 66EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 3031 Standard Chartered Bank, $50, 1.1.2002, serial number
AW533363, (Pick 286c), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

2002年渣打銀行50元，編號AW533363，PMG 66EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 3032 Standard Chartered Bank, $50, 1.7.2003, first prefix serial
number AA535553, (Pick 292), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

2003年渣打銀行50元，首字軌編號AA535553，PMG 67EPQ

Estimate
HK$350.00 to HK$600.00

Lot 3033 Standard Chartered Bank, $50, 1.7.2003, replacement serial
number ZZ057437, (Pick 292*), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

2003年渣打銀行50元，補版編號ZZ057437，PMG 67EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$700.00



Lot 3034 Standard Chartered Bank, $50, 1.7.2003, radar
serial number AA535335, (Pick 292), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

2003年渣打銀行50元，雷達號 AA535335，PMG 66EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$1,000.00

Lot 3035 Standard Chartered Bank, $50, 1.7.2003, serial number
AE350000, (Pick 292), PMG 35 Choice Very Fine.

2003年渣打銀行50元，編號AE350000，PMG 35

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 3036 Standard Chartered Bank, a pair of $50 and $100, 1.1.2010,
identical serial number 009028, prefix AG and AJ, (Pick 298a,
299a), both uncirculated with minor foxing and edge creasing
(2)

2010年渣打銀行50元及100元一對，相同編號009028，字軌分別AG及AJ，均UNC，有微黃及軟折

Estimate
HK$350.00 to HK$600.00

Lot 3037 Standard Chartered Bank, $50, 1.1.2016, radar serial number
CY466664, (Pick 298e), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

2016年渣打銀行50元，雷達編號CY466664，PMG 67EPQ

Estimate
HK$350.00 to HK$600.00

Lot 3038 Standard Chartered Bank, $50, 1.1.2016, near-solid serial
number DA666616, (Pick 298e), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

2016年渣打銀行50元，近乎幸運號 DA666616，PMG 67EPQ

Estimate
HK$350.00 to HK$600.00

Lot 3039 Standard Chartered Bank, $50, 1.1.2018, serial number
AR000538, (Pick unlisted), PMG 69EPQ Superb Gem
Uncirculated.

2018年渣打銀行50元，編號AR000538，PMG 69EPQ

Estimate
HK$900.00 to HK$1,300.00



Lot 3040 Standard Chartered Bank, a pair of $50, 1.1.2018, serial
numbers AN000957 and 975, (Pick 303a), both graded PMG
68EPQ Superb Gem Uncirculated (2).

2018年渣打銀行50元一對，編號AN000957及975，均評 PMG 68EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00

Lot 3041 Standard Chartered Bank, $50, 1.1.2018, fancy serial number
AG300000, (Pick unlisted), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

2018年渣打銀行50元，趣味號 AG300000，PMG 65EPQ

Estimate
HK$950.00 to HK$1,400.00

Lot 3042 The Chartered Bank of India, Australia and China, $100,
1.10.1946, serial number Y/M 208350, (Pick 57c), PMG 20NET
Very Fine (Splits, Ink).

1946年印度新金山中國渣打銀行100元，編號Y/M 208350，PMG 20NET(紙身有裂及墨漬)

Estimate
HK$7,000.00 to HK$12,000.00

Lot 3043 The Chartered Bank of India, Australia and China, $100,
1.11.1952, serial number Y/M 661688, green and multicolour,
Britannia seated with shield and trident at centre,(Pick 57c),
PMG 25 Very Fine (Minor Repairs)

1952年印度新金山中國渣打銀行100元，編號Y/M 661688，PMG 25 (有輕微修補)

Estimate
HK$8,000.00 to HK$14,000.00

Lot 3044 The Chartered Bank, $100, 9th April 1959, serial number Y/M
936815, (Pick 66), PMG 35, choice very fine.

1959年渣打銀行 100元，編號Y/M 936815，PMG 35

Estimate
HK$3,000.00 to HK$6,000.00



Lot 3045 The Chartered Bank, $100, ND (1961-70), serial number Y/M
1907235, (Pick 71b), PMG 55 About Uncirculated, minor foxing

1961-70年渣打銀行100元，無日期，編號Y/M 1907235，PMG 55，微黃

Estimate
HK$6,600.00 to HK$8,500.00

Lot 3045A The Chartered Bank, $100, ND (1961-70), serial number Y/M
2058506, (Pick 71b), PMG 45 Choice Extremely Fine.

Estimate
HK$3,500.00 to HK$5,500.00

Lot 3046 The Chartered Bank, $100, ND (1961-1970), serial number Y/M
3155063, (Pick 71b), PMG 30 Very Fine.

1961-1970年渣打銀行100元，無日期，編號Y/M 3155063，PMG 30

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 3047 The Chartered Bank, $100, ND (1961-1970), serial number Y/M
3414450, (Pick 71b), PMG 30 Very Fine.

1961-1970年渣打銀行100元，無日期，編號Y/M 3414450，PMG 30

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 3048 The Chartered Bank, $100, ND (1970-75), serial number
E290069, (Pick 76a), PMG 63 Choice Uncirculated.

1970-75年渣打銀行100元，無日期，編號E290069，PMG 63

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,600.00

Lot 3049 The Chartered Bank, $100, no date (1970-75), serial number
E000787, (Pick 76a KNB51b), PCGS Banknote Grading 58OPQ
Choice AU.

1970-75年渣打銀行100元，無日期，編號E000787，PCGS Banknote Grading 58OPQ

Estimate
HK$3,000.00 to HK$4,000.00



Lot 3050 The Chartered Bank, $100, ND (1970-1975), serial number
F131332, (Pick 76a), PMG 55 About Uncirculated.

1970-75年渣打銀行100元，無日期，編號F131332，PMG 55

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 3051 The Chartered Bank, $100, ND (1970-75), serial number
D809598, (Pick 76a), PMG 25 Very Fine.

1970-75年渣打銀行100元，無日期，編號D809598，PMG 25

Estimate
HK$700.00 to HK$1,200.00

Lot 3052 The Chartered Bank, $100, ND (1970-1975) and $500,
1.1.1982, serial numbers F350330 and C080311, (Pick 76a,
80b), the first about uncirculated, the second very fine with
pinholes. (2)

1970-75年渣打銀行100元，無日期，及1982年500元，編號F350330 及C080311，首枚AU，500元F
品相，有細孔

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00

Lot 3053 The Chartered Bank, $100, 1.1.1977, serial number H963573,
(Pick 76b), PMG 58EPQ Choice About Uncirculated

1977年渣打銀行100元，編號H963573，PMG 58EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 3054 The Chartered Bank, $100, 1.1.1977, serial number L401529,
(Pick 76b), PMG 55 About Uncirculated.

1977年渣打銀行100元，編號L401529，PMG 55

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 3055 The Chartered Bank, a pair of $100, 1.1.1979 and 1.1.1982,
serial numbers D173433 and R962711, (Pick 79a, 79c), graded
PMG 58EPQ and 55EPQ respectively (2)

1979及82年渣打銀行100元一對，編號D173433及R962711，分別評PMG 58EPQ 及55EPQ

Estimate
HK$1,400.00 to HK$2,400.00

Lot 3056 The Chartered Bank, $100, 1.1.1982, serial number R872420,
(Pick 79c), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

1982年渣打銀行100元，編號R872420，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$3,000.00

Lot 3057 The Chartered Bank, a pair of $100, 1.1.1982, consecutive
serial numbers T902002-003, (Pick 79c), both graded PMG
66EPQ Gem Uncirculated (2)

1982年渣打銀行100元連號2枚，T902002-003，均評 PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 3058 The Chartered Bank, $100, 1.1.1982, serial numbers T902006,
(Pick 79c), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1982年渣打銀行100元，編號T902006，PMG 66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 3059 The Chartered Bank, $100, 1.1.1982, serial numbers T902008,
(Pick 79c), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1982年渣打銀行100元，編號T902008，PMG 66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00



Lot 3060 The Chartered Bank, $100, 1.1.1982, serial numbers T902010,
(Pick 79c), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1982年渣打銀行100元，編號T902010，PMG 66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 3061 Standard Chartered Bank, $100, 1.1.1985, serial number
D457991, (Pick 281a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

1985年渣打銀行100元，編號D457991，PMG 65EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 3062 Standard Chartered Bank, $100, 1.1.1986, serial number
AK872385, (Pick 281b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1986年渣打銀行100元，編號AK872385，PMG 66EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 3063 Standard Chartered Bank, a consecutive pair of $100, 1.1.1989,
serial number BK175109-10, red on multicolour
underprint,(Pick 281b), both PMG 66EPQ, gem uncirculated.(2)

1989年渣打銀行100元連號一對，編號BK175109-10，均 PMG 66EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,500.00

Lot 3064 Standard Chartered Bank, $100, 1.1.1989, serial number
BK175111, red on multicolour underprint,(Pick 281b), PMG
66EPQ, gem uncirculated.

1989年渣打銀行100元，編號BK175111，PMG 66EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 3065 Standard Chartered Bank, a consecutive pair of $100, 1.1.1989,
serial number BK175117-8, red on multicolour
underprint,(Pick 281b), both PMG 66EPQ, gem uncirculated.(2)

1989年渣打銀行100元連號一對，編號BK175117-8，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,500.00



Lot 3066 Standard Chartered Bank, a trio of $100, 1.1.1989, serial
number BK175147-9, red on multicolour underprint,(Pick
281b), all PMG 66EPQ, gem uncirculated.(3)

1989年渣打銀行100元連號三枚，編號BK175147-9，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 3067 Standard Chartered Bank, a consecutive pair of $100, 1.1.1989,
serial number BK175150-51, red on multicolour
underprint,(Pick 281b), both PMG 66EPQ, gem uncirculated.(2)

1989年渣打銀行100元連號一對，編號BK175150-51，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,500.00

Lot 3068 Standard Chartered Bank, a trio of $100, 1.1.1989, serial
number BK175102, 175107-8, red on multicolour
underprint,(Pick 281b), all PMG 65EPQ, gem uncirculated.(3)

1989年渣打銀行100元一組三枚，包括連號175107-8及BK175102，均PMG 65EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3069 Standard Chartered Bank, $100, 1.1.1992, fancy serial number
CH282829, (Pick 281d), PMG 64 Choice Uncirculated.

1992年渣打銀行100元，趣味號 CH282829，PMG 64

Estimate
HK$450.00 to HK$700.00

Lot 3070 Standard Chartered Bank, $100, 1.1.1993, serial number
A561305, (Pick 287a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

1993年渣打銀行100元，編號A561305，PMG 65EPQ

Estimate
HK$350.00 to HK$600.00

Lot 3071 Standard Chartered Bank, $100, 1.1.1993, serial number
A561304, (Pick 287a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1993年渣打銀行100元，編號A561304，PMG 66EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00



Lot 3072 Standard Chartered Bank, $100, 1.1.1993, serial number
B218598, paperweight,well preserved

1993年渣打壹佰元紙鎮，編號B218598，保存完好

Estimate
HK$250.00 to HK$400.00

Lot 3073 Standard Chartered Bank, $100, 1.1.1995, serial number
AZ952108, (Pick 287b), PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated

1995年渣打銀行100元，編號AZ952108，PMG 68EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 3074 Standard Chartered Bank, $100, 1.1.1996, fancy serial number
BW009999, (Pick 287b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1996年渣打銀行100元，獅子號BW009999，PMG 66EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 3075 Standard Chartered Bank, $100, 1.1.1996, replacement serial
number Z097316, (Pick 287b*), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated.

1996年渣打銀行100元，補版編號Z097316，PMG 64EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 3076 Standard Chartered Bank, $100, 1.7.2003, replacement serial
number ZZ410521, (Pick 293a*), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated.

2003年渣打銀行100元，補版編號ZZ410521，PMG 68EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00

Lot 3077 Standard Chartered Bank, $100, 1.7.2003, serial number
BU555421, (Pick 293a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

2003年渣打銀行100元，編號BU555421，PMG 66EPQ

Estimate
HK$350.00 to HK$700.00



Lot 3078 Standard Chartered Bank, $100, 1.1.2003, binary serial number
CB010001, (Pick 293a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

2003年渣打銀行100元，二進位編號CB010001，PMG 66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 3079 Standard Chartered Bank, a pair of $100, 2001 and 2014,
identical serial number 666663 with different preflix GW and
BD, (Pick 287d adn 299d), both graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (2).

2001及2004年渣打銀行100元一對，相同編號666663，不同字軌GW 及 BD，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00

Lot 3080 Standard Chartered Bank, $150, 1.1.2009, serial number
SC061918, commemorative issue for the 150th Anniversary of
the Chartered Bank in Hong Kong, (Pick 296a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

2009年渣打銀行150週年紀念鈔150元，編號SC061918，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00

Lot 3081 Standard Chartered Bank, $150, 1.1.2009, serial number
SC434884, commemorative issue for the 150th anniversary of
the Bank, (Pick 296a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

2009年渣打銀行150週年紀念鈔150元，編號SC434884，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,300.00 to HK$2,000.00

Lot 3082 Standard Chartered Bank, $150, 1.1.2009, serial number
SC182822, commemorative issue for the 150th Anniversary of
the Chartered Bank in Hong Kong, (Pick 296a), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

2009年渣打銀行150週年紀念鈔150元，編號SC182822，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00



Lot 3083 The Chartered Bank, $500, ND (1975), serial number Z/N
816788, (Pick 72c), PMG 30 Very Fine

1975年渣打銀行500元，編號Z/N 816788，PMG 30

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00

Lot 3084 The Chartered Bank, $500, 1.1.1977, serial number Z/N
718513, (Pick 72d), PMG 45 Choice Extremely Fine

1977年渣打銀行500元，編號Z/N 718513，PMG 45

Estimate
HK$2,500.00 to HK$4,000.00

Lot 3085 The Chartered Bank, $500, 1.1.1982, serial number D092754,
(Pick 80b), PMG 55EPQ About Uncirculated.

1982年渣打銀行500元，編號D092754，PMG 55EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 3086 The Chartered Bank, $500, 1.1.1982, serial number C087203,
(Pick 80b), PMG 30EPQ Very Fine

1982年渣打銀行500元，編號C087203，PMG 30EPQ

Estimate
HK$1,300.00 to HK$2,300.00

Lot 3088 Standard Chartered Bank, $500, 1.1.1992, serial number
L076091, (Pick 282c), PMG 66EPQ Gem Uncirculated, second
highest grade in the PMG Population Report.

1992年渣打銀行500元，編號L076091，PMG 66EPQ，評級記錄中第二高分

Estimate
HK$7,800.00 to HK$9,500.00

Lot 3089 Standard Chartered Bank, $500, 1.1.1993, serial number
A700605, (Pick 288a), PMG 64 Choice Uncirculated

1993年渣打銀行500元，編號A700605，PMG 64

Estimate
HK$1,900.00 to HK$2,800.00



Lot 3090 Standard Chartered Bank, a pair of $500, 1.7.1997, consecutive
serial numbers A235968-969, (Pick 288b1), graded PMG 67EPQ
and 66EPQ respectively. (2)

1997年渣打銀行500元2枚，連號A235968-969，PMG 67EPQ及66EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 3091 Standard Chartered Bank, $500, 1.7.2003, radar serial number
AD162261, (Pick 294), PMG 64 Choice Uncirculated

2003年渣打銀行500元2枚，雷達號AD162261，PMG 64

Estimate
HK$900.00 to HK$1,800.00

Lot 3092 Standard Chartered Bank, $500, 1.7.2003, interesting serial
number AN808081, (Pick 294), PMG 64 Choice Uncirculated.

2003年渣打銀行500元，趣味號AN808081，PMG 64

Estimate
HK$850.00 to HK$1,100.00

Lot 3093 Standard Chartered Bank, a pair of $500 and $1000, 1.1.2010,
matching low serial numbers AC000029 and BA000029, (Pick
300a and 301a), graded PMG 67EPQ and 66EPQ respectively
(2).

2010年渣打銀行500及1000元，相符細號AC000029及BA000029，分別PMG 67EPQ
及66EPQ

Estimate
HK$3,300.00 to HK$4,500.00

Lot 3094 The Chartered Bank, $1000, 1.1.1982, serial number C450933,
(Pick 81b), about uncirculated.

1982年渣打銀行1000元，編號C450933，AU品相

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00



Lot 3095 The Chartered Bank, a pair of $1000, 1.1.1982,
CONTEMPORARY FORGERY, serial numbers B123089 and
B523474, (Pick 81b), very fine, a good forgery attempt (2)

1982年渣打銀行1000元老假票一對，編號B123089及B523474，VF，高像真度

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 3096 Standard Chartered Bank, $1000, 1.1.1985, fancy serial number
B899889, (Pick 283a), PMG 45 Choice Extremely Fine

1985年渣打銀行1000元，趣味號B899889，PMG 45

Estimate
HK$5,500.00 to HK$8,000.00

Lot 3098 Standard Chartered Bank, $1000, 1.1.1988, serial number
F552635, (Pick 283c), PMG 45 Choice Extremely Fine

1988年渣打銀行1000元，編號F552635，PMG 45

Estimate
HK$2,500.00 to HK$3,500.00

Lot 3099 Standard Chartered Bank, $1000, 1.1.1992, serial nunber
J190329, (Pick 283d), PMG 58 Choice About Uncirculated.

1992年渣打銀行1000元，編號J190329，PMG 58

Estimate
HK$4,800.00 to HK$6,000.00

Lot 3100 Standard Chartered Bank, $1000, 1.1.1993, serial number
A168705, first prefix issue,(Pick 289a), PMG 64 Choice
Uncirculated

1993年渣打銀行1000元，首字軌編號A168705，PMG 64

Estimate
HK$2,300.00 to HK$3,300.00

Lot 3101 Standard Chartered Bank, $1000, 1.1.1994, replacement serial
number Z020488, (Pick 289b*), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

1994年渣打銀行1000元，補號Z020488，PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,400.00 to HK$3,500.00



Lot 3102 Standard Chartered Bank, $1000, 1.1.1995, serial number
L552065, (Pick 289b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1995年渣打銀行1000元，編號L552065，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,400.00 to HK$3,500.00

Lot 3103 Standard Chartered Bank, $1000, 1.1.2001, serial number
AA932255, (Pick 289d), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

2001年渣打銀行1000元，編號AA932255，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 3104 Standard Chartered Bank, $1000, 1.1.2001, serial number
X652036, (Pick 289d), PMG 63 Choice Uncirculated

2001年渣打銀行1000元，編號X652036，PMG 63

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 3105 Standard Chartered Bank, $1000, 1.7.2003, AA prefix, serial
number 388454, (Pick 295), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated.

2003年渣打銀行1000元，雙A字軌，編號AA388454，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,000.00

Lot 3106 Standard Chartered Bank, $1000, 1.1.2018, repeater serial
number AU468468, (Pick 306a), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated

2018年渣打銀行1000元，重複號AU468468，PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,400.00 to HK$2,800.00

Lot 3107 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1,
2.1.1899, CONTEMPORARY COUNTERFEIT, serial number
429926, (Pick 136cx), PMG 12 Fine (Rust)

1899年香港匯豐銀行1元，老假票，編號429926，PMG 12 Fine，有銹漬

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00



Lot 3108 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1,
1.7.1913, serial number 2357101, (Pick 155b), PMG 30 Very
Fine (Stains, Minor Ink).

1913年香港匯豐銀行1元，編號2357101，PMG 30，有銹漬及輕微墨漬

Estimate
HK$3,000.00 to HK$6,000.00

Lot 3109 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1,
1.7.1913, serial number 1229797, (Pick 155b), PMG 20 Very
Fine (Discolouration, Stains).

1913年香港匯豐銀行1元，編號1229797，PMG 20，有褪色及銹漬

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00

Lot 3110 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1,
1.7.1913, serial number 2310353, (Pick 155b), PMG 20 Very
Fine

1913年香港匯豐銀行1元，編號2310353，PMG 20

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00

Lot 3111 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1,
1.1.1923, serial number A031691, (Pick 171), PMG 25 Very
Fine.

1923年香港匯豐銀行1元，編號A031691，PMG 25

Estimate
HK$2,500.00 to HK$3,500.00

Lot 3112 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1,
1.1.1925, serial number B308166, (Pick 171), PMG 40
Extremely Fine

1925年香港匯豐銀行1元，編號B308166，PMG 40

Estimate
HK$3,000.00 to HK$4,000.00

Lot 3113 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1,
1.1.1925, serial number B413088, (Pick 171), PMG 35 Choice
Very Fine

1925年香港匯豐銀行1元，編號B413088，PMG 35

Estimate
HK$3,000.00 to HK$4,500.00



Lot 3114 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1,
1.1.1925, serial number B605518, (Pick 171), PMG 20 Very
Fine (Stained).

1925年香港匯豐銀行1元，編號B605518，PMG 20，有銹漬

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00

Lot 3115 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1,
1.1.1925, serial number C225403, (Pick 171), PMG 20 Very
Fine (Annotations).

1925年香港匯豐銀行1元，編號C225403，PMG 20，有書寫

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00

Lot 3116 Hong Kong, group of 6, consisting of: HSBC, $1, 1.1.1929 and
$50, 31.3.1981, The Chartered Bank, $50, 1.1.1982,
Government of Hongkong, 3x $1, 1.6.1956 and 1.7.1959 (2),fine
to extremely fine, most with foxing (6).

香港紙鈔一組6枚，包括匯豐銀行1929年1元及1981年50元，渣打銀行1982年50元，香港政府1956及59年1元，F至EF，大
部分有黃

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 3117 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1,
1.6.1935, serial number F958522, (Pick 172c), PMG 45EPQ
Choice Extremely Fine.

1935年香港匯豐銀行1元，編號F958522，PMG 45EPQ

Estimate
HK$2,500.00 to HK$3,000.00

Lot 3118 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1,
1.6.1935, serial number G261314, (Pick 172c), PMG 25 Very
Fine (Minor Rust)

1935年香港匯豐銀行1元，編號G261314，PMG 25，有輕微銹漬

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00



Lot 3119 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $5,
1.9.1930, serial number E792147, handsigned signature at
lower left,(Pick 173a), PMG 15 Choice Fine (Minor Repairs)

1930年香港匯豐銀行5元，編號E792147，左下有手簽署名，PMG 15，有輕微修補

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 3120 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $5,
1.10.1930, serial number F081340, handsigned signature at
lower left,(Pick 173a), PMG 25 Very Fine (Minor Repairs,
Annotation)

1930年香港匯豐銀行5元，編號F081340，左下有手簽署名，PMG 25，有輕微修補及書寫

Estimate
HK$2,400.00 to HK$3,500.00

Lot 3121 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $5,
1.1.1932, serial number F404955, handsigned signature at
lower left,(Pick 173b), PMG 25 Very Fine (Minor Restoration)

1932年香港匯豐銀行5元，編號F404955，左下有手簽署名，PMG 25，輕微修復

Estimate
HK$2,400.00 to HK$3,500.00

Lot 3122 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, Corporation
$5, 1.1.1934, serial number F970682, handsigned signature at
lower left,(Pick 173b), PCGS Currency 20 Very Fine, Small
Splits and Tears.

1934年香港匯豐銀行5元，編號F970682，左下有手簽署名， PCGS Currency 20，有微裂

Estimate
HK$4,800.00 to HK$6,500.00

Lot 3124 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $5,
1.1.1937, serial number G570666, handsigned signature at
lower left,(Pick 173b), PMG 25 Very Fine (Minor Repairs,
Annotations)

1937年香港匯豐銀行5元，編號G570666，左下有手簽署名，PMG 25，有輕微修補及書寫

Estimate
HK$2,400.00 to HK$3,500.00



Lot 3126 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $5,
1.1.1938, serial number H498367, handsigned signature at
lower left,(Pick 173b), PMG 25 Very Fine (Minor Repairs,
Annotation)

1938年香港匯豐銀行5元，編號H498367，左下有手簽署名，PMG 25，有輕微修補及書寫

Estimate
HK$2,400.00 to HK$3,500.00

Lot 3127 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of $5
and $10, 1.4.1941 and 26.3.1958, serial numbers L192083 and
U/J 559605, (Pick 173d, 179Ab), very fine, the $10 a scarcer
date

香港匯豐銀行1941年5元及1958年10元，編號L192083及U/J 559605，VF品相，10元罕見年份

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3128 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $5,
30.3.1946, serial number W460873, (Pick 173e), PMG 64
Choice Uncirculated.

1946年香港匯豐銀行5元，編號W460873，PMG 64

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 3129 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of $5,
1.7.1954 and 7.8.1958, serial numbers C/H 939549 and J/H
753349, (Pick 180a), fine (2)

1954及58年匯豐銀行5元一對，編號C/H 939549 及 J/H 753349，均為F品相

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 3130 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of $5,
20.2.1956 and 14.12.1957, serial numbers F/H 421733 and J/H
450057, (Pick 180a), very fine (2)

1956及57年香港匯豐銀行5元一對，編號F/H 421733及J/H 450057，VF品相

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 3131 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $5,
7.8.1958, serial number J/H 999166, (Pick 180a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated. The second highest grade on the
PMG Population Report with only one graded higher at 68EPQ.

1958年香港匯豐銀行5元，編號J/H 999166，(Pick 180a)，PMG 67EPQ，記錄中第二高分，

僅得一枚獲評更高68EPQ

Estimate
HK$4,000.00 to HK$6,500.00

Lot 3132 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $5,
7.8.1958, serial number J/H 999167, (Pick 180a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated. The second highest grade on the
PMG Population Report with only one graded higher at 68EPQ.

1958年香港匯豐銀行5元，編號J/H 999167，(Pick 180a)，PMG 67EPQ ，記錄中第二高分，

僅得一枚獲評更高68EPQ

Estimate
HK$4,000.00 to HK$6,500.00

Lot 3133 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $5,
7.8.1958, serial number L/H 925851, (Pick 180a), PMG 55
About Uncirculated, corner tear at lower right.

1958年香港匯豐銀行5元，編號L/H 925851，PMG 55，右下紙角有裂

Estimate
HK$900.00 to HK$1,200.00

Lot 3134 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of $5,
2.5.1959, consecutive first prefix serial numbers
600160AA-161AA, (Pick 181a), both graded PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated (2)

1959年香港匯豐銀行5元一對，首字軌連號 600160AA-161AA，均評PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00

Lot 3135 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $5,
2.5.1959, serial number 600185 AA, (Pick 181a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated. First prefix issue.

1959年香港匯豐銀行5元，編號600185 AA，PMG 67EPQ，首字軌

Estimate
HK$1,100.00 to HK$2,200.00



Lot 3136 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $5,
2.5.1959, serial number 600931 AA, (Pick 181a), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated. First issue prefix.

1959年香港匯豐銀行5元，編號600931 AA，PMG 66EPQ，首字軌

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3137 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $5,
2.5.1959, serial number 368881 AG (Pick 181a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated.

1959年香港匯豐銀行5元，編號368881 AG，PMG 67EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 3138 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of $5
and $10, 12.2.1960, serial numbers 806826 AP and 794215 HC,
(Pick 181a, 182a), both graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (2)

1960年香港匯豐銀行5元及10元一對，編號806826 AP及794215 HC，均評PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,400.00 to HK$2,400.00

Lot 3139 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of $5,
1.2.1965 and 31.7.1967, serial numbers 748220 BJ and 734699
BT, (Pick 181c), both graded PMG 64 Choice Uncirculated (2).

1965及67年香港匯豐銀行5元一對，編號748220 BJ及734699 BT，均評 PMG 64

Estimate
HK$600.00 to HK$900.00

Lot 3140 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $5,
27.3.1969, serial number 314527CQ, (Pick 181c), PMG 64
Choice Uncirculated

1969年香港匯豐銀行5元，編號314527CQ，PMG 64

Estimate
HK$250.00 to HK$750.00



Lot 3141 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $5,
27.3.1969, serial number 314564 CQ, (Pick 181c), PMG 64
Choice Uncirculated

1969年香港匯豐銀行5元，編號314564 CQ，PMG 64

Estimate
HK$250.00 to HK$850.00

Lot 3142 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, group of 6,
consisting of 3x $5, 1.5.1964 (2) and 18.3.1971 (1), and 3x $10,
1.5.1963 (1) and 31.3.1977 (2), serial numbers 033527 AZ,
311439 BF, 312893 DV, 077621 HS and QA895095-096,(Pick
181c, 181d, 182b, 182h), the first two notes raw uncirculated,
the first of which with a foxing spot at the left edge, the rest
graded PMG 67EPQ (6)

香港匯豐銀行一組6枚，5元及10元各3枚，分別1964(2)及1971年5元，及1963及1977(2)年10元，編號依次為 033527
AZ，311439 BF，312893 DV，077621 HS及QA895095-096，首2枚UNC，
首枚左邊有黃點，其餘PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,200.00 to HK$3,200.00

Lot 3143 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, group of 6,
consisting of $5, 1.2.1965, 1.4.1970 and 18.3.1971, and 4x $10,
31.10.1972,31.3.1979 and 2x 31.3 1981 serial numbers
196269BJ, 398155DH, 656734DH and GE564348, G/7 539961,
G/68 567177, G/76 287175,(Pick 181c, 181d, 182g), good very
fine to about uncirculated, the first $5 note toned (6)
香港匯豐銀行一組7枚，包括1965，1970及1971年5元，及1972，1979及1981(2)年10元，編

號196269BJ，398155DH，656734DH，GE564348，G/7 539961，G/68
567177及G/76 287175, GVF至AU，第一枚5元有黃

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 3144 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1,
1.1.1929, serial number E205559, and 20x $5, 18.3.1971,
consecutive serials 689101DP-120DP (Pick 172b, 181d), the $1
very fine, the $5 notes all have a deep centre fold but are
otherwise uncirculated (21)

1929年香港匯豐銀行1元，編號E205559，及1971年5元連號20枚，689101DP-120DP，1元

VF，5元中央全有明顯褶痕，近乎UNC品相

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00



Lot 3145 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of $5,
31.10.1972, close serial numbers 591727 EJ and 591737EJ
(Pick 181e), both graded PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated
(2)

1972年香港匯豐銀行5元一對，相近編號591727 EJ及591737E，均評PMG 68EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 3146 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, group of 5
fancy serial notes, consisting of: $5, 31.10.1973, serial number
025000FJ, $10, 31.3.1980 (3), consecutive low serials G/27
000042-43 and H/54 999333, $100, 31.3.1981, low serial
000055ZF,(Pick 181f, 182i, 182j, 187c), the $5 graded PMG 64
Choice Uncirculated, the $10 extremely fine to about
uncirculated, the $100 very fine (5)

香港匯豐銀行趣味號一組5枚，包括1973年5元，編號025000FJ，1980年10元3枚，細號連號一對G/27
000042-43及豹子號H/54 999333，及1981年100元，細號000055ZF，5元評PMG 64，
10元EF至AU，100元VF品相

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 3147 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, group of 3x
$10, 1.10.1930 (2) and 1.1.1936 (1), serial numbers F941296,
F516135 and H276723, handsigned signature at lower
left,(Pick 178a), graded PMG 12, 12 (Splits) and 15 respectively
(3)

香港匯豐銀行10元一組3枚，包括1930年2枚及1936年1枚，編號F941296，F516135及H276723，左

下有手簽署名，分別評PMG 12，12 (有裂)及15

Estimate
HK$2,600.00 to HK$3,500.00

Lot 3148 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
1.1.1934, serial number G614208, handsigned signature at
lower left,(Pick 178a), PMG 15 Choice Fine

1934年香港匯豐銀行10元，編號G614208，左下有手簽署名，PMG 15

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00



Lot 3149 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
1.6.1936, serial number H534653, handsigned signature at
lower left,(Pick 178a), PMG 25 Very Fine (Minor Foreign
Substance).

1937年香港匯豐銀行10元，編號J242799，左下有手簽署名，PMG 25，輕微銹漬

Estimate
HK$5,000.00 to HK$10,000.00

Lot 3150 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
1.7.1937, J755065, handsigned at lower left,(Pick 178a), PMG
30 Very Fine

1936年香港匯豐銀行10元，編號H534653，左下有手簽署名，PMG 25 (有輕微外附物)

Estimate
HK$2,400.00 to HK$3,500.00

Lot 3151 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
1.7.1937 serial number J242799, handsigned signature at lower
left,(Pick 178a), PMG 25 Very Fine (Minor Rust)

1937年香港匯豐銀行10元，J755065，左下有手簽署名，PMG 30

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 3152 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
1.4.1941, serial number S471056, (Pick 178c), about
uncirculated

1941年香港匯豐銀行10元，編號S471056，AU品相

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3153 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
31.3.1947, serial number Y434312 (Pick 178d), PMG 58EPQ
Choice About Uncirculated

1947年香港匯豐銀行10元，編號Y434312，PMG 58EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3154 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10, 1.4.1948,
serial number F/H 850936, (Pick 178d), PMG 58EPQ Choice About
Uncirculated

1948年香港匯豐銀行10元，編號F/H 850936，PMG 58EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 3155 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
1.7.1949, serial number S/H 295764, (Pick 179Aa), very fine

1949年香港匯豐銀行10元，編號S/H 295764，VF品相

Estimate
HK$700.00 to HK$1,500.00

Lot 3156 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
20.12.1955, serial number E/J 825854, (Pick 179Ab), PMG 50
About Uncirculated.

1955年香港匯豐銀行10元，編號E/J 825854，PMG 50

Estimate
HK$700.00 to HK$1,200.00

Lot 3157 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
1.3.1955, serial number Y/H 690259, (Pick 179Ab), very fine

1955年香港匯豐銀行10元，編號Y/H 690259，VF品相

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 3158 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
14.1.1958, serial number S/J 690067, (Pick 179Ae), PMG 55EPQ
About Uncirculated.

1958年香港匯豐銀行10元，編號S/J 690067，PMG 55EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00

Lot 3159 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
4.2.1959, serial number Y/J 957123, (Pick 179Ae), PMG 55EPQ
About Uncirculated

1959年香港匯豐銀行10元，編號Y/J 957123，PMG 55EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00

Lot 3160 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
21.5.1959, serial number 854981 GC, (Pick 182a), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated. First year of issue.

1959年香港匯豐銀行10元，編號854981 GC，PMG 68EPQ，首發年份

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 3161 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
21.5.1959, serial number 129656 GQ, (Pick 182a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated. First year of issue.

1959年香港匯豐銀行10元，編號129656 GQ，PMG 67EPQ，首發年份

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3162 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, 3x $10,
21.5.1959, consecutive serial numbers 968048GQ-050GQ, (Pick
182a), all graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (3)

1959年香港匯豐銀行10元連號3枚，968048GQ-050GQ，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 3163 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
12.2.1960, serial number 609972 HC, (Pick 182a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated.

1960年香港匯豐銀行10元，編號609972 HC，PMG 67EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,200.00

Lot 3164 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
12.2.1960, serial number 664903 HC, (Pick 182a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated.

1960年香港匯豐銀行10元，編號664903 HC，PMG 67EPQ

Estimate
HK$900.00 to HK$1,500.00

Lot 3165 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
12.2.1960, serial number 664910 HC, (Pick 182a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated.

1960年香港匯豐銀行10元，編號664910 HC，PMG 67EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,000.00



Lot 3166 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$10, 12.2.1960, consecutive serial numbers 794229HC-230HC,
(Pick 182a), both graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated
(2)

1960年香港匯豐銀行10元連號一對，794229HC-230HC，均評PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 3167 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$10, 1.5.1963 and 18.3.1971, serial numbers 077632 HS and
455372 QQ, (Pick 182b, 182g), graded PMG 68EPQ and 67EPQ
respectively (2)

1963及1971年香港匯豐銀行10元一對，編號077632 HS及455372 QQ，分別評 PMG 68EPQ
及67EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 3168 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
1.10.1964, interesting serial number 332221 JR, (Pick 182d),
PMG 58 Choice About Uncirculated, key date of this series.

1964年香港匯豐銀行10元，趣味號 332221 JR，PMG 58，此版別重要年份

Estimate
HK$2,500.00 to HK$3,500.00

Lot 3169 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, 3x $10,
1.2.1965, consecutive serial numbers 077532-534KJ, (Pick
182e), all graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (3)

1965年香港匯豐銀行10元連號3枚，077532-534KJ，均評 PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 3170 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10, 13.3.1972,
serial number 902028 RS, (Pick 182g), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated

1972年香港匯豐銀行10元，編號902028 RS，PMG 68EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00



Lot 3171 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
13.3.1972, serial number 902031 RS, (Pick 182g), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated

1972年香港匯豐銀行10元，編號902031 RS，PMG 68EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 3172 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$10, 31.3.1978, serial numbers SD132723 and 26, (Pick 182h),
both graded PCGS Banknote 67OPQ Superb Gem Uncirculated
(2)

1978年香港匯豐銀行10元一對，相近編號SD132723及26，均評PCGS Banknote 67OPQ

Estimate
HK$650.00 to HK$1,200.00

Lot 3173 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$10, 31.3.1978, consecutive serial numbers SD132735-36, (Pick
182h), both graded PCGS Banknote 67OPQ Superb Gem
Uncirculated (2)

1978年香港匯豐銀行10元連號一對，SD132735-36，均評PCGS Banknote 67OPQ

Estimate
HK$650.00 to HK$1,200.00

Lot 3174 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a
consecutive pair of $10, 31.3.1979, serial numbers G/19
398901-02, (Pick 182h), graded PMG 65EPQ and 66EPQ
respectively (2).

1979年香港匯豐銀行10元連號一對，編號G/19 398901-02，分別評 PMG 65EPQ 及66EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$900.00



Lot 3175 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
31.3.1979, ERROR NOTE, serial number TZ374038, obverse left
serial printing error, (Pick 182h), PMG 35 Choice Very Fine
(Serial Number Error)

1979年香港匯豐銀行10元，正面左邊編號印刷錯體，編號TZ374038，PMG 35

Estimate
HK$2,400.00 to HK$3,800.00

Lot 3176 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
31.3.1980, ERROR NOTE, serial number G/26 990744, obverse
serial, date and signatures shifted downwards, (Pick 182i),
PMG 64 Choice Uncirculated (Printing Error)

1980年香港匯豐銀行10元，編號G/26 990744，正面編號、日期及署名下移錯體，PMG 64

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 3177 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
31.3.1981, serial number G/81 322894, (Pick 182i), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated

1981年香港匯豐銀行10元，編號G/81 322894，PMG 65EPQ

Estimate
HK$200.00 to HK$800.00

Lot 3178 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, 10x $10 in
two consecutive groups, 13.3.1972 (5) and 31.3.1983 (5),
identical serial numbers 331111, 22, 33, 44 and 55, five notes
with prefix 'H/52' and the other five 'SH', including rader serial
number 331133 in both groups,(Pick 182j), graded PMG 65EPQ
to 67EPQ (10)

香港匯豐銀行10元一組10枚，2組連號，1972年及1983年，相同編號331111，22，33，44 及55，5枚'H/52'字軌，另5

枚'SH'字軌，2組均雷達號331133，PMG 65EPQ 至 67EPQ

Estimate
HK$2,500.00 to HK$4,000.00

Lot 3179 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, 5x $10,
31.3.1983, consecutive serial numbers H/50 989203-207, (Pick
182j), crisp uncirculated, minor edge foxing (5)

1983年香港匯豐銀行10元連號5枚，H/50 989203-207，均UNC，紙邊有微黃

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00



Lot 3180 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$10, 1.1.1985 and 1.1.1986, fancy serial numbers CZ700000
and GZ200000, (Pick 191a), graded PMG 64EPQ and 58EPQ
respectively (2).

1985及1986年香港匯豐銀行10元一對，趣味號 CZ700000及GZ200000，分別評PMG64EPQ
及58EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,000.00

Lot 3181 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, group of 4
fancy serial number notes, $5, 31.10.1972, repeater 477477EP,
$10, 31.3.1982, binary number H/67 446655, 1.1.1985, binary
number AC998833 and repeater number AF415415,the first two
notes good fine to about very fine, the 1985 $10's uncirculated
(4)

香港匯豐銀行重複號一組4枚，包括1972年5元，編號477477EP，1982年10元，H/67
446655，1985年10元2枚，AC998833及AF415415，首2枚GF至AVF，1985年10

元UNC品相

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 3182 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
1.1.1986, fancy serial number LL918888, (Pick 191a), PMG 45
Choice Extremely Fine

1986年香港匯豐銀行10元，趣味號 LL918888，PMG 45

Estimate
HK$200.00 to HK$800.00

Lot 3183 The Hong Kong and Shanghai Banking Corporation, $10,
1.1.1988, low serial number PZ000008, (Pick 191b), PMG
65EPQ Gem Uncirculated.

1988年香港匯豐銀行10元，細號 PZ000008，PMG 65EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 3184 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
1.1.1989, radar serial number WZ691196, (Pick 191c), PMG 58
Choice About Uncirculated

1989年香港匯豐銀行10元，雷達號 WZ691196，PMG 58

Estimate
HK$200.00 to HK$800.00



Lot 3185 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
1.1.1991, radar serial number JH107701, (Pick 191c), PMG
65EPQ Gem Uncirculated.

1991年香港匯豐銀行10元，雷達號 JH107701，PMG 65EPQ

Estimate
HK$350.00 to HK$700.00

Lot 3186 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
1.1.1991, fancy serial number JH111999, (Pick 191c), PMG 64
Choice Uncirculated

1991年香港匯豐銀行10元，趣味號 JH111999，PMG 64

Estimate
HK$200.00 to HK$800.00

Lot 3187 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
1.1.1992, radar serial number UH 233332, (Pick 191c), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated

1992年香港匯豐銀行10元，雷達號 UH 233332，PMG 67EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$900.00

Lot 3188 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
1.1.1992, serial number UH233326, (Pick 191c), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated.

1992年香港匯豐銀行10元，編號UH233326，PMG 67EPQ

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 3189 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
1.1.1992, low serial number QG000025, (Pick 191c), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

1992年香港匯豐銀行10元，細號 QG000025，PMG 66EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 3190 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
1.1.1992, serial number UH 233322, (Pick 191c), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated.

1992年香港匯豐銀行10元，編號UH 233322，PMG 66EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00



Lot 3191 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
1.1.1992, repeater serial number UG233233, (Pick 191c), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

1992年香港匯豐銀行10元，重複號 UG233233，PMG 66EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$900.00

Lot 3192 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
1.1.1992, serial number UH233339, (Pick 191c), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated.

1992年香港匯豐銀行10元，編號UH233339，PMG 66EPQ

Estimate
HK$250.00 to HK$500.00

Lot 3193 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
1.1.1992, low serial number RH000050, (Pick 191c), PMG
65EPQ Gem Uncirculated

1992年香港匯豐銀行10元，細號 RH000050，PMG 65EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 3194 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10,
1.1.1992, repeater serial number VZ883883, (Pick 191c), PMG
64 Choice Uncirculated

1992年香港匯豐銀行10元，重複號 VZ883883，PMG 64

Estimate
HK$250.00 to HK$850.00

Lot 3195 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a
consecutive pair of $20, 1.1.1988, serial numbers AY381039-40,
and $50, Standard Chartered Bank, 1.1.1985, serial number
A195647, (Pick 192b and 280a), the $20 both graded PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated, the $50 graded 66EPQ Gem
Uncirculated (3).

1988年香港匯豐銀行20元連號一對，編號 AY381039-40，及1985年渣打銀行50元，編號

A195647，20元 均評PMG 67EPQ ， 50元 66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3196 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.1989, serial number BC705679, (Pick 192c), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated.

1989年香港匯豐銀行 20元，編號 BC705679，PMG 67EPQ

Estimate
HK$350.00 to HK$600.00



Lot 3197 Hong Kong, a group of 3X $20, consisting of HSBC, BM528267,
1989, CD031310, 1991, and SCB, N670768, 1992,(Pick 192c,
197b and 279b), the first two graded PMG 66EPQ and the last
one 65EPQ (3).
香港20元一組3枚，包括1989年及1991年匯豐銀行一對，及1992年渣打銀行一枚，編

號BM528267，CD031310，及N670768，首2枚PMG 66EPQ，渣打20元

評65EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00

Lot 3198 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a
consecutive pair of $20, 1.1.1989, serial numbers
BC705682-83, (Pick 192c), graded PMG 65EPQ Gem
Uncirculated and 67EPQ Superb Gem Uncirculated respectively
(2).

1989年香港匯豐銀行20元連號一對，BC705682-83，分別評 PMG 65EPQ 及67EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$900.00

Lot 3199 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.1990, ERROR NOTE, serial number BY7850108, reverse
printing shifted downwards, (Pick 197a), PMG 30EPQ Very Fine
(Misalignment Error), especially rare given this is a two-year
type issue.

1990年香港匯豐銀行 20元，背面印刷移位錯體，編號 BY7850108，PMG 30EPQ，此版別發行僅2年，
錯體更見珍罕

Estimate
HK$20,000.00 to HK$25,000.00

Lot 3200 Hong Kong, group of 9x replacement issues, consisting of:
HSBC, $20, 1.1.1990 (2), ZZ111878 and ZZ110424, 1.1.1991,
ZZ130267, $50, 1.1.1990, ZZ124690 and 1.1.1993,
ZZ003775,SCB, $20, 1.1.1994, Z004969, $50, 1.1.1994,
Z007769, 1.1.1995, Z016704, and $100, 1.1.1994, Z032065,
total face value of $380,mixed condition, fine to extremely fine
(9)

香港補版鈔票一組9枚，包括匯豐銀行：1990年$20一對，ZZ111878 及 ZZ110424，1991年20

元，ZZ130267，1990年50元，ZZ124690，1993年50元，ZZ003775, 渣打銀行1994

年$20，Z004969，1994年50元，Z007769，1995年50元，Z016704，及1994年100

元，Z032065，面值$380，混合品相，F至EF

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00



Lot 3201 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$20, 1.1.1991, close low serial numbers CD000747 and
CD000787, (Pick 197b), both graded PMG 64 Choice
Uncirculated (2).

1991年香港匯豐銀行20元一對，相近細號 CD000747及CD000787，均評 PMG 64

Estimate
HK$600.00 to HK$900.00

Lot 3202 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$20 and $50, 1.1.1993, replacement serial numbers ZZ009694
and ZZ009585, (Pick 184e), both graded PMG 63EPQ Choice
Uncirculated (2)

1993年香港匯豐銀行20元及50元一對，補版編號 ZZ009694及ZZ009585，均評PMG 63EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3203 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.1995, solid serial number FP111111, (Pick 201b), PMG 64
Choice Uncirculated, light foxing at obverse top edge

1995年香港匯豐銀行 20元，幸運號 FP111111，PMG 64，正面上方有微黃

Estimate
HK$2,500.00 to HK$5,000.00

Lot 3204 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.1995, solid serial number FC111111, (Pick 201b), PMG
55EPQ About Uncirculated

1995年香港匯豐銀行 20元，幸運號 FC111111，PMG 55EPQ

Estimate
HK$2,500.00 to HK$5,000.00

Lot 3205 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.1995, serial number FZ033525, paperweight, well preserved

1995年香港匯豐銀行 20元紙鎮，編號 FZ033525，保存完好

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00



Lot 3206 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$20 and $100, 1.1.1996, replacement serial numbers ZZ123671
and ZZ056175, (Pick 201b*, 203a*), both graded PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (2)

1996年香港匯豐銀行 20元及100元一對，補版編號 ZZ123671及ZZ056175，均評PMG 67EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,500.00

Lot 3207 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$20 and $100, 1.1.1996, replacement serial numbers ZZ124564
and ZZ057500, (Pick 201b*, 203a*), the first uncirculated, the
second graded PMG 66EPQ (2)

1996年香港匯豐銀行 20元及100元一對，補版編號 ZZ124564及ZZ057500，首枚UNC，第二

枚PMG 66EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 3208 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a set of
$20, $50, $100, $500, and $1000, 1.7.1997, all 'AA' prefix,
serial numbers AA679877, AA952177, AA535557, AA282667
and AA282387,(Pick 201c, 202c, 203b, 204c, 205b), graded
PMG 66EPQ, 67EPQ, 68EPQ, 67EPQ and 67EPQ respectively.
(5)

1997年香港匯豐銀行一組5枚，20元，50元，100元，500元及1000元，均AA字軌，編號

AA679877，AA952177，AA535557，AA282667及AA282387，分別

評PMG 66EPQ，67EPQ，68EPQ，67EPQ及67EPQ

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00

Lot 3209 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$20 and $100, 1.7.1997, replacement serial numbers ZZ194449
and ZZ108291, (Pick 201c*, 203b*), both graded PMG 66EPQ
Gem Uncirculated (2)

1997年香港匯豐銀行20元及100元一對，補版編號 ZZ194449及ZZ108291，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 3210 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.7.1997, low serial number AW000020, (Pick 201c), PMG 64
Choice Uncirculated

1997年香港匯豐銀行 20元，細號 AW000020，PMG 64

Estimate
HK$400.00 to HK$1,200.00



Lot 3211 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.1998, low serial number ET000008 (Pick 201d), PMG
65EPQ Gem Uncirculated.

1998年香港匯豐銀行 20元，細號 ET000008，PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$2,600.00

Lot 3212 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20, $100
and $500, 1.1.1999, replacement serial numbers ZZ251472,
ZZ145468 and ZZ101070, (Pick 201d*, 203c*, 204d*), the first
graded PMG 67EPQ, the other two 66EPQ (3)

1999年香港匯豐銀行補版一組3枚，包括20元，100元及500元，編號 ZZ251472，ZZ145468
及ZZ101070，首枚 PMG 67EPQ，其餘 66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3213 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.2000, serial number NR728042, (Pick 201d), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated

2000年香港匯豐銀行 20元，編號 NR728042，PMG 68EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 3214 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$20, 1.1.2001 and 1.1.2009, matching ascending and
descending serial numbers RE012345 and WU543210, (Pick
201d, 207f), both graded PMG 68EQ Superb Gem Uncirculated
(2)

2001及09年香港匯豐銀行20元一對，相應的順蛇號及倒蛇號RE012345及WU543210,，均評PMG
68EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 3215 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.2002, ascending serial number UN456789, (Pick 201d),
PMG 68EQ Superb Gem Uncirculated.

2002年香港匯豐銀行 20元，順蛇號 UN456789，PMG 68EQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00



Lot 3216 Hong Kong, HSBC $20, 1.1.2002 and SCB $100, 1.1.2018, low
serial number UU000002 and near solid serial number
AM199999, (Pick 201d, 304a), graded PMG 65EPQ and 66EPQ
respectively (2)

2002年香港匯豐銀行$20，及2018年渣打銀行1000元，細號UU000002 及近乎全9趣味號AM199999，分

別評 PMG 65EPQ 及 66EPQ

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00

Lot 3217 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a set of
$20, $50, 1.7.2003, $100, 1.1.2006, $500, and $1000, 1.7.2003,
all low serials ending with '10', prefix AJ, AE, JE, BF and
AL,(Pick 207a, 208a, 209c, 210a, 211a), graded PMG 67EPQ,
68EPQ, 67EPQ, 66EPQ and 68EPQ respectively. (5)

香港匯豐銀行一組5枚，包括2003年20元及50元，2006年100元，2003年500元及1000元，全為細號'10'作結，不同字軌 AJ，
AE，JE，BF及AL，分別評 PMG 67EPQ，68EPQ，67EPQ，66EPQ及68EPQ

Estimate
HK$4,000.00 to HK$6,000.00

Lot 3218 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, 3x $20,
1.7.2003, fancy serial numbers CA004444, 5555 and 6666,
(Pick 207a), graded PMG 67EPQ, 67EPQ and 66EPQ (3).

2003年香港匯豐銀行20元一組3枚，趣味號 CA004444，5555 及6666，分別評PMG
67EPQ，67EPQ 及66EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 3219 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.2003, low serial number DF000006, (Pick 207a), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated

2003年香港匯豐銀行 20元，細號 DF000006，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00



Lot 3220 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$20 and $100, 1.7.2003 and 1.1.2005, matching low serial
number 000400, prefix BR and HD, (Pick 207a, 209b), graded
PMG 66EPQ and 67EPQ (2).

2003及05年香港匯豐銀行20元及100元一對，相同細號 000400，不同字軌BR及HD，分別評PMG 66EPQ
及67EPQ

Estimate
HK$900.00 to HK$1,800.00

Lot 3221 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$20 and $100, 1.7.2003, identical low serial number DP000400,
(Pick 207a, 209a), graded PMG 65EPQ and 67EPQ (2).

2003及05年香港匯豐銀行20元及100元一對，相同細號 DP000400，分別評PMG 65EPQ及67EPQ

Estimate
HK$900.00 to HK$1,800.00

Lot 3222 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.2005, binary repeater serial number GV001001, (Pick
207b), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

2005年香港匯豐銀行 20元，1.1.2005，二進位重複號 GV001001，PMG 65EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3223 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20, $50,
$100 and $500, 1.1.2005, replacement serial numbers
ZZ206467, ZZ094320, ZZ400641 and ZZ151121, (Pick 207b*,
208b*, 209b*, 210b*), the first two graded PMG 65EPQ and
67EPQ, the third and fourth uncirculated (4)
2005年香港匯豐銀行補版一組4枚，包括20元，50元，100元 及 500元，編號

ZZ206467，ZZ094320，ZZ400641 及 ZZ151121，首2枚評PMG 65EPQ
及67EPQ，最後2枚UNC

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00



Lot 3224 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$20 and $50, 1.1.2006, matching low serial number 000400,
prefix LF and CJ, (Pick 207c, 208c), both graded PMG 66EPQ
Gem Uncirculated (2).

2006年香港匯豐銀行20元及50元一對，相同細號 000400，不同字軌LF及CJ，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$900.00 to HK$1,800.00

Lot 3225 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20 and
$100, 1.1.2006 and $500, 1.1.2007, replacement serial numbers
ZZ927938, ZZ737688 and ZY013230, (Pick 207c*, 209c*,
210d*), the first two uncirculated, the third graded PMG 66EPQ
(3)

香港匯豐銀行補版一組3枚，包括2006年20元及100元，及2007年 500元，編號 ZZ927938，ZZ737688
及ZY013230，首2枚UNC，500元PMG 66EPQ

Estimate
HK$900.00 to HK$1,800.00

Lot 3226 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.2007, near-solid serial number MS888880, (Pick 207d),
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

2007年香港匯豐銀行 20元，近全號 MS888880，PMG 67EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3227 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.2007, near-solid serial number MS888886, (Pick 207d),
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

2007年香港匯豐銀行 20元，近全號 MS888886，PMG 67EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 3228 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$20 and $100, 1.1.2007 and 1.1.2008, identical near-solid serial
number MP888880, (Pick 207d, 209e), graded PMG 66EPQ and
67EPQ (2)

2007及08年香港匯豐銀行 20元及100元一對，相同趣味號 MP888880，分別評PMG 66EPQ
及67EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00



Lot 3229 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$20, 1.1.2007, replacement serial numbers ZX087495 and 523,
(Pick 207d*), both graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2).

2007年香港匯豐銀行20元一對，補版編號 ZX087495及523，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 3230 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a group of
4X $20, 1.1.2007, replacement serial numbers ZY464714, 719,
721 and 724, (Pick 207d*), all graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (4).

2007年香港匯豐銀行20元一組4枚，補版編號 ZY464714，719，721及724，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00

Lot 3231 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.2007, $50, 1.1.2005 and $100, 1.1.2008, replacement serial
numbers ZY464715, ZZ090009 and ZW014424, (Pick207d*,
208b*, 209e*), the first two graded PMG 66EPQ, the third
uncirculated with minor corner crease (3)

香港匯豐銀行一組3枚，2007年20元，2005年50元，及2008年100元，編號 ZY464715，ZZ090009
及ZW014424，首2枚PMG 66EPQ，第三枚UNC，角有軟折

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 3232 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a group of
4X $20, 1.1.2008, replacement serial numbers ZW068634-35,
653 and 658, (Pick 207e*), all graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (4).

2008年香港匯豐銀行20元一組4枚，補版編號 ZW068634-35，653及658，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00



Lot 3233 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$20, 1.1.2008, close replacement serial numbers ZW068646
and 648, (Pick 207e*), both graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (2).

2008年香港匯豐銀行20元一對，相近補版編號 ZW068646及648，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 3234 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a group of
4X $20, 1.1.2008, replacement serial numbers ZX411061-63,
and 073, (Pick 207e*), all graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (4).

2008年香港匯豐銀行20元一組4枚，補版編號 ZX411061-63及073，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00

Lot 3235 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$20, 1.1.2008, consecutive replacement serial numbers
ZX411070-071, (Pick 207e*), both graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (2).

2008年香港匯豐銀行20元補版連號一對，ZX411070-071，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 3236 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.2008, near-solid replacement serial number ZX411111,
(Pick 207e*), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

2008年香港匯豐銀行 20元，近乎全1補版號 ZX411111，PMG 66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 3237 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$20 and $50, 1.1.2008 and 1.1.2007, replacement serial
numbers ZX279050 and ZZ431670, (Pick 207e* and 208d*),
both graded PMG 64 Choice Uncirculated (2).

香港匯豐銀行補版一對，包括2008年20元及2007年50元，編號 ZX279050及ZZ431670，均評PMG
64

Estimate
HK$550.00 to HK$800.00

Lot 3238 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.2008, $100 and $500, 1.1.2009, replacement serial numbers
ZX474221, ZW704722 and ZX331432, (Pick 207e*, 209f*,
210f*), the $100 graded PMG 67EPQ, $20 and $500
uncirculated (3)

香港匯豐銀行一組3枚，2008年20元，2009年100元及500元，編號 ZX474221，ZW704722
及ZX331432，100元 評PMG 67EPQ，20元及 500元UNC

Estimate
HK$900.00 to HK$1,800.00

Lot 3239 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.2009, fancy serial number VT777111, (Pick 207f), PMG
65EPQ Gem Uncirculated

2009年香港匯豐銀行 20元，趣味號 VT777111，PMG 65EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 3240 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a group of 5
notes, $20, $50, $100, $500 and $1000, 2010-2014, all with
identical serial number 999998, prefixes BE, EU, FS, MX and
CA, (Pick 212a, 213d, 214b, 215d and 216b), graded PMG
67EPQ, 66EPQ, 67EPQ, 65EPQ and 66EPQ respectively(5).

2010-2014年香港匯豐銀行一組5枚，包括20元，50元，100元，500元及1000元，相同編號 999998，不同字軌BE，EU，
FS，MX及CA，分別評PMG 67EPQ，66EPQ，67EPQ，65EPQ及66EPQ

Estimate
HK$4,000.00 to HK$5,500.00



Lot 3241 Hong Kong, group of 8, various issues bearing fancy serial
numbers and a replacement serial, HSBC, 3x $20, 1.1.1994,
1.1.1999 and 1.1.2010, BX000018, NA000059 and EM050000,
and $100, 1.1.2010, CP090000,SCB, $20, 1.1.1998, CZ005000
and $100, 1.1.1993, X004444,Bank of China, 2x $50, 1.5.1994
and 1.1.1999, ZZ001444 and BA000020,the first note good very
fine, the rest extremely fine to uncirculated, some with foxing

香港補號及趣味號一組8枚，包括匯豐銀行1994，99及2010年20元，BX000018，NA000059 and
EM050000，及2010年100元，CP090000，渣打銀行1998年20元，CZ005000 及1993年100

元，X004444，中國銀行 1994及99年50元，ZZ001444 及 BA000020，首枚GVF，其餘EF
至UNC，若干有黃

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 3242 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.2012, low serial number FS000017, (Pick 212b), PMG
69EPQ Superb Gem Uncirculated.

2012年香港匯豐銀行 20元，細號 FS000017，PMG 69EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3243 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.2012, descending ladder serial FJ543210, (Pick 212b), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated

2012年香港匯豐銀行 20元，倒蛇號FJ543210，PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,500.00 to HK$3,500.00

Lot 3244 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.2012, near-solid number HY111118, (Pick 212d), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated.

2012年香港匯豐銀行 20元，近乎全1編號HY111118，PMG 67EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 3245 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.2012, low serial number FV000004, (Pick 212b), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

2012年香港匯豐銀行 20元，細號 FV000004，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00



Lot 3246 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, group of 5
fancy serial notes, consisting of $20, 1.1.2016, $50, 1.1.2012,
$100, $500, 1.1.2016 and $1000, 1.1.2010, consisting of low
serial BD000188, near solid serial BW888885, fancy serial
SM003322, near solid serial VA444484 and BN222220,(Pick
212e, 213b, 214e, 215, 216a), all graded PMG 69EPQ Superb
Gem Uncirculated (5).
香港匯豐銀行趣味號一組5枚，包括2016年20元，2012年50元，2016年100元及500元，及2010年1000元，編號順序為細

號BD000188，近乎全8號BW888885，趣味號SM003322，VA444484
及BN222220，均評PMG 69EPQ

Estimate
HK$3,500.00 to HK$5,500.00

Lot 3247 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$20, 1.1.2016, fancy serial numbers GA038888 and GA058888,
(Pick 212e), both graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2).

2016年香港匯豐銀行20元一對，趣味號 GA038888及GA058888，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 3248 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.2018, low serial number BR000089, (Pick unlisted), PMG
69EPQ Superb Gem Uncirculated

2018年香港匯豐銀行 20元，細號 BR000089，PMG 69EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 3249 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$20, 1.1.2018, serial numbers BQ000165 and 0176, (Pick
unlisted), both graded PMG 69EPQ Superb Gem Uncirculated
(2).

2018年香港匯豐銀行20元一對，編號 BQ000165及0176，均評PMG 69EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00



Lot 3250 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a
consecutive pair of $20, 1.1.2018, low serial numbers
BQ000172-173, (Pick Unlisted), both graded PMG 69EPQ
Superb Gem Uncirculated (2).

2018年香港匯豐銀行20元連號一對，細號 BQ000172-173，均評 PMG 69EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$1,800.00

Lot 3251 Hong Kong, a pair of $20, 1.1.2018, matching low serial
numbers BR000048 and CG000048, issued by BOC and HSBC
respectively,(KNB103 and KNB17), graded PMG 68EPQ and
69EPQ respectively. (2)

2018年香港 20元一對，相同細號 BR000048及CG000048，分別來自中國銀行及匯豐銀行，分別評

PMG 68EPQ及69EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,600.00

Lot 3252 Hong Kong, a pair of $20, 1.1.2018, idential serial number
BR000078 and CG000078, issued by BOC and HSBC
respectively,(KNB103 and KNB17), graded PMG 67EPQ and
69EPQ respectively. (2)

2018年香港20元一對，相同編號 BR000078及CG000078，分別來自中國銀行及匯豐銀行，分別

評PMG 67EPQ及69EPQ

Estimate
HK$1,700.00 to HK$2,400.00

Lot 3253 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.10.1927, serial number B045641, (Pick 175a), PMG 12 Fine
(Tears). A scarcer first date of issue.

1927年香港匯豐銀行 50元，編號 B045641，PMG 12 Fine，有裂，罕見首發年份

Estimate
HK$12,000.00 to HK$18,000.00



Lot 3254 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.1.1934, DURESS NOTE, serial number B453522, two
handsigned signatures at lower centre,(Pick 175d), PMG 12
Fine.

1934年香港匯豐銀行 50元，逼簽票，編號 B453522，左下有2個手簽署名，PMG 12

Estimate
HK$7,000.00 to HK$12,000.00

Lot 3255 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
31.5.1968, serial number 381326A, (Pick 184a), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated, first prefix issue

1968年香港匯豐銀行 50元，編號 381326A，PMG 66EPQ，首字軌美品

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 3256 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$50, 27.3.1969 and 31.10.1973, serial numbers 797118 K and
381332 P, (Pick 184a, 184b), graded PCGS Banknote 66OPQ
and PMG 66EPQ respectively (2)

1969及1973年香港匯豐銀行50元，編號 797118 K及381332 P，分別評PCGS Banknote
66OPQ及PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 3257 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, group of 3,
consisting of 2x $50, 31.3.1975 and 31.3.1979, and $100,
31.10.1972, serial numbers 009353R, 677166V and
385039WF,(Pick 184b, 184e, 185a), the first $50 close
uncirculated with centre fold and minor foxing, the second $50
good very fine and is a key date note, the $100 extremely fine to
about uncirculated (3)

香港匯豐銀行一組3枚，包括1975名79年50元，1972年100元，編號 009353R，677166V
及385039WF， 首枚 50元近乎UNC，中央有褶，有微黃，第二枚50元重要年份，GVF品相，100元 EF
至AU

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 3258 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
31.3.1979, serial number 039416V, (Pick 184e), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated, key date

1979年香港匯豐銀行 50元，編號 039416V，PMG 65EPQ，重要年份

Estimate
HK$1,900.00 to HK$3,000.00



Lot 3259 Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $50, 31.3.1979,
serial number 039481V, key date, (Pick 184e), PMG 64, choice
uncirculated.

1979年香港匯豐銀行 50元，輕微裁剪錯體，編號 039481V，PMG 64，重要年份

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 3260 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$50 and $100, 31.3.1980 and 31.3.1982, serial numbers 642908
X and VJ 971865, (Pick 184f and 187d), graded PMG 55 About
Uncirculated and 58EPQ Choice About Uncirculated
respectively (2).

香港匯豐銀行1980年50元及1982年100元，編號 642908 X及VJ 971865，分別評PMG 55
及58EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,000.00

Lot 3261 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
31.3.1982, serial number A/5 072361, (Pick 184h), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

1982年香港匯豐銀行 50元，編號 A/5 072361，PMG 66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3262 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
31.3.1983, ERROR NOTE, serial number A/7 643012, minor
cutting error at top and bottom left corners, (Pick 184h), PMG
64EPQ Choice Uncirculated (Minor Cutting Error)

1983年香港匯豐銀行 50元，輕微裁剪錯體，編號 A/7 643012，PMG 64EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 3263 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, 50,
1.1.1985, serial number AA257658, (Pick 193a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated. A nice first prefix note.

1985年香港匯豐銀行 50元，編號 AA257658，PMG 67EPQ，首字軌美品

Estimate
HK$800.00 to HK$1,800.00



Lot 3264 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.1.1986, serial number AF575647, (Pick 193a), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

1986年香港匯豐銀行 50元，編號 AF575647，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$1,800.00

Lot 3265 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.1.1987, serial number AL046292, (Pick 193a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

1987年香港匯豐銀行 50元，編號 AL046292，PMG 67EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00

Lot 3266 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a
consecutive pair of $50, 1.1.1987, serial numbers AJ847575-76,
(Pick 193a), both graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated
(2).

1987年香港匯豐銀行50元連號一對，AJ847575-76，均評PMG 67EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3267 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$50 and $100, 1.1.1987 and 1.1.1992, replacement serial
numbers ZZ069076 and ZZ589289, (Pick 193a*, 198d*), graded
PMG 65EPQ and 67EPQ, the $50 a scarce replacement date. (2)

香港匯豐銀行補版一對，1987年50元及1992年100元，編號 ZZ069076及ZZ589289，分別評PMG
65EPQ及67EPQ，50元罕見補版年份

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 3268 Hong Kong, a pair of $50 replacement notes, HSBC, 1.1.1987 and
SCB, 1.1.1993, serial numbers AM566968 and A703391, (Pick
193a and 286a), both PMG 58EPQ Choice About Uncirculated (2).

香港補版50元一對，分別為1987年匯豐銀行及1993年渣打銀行，編號 AM566968及A703391，均評 PMG
58EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00



Lot 3269 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.1.1984, serial number AN566964, (Pick 193a), PMG 45EPQ
Choice Extremely Fine

1984年香港匯豐銀行 50元，編號 AN566964，PMG 45EPQ

Estimate
HK$250.00 to HK$850.00

Lot 3270 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.1.1992, replacement serial number ZZ147001, (Pick 193c*),
PMG 65EPQ Gem Uncirculated

1992年香港匯豐銀行 50元，補版編號 ZZ147001，PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,600.00 to HK$3,800.00

Lot 3271 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.1.1993, serial number AA259331, (Pick 202a), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

1993年香港匯豐銀行 50元，編號 AA259331，PMG 66EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 3272 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.1.1993, replacement serial number ZZ004695, (Pick 202a*),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1993年香港匯豐銀行 50元，補版編號 ZZ004695，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 3273 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.1.1993, first prefix repeater serial number AA227227, (Pick
202a), PMG 64 Choice Uncirculated.

1993年香港匯豐銀行 50元，首字軌重複號 AA227227，PMG 64

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00

Lot 3274 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$50, 1.1.1994, replacement serial numbers ZZ045075 and
ZZ046050, (Pick 202a), both graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (2)

1994年香港匯豐銀行補版50元一對，編號 ZZ045075及ZZ046050，均評PMG 67EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 3275 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.1.1994, ascending ladder serial CB456789, (Pick 202a), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

1994年香港匯豐銀行 50元，順蛇號CB456789，PMG 66EPQ

Estimate
HK$3,800.00 to HK$5,500.00

Lot 3276 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$50, 1.1.1996, consecutive numbers DE864699-700, (Pick
202b), both graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated, key date
(2).

1996年香港匯豐銀行補版50元一對，編號 DE864699-700，均評PMG 65EPQ，重要年份

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00

Lot 3277 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.1.2000, replacement serial ZZ086458, (Pick 202d*), PCGS
Banknote 67OPQ Superb Gem Uncirculated

2000年香港匯豐銀行 50元，補版編號ZZ086458，PCGS Banknote 67OPQ

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00

Lot 3278 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.1.2000 and $100, 1.1.2001, replacement serial numbers
ZZ088060 and ZZ184466, (Pick 202d*, 203d*), both graded
PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2)

香港匯豐銀行補版2枚，包括2000年50元，及2001年100元，編號 ZZ088060 及ZZ184466，均評PMG
66EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 3279 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.1.2002, replacement serial number ZZ101550, (Pick 202c*),
PMG 67EPQ* Superb Gem Uncirculated. A nice high grade
replacement note.

2002年香港匯豐銀行 50元，補版編號 ZZ101550，PMG 67EPQ*，高分補號美品

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 3280 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.1.2002, fancy serial number DS100000, (Pick 202e), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated.

2002年香港匯豐銀行 50元，趣味號 DS100000，PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00

Lot 3281 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.7.2003, replacement serial number ZZ018597, (Pick 208a*),
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated, a scarcer replacement
date.

2003年香港匯豐銀行 50元，補版編號 ZZ018597，PMG 67EPQ，較少見年份

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00

Lot 3282 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.7.2003, $100 and $500, 1.1.2009, replacement serial numbers
ZZ000297, ZV516251 and ZX331431, (Pick 208a*, 209f*, 210f*),
all uncirculated (3)

香港匯豐銀行補版一組3枚，包括2003年50元，2009年100元及500元，編號 ZZ000297，ZV516251
及ZX331431，均UNC

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3283 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.1.2006, near-solid serial number BT888886, (Pick 208c),
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

2006年香港匯豐銀行 50元，近全號 BT888886，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 3284 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.1.2007, repeater serial number CQ220220, (Pick 208d), PMG
69EPQ Superb Gem Uncirculated

2007年香港匯豐銀行 50元，重複號 CQ220220，PMG 69EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3285 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.1.2008, replacement serial number ZZ639180, (Pick 208e*),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated

2008年香港匯豐銀行 50元，補版編號 ZZ639180，PMG 66EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00



Lot 3286 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.1.2008, replacement serial number ZZ662263, (Pick 208e*),
PMG 58EPQ Choice About Uncirculated.

2008年香港匯豐銀行 50元，補版編號 ZZ662263，PMG 58EPQ

Estimate
HK$250.00 to HK$500.00

Lot 3287 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.1.2010, near-solid serial number AJ444440, (Pick 213a), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated.

2010年香港匯豐銀行 50元，近全號 AJ444440，PMG 67EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 3288 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.1.2016, repeater serial number GB122122, (Pick 213e), PMG
69EPQ Superb Gem Uncirculated

2016年香港匯豐銀行 50元，重複號 GB122122，PMG 69EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3289 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.1.2018, fancy serial number AD618888, (Pick unlisted), PMG
69EPQ* Superb Gem Uncirculated

2018年香港匯豐銀行 50元，趣味號 AD618888，PMG 69EPQ*

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,600.00

Lot 3290 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50,
1.1.2018, fancy serial number AY100000, (Pick unlisted), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated

2018年香港匯豐銀行 50元，趣味號 AY100000，PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,500.00 to HK$4,000.00

Lot 3291 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
2.1.1934, DURESS NOTE, serial number B516556, (Pick 176d),
PMG 25NET Very Fine, repaired and discolouration.

1934年香港匯豐銀行 100元，逼簽票，編號 B516556，PMG 25NET，有修補及褪色

Estimate
HK$8,000.00 to HK$10,000.00



Lot 3292 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.2.1934, DURESS NOTE, serial number B559930, handsigned
signature at lower left,(Pick 176d), PMG 20NET Very Fine,
repaired.

1934年香港匯豐銀行 100元，逼簽票，編號 B559930，左下有手簽署名，PMG 20NET，有修補

Estimate
HK$9,500.00 to HK$13,000.00

Lot 3293 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
31.3.1947, serial number D972561, (Pick 176e), PMG 35 Choice
Very Fine.

1947年香港匯豐銀行 100元，編號 D972561，PMG 35

Estimate
HK$3,000.00 to HK$6,000.00

Lot 3294 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
31.3.1947 serial number C678744, (Pick 176e), PMG 25 Very
Fine (Stains)

1947年香港匯豐銀行 100元，編號 C678744，PMG 25，有漬

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 3295 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
31.3.1947 serial number C751649, (Pick 176e), PMG 25 Very
Fine (Paper Pull)

1947年香港匯豐銀行 100元，編號 C751649，PMG 25，有逼裂紋

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 3296 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.8.1952, serial number F101212, (Pick 176e), PMG 45 Choice
Extremely Fine. Key date of the post war series

1952年香港匯豐銀行 100元，編號F101212，PMG 45，戰後重要年份

Estimate
HK$5,000.00 to HK$10,000.00

Lot 3297 Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $100, 12.8.1959,
serial number 787463UB, (Pick 183a), PMG 58EPQ.

1959年香港匯豐銀行100元，編號 787463UB，PMG 58EPQ

Estimate
HK$2,700.00 to HK$3,500.00



Lot 3298 Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $100, 12.8.1959,
serial number 787464UB, (Pick 183a), PMG 58EPQ.

1959年香港匯豐銀行100元，編號 787464UB，PMG 58EPQ

Estimate
HK$2,700.00 to HK$3,500.00

Lot 3299 Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $100, 12.8.1959,
serial number 787465UB, (Pick 183a), PMG 58EPQ.

1959年香港匯豐銀行100元，編號 787465UB，PMG 58EPQ

Estimate
HK$2,700.00 to HK$3,500.00

Lot 3300 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.9.1962, serial number 194323 UG, (Pick 183a), PMG 35
Choice Very Fine. Key date of the series, #41351158

1962年香港匯豐銀行 100元，編號 194323 UG，PMG 35，此版別重要年份

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00

Lot 3301 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.9.1963, near-solid serial number 444441 UG, (Pick 183a),
PMG 25 Very Fine

1963年香港匯豐銀行 100元，近全號 444441 UG，PMG 25

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 3302 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
31.7.1967, serial number 908304 UV, (Pick 183b), uncirculated

1967年香港匯豐銀行 100元，編號 908304 UV，UNC品相

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 3303 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.4.1970, serial number 079654 VE, (Pick 183c), PMG 25 Very
Fine

1970年香港匯豐銀行 100元，編號 079654 VE，PMG 25

Estimate
HK$450.00 to HK$900.00



Lot 3304 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
13.3.1972, serial number 443791 VT, (Pick 185a), PMG 58EPQ
Choice About Uncirculated

1972年香港匯豐銀行 100元，編號 443791 VT，PMG 58EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00

Lot 3305 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
13.03.1972, serial number 734965 VP, (Pick 183c), PMG 25
Very Fine.

1972年香港匯豐銀行 100元，編號 734965 VP，PMG 25

Estimate
HK$450.00 to HK$900.00

Lot 3306 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$100, 13.3.1972, consecutive serial numbers
627112VW-113VW, (Pick 185a), both graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, first date of issue. (2)

1972年香港匯豐銀行100元連號一對，627112VW-113VW，均評PMG 66EPQ，首發年份

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 3307 Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $100, 13th
March 1972, serial number 291017VV, (Pick 185a), PMG
65EPQ, gem uncirculated.

1972年香港匯豐銀行100元，編號 291017VV，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 3308 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
31.10.1972, serial number 451763WE, (Pick 185b), PMG 58
Choice About Uncirculated, key date.

1972年香港匯豐銀行 100元，編號 451763WE，PMG 58，重要年份

Estimate
HK$2,000.00 to HK$2,600.00



Lot 3309 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
31.10.1972, ascending serial number 567890 VZ, (Pick 185a),
PMG 40 Extremely Fine, minor repair at bottom.

1972年香港匯豐銀行 100元，順蛇號 567890 VZ，PMG 40，下方有輕微修補

Estimate
HK$2,000.00 to HK$2,600.00

Lot 3310 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
31.10.1972, serial number 465885 WA, (Pick 185a), PMG 30
Very Fine.

1972年香港匯豐銀行 100元，編號 465885 WA，PMG 30

Estimate
HK$450.00 to HK$700.00

Lot 3311 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$100, 31.10.1972 and 31.3.1981, serial numbers 864511 WB
and VB 050407, (Pick 185b and 187c), PMG 25 Very Fine and
PMG 53 About Uncirculated (Minor Ink) respectively (2).

1972及81年香港匯豐銀行100元一對，編號 864511 WB及VB 050407，分別評PMG 25
及PMG 53(輕微墨漬)

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00

Lot 3312 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
31.10.1973, serial number 512582 WG, (Pick 185c), PMG 25
Very Fine.

1973年香港匯豐銀行 100元，編號 512582 WG，PMG 25

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 3313 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
31.3.1976, serial number 766097 WK, (Pick 185d), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated.

1976年香港匯豐銀行 100元，編號 766097 WK，PMG 66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 3314 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
31.3.1978, serial number 442379 XQ, (Pick 187a), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated. Key date.

1978年香港匯豐銀行 100元，編號 442379 XQ，PMG 66EPQ，重要年份

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3315 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
31.3.1978, serial number 475818 XN, (Pick 187a), PMG 64
Choice Uncirculated

1978年香港匯豐銀行 100元，編號編號 475818 XN，PMG 64

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 3316 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
31.03.1978, serial number 136702 XN, (Pick 187a), PMG 30
Very Fine.

1978年香港匯豐銀行 100元，編號 136702 XN，PMG 30

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 3317 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
31.3.1978, serial number 687903 XQ, (Pick 187a), PMG 30 Very
Fine

1978年香港匯豐銀行 100元，編號編號 687903 XQ，PMG 30

Estimate
HK$300.00 to HK$900.00

Lot 3318 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
31.3.1979, serial number 925331 YF, (Pick 187b), PMG 55
About Uncirculated.

1979年香港匯豐銀行 100元，編號編號 925331 YF，PMG 55

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 3319 The Hongkong and Shanghai Banking
Corporation, a pair of $100, 31.3.1978 and
31.3.1979, serial numbers 714483XR and
241864YF, (Pick 187a and 187b), graded PMG
45 and 45EPQ respectively (2).

1978及79年香港匯豐銀行100元一對，編號 714483XR及241864YF，分別評

PMG 45及45EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,000.00

Lot 3320 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
31.3.1981, solid serial number 666666 ZN, (Pick 187c), PMG 55
About Uncirculated, previously mounted

1981年香港匯豐銀行 100元，幸運號 666666 ZN，PMG 55, 曾黏合

Estimate
HK$3,500.00 to HK$5,500.00

Lot 3321 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
31.3.1982, serial number VQ682374, (Pick 187d), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated.

1982年香港匯豐銀行 100元，編號 VQ682374，PMG 67EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00

Lot 3322 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
31.3.1983, serial number ZC302774, (Pick 187d), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated.

1983年香港匯豐銀行 100元，編號 ZC302774，PMG 67EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00



Lot 3323 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$100, 31.3.1981 and 31.3.1982, serial numbers UQ310079 and
VF568541, (Pick 187c and 187d), graded PMG 55EPQ and 55
respectively (2).

1981及82年香港匯豐銀行100元一對，編號 UQ310079及VF568541，分別評PMG 55EPQ及55

Estimate
HK$650.00 to HK$900.00

Lot 3324 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
31.3.1983, fancy serial number YA331188, (Pick 187d), PMG
58EPQ Choice About Uncirculated

1983年香港匯豐銀行 100元，趣味號 YA331188，PMG 58EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 3325 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.1985, replacement serial number ZZ034042, (Pick 194a*),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

1985年香港匯豐銀行 100元，補版編號 ZZ034042，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,200.00 to HK$3,200.00

Lot 3326 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.1987, serial number DV349188, (Pick 194a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

1987年香港匯豐銀行 100元，編號 DV349188，PMG 67EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 3327 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.1987, serial number ED539631, (Pick 194a), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

1987年香港匯豐銀行 100元，編號 ED539631，PMG 66EPQ

Estimate
HK$450.00 to HK$1,200.00



Lot 3329 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.1989, replacement serial number ZZ500460, (Pick 198a),
PCGS Banknote 66OPQ Gem Uncirculated. A scarcer year of
replacement issue.

1989年香港匯豐銀行 100元，補版編號 ZZ500460，PCGS Banknote 66OPQ，罕見補版年份

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 3330 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.1989, serial number HP837629, (Pick 198a), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated

1989年香港匯豐銀行 100元，編號 HP837629，PMG 65EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$900.00

Lot 3331 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.1990, low serial number MC000044, (Pick 198b), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

1990年香港匯豐銀行 100元，細號 MC000044，PMG 66EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 3332 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.1990, radar serial number KP887788, (Pick 198b), PMG 55
About Uncirculated

1990年香港匯豐銀行 100元，雷達號 KP887788，PMG 55

Estimate
HK$300.00 to HK$900.00

Lot 3333 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.1991 run of 100 consecutive notes, NF077201-300,
uncirculated except the first few and the last few which have
handling marks (100)

1991年香港滙豐銀行 100元100枚連號，編號 NF077201-300，首尾數枚有軟折，其餘均UNC

Estimate
HK$13,000.00 to HK$20,000.00

Lot 3334 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.1992, serial number PD495545, (Pick 198d), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated, the second highest grade in the
PMG Population Report with only one higher at 69EPQ.

1992年香港匯豐銀行 100元，編號 PD495545，PMG 68EPQ，PMG記錄中第二高分，僅得一枚

評69EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00



Lot 3335 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.1992, serial number QB153280, (Pick 198d), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated.

1992年香港匯豐銀行 100元，編號 QB153280，PMG 66EPQ

Estimate
HK$350.00 to HK$700.00

Lot 3336 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.1992, repeater serial number PZ332332, (Pick 198d), PMG
63 Choice Uncirculated (Minor Stains).

1992年香港匯豐銀行 100元，重複號 PZ332332，PMG 63，輕微銹漬

Estimate
HK$550.00 to HK$800.00

Lot 3337 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.1993, first prefix AA261702, (Pick 203a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

1993年香港匯豐銀行 100元，首字軌編號 AA261702，PMG 67EPQ

Estimate
HK$350.00 to HK$950.00

Lot 3338 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.1993, serial number AA261705, (Pick 203a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

1993年香港匯豐銀行 100元，編號 AA261705，PMG 67EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 3339 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.1993, serial number AA261710, (Pick 203a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

1993年香港匯豐銀行 100元，編號 AA261710，PMG 67EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 3340 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.1993, ascending ladder serial number AS234567, (Pick
203a), PMG 66EPQ Superb Gem Uncirculated.

1993年香港匯豐銀行 100元，順蛇號AS234567，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00



Lot 3341 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.1993, replacement serial number ZZ007915, (Pick 203a*),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1993年香港匯豐銀行 100元，補版編號 ZZ007915，PMG 66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 3342 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.1997, replacement serial number ZZ076604 (Pick 203b*),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

1997年香港匯豐銀行 100元，補版編號 ZZ076604，PMG 66EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,200.00

Lot 3343 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.7.1997, replacement serial number ZZ105352, (Pick 203b*),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1997年香港匯豐銀行 100元，補版編號 ZZ105352，PMG 66EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 3344 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.1998, replacement serial number ZZ116427, (Pick 203b*),
PMG 65EPQ Gem Uncirculated

1998年香港匯豐銀行 100元，補版編號 ZZ116427，PMG 65EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3345 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.1998, solid serial number CQ111111, (Pick 203c), PMG 64
Choice Uncirculated, minor edge foxing

1998年香港匯豐銀行 100元，幸運號 CQ111111，PMG 64，紙邊有微黃

Estimate
HK$3,000.00 to HK$6,000.00

Lot 3346 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.1999, replacement serial number ZZ146291, (Pick 203c*),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

1999年香港匯豐銀行 100元，補版編號 ZZ146291，PMG 66EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,200.00



Lot 3347 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.1999, solid serial number EF333333, (Pick 203c), PMG
65EPQ Gem Uncirculated

1999年香港匯豐銀行 100元，幸運號 EF333333，PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 3348 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$100, 2001 and 2006, identical small number JP000007, (Pick
203d and 209c), graded PMG 66EPQ and 67EPQ
respectively(2).

2001及2006年香港匯豐銀行 100元一對，相同細號 JP000007，分別評PMG 66EPQ及67EPQ

Estimate
HK$3,000.00 to HK$4,000.00

Lot 3349 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.2001, replacement serial number ZZ186302, (Pick 203d*),
PMG 65EPQ Gem Uncirculated

2001年香港匯豐銀行 100元，補版編號 ZZ186302，PMG 65EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 3350 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.2002, fancy serial number LS100000, (Pick 203d), PMG
68EPQ Superb Gem Uncirculated

2002年香港匯豐銀行 100元，趣味號 LS100000，PMG 68EPQ

Estimate
HK$3,500.00 to HK$5,500.00

Lot 3351 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.2002, fancy serial number LP100000, (Pick 203d), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated.

2002年香港匯豐銀行 100元，趣味號 LP100000，PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 3352 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.2002, replacement serial number ZZ206048, (Pick 203d*),
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

2002年香港匯豐銀行 100元，補版編號 ZZ206048，PMG 67EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00



Lot 3353 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.2002, fancy serial number MR100000, (Pick 203d), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

2002年香港匯豐銀行 100元，趣味號 MR100000，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00

Lot 3354 Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.7.2003, a
group of fancy serial numbers, BQ000003, BQ000033,
BQ000333, BQ003333, BQ033333, BQ333333,(Pick 209a), the
solid 3 note graded PMG 69EPQ, the rest 68EPQ, super high
grade and rare.(6)
2003年香港匯豐銀行 100元6枚，趣味號

BQ000003，BQ000033，BQ000333，BQ003333，BQ033333
及BQ333333，全3評PMG 69EPQ，其餘68EPQ，非常高分的一組

Estimate
HK$14,000.00 to HK$20,000.00

Lot 3355 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.2003, near-solid serial number BU088888, (Pick 209a),
PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated

2003年香港匯豐銀行 100元，近全號 BU088888，PMG 68EPQ

Estimate
HK$4,000.00 to HK$6,000.00

Lot 3356 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$100 and $500, 1.7.2003, identical replacement serial numbers
ZZ009905 and ZZ009905, (Pick 209a*, 210a*), both graded
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

2003年香港匯豐銀行100元及500元一對，相同補版編號 ZZ009905及ZZ009905，均評PMG
67EPQ

Estimate
HK$6,000.00 to HK$9,000.00

Lot 3357 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.7.2003, replacement serial number ZZ015196, (Pick 209a*),
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

2003年香港匯豐銀行 100元，補版編號 ZZ015196，PMG 67EPQ

Estimate
HK$650.00 to HK$900.00



Lot 3358 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$100, 1.1.2005, serial numbers FT888800 and FT888880, (Pick
209b), both graded PMG 69EPQ Superb Gem Uncirculated (2).

2005年香港匯豐銀行100元一對，趣味號FT888800及FT888880，均評PMG 69EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 3359 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.2005, low serial number GG000007, (Pick 209b), PMG
66EPQ Gem Uncirculated, foxing spot at obverse upper centre.

2005年香港匯豐銀行 100元，細號 GG000007，PMG 66EPQ，正面上方有黃點

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,200.00

Lot 3360 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.2006, replacement serial number ZY000073, (Pick 209c*),
PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated

2006年香港匯豐銀行 100元，補版編號 ZY000073，PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,300.00 to HK$1,800.00

Lot 3361 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.2006, low serial number JP000088, (Pick 209c), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated

2006年香港匯豐銀行 100元，細號 JP000088，PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,200.00 to HK$3,200.00

Lot 3362 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.2006, replacement serial number ZY254782, (Pick 209c*),
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

2006年香港匯豐銀行 100元，補版編號 ZY254782，PMG 67EPQ

Estimate
HK$350.00 to HK$600.00



Lot 3363 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair $100,
1.1.2006, with matching replacement serial numbers ZY033377
and ZZ033377, (Pick 209c*, 209a*), graded PMG 66EPQ and
67EPQ respectively (2).

2006年香港匯豐銀行補版100元一對，相同編號 ZY033377及ZZ033377，分別評PMG 66EPQ
及67EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,000.00

Lot 3364 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$100, 1.1.2007, replacement serial numbers ZY578924 and
ZX010408, (Pick 209d*), both graded PMG 64 Choice
Uncirculated (2).

2007年香港匯豐銀行100元一對，補版編號 ZY578924及ZX010408，均評 PMG 64

Estimate
HK$850.00 to HK$1,200.00

Lot 3365 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.2008, replacement serial number ZW014314, (Pick 209e*),
PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated.

2008年香港匯豐銀行 100元，補版編號 ZW014314，PMG 68EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 3366 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.2008, low serial number NW000006, (Pick 209e), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated

2008年香港匯豐銀行 100元，細號 NW000006，PMG 67EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3367 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.2009, fancy serial number QW900000, (Pick 209f), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated.

2009年香港匯豐銀行 100元，趣味號 QW900000，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00



Lot 3368 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.2009, replacement serial number ZV516238, (Pick 209f*),
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

2009年香港匯豐銀行 100元，補版編號 ZV516238，PMG 67EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$700.00

Lot 3369 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.2016, radar serial number UW255552, (Pick 214e), PMG
69EPQ Superb Gem Uncirculated

2016年香港匯豐銀行 100元，雷達號 UW255552，PMG 69EPQ

Estimate
HK$900.00 to HK$1,500.00

Lot 3370 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.2016, radar serial number VR055550, (Pick 214e), PMG
69EPQ Superb Gem Uncirculated

2016年香港匯豐銀行 100元，雷達號 VR055550，PMG 69EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 3371 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$100, 1.1.2016, radar serial number UW455554 and near-solid
number VN455555, (Pick 214e), both graded PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated (2)

2016年香港匯豐銀行100元一對，雷達號 UW455554及近乎全5號VN455555，均評PMG
68EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3372 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, 3x of $100,
1.1.2016, matching radar serial number 055550, prefix VN, VP
and UJ, (Pick 214e), all graded PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated (3).

2016年香港匯豐銀行100元一組3枚，相同雷達號 055550，不同字軌VN，VP及UJ，均 PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00



Lot 3373 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.2016, near-solid serial number TU088888, (Pick 214e),
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

2016年香港匯豐銀行 100元，近全號 TU088888，PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,200.00 to HK$3,200.00

Lot 3374 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.2016, near-solid serial number UJ055555, (Pick 214e), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated

2016年香港匯豐銀行 100元，近全號 UJ055555，PMG 67EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,100.00

Lot 3375 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.2016, radar serial number UW655556, (Pick 214e), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated.

2016年香港匯豐銀行 100元，雷達號 UW655556，PMG 67EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 3376 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.2016, near-solid serial number VU202222, (Pick 214e),
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

2016年香港匯豐銀行 100元，近全號 VU202222，PMG 67EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 3377 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.2016, serial number UY900000, (Pick 214e), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated.

2016年香港匯豐銀行 100元，編號 UY900000，PMG 65EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00

Lot 3378 The HongKong and Shanghai Banking Corporation, $500,
1.7.1930, serial number B167388, purple and multicolour,
seated maiden with a stone table at right, handsigned at lower
left and right,(Pick 177b), PMG 12 Fine (Stained)

1930年香港匯豐銀行 500元，編號 B167388，PMG 12 Fine，有銹漬

Estimate
HK$20,000.00 to HK$30,000.00



Lot 3379 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
1.7.1937, DURESS NOTE, serial number C295438. two
handsigned signatures,(Pick 179), PCGS Banknote Grading 20
Very Fine, writing in ink and minor stains. A scarce early issue
and a key date note of this series.

1837年匯豐銀行500元逼簽票，編號C295438，雙手簽，PCGS Banknote Grading 20，有書
寫及輕微銹漬，罕見早期票，此系列的重要年份

Estimate
HK$32,000.00 to HK$50,000.00

Lot 3380 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
1.2.1965, serial number E354810, (Pick 179c), PMG 25 Very
Fine, tears at right border and rare date.

1965年香港匯豐銀行 500元，編號 E354810，PMG 25，右紙邊有裂，罕見年份

Estimate
HK$4,000.00 to HK$6,000.00

Lot 3381 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
1.8.1966, serial number F288374, (Pick 179c), PMG 35 Choice
Very Fine, small tear at top left.

1966年香港匯豐銀行 500元，編號 F288374，PMG 35，左上有微裂

Estimate
HK$3,000.00 to HK$4,500.00

Lot 3382 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
31.7.1967, serial number F851574, (Pick 179d), PMG 30 very
fine.

1967年香港匯豐銀行 500元，編號 F851574，PMG 30

Estimate
HK$2,500.00 to HK$3,000.00

Lot 3383 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
11.2.1968, serial number H704625, (Pick 179e), PMG 64
Choice Uncirculated.

1968年香港匯豐銀行 500元，編號 H704625，PMG 64

Estimate
HK$8,000.00 to HK$16,000.00



Lot 3384 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$500, 11.2.1968, near consecutive serial numbers H999391 and
393, (Pick 179e), graded PMG 50 and 58 respectively. (2)

1968年香港匯豐銀行500元一對，相近編號 H999391及393，分別評PMG 50及58

Estimate
HK$7,200.00 to HK$9,500.00

Lot 3385 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$500, 11.2.1968, serial numbers J203005 and J255839, (Pick
179c), about extremely fine (2)

1968年香港匯豐銀行500元一對，編號 J203005及J255839，AEF品相

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00

Lot 3386 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
11.2.1968, serial number L049197, (Pick 179c), good extremely
fine, minor repairs

1968年香港匯豐銀行 500元，編號 L049197，GEF，有輕微修補

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 3387 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
27.3.1969, serial number L411754, (Pick 179f), PMG 40EPQ
Extremely Fine

1969年香港匯豐銀行 500元，編號 L411754，PMG 40EPQ

Estimate
HK$7,000.00 to HK$9,000.00

Lot 3388 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
31.10.1973, serial number N722946, (Pick 186a), PMG 64
Choice Uncirculated. Frst date of issue and a nice high grade
note.

1973年香港匯豐銀行 500元，編號 N722946，PMG 64，首發年份高分美品

Estimate
HK$8,000.00 to HK$12,000.00



Lot 3389 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$500 and $1000, 31.3.1973 and 31.3.1979, serial numbers
P493827 and D270479, (Pick 186a, 190b), very fine (2)

香港匯豐銀行1973年500元及1979年1000元，編號 P493827及D270479，VF品相

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00

Lot 3390 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
31.3.1976, serial number S308404, (Pick 186c), PMG 58 Choice
About Uncirculated

1976年香港匯豐銀行 500元，編號 S308404，PMG 58

Estimate
HK$4,500.00 to HK$7,000.00

Lot 3391 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
31.3.1978, ERROR NOTE, mismatching serial numbers
T003101/T003099, (Pick 189a), PMG 35 Choice Very Fine
(Mismatched S/N Error). The left serial is printed two digits
ahead of the right serial ending in '99', resulting in the last
three digits of the two serial numbers being entirely different.
A striking error!

1978年匯豐銀行500元，編號不乎錯體T003101/T003099，PMG 35，左邊編號比右邊編號提前2位，
此鈔右編號為99，故此左邊出現101號，與一般編號不乎錯體有明顯分別，經典的一枚

Estimate
HK$30,000.00 to HK$40,000.00

Lot 3392 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
31.3.1981, serial number X776368, (Pick 189c), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated.

1981年香港匯豐銀行 500元，編號 X776368，PMG 66EPQ

Estimate
HK$4,000.00 to HK$8,000.00

Lot 3393 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
1.1.1987, serial number AB218314, (Pick 195a), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated. Currently the highest grade in the
PMG Population Report.

1987年香港匯豐銀行 500元，編號 AB218314，PMG 68EPQ，現時PMG記錄中最高評分

Estimate
HK$4,000.00 to HK$6,000.00



Lot 3394 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
1.1.1991, serial number BM495679, (Pick 195c), PMG 67EPQ*
Superb Gem Uncirculated, a choice high grade note

1991年香港匯豐銀行 500元，編號 BM495679，PMG 67EPQ*，高分美品

Estimate
HK$3,800.00 to HK$5,500.00

Lot 3395 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
1.1.1992, serial number BV464166, (Pick 195c), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated. The second highest grade in the
PMG Population Report and only two graded higher at 69EPQ.

1992年香港匯豐銀行 500元，編號 BV464166，PMG 68EPQ，PMG記錄中第二高分，僅得2枚獲

評69EPQ

Estimate
HK$4,000.00 to HK$6,000.00

Lot 3396 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
1.1.1992, solid serial number CA222222, (Pick 195c), PMG
66EPQ Gem Uncirculated.

1992年香港匯豐銀行 500元，幸運號 CA222222，PMG 66EPQ

Estimate
HK$20,000.00 to HK$30,000.00

Lot 3397 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
1.1.1992, serial number BU756674, (Pick 195c), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated, minor stains at reverse upper edge

1992年香港匯豐銀行 500元，編號 BU756674，PMG 65EPQ，背面上紙邊有微黃

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 3398 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
1.1.1992, serial number BU756694, (Pick 195c), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated.

1992年香港匯豐銀行 500元，編號 BU756694，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,400.00



Lot 3399 The Hongkong and Shanghai Banking
Corporation, group of 8, consisting of 4x $500
and 4x $1000, 1.1.1997, in matching serial
pairs, AA215613, AA215770, AA215771 and
AA215773, (Pick 204c, 205b), all graded
between PMG 64EPQ to 67EPQ (8)
1997年香港匯豐銀行一組8枚，500元及1000元各4枚，組成4對編號相乎組合，分

別AA215613，AA215770，AA215771及AA215773，介

乎PMG 64EPQ 至67EPQ

Estimate
HK$8,000.00 to HK$12,000.00

Lot 3400 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
1.1.1999, serial number CZ112222, (Pick 204d), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated.

1999年香港匯豐銀行 500元，編號 CZ112222，PMG 68EPQ

Estimate
HK$900.00 to HK$1,400.00

Lot 3401 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, 3x $500,
1.1.1995, consecutive serial numbers DB625046-048, (Pick
204b), graded PMG 67EPQ, 66EPQ and 67EPQ respectively (3)

1995年香港匯豐銀行500元連號3枚， DB625046-048，分別評PMG 67EPQ，66EPQ
及67EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 3402 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
1.7.2003, radar serial number BU803308, (Pick 210a), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

2003年香港匯豐銀行 500元，雷達號 BU803308，PMG 66EPQ

Estimate
HK$950.00 to HK$1,500.00

Lot 3403 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
1.1.2007, replacement serial number ZZ978798, (Pick 210d*),
PMG 45 Choice Extremely Fine

2007年香港匯豐銀行 500元，補版編號 ZZ978798，PMG 45

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00



Lot 3404 Hong Kong, a trio of replacement $500, 2003-2008, serial
numbers ZY516294, ZZ401321 and ZZ042215, issued from The
Hongkong and Shanghai Banking Corporation, Bank of China,
and Standard Chartered Bank,(Pick 210e*, 338d* and 294*), the
HSBC $500 graded PMG 40 Extremely Fine, the rest PMG 45
Choice Extremely Fine (3).

2003-2008年香港補版500元一組3枚，編號ZY516294，ZZ401321及ZZ042215，分別來自匯豐銀

行，中國銀行及渣打銀行，匯豐銀行 500元評PMG 40 ，其餘PMG 45

Estimate
HK$2,200.00 to HK$2,800.00

Lot 3405 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
1.1.2009, replacement serial number ZW044436, (Pick 210f*),
PMG 65EPQ Gem Uncirculated

2009年香港匯豐銀行 500元，補版編號 ZW044436，PMG 65EPQ

Estimate
HK$4,500.00 to HK$6,500.00

Lot 3406 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
1.1.2009, replacement serial number ZW039821, (Pick 210f*),
PMG 35 Choice Very Fine, the key note of the replacement
series

2009年香港匯豐銀行 500元，補版編號 ZW039821，PMG 35，補版中的重要年份

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3407 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
1.1.2014, near-solid serial number PL888880, (Pick 215d), PMG
68EPQ Superb Gem Uncirculated

2014年香港匯豐銀行 500元，近全號 PL888880，PMG 68EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 3408 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
1.1.2014, serial number GT556699, (Pick 215d), PMG 58EPQ
Choice About Uncirculated

2014年香港匯豐銀行 500元，編號 GT556699，PMG 58EPQ

Estimate
HK$650.00 to HK$1,400.00

Lot 3409 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
1.1.2016, fancy serial number QU100000, (Pick 215), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

2016年香港匯豐銀行 500元，趣味號 QU100000，PMG 67EPQ

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00



Lot 3410 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
1.1.2018, serial number EH358888, (Pick 221a), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated.

2018年香港匯豐銀行 500元，編號 EH358888，PMG 68EPQ

Estimate
HK$900.00 to HK$1,200.00

Lot 3411 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
1.1.2018, fancy serial number CW511555, (Pick 221a), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated.

2018年香港匯豐銀行 500元，趣味號 CW511555，PMG 67EPQ

Estimate
HK$850.00 to HK$1,100.00

Lot 3412 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
1.1.2018, serial number BU283848, (Pick 221a), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

2018年香港匯豐銀行 500元，編號 BU283848，PMG 66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 3413 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
31.3.1977, serial number A693549, (Pick 190a), PMG 45 Choice
Extremely Fine (Stains). First prefix note.

1977年香港匯豐銀行 1000元，編號 A693549，PMG 45，有銹漬，罕見首字軌

Estimate
HK$4,000.00 to HK$6,000.00

Lot 3414 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
31.3.1981, serial number G932458, (Pick 190d), PMG 30 Very
Fine

1981年香港匯豐銀行 1000元，編號 G932458，PMG 30

Estimate
HK$1,700.00 to HK$2,700.00

Lot 3415 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
31.3.1981, fancy serial number J022221, (Pick 190d), PMG 25
Very Fine (Slit, Annotation).

1981年香港匯豐銀行 1000元，趣味號 J022221，PMG 25，有裂及書寫

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,200.00



Lot 3416 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.1985, serial number AB237221, (Pick 196a), PMG 58EPQ
About Uncirculated.

1985年香港匯豐銀行 1000元，編號 AB237221，PMG 58EPQ

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00

Lot 3417 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.1986, serial number AG305048, (Pick 196b), PMG 35
Choice Very Fine

1986年香港匯豐銀行 1000元，編號 AG305048，PMG 35

Estimate
HK$2,300.00 to HK$3,300.00

Lot 3418 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.1986, serial number AG476474, (Pick 196a), PMG 30 Very
Fine

1985年香港匯豐銀行 1000元，編號 AG476474，PMG 30

Estimate
HK$1,600.00 to HK$3,200.00

Lot 3419 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.1988, serial number AZ415438, (Pick 199a), PMG 25 Very
Fine

1988年香港匯豐銀行 1000元，編號 AZ415438，PMG 25

Estimate
HK$1,400.00 to HK$2,400.00

Lot 3420 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.1989, serial number BH127205, (Pick 199b), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

1989年香港匯豐銀行 1000元，編號 BH127205，PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,800.00 to HK$3,800.00

Lot 3422 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.1991, serial number CE588118, (Pick 199c), PMG 66EPQ*
Gem Uncirculated. A nice note with an 'EPQ*' grade.

1991年香港匯豐銀行 1000元，編號 CE588118，PMG 66EPQ*，EPQ*級別美品

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00



Lot 3423 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.1991, serial number BX695590, (Pick 199c), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated

1991年香港匯豐銀行 1000元，編號 BX695590，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00

Lot 3424 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.1991, serial number BX695591, (Pick 199c), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated

1991年香港匯豐銀行 1000元，編號 BX695591，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00

Lot 3425 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.1993, serial number AQ909388, (Pick 342e), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

1993年香港匯豐銀行 1000元，編號 AQ909388，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 3426 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.1997, replacement serial number ZZ020988, (Pick 205a*),
PMG 65EPQ Gem Uncirculated

1997年香港匯豐銀行 1000元，補版編號 ZZ020988，PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,400.00 to HK$3,500.00

Lot 3427 Hong Kong Shanghai Banking Corporation, a pair of $1000,
1993, serial number AJ333888, AE061145, (Pick 205a), PMG 64
and 58.(2)

1993年香港匯豐銀行1000元一對 編號 AJ333888及AE061145，分別PMG 64及58

Estimate
HK$2,300.00 to HK$2,800.00

Lot 3428 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.9.2000, descending ladder number AP876543, (Pick 206a),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated

2000年香港匯豐銀行 1000元，倒蛇號AP876543，PMG 66EPQ

Estimate
HK$3,900.00 to HK$5,000.00



Lot 3429 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.7.2003, serial number AQ100000, (Pick 211a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

2003年香港匯豐銀行 1000元，1.7.2003，一百萬號 AQ1000000，PMG 67EPQ

Estimate
HK$7,000.00 to HK$9,000.00

Lot 3430 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.7.2003, near-solid serial number AA444448, (Pick 211a),
PMG 64EPQ Choice Uncirculated

2003年香港匯豐銀行 1000元，近全號 AA444448，PMG 64EPQ

Estimate
HK$3,800.00 to HK$5,000.00

Lot 3431 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.2007, replacement serial number ZZ583818, (Pick 215d),
PMG 50

2007年香港匯豐銀行 1000元，補版編號 ZZ583818，PMG 50

Estimate
HK$1,250.00 to HK$2,500.00

Lot 3432 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.2008, replacement serial number ZZ968759, (Pick 211e*),
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

2008年香港匯豐銀行 1000元，補版編號 ZZ968759，PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,400.00 to HK$3,500.00

Lot 3433 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, 3x $1000,
1.1.2008, consecutive replacement serials ZZ968805-807, (Pick
211e*), all graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated. (3)

2008年香港匯豐銀行 1000元連號3枚，連號ZZ968805-807，均評PMG 67EPQ

Estimate
HK$4,500.00 to HK$6,500.00

Lot 3434 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.2008, replacement serial number ZY087810, (Pick 211e*),
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

2008年香港匯豐銀行 1000元，補版編號 ZY087810，PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,400.00 to HK$3,500.00



Lot 3435 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.2016, serial number GG111133, (Pick 216e), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated.

2016年香港匯豐銀行 1000元，編號 GG111133，PMG 68EPQ

Estimate
HK$2,100.00 to HK$2,600.00

Lot 3436 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.2016, serial number GX111122, (Pick 216e), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated.

2016年香港匯豐銀行 1000元，編號 GX111122，PMG 68EPQ

Estimate
HK$2,100.00 to HK$2,600.00

Lot 3437 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, 3x $1000,
1.1.2016, serial numbers all end with "8888", HC048888,
HC548888 and HE298888,(Pick 216e), all graded PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated (3).

2016年香港匯豐銀行1000元一組3枚，編號均以 "8888"作結，HC048888，HC548888 及
HE298888, 均評PMG 68EPQ

Estimate
HK$4,500.00 to HK$5,500.00

Lot 3438 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.2016, serial number HB000456, (Pick 216e), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

2016年香港匯豐銀行 1000元，編號 HB000456，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,300.00 to HK$1,800.00

Lot 3439 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.2016, near-solid serial number GF111118, (Pick 216e),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

2016年香港匯豐銀行 1000元，近全號 GF111118，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,200.00 to HK$3,000.00

Lot 3440 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.2016, near-solid serial number HF444448, (Pick 216e),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

2016年香港匯豐銀行 1000元，近全號 HF444448，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,900.00 to HK$2,600.00



Lot 3441 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.2016, low serial number FP000007, (Pick 216e), PMG
64EPQ Choice Uncirculated.

2016年香港匯豐銀行 1000元，細號 FP000007，PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,600.00

Lot 3442 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.2018, radar serial number AE566665, (Pick unlisted), PMG
68EPQ Superb Gem Uncirculated

2018年香港匯豐銀行1000元，雷達號AE566665，PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00

Lot 3443 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.2018, radar serial number AZ122221, (Pick 222a), PMG
68EPQ Superb Gem Uncirculated.

2018年香港匯豐銀行 1000元，雷達號 AZ122221，PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,900.00 to HK$2,600.00

Lot 3444 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.2018, fancy serial number AX028888, (Pick unlisted), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated

2018年香港匯豐銀行1000元，趣味號AX028888，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00


